
 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q1. Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Right direction (1) 179 122 55 76 43 61 122 57 55 44 30 33 7 9 93 86 124 55 25 35 48 61 135 43

16% 22% 10% 24% 11% 13% 19% 11% 21% 15% 12% 21% 13% 9% 25% 11% 18% 13% 12% 12% 17% 22% 14% 28%
C EF H KN KN * * P ST W

Wrong direction (-1) 702 317 374 148 248 306 368 334 152 194 172 89 33 61 199 503 418 285 121 201 170 160 620 77

62% 58% 65% 47% 66% 68% 58% 67% 57% 65% 65% 56% 61% 64% 54% 65% 60% 65% 57% 70% 60% 58% 64% 50%
B D D G * * O SUV X

Neither (0) 177 75 102 65 57 56 102 75 35 49 42 22 11 18 55 122 109 68 43 35 48 38 146 26

16% 14% 18% 21% 15% 12% 16% 15% 13% 16% 16% 14% 20% 19% 15% 16% 16% 16% 20% 12% 17% 14% 15% 17%
F * * T

Don’t know 81 35 41 25 29 27 47 34 26 11 19 13 3 8 19 62 51 29 23 17 14 16 71 8

7% 6% 7% 8% 8% 6% 7% 7% 10% 4% 7% 8% 6% 8% 5% 8% 7% 7% 11% 6% 5% 6% 7% 5%
J * * U

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q1. Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Right direction (1) 179 18 119 13 6 9 104 36 44 106 150 13 95 17 83 30 47 103 138 13 91 16 50 102 105 16 43 94 29 94 53 108 88 38 52 102 86 6 131 47 154 25 118 58 103 70 129 42 114 58 56 96

16% 11% 32% 13% 4% 8% 23% 9% 19% 17% 46% 2% 32% 5% 26% 9% 15% 18% 49% 2% 32% 5% 17% 17% 54% 3% 24% 18% 18% 20% 21% 15% 38% 7% 27% 14% 69% 1% 19% 12% 17% 14% 20% 12% 18% 15% 20% 12% 20% 14% 11% 22%
BDEF E* * * H LNP LNP IJLMNOPQR IJLNOPQR L JLNPQR LN LNP LNP TUVWXZabcd

efghij
TVWXZbcdef

hj
TZ TVZh TVZfhj TUVWXZabcd

efghij
TVWZfhj TVZfhj TVZh TVXZfhj TVZhj TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWXZbcefhj TVZh l n r v x y

Wrong direction (-1) 702 135 158 58 132 79 255 291 160 400 75 501 142 285 149 272 237 313 56 529 138 256 227 324 30 501 119 318 125 266 166 434 88 393 117 453 17 394 411 272 580 96 349 334 369 292 395 241 333 281 357 249

62% 79% 42% 61% 92% 73% 56% 76% 69% 62% 23% 89% 47% 83% 47% 82% 78% 56% 20% 88% 48% 84% 76% 55% 16% 88% 66% 60% 77% 57% 65% 61% 39% 78% 60% 63% 14% 92% 59% 67% 64% 53% 59% 67% 65% 62% 60% 66% 59% 65% 71% 57%
CD C* BCDF* C* G KMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KMO SUVWXYabcd

efghij
SYg SUWXYabdef

ghij
SUXYabdefgij SUYg SUVWXYabcd

efghij
SUXYdg SUXYg SUXYabdefgij SUYg SUXYdg SUXYdg SY SUXYabdefgij SUYg SUXYdfg k m p q z

Neither (0) 177 14 73 16 5 13 71 38 25 92 75 37 42 27 62 22 14 102 64 40 39 26 16 108 41 39 14 79 6 79 23 121 35 50 16 117 15 21 107 57 129 33 91 72 77 69 99 54 81 71 69 60

16% 8% 19% 17% 4% 12% 16% 10% 11% 14% 23% 6% 14% 8% 19% 7% 5% 18% 22% 7% 14% 9% 5% 19% 21% 7% 8% 15% 4% 17% 9% 17% 15% 10% 8% 16% 12% 5% 15% 14% 14% 18% 15% 14% 14% 15% 15% 15% 14% 17% 14% 14%
BE E* * E* H LQ LNPQ IJLMNPQR LNPQ IJLMNPQ IJLNPQ TUVWZabcde

fghij
TWZac c TUVWZabcehi

j
TUVWZabcehi TVWZacehi TVWZacehi Wc TVWZacehi TVWZacei TWZc c TVWZacehi l

Don’t know 81 4 24 9 - 8 24 16 3 45 27 14 22 14 27 9 6 46 26 16 17 7 7 50 17 15 4 34 1 27 12 50 17 26 10 48 6 7 42 28 48 27 36 38 22 41 32 28 33 20 25 32

7% 2% 6% 9% - 8% 5% 4% 1% 7% 8% 2% 7% 4% 8% 3% 2% 8% 9% 3% 6% 2% 2% 9% 9% 3% 2% 7% 1% 6% 5% 7% 8% 5% 5% 7% 5% 2% 6% 7% 5% 15% 6% 8% 4% 9% 5% 8% 6% 5% 5% 7%
E BE* * E* ILNPQ ILNPQ ILPQ I ILNPQ ILNPQ TVWZacdeh TVWZac TVWZabcdfhj TVWZac TVWZac TVZc Wc TVWZac TVWZac TVWZc c TVWZac o s

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties?

Keir 
Starmer, 

Prime 
Minister 

and 
Leader of 

the Labour 
party

Rachel 
Reeves, 

Chancellor 
of the 

Exchequer 
and 

Labour MP

Kemi 
Badenoch, 
Leader of 

the 
Conservati

ve party

Nigel 
Farage, 

Leader of 
Reform UK

Ed Davey, 
Leader of 

the Liberal 
Democrat

s

Donald 
Trump, 

President-
elect of 

the United 
States of 
America

Joe Biden, 
President 

of the 
United 

States of 
America Elon Musk

Rupert 
Lowe, MP 

for 
Reform UK

The 
Labour 
Party

The 
Conservati

ve Party

The 
Liberal 

Democrat
s

The Green 
Party Reform UK

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Very favourable (2) 70 38 34 118 54 109 47 78 56 109 58 49 68 118
6% 3% 3% 10% 5% 10% 4% 7% 5% 10% 5% 4% 6% 10%
BCG ABCEGHIKLM C ABCEGHIKLM BCGL C ABCEGHIKLM C BC ABCEGHIKLM

Fairly favourable (1) 214 156 146 182 230 145 182 117 105 218 174 253 253 187
19% 14% 13% 16% 20% 13% 16% 10% 9% 19% 15% 22% 22% 16%

BCFHI HI I CFHI BCDFGHIKN I HI BCFGHIK CHI ABCDFGHIKN BCDFGHIKN CFHI

Neither favourable nor unfavourable (0) 220 278 317 203 415 142 346 172 267 207 215 419 406 211
19% 24% 28% 18% 36% 12% 30% 15% 23% 18% 19% 37% 36% 18%

FH ADFHJKN ADFHIJKN F ABCDFGHIJK
N

ABDFHIJKN F ADFHJKN F FH ABCDFGHIJK
N

ABCDFGHIJK
N

FH

Fairly unfavourable (-1) 205 188 212 117 151 130 257 164 133 204 240 173 143 118
18% 17% 19% 10% 13% 11% 23% 14% 12% 18% 21% 15% 13% 10%

DEFHIMN DFIMN DEFHIMN D ABCDEFHIJL
MN

DFN DEFHIMN BDEFHILMN DFIN

Very unfavourable (-2) 393 383 313 467 154 582 250 556 334 360 404 171 191 445
35% 34% 27% 41% 14% 51% 22% 49% 29% 32% 35% 15% 17% 39%

CEGIJLM CEGLM EGLM ABCEGIJKLM ABCDEGIJKL
MN

ELM ABCDEGIJKL
MN

EGLM EGLM CEGILM E BCEGIJKLM

Don’t know 37 95 117 52 135 31 57 53 245 40 49 74 79 61
3% 8% 10% 5% 12% 3% 5% 5% 22% 4% 4% 7% 7% 5%

ADFGHJKLN ADFGHJKLMN AF ABDFGHJKLM
N

AFJ AF ABCDEFGHJK
LMN

F ADFHJK ADFGHJKN AFJ

Net: Very/Fairly favourable 284 194 180 300 284 254 229 195 161 327 232 302 321 304
25% 17% 16% 26% 25% 22% 20% 17% 14% 29% 20% 26% 28% 27%

BCGHIK BCFGHIK BCGHIK BCHI CI I ABCEFGHIK CI BCFGHIK BCFGHIK BCFGHIK

Net: Very/Fairly unfavourable 598 571 525 584 305 712 507 720 466 565 644 344 333 564
52% 50% 46% 51% 27% 63% 44% 63% 41% 50% 57% 30% 29% 49%

CEGIJLM EGILM EILM CEGILM ABCDEGIJKL
MN

ELM ABCDEGIJKL
MN

ELM EGILM BCDEGIJLMN E EILM

Net Difference -314 -377 -345 -284 -21 -458 -278 -525 -305 -238 -412 -42 -13 -259
-28% -33% -30% -25% -2% -40% -24% -46% -27% -21% -36% -4% -1% -23%

Mean -0.58 -0.69 -0.61 -0.58 -0.12 -0.84 -0.45 -0.92 -0.65 -0.45 -0.70 -0.15 -0.13 -0.54
BFH FH FHK FHK ABCDFGHIJK

N
H ABCFHIK FH ABCFHIK FH ABCDFGHIJK

N
ABCDFGHIJK

N
BFHIK

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Keir Starmer, Prime Minister and Leader of the Labour party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 70 49 20 29 16 25 50 19 21 10 14 21 2 1 42 28 54 15 8 10 24 26 46 21
6% 9% 4% 9% 4% 6% 8% 4% 8% 3% 5% 14% 3% 1% 11% 4% 8% 3% 4% 3% 8% 9% 5% 14%

C E H JN JKN * * P R T ST W

Fairly favourable (1) 214 132 79 83 66 66 133 81 52 56 43 33 7 22 77 137 147 67 34 55 56 58 179 33
19% 24% 14% 26% 18% 15% 21% 16% 20% 19% 16% 21% 13% 23% 21% 18% 21% 15% 16% 19% 20% 21% 18% 22%

C EF * * R

Neither favourable nor unfavourable (0) 220 90 124 79 87 54 141 80 41 64 47 36 16 15 93 127 155 66 33 51 61 54 185 33
19% 16% 22% 25% 23% 12% 22% 16% 15% 22% 18% 23% 30% 16% 26% 16% 22% 15% 15% 18% 22% 19% 19% 21%

F F H I* * P R

Fairly unfavourable (-1) 205 94 107 49 68 88 112 93 55 48 51 17 14 19 54 150 109 95 39 60 39 49 177 25
18% 17% 19% 16% 18% 19% 18% 19% 21% 16% 19% 11% 25% 20% 15% 19% 16% 22% 18% 21% 14% 18% 18% 17%

L L* * Q

Very unfavourable (-2) 393 177 212 56 128 210 180 213 91 111 105 42 15 30 92 301 216 177 83 106 93 85 355 33
35% 32% 37% 18% 34% 47% 28% 43% 34% 37% 40% 26% 28% 31% 25% 39% 31% 41% 39% 37% 33% 31% 37% 22%

D DE G L L * * O Q X

Don’t know 37 7 30 18 11 8 22 15 8 8 5 7 1 9 8 29 21 16 15 6 7 4 29 8
3% 1% 5% 6% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 9% 2% 4% 3% 4% 7% 2% 3% 1% 3% 5%

B F * IJK* TUV

Net: Very/Fairly favourable 284 180 100 112 81 91 183 101 74 66 57 55 9 24 119 165 201 83 43 65 79 84 225 54
25% 33% 17% 36% 22% 20% 29% 20% 27% 22% 22% 35% 16% 24% 32% 21% 29% 19% 20% 23% 28% 31% 23% 36%

C EF H JKM * * P R S W

Net: Very/Fairly unfavourable 598 272 319 104 197 297 292 306 146 159 155 59 29 49 146 451 325 273 122 166 132 134 532 58
52% 49% 56% 33% 52% 66% 46% 61% 54% 53% 59% 37% 53% 51% 40% 58% 46% 62% 57% 58% 47% 49% 55% 38%

D DE G L L L * * O Q U X

Net Difference -314 -91 -220 7 -115 -207 -109 -205 -72 -93 -98 -4 -20 -26 -28 -287 -124 -190 -79 -101 -53 -50 -307 -4
-28% -17% -38% 2% -31% -46% -17% -41% -27% -31% -37% -2% -37% -27% -8% -37% -18% -43% -37% -35% -19% -18% -32% -3%

Mean -0.58 -0.41 -0.76 -0.06 -0.62 -0.89 -0.39 -0.82 -0.54 -0.67 -0.73 -0.16 -0.62 -0.62 -0.22 -0.75 -0.42 -0.84 -0.78 -0.70 -0.45 -0.40 -0.65 -0.11
C EF F H IJKN * * P R S ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

4



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Keir Starmer, Prime Minister and Leader of the Labour party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 70 4 55 4 * 1 44 16 15 42 64 1 39 2 31 9 18 40 70 - 40 6 18 41 56 2 16 42 17 37 28 39 40 9 24 39 48 - 55 13 59 9 52 17 43 25 53 12 48 17 20 40

6% 2% 15% 4% * 1% 10% 4% 6% 7% 20% * 13% 1% 10% 3% 6% 7% 25% - 14% 2% 6% 7% 29% * 9% 8% 11% 8% 11% 5% 18% 2% 12% 5% 39% - 8% 3% 6% 5% 9% 3% 8% 5% 8% 3% 9% 4% 4% 9%
BDEF * * * H LNP LNP IJLMNOPQR IJLNPQR L JLNP LN LNP LNP TUVWXZabcd

efghij
TVWXZbdfhj TZ TVZh TVZfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVZfhj TVWZfhj TVZfhj TVWZfhj TVZh TVWXZabdef

hj
TZ TVWXZfhj TVZh l n r v x y

Fairly favourable (1) 214 9 140 22 6 11 111 50 34 146 186 6 105 32 96 36 37 140 214 - 94 31 47 143 101 18 32 122 22 116 51 141 85 57 43 148 54 5 151 64 185 23 122 90 114 86 140 65 123 77 86 99

19% 6% 37% 23% 4% 10% 25% 13% 15% 23% 57% 1% 35% 9% 30% 11% 12% 25% 75% - 33% 10% 16% 25% 52% 3% 18% 23% 14% 25% 20% 20% 37% 11% 22% 21% 44% 1% 22% 16% 20% 13% 21% 18% 20% 18% 21% 18% 22% 18% 17% 23%
BDEF BEF* * * H L ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L L ILNPQ TUVWXYZabc

defghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZcfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZcfh TZ TVWZcfhj TVZch TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZch TVZh l n p

Neither favourable nor unfavourable (0) 220 17 88 21 7 25 103 40 27 105 59 28 59 23 82 24 23 120 - - 54 18 22 120 29 41 17 85 9 84 21 145 39 68 24 136 15 8 119 80 155 50 115 88 84 101 110 79 99 79 70 89

19% 10% 24% 23% 5% 23% 23% 11% 12% 16% 18% 5% 20% 7% 25% 7% 8% 21% - - 19% 6% 7% 21% 15% 7% 9% 16% 5% 18% 8% 20% 17% 13% 12% 19% 12% 2% 17% 20% 17% 28% 19% 18% 15% 21% 17% 22% 18% 18% 14% 20%
BE BE* * BE* H LN LNPQ ILNPQ ILNPQ IJKLMNPQ IJLNPQ STVWZacehi ST ST STVWZabcde

hi
STVWZce ST ST STVWZace ST STVWZaceh ST STVWZabcehi STVWZace STVWZce STVWZce STVWZacehi l o s y

Fairly unfavourable (-1) 205 31 46 30 23 32 81 71 35 132 9 154 41 67 56 64 41 122 - 205 45 55 44 130 2 141 28 95 15 102 32 155 29 102 16 154 3 80 125 76 160 41 105 94 96 95 113 77 94 84 85 86

18% 18% 12% 32% 16% 30% 18% 19% 15% 21% 3% 27% 14% 19% 17% 19% 14% 22% - 34% 16% 18% 15% 22% 1% 25% 15% 18% 9% 22% 12% 22% 13% 20% 8% 21% 2% 19% 18% 19% 18% 23% 18% 19% 17% 20% 17% 21% 17% 20% 17% 20%
BCE* * BCE* K KMQ IJKMNOPQR K KQ K KQ K IKMQ SUVWXYZabc

defghij
SYi SYci SYci SUWYbcegi S SUVWYabceg

hi
SYi SYci SY SUWYbcegi SYi SUWYbcegi SY SWYcegi SY SUWYbcegi k

Very unfavourable (-2) 393 108 42 17 107 39 111 202 118 211 7 375 56 219 54 200 181 135 - 393 50 195 168 145 6 364 87 181 99 127 121 219 34 267 86 234 3 334 231 153 337 43 193 192 231 151 234 122 193 162 237 111

35% 63% 11% 18% 74% 36% 25% 53% 51% 33% 2% 66% 19% 64% 17% 60% 59% 24% - 66% 17% 64% 56% 25% 3% 64% 49% 34% 61% 27% 47% 31% 15% 53% 44% 32% 3% 78% 33% 38% 37% 24% 32% 38% 40% 32% 36% 33% 34% 38% 47% 25%
CDF * CDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMOPQR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KMO SUWXYabdef

ghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYbdefgij SUYg S SUWXYabdef

ghij
SUXYbdfgj SUXYdfg SUXYabdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdfgij SUXYbdfgj SUXYdg k p t z

Don’t know 37 2 3 * * 1 4 1 3 8 2 1 2 1 3 1 4 6 - - 1 - - 6 - 5 - - - - 2 14 1 4 2 10 1 2 10 18 16 13 7 22 3 16 6 10 4 11 7 11

3% 1% 1% 1% * * 1% * 1% 1% * * 1% * 1% * 1% 1% - - 1% - - 1% - 1% - - - - 1% 2% * 1% 1% 1% 1% * 1% 4% 2% 7% 1% 4% * 3% 1% 3% 1% 3% 1% 2%
* * * L L L STbd TVbd TWb STVWXYZbdj TVbd TWb STVbd m o q s u w

Net: Very/Fairly favourable 284 13 195 26 6 13 155 66 49 188 250 6 144 34 127 44 55 180 284 - 134 37 65 184 157 20 48 164 39 153 79 180 126 65 67 187 102 5 206 76 244 32 174 107 157 110 193 77 171 94 106 140

25% 8% 52% 27% 4% 12% 34% 17% 21% 29% 76% 1% 48% 10% 39% 13% 18% 32% 100% - 47% 12% 22% 31% 81% 4% 27% 31% 24% 33% 31% 25% 55% 13% 34% 26% 83% 1% 30% 19% 27% 18% 29% 21% 28% 23% 29% 21% 31% 22% 21% 32%
BDEF BEF* * * H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNOPQR L IJLNPQR L LN ILNPQ TUVWXYZabc

defghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZfhj TVZh TVWZfhj TVWZh TVZh TUVWXZabcd

efhij
TZ TVWZacfhj TVZh l n p r v x y

Net: Very/Fairly unfavourable 598 138 88 47 130 71 193 274 153 343 16 529 97 286 109 264 222 257 - 598 94 250 213 275 8 505 115 276 113 229 152 374 63 369 102 387 6 414 356 229 497 85 297 285 328 245 347 199 286 246 323 197

52% 81% 24% 50% 90% 65% 42% 72% 66% 53% 5% 94% 32% 83% 34% 79% 73% 46% - 100% 33% 82% 71% 47% 4% 88% 64% 53% 70% 49% 60% 52% 28% 73% 53% 54% 5% 97% 52% 57% 54% 47% 50% 57% 57% 52% 53% 54% 51% 57% 64% 45%
CDF C* CDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOQR K IJKMOR IJKMOR KMO SUVWXYZabc

defghij
SY SUWXYabcde

fghij
SUXYbdefgij SUYg S SUVWXYabcd

efghij
SUXYbdfgij SUXYg SUXYbdefgij SUYg SUXYdgi SUXYg SY SUXYabdefgij SUYg SUXYdg k z

Net Difference -314 -125 106 -22 -124 -59 -38 -208 -104 -154 234 -523 47 -251 17 -220 -167 -76 284 -598 40 -213 -148 -91 149 -485 -67 -113 -74 -76 -74 -194 62 -304 -35 -200 96 -409 -150 -153 -252 -53 -123 -179 -170 -135 -154 -122 -115 -152 -216 -58

-28% -73% 28% -23% -86% -54% -8% -55% -45% -24% 72% -93% 16% -73% 5% -66% -55% -14% 100% -100% 14% -70% -49% -16% 77% -85% -37% -21% -46% -16% -29% -27% 27% -60% -18% -28% 78% -95% -22% -38% -28% -29% -21% -36% -30% -29% -24% -33% -21% -35% -43% -13%

Mean -0.58 -1.36 0.32 -0.37 -1.61 -0.89 -0.23 -1.04 -0.90 -0.51 0.89 -1.59 0.10 -1.36 -0.02 -1.23 -1.10 -0.31 1.25 -1.66 0.11 -1.32 -1.00 -0.34 1.02 -1.49 -0.77 -0.48 -0.97 -0.36 -0.66 -0.54 0.30 -1.12 -0.50 -0.56 1.15 -1.74 -0.48 -0.76 -0.59 -0.52 -0.45 -0.73 -0.63 -0.57 -0.52 -0.65 -0.47 -0.71 -0.87 -0.30
BDEF BEF* * BE* H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR LN LN IJLNPQ TUVWXYZabc

defghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZ TVWZabcefhj TUVWXZabcd

efghij
T TVWZh TVWZach TVZ TVWZabcefhj TVWZch TVWZach TUVWXZabcd

efhij
TVZ TVWZach TVWZch l n r x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Rachel Reeves, Chancellor of the Exchequer and Labour MP

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 38 24 14 13 11 14 26 12 13 3 7 12 2 3 23 15 27 11 8 3 14 12 26 12
3% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 5% 1% 2% 7% 3% 3% 6% 2% 4% 2% 4% 1% 5% 4% 3% 8%

J JK * * P T T W

Fairly favourable (1) 156 94 56 63 40 53 104 52 35 41 34 29 5 11 71 85 113 43 31 32 45 39 128 26
14% 17% 10% 20% 11% 12% 16% 10% 13% 14% 13% 19% 9% 12% 19% 11% 16% 10% 14% 11% 16% 14% 13% 17%

C EF H * * P R

Neither favourable nor unfavourable (0) 278 140 137 107 100 71 167 111 60 74 61 43 15 25 93 185 192 87 43 73 59 81 226 49
24% 25% 24% 34% 27% 16% 26% 22% 22% 25% 23% 27% 27% 25% 25% 24% 27% 20% 20% 25% 21% 29% 23% 32%

F F * * R SU W

Fairly unfavourable (-1) 188 84 100 44 66 78 114 74 44 43 52 21 13 14 63 125 106 82 34 49 35 57 171 17
17% 15% 17% 14% 18% 17% 18% 15% 16% 15% 20% 13% 24% 15% 17% 16% 15% 19% 16% 17% 13% 21% 18% 11%

* * U

Very unfavourable (-2) 383 174 205 40 124 220 181 202 92 113 92 41 16 29 93 290 201 182 78 100 103 75 348 29
34% 32% 36% 13% 33% 49% 28% 40% 34% 38% 35% 26% 29% 30% 25% 38% 29% 42% 37% 35% 37% 27% 36% 19%

D DE G L * * O Q V V X

Don’t know 95 33 62 47 34 14 46 49 25 23 18 11 4 15 24 72 63 33 18 31 24 12 72 21
8% 6% 11% 15% 9% 3% 7% 10% 9% 8% 7% 7% 7% 16% 6% 9% 9% 7% 9% 11% 8% 4% 7% 14%

B EF F * JK* V W

Net: Very/Fairly favourable 194 119 69 75 51 68 130 64 48 44 40 41 6 14 94 100 140 54 38 35 59 51 154 38
17% 22% 12% 24% 14% 15% 20% 13% 18% 15% 15% 26% 12% 14% 26% 13% 20% 12% 18% 12% 21% 19% 16% 25%

C EF H JK * * P R T W

Net: Very/Fairly unfavourable 571 258 305 84 190 297 296 276 136 156 145 62 30 43 155 416 307 264 112 149 138 131 519 46
50% 47% 53% 27% 51% 66% 46% 55% 51% 53% 55% 39% 54% 44% 42% 54% 44% 60% 53% 52% 49% 48% 53% 30%

D DE G L L * * O Q X

Net Difference -377 -139 -236 -9 -139 -230 -166 -211 -88 -112 -104 -21 -23 -29 -61 -316 -167 -210 -74 -114 -79 -80 -366 -8
-33% -25% -41% -3% -37% -51% -26% -42% -33% -38% -39% -13% -42% -30% -17% -41% -24% -48% -35% -40% -28% -29% -38% -5%

Mean -0.69 -0.56 -0.84 -0.13 -0.74 -1.00 -0.54 -0.89 -0.68 -0.81 -0.77 -0.34 -0.74 -0.67 -0.38 -0.84 -0.53 -0.94 -0.74 -0.82 -0.65 -0.54 -0.77 -0.19
C EF F H IJK * * P R T W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Rachel Reeves, Chancellor of the Exchequer and Labour MP

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 38 3 29 2 1 3 24 10 12 23 35 4 24 3 24 5 11 23 35 3 24 5 13 23 38 - 13 21 10 23 15 23 24 7 14 24 28 1 33 4 30 6 31 7 24 10 30 4 27 6 13 22

3% 2% 8% 2% 1% 2% 5% 3% 5% 4% 11% 1% 8% 1% 8% 2% 4% 4% 12% * 8% 1% 4% 4% 20% - 7% 4% 6% 5% 6% 3% 10% 1% 7% 3% 22% * 5% 1% 3% 3% 5% 1% 4% 2% 5% 1% 5% 1% 3% 5%
BE * * * LNP LNP IJLNPQR JLNPQR JLNPQR LN LNP TUVWXZbcde

fhij
Z TVWXZbdfhj TZ TVZh TVZh STUVWXZabc

defghij
TVZfhj TVZh TVZh TVZfhj TVZh TZh TVWXZbdfhj TZ TVZfhj TZh l n r v x

Fairly favourable (1) 156 7 105 19 7 8 89 30 29 109 131 7 85 14 79 19 32 103 122 5 72 16 31 104 156 - 28 97 23 90 31 108 69 31 30 113 57 1 109 44 137 18 100 53 91 56 111 38 92 54 48 85

14% 4% 28% 20% 5% 7% 20% 8% 13% 17% 40% 1% 28% 4% 25% 6% 10% 18% 43% 1% 25% 5% 10% 18% 80% - 16% 19% 14% 19% 12% 15% 30% 6% 15% 16% 46% * 16% 11% 15% 10% 17% 11% 16% 12% 17% 10% 16% 13% 9% 19%
BEF BEF* * * H LNP LNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LNP LNPQ TUVWXZabcd

efghij
Z TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZfhj STUVWXZabc

defghij
TVWZh TVWZefhj TVZh TVWZefhj TVZh TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZh TVWZh l r v y

Neither favourable nor unfavourable (0) 278 25 122 24 13 30 131 62 36 147 109 54 78 41 92 39 37 153 94 54 80 29 45 157 - - 22 122 15 122 52 170 59 83 44 169 28 26 172 91 210 52 146 117 117 132 151 98 129 107 116 103

24% 14% 33% 25% 9% 27% 29% 16% 16% 23% 33% 10% 26% 12% 29% 12% 12% 27% 33% 9% 28% 10% 15% 27% - - 12% 23% 9% 26% 20% 24% 26% 16% 23% 24% 22% 6% 25% 23% 23% 29% 25% 23% 20% 28% 23% 27% 23% 25% 23% 23%
BE E* * BE* H L ILNPQ IJLMNPQR ILNPQ IJLNPQ IJLNPQ TVWXYZabcd

efghij
YZ TVWYZaceh YZ TVYZc TVWYZabcfhj YZ TVWYZach YZ TVWYZach TVWYZac TVWYZach TVWYZach TVYZc TVWYZach TVWYZach l s

Fairly unfavourable (-1) 188 28 47 27 22 25 69 71 33 115 19 120 51 58 50 54 40 115 16 134 57 44 38 116 - 188 27 88 16 75 31 136 33 102 22 132 5 64 119 66 153 31 106 78 90 84 107 67 101 66 74 85

17% 16% 12% 29% 15% 23% 15% 19% 14% 18% 6% 21% 17% 17% 16% 16% 13% 20% 5% 22% 20% 15% 13% 20% - 33% 15% 17% 10% 16% 12% 19% 14% 20% 11% 18% 4% 15% 17% 16% 17% 17% 18% 15% 16% 18% 16% 18% 18% 15% 15% 19%
BCE* * C* K K IKNOPQ K K K K K IJKOQ Y SVWYabcdegi

j
SWYcegi SY SY SVWYbcdegi STUVWXYabc

defghij
SY SY Y SY SY SWYcdei SY SVWYcei SY SWYcei k

Very unfavourable (-2) 383 103 54 17 97 35 112 202 110 208 11 358 50 219 50 211 171 139 5 372 51 203 161 153 - 383 87 175 98 134 110 229 39 254 74 242 3 320 228 146 327 45 188 186 224 151 235 113 194 157 210 129

34% 60% 14% 18% 68% 32% 25% 53% 47% 32% 3% 63% 17% 64% 15% 63% 56% 25% 2% 62% 18% 66% 54% 26% - 67% 48% 33% 61% 29% 43% 32% 17% 50% 38% 34% 2% 75% 33% 36% 36% 25% 32% 37% 39% 32% 36% 31% 35% 36% 42% 30%
CDF * CDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMOQR K IJKMOQR K IJKMOR IJKMOR KMO Y SUWXYabdef

ghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYbdefgij SUYg STUWXYabde

fghij
SUXYbdfgij SUXYdg SUXYabdefghi

j
SUYg SUXYbdfgij SUXYg SY SUXYbdfgij SUXYdg SUXYdg k p t z

Don’t know 95 5 18 6 4 10 29 6 12 43 22 23 14 9 26 5 14 30 13 31 * 8 12 31 - - 3 21 1 21 15 46 5 31 12 39 5 16 30 51 56 30 22 62 26 39 21 45 17 40 44 13

8% 3% 5% 6% 3% 9% 6% 2% 5% 7% 7% 4% 5% 3% 8% 1% 5% 5% 4% 5% * 3% 4% 5% - - 2% 4% * 5% 6% 6% 2% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 13% 6% 17% 4% 12% 5% 8% 3% 12% 3% 9% 9% 3%
* * * H P LNP NP P P LMNP P NP UYZc UVYZac UYZ UYZc UVYZacg Z UYZc UYZc UVYZacg UVYZabcdgj UYZ UVYZacg UVYZacg UVYZacg m o q s u w z

Net: Very/Fairly favourable 194 10 134 21 7 10 113 40 41 132 166 10 109 17 103 24 43 126 157 8 96 21 43 127 194 - 41 119 32 113 46 131 93 38 43 137 84 2 142 48 166 23 131 60 115 66 141 42 119 61 61 107

17% 6% 36% 22% 5% 10% 25% 11% 18% 20% 51% 2% 36% 5% 32% 7% 14% 22% 55% 1% 34% 7% 14% 22% 100% - 23% 23% 20% 24% 18% 18% 41% 7% 22% 19% 68% * 21% 12% 18% 13% 22% 12% 20% 14% 22% 12% 21% 14% 12% 25%
BDEF BEF* * * H LNP LNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LNP LNPQ TUVWXZabcd

efghij
Z TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZfhj STUVWXZabc

defghij
TVWZh TVWZfhj TVWZh TVWZfhj TVZh TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZh TVZh l n r t v x y

Net: Very/Fairly unfavourable 571 131 100 44 119 59 181 273 142 323 30 478 102 277 100 265 210 254 20 505 108 247 199 269 - 571 114 263 114 210 141 365 72 355 96 375 7 384 347 212 479 75 294 264 314 235 342 180 296 223 285 214

50% 77% 27% 46% 83% 54% 40% 72% 62% 50% 9% 85% 34% 81% 31% 80% 69% 45% 7% 84% 38% 81% 66% 46% - 100% 63% 50% 71% 45% 56% 51% 31% 70% 49% 52% 6% 90% 50% 53% 53% 42% 50% 52% 55% 50% 52% 49% 53% 52% 56% 49%
CDF C* CDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOQR K IJKMOQR IJKMOR KMO Y SUWXYabcde

fghij
SY SUWXYabcde

fghij
SUXYbdefgij SUYg STUVWXYabc

defghij
SUXYbdfgij SUXYdg SUXYbdefgij SUYg SUXYdgi SUXYdg SY SUXYbdefgij SUYg SUXYdg k p

Net Difference -377 -122 34 -23 -112 -49 -67 -233 -101 -191 135 -468 7 -260 3 -241 -168 -129 136 -497 -12 -226 -156 -141 194 -571 -72 -145 -81 -97 -96 -234 21 -317 -53 -238 77 -382 -205 -164 -313 -52 -164 -204 -198 -169 -201 -138 -176 -162 -224 -106

-33% -71% 9% -24% -78% -45% -15% -61% -44% -30% 41% -83% 2% -76% 1% -72% -55% -23% 48% -83% -4% -74% -52% -24% 100% -100% -40% -28% -51% -21% -38% -33% 9% -63% -27% -33% 62% -89% -30% -41% -34% -29% -28% -41% -35% -36% -31% -38% -31% -38% -44% -24%

Mean -0.69 -1.34 0.03 -0.42 -1.49 -0.82 -0.37 -1.13 -0.90 -0.62 0.52 -1.52 -0.06 -1.42 -0.08 -1.36 -1.13 -0.46 0.62 -1.53 -0.14 -1.43 -1.06 -0.49 1.20 -1.67 -0.83 -0.59 -1.06 -0.47 -0.80 -0.66 0.02 -1.18 -0.62 -0.67 0.86 -1.70 -0.61 -0.87 -0.71 -0.61 -0.56 -0.87 -0.73 -0.72 -0.64 -0.77 -0.63 -0.80 -0.91 -0.50
BDEF BEF* * BE* H LNPQ ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LNP IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
Z TVWXZabcdef

hij
TZ TVZ TVWZabcefhj STUVWXZabc

defghij
TVWZh TVWZceh TVZ TVWZabcefhj TVWZch TVWZch TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZceh TVWZch l n r y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Kemi Badenoch, Leader of the Conservative party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 34 22 12 19 7 8 21 13 5 5 12 7 2 3 20 14 28 6 3 5 13 13 24 9
3% 4% 2% 6% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 1% 1% 2% 5% 5% 2% 6%

EF * * P R W

Fairly favourable (1) 146 73 69 43 44 58 80 65 32 54 30 18 7 5 58 87 94 51 24 28 41 44 117 25
13% 13% 12% 14% 12% 13% 13% 13% 12% 18% 11% 11% 12% 6% 16% 11% 13% 12% 11% 10% 15% 16% 12% 16%

N * * P

Neither favourable nor unfavourable (0) 317 124 190 79 105 133 181 137 73 79 74 54 23 14 91 227 193 124 48 75 91 78 271 47
28% 23% 33% 25% 28% 30% 28% 27% 27% 27% 28% 34% 41% 15% 25% 29% 28% 28% 23% 26% 32% 29% 28% 30%

B N N N N N* * S

Fairly unfavourable (-1) 212 127 82 54 73 86 123 89 43 59 60 26 8 16 64 148 126 86 43 67 43 50 190 20
19% 23% 14% 17% 19% 19% 19% 18% 16% 20% 23% 16% 15% 17% 18% 19% 18% 20% 20% 23% 15% 18% 20% 13%

C * * U

Very unfavourable (-2) 313 166 140 65 110 137 178 135 84 70 65 41 10 43 105 208 184 129 66 77 73 66 273 38
27% 30% 24% 21% 29% 30% 28% 27% 31% 24% 25% 26% 18% 44% 29% 27% 26% 29% 31% 27% 26% 24% 28% 25%

D D * IJKLM*

Don’t know 117 37 79 53 36 28 55 62 31 31 22 12 6 15 27 89 76 40 29 36 20 24 97 15
10% 7% 14% 17% 9% 6% 9% 12% 12% 10% 8% 8% 11% 15% 7% 12% 11% 9% 14% 13% 7% 9% 10% 10%

B EF * * O U

Net: Very/Fairly favourable 180 96 81 62 52 66 102 78 37 59 43 24 8 9 78 101 123 57 26 33 54 57 140 34
16% 17% 14% 20% 14% 15% 16% 16% 14% 20% 16% 16% 15% 9% 21% 13% 17% 13% 12% 12% 19% 21% 14% 22%

N * * P T ST W

Net: Very/Fairly unfavourable 525 293 222 119 183 223 301 224 127 129 125 67 18 59 170 355 310 215 109 144 116 115 463 58
46% 53% 39% 38% 49% 49% 47% 45% 47% 43% 47% 42% 33% 61% 46% 46% 44% 49% 51% 50% 41% 42% 48% 38%

C D D * IJKLM* X

Net Difference -345 -198 -141 -57 -132 -157 -199 -146 -91 -70 -82 -42 -10 -51 -91 -254 -187 -158 -83 -111 -62 -58 -322 -24
-30% -36% -25% -18% -35% -35% -31% -29% -34% -24% -31% -27% -18% -52% -25% -33% -27% -36% -39% -38% -22% -21% -33% -16%

Mean -0.61 -0.67 -0.55 -0.40 -0.69 -0.68 -0.61 -0.61 -0.71 -0.51 -0.56 -0.53 -0.36 -1.10 -0.52 -0.66 -0.55 -0.71 -0.80 -0.73 -0.47 -0.44 -0.65 -0.38
EF N N N N N* * ST ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Kemi Badenoch, Leader of the Conservative party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 34 19 8 1 4 1 9 18 23 2 13 19 7 11 8 10 15 10 11 19 8 11 16 9 10 19 34 - 7 10 19 9 14 14 20 12 7 16 26 8 30 3 23 9 22 10 27 5 18 12 17 10

3% 11% 2% 1% 3% 1% 2% 5% 10% * 4% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 5% 3% 19% - 4% 2% 7% 1% 6% 3% 10% 2% 5% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 2%
CDEF * * * JKLMNOPQR JR J J J J J JR J Xbfj Xbfj bf Xbfj Xbdfhj b Xbdfj Xbfj STUVWXYZbc

defghij
bf b TUVXZbdfhj b UXbdfhj bf STUVWXYZbc

dfhj
b v

Fairly favourable (1) 146 51 34 7 32 3 45 74 103 27 37 98 48 54 35 64 83 38 36 96 51 52 85 34 31 94 146 - 53 35 76 56 33 81 62 62 25 76 108 36 126 15 95 49 92 47 106 31 91 44 83 46

13% 30% 9% 7% 22% 3% 10% 19% 44% 4% 11% 17% 16% 16% 11% 19% 27% 7% 13% 16% 18% 17% 28% 6% 16% 16% 81% - 33% 8% 30% 8% 15% 16% 32% 9% 20% 18% 16% 9% 14% 8% 16% 10% 16% 10% 16% 8% 16% 10% 16% 10%
CDF * CDF* * G JKLMNOPQR JR JKOR JKOR JR JR JKOR JKLMNOPR J Xbdfj Xbdfj SXbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xb STUVXYZbdfg

hj
Xb Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xb n r t v x z

Neither favourable nor unfavourable (0) 317 64 90 27 34 17 98 125 64 110 68 141 71 68 69 83 75 113 58 154 69 58 83 122 31 156 - - 47 70 63 179 48 126 44 169 22 123 169 133 242 58 147 156 148 138 178 109 150 120 141 108

28% 37% 24% 28% 24% 16% 22% 33% 28% 17% 21% 25% 23% 20% 21% 25% 25% 20% 20% 26% 24% 19% 28% 21% 16% 27% - - 29% 15% 25% 25% 21% 25% 22% 23% 18% 29% 24% 33% 27% 32% 25% 31% 26% 29% 27% 30% 27% 28% 28% 25%
CEF * * * G JNR JNR J J JN J J Yabd VXYabd Yabd ab SVYabd abd ab VXYabdj SVYabd ab Yabd VXYabd abd VYabd abd XYabd k m q

Fairly unfavourable (-1) 212 22 72 23 36 20 84 74 21 152 63 115 56 71 53 68 56 120 56 117 53 71 53 126 32 116 - 212 31 94 41 146 37 105 34 150 17 78 144 62 186 22 113 93 116 84 130 65 122 75 94 96

19% 13% 19% 24% 25% 18% 18% 19% 9% 24% 19% 20% 18% 21% 17% 20% 18% 21% 20% 20% 19% 23% 18% 22% 16% 20% - 40% 19% 20% 16% 20% 16% 21% 18% 21% 14% 18% 21% 15% 20% 12% 19% 18% 20% 18% 20% 18% 22% 17% 19% 22%
B* B* * IMO I I I I I I I IO a a a ae a a a a STUVWXYZac

defghij
a a a a a a a a p

Very unfavourable (-2) 313 6 152 30 22 59 191 64 3 307 126 143 94 118 136 85 41 251 107 159 97 105 40 260 87 147 - 313 20 249 32 266 84 139 20 276 49 104 206 102 252 54 183 124 158 141 181 104 161 127 122 155

27% 4% 40% 32% 15% 54% 42% 17% 1% 48% 39% 25% 31% 34% 42% 25% 13% 45% 38% 27% 34% 34% 13% 45% 45% 26% - 60% 13% 53% 12% 37% 37% 27% 10% 38% 40% 24% 30% 25% 28% 30% 31% 25% 28% 30% 28% 29% 29% 30% 24% 35%
BE BE* B* BCDE* H IKLMNPQ ILMPQ IQ IQ ILPQ ILMNPQ IQ I IKLMNPQ TWZacehi Wacei TWZacei TWZacehi a STUVWZacefg

hij
STUVWZacefg

hi
Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXYZac

efghij
a TWZacehi TWZacehi Wacei a TWZacehi l y

Don’t know 117 9 20 7 16 8 27 26 17 47 20 49 26 23 20 23 34 31 14 53 6 8 22 32 4 39 - - 3 9 23 57 12 41 15 52 3 32 39 63 76 29 31 72 35 53 33 51 19 52 48 23

10% 5% 5% 8% 11% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 9% 9% 7% 6% 7% 11% 6% 5% 9% 2% 3% 7% 6% 2% 7% - - 2% 2% 9% 8% 5% 8% 8% 7% 3% 8% 6% 15% 8% 16% 5% 14% 6% 11% 5% 14% 3% 12% 10% 5%
* * * R R R JKNOPR UYabd UVXYZabcd ab ab UVYabcd UVYabd ab UVYabcd b b UVYabcd UVXYabcd UYabd UVXYabcd UVYabcd UVXYabcd m o q s u w z

Net: Very/Fairly favourable 180 70 41 8 36 4 54 92 126 29 50 116 55 64 43 75 99 47 48 115 59 63 101 43 41 114 180 - 60 45 95 65 48 95 82 74 32 92 133 43 156 18 119 58 114 57 133 36 109 56 100 56

16% 41% 11% 8% 25% 4% 12% 24% 54% 4% 15% 21% 18% 19% 13% 22% 32% 8% 17% 19% 21% 21% 34% 7% 21% 20% 100% - 37% 10% 37% 9% 21% 19% 42% 10% 26% 21% 19% 11% 17% 10% 20% 12% 20% 12% 20% 10% 19% 13% 20% 13%
CDEF * CDF* * G JKLMNOPQR JR JOR JOR JR JR JKOR JKLMNOPR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xb STUVXYZbdfg

hj
Xb Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
Xb n p r t v x z

Net: Very/Fairly unfavourable 525 28 224 53 58 79 274 138 25 459 189 258 150 188 189 153 97 372 164 276 150 176 93 386 119 263 - 525 51 342 73 412 121 244 54 426 67 182 350 164 438 75 296 217 274 224 311 169 283 202 217 250

46% 16% 60% 56% 40% 73% 60% 36% 11% 71% 58% 46% 50% 55% 59% 46% 32% 66% 58% 46% 53% 58% 31% 66% 61% 46% - 100% 32% 73% 29% 58% 53% 48% 28% 59% 54% 42% 51% 41% 48% 42% 50% 43% 48% 47% 47% 46% 50% 47% 43% 57%
BE B* B* BCDE* H IKLMNOPQR ILMPQ IQ IQ ILPQ ILMPQ IQ I IKLMNOPQ TWZacehi Wacei Wacei TWZacehi a STUVWZacefg

hij
TUWZaceghi Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXYZac

efghij
a TWZacehi Wacei Wacei a TUWZacehi l n y

Net Difference -345 41 -182 -45 -22 -75 -220 -46 102 -430 -139 -141 -95 -124 -146 -78 2 -324 -116 -161 -90 -113 8 -343 -78 -150 180 -525 8 -298 22 -347 -73 -149 27 -352 -35 -90 -217 -121 -282 -58 -177 -158 -161 -168 -178 -133 -174 -145 -117 -195

-30% 24% -49% -47% -15% -69% -48% -12% 44% -67% -42% -25% -31% -36% -46% -23% 1% -58% -41% -27% -32% -37% 3% -59% -40% -26% 100% -100% 5% -64% 9% -49% -32% -29% 14% -49% -28% -21% -31% -30% -31% -32% -30% -32% -28% -36% -27% -36% -31% -34% -23% -45%

Mean -0.61 0.33 -0.92 -0.84 -0.31 -1.32 -0.94 -0.26 0.56 -1.23 -0.82 -0.51 -0.66 -0.72 -0.91 -0.49 -0.09 -1.06 -0.79 -0.55 -0.65 -0.70 -0.06 -1.08 -0.81 -0.52 1.19 -1.60 -0.03 -1.17 0.04 -0.92 -0.66 -0.59 0.15 -0.92 -0.64 -0.45 -0.61 -0.63 -0.60 -0.72 -0.60 -0.63 -0.55 -0.71 -0.53 -0.74 -0.59 -0.69 -0.48 -0.82
CDEF F F* CDF* * G JKLMNOPQR JR JKNOR JKOR JR JR JKNOR JKLMNOPR J Xbd SVXYbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
bd Xbd SVXYbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
Xbd Xbdfj SXYbdfj STUVWXYZbd

fghj
Xbd v z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

9



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Nigel Farage, Leader of Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 118 62 55 28 31 59 44 73 28 37 28 16 4 4 30 88 71 46 21 27 32 29 107 10
10% 11% 10% 9% 8% 13% 7% 15% 11% 13% 10% 10% 7% 5% 8% 11% 10% 11% 10% 10% 11% 10% 11% 7%

G * *

Fairly favourable (1) 182 105 74 54 59 69 80 102 37 60 38 22 7 19 53 129 119 63 33 43 43 58 150 29
16% 19% 13% 17% 16% 15% 13% 20% 14% 20% 14% 14% 13% 19% 14% 17% 17% 14% 15% 15% 15% 21% 15% 19%

C G * *

Neither favourable nor unfavourable (0) 203 98 103 64 64 76 110 93 50 52 52 29 13 8 69 135 132 71 32 42 59 51 166 33
18% 18% 18% 21% 17% 17% 17% 19% 19% 18% 20% 18% 24% 8% 19% 17% 19% 16% 15% 15% 21% 18% 17% 22%

N N N N* *

Fairly unfavourable (-1) 117 61 53 42 40 36 77 41 21 34 27 12 8 16 40 77 67 50 19 31 31 29 101 13
10% 11% 9% 13% 11% 8% 12% 8% 8% 11% 10% 7% 14% 17% 11% 10% 10% 11% 9% 11% 11% 10% 10% 8%

F * IL*

Very unfavourable (-2) 467 211 249 101 166 200 303 164 121 104 108 70 23 42 164 303 282 185 91 130 107 103 403 59
41% 38% 44% 32% 44% 44% 47% 33% 45% 35% 41% 44% 42% 43% 45% 39% 40% 42% 43% 45% 38% 37% 42% 38%

D D H J * *

Don’t know 52 13 38 24 16 12 25 27 12 11 11 9 1 8 11 41 30 22 17 14 9 7 42 9
5% 2% 7% 8% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 1% 8% 3% 5% 4% 5% 8% 5% 3% 2% 4% 6%

B F * * UV

Net: Very/Fairly favourable 300 167 129 82 90 127 124 175 65 97 65 38 11 23 82 217 191 109 54 70 75 87 258 39
26% 30% 23% 26% 24% 28% 19% 35% 24% 33% 25% 24% 20% 24% 23% 28% 27% 25% 25% 24% 27% 31% 27% 26%

C G * * O

Net: Very/Fairly unfavourable 584 271 303 143 206 235 379 205 141 138 136 81 30 58 204 380 349 235 110 161 137 131 505 72
51% 49% 53% 46% 55% 52% 59% 41% 53% 46% 51% 52% 55% 60% 56% 49% 50% 54% 52% 56% 49% 48% 52% 47%

D H * J* P

Net Difference -284 -104 -173 -61 -116 -108 -255 -29 -76 -40 -71 -43 -19 -35 -122 -163 -158 -127 -56 -91 -62 -45 -247 -33
-25% -19% -30% -19% -31% -24% -40% -6% -28% -14% -27% -28% -35% -36% -33% -21% -22% -29% -26% -32% -22% -16% -25% -21%

Mean -0.58 -0.47 -0.69 -0.46 -0.70 -0.57 -0.84 -0.25 -0.66 -0.37 -0.60 -0.66 -0.70 -0.81 -0.72 -0.52 -0.55 -0.64 -0.65 -0.70 -0.51 -0.44 -0.58 -0.56
C G N * * O

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Nigel Farage, Leader of Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 118 18 20 2 67 * 15 87 45 59 15 97 20 70 17 71 115 1 14 97 23 62 118 - 15 95 44 38 76 4 81 23 18 85 61 33 11 88 79 36 107 9 63 52 91 22 78 30 68 38 93 21

10% 11% 5% 3% 46% * 3% 23% 20% 9% 5% 17% 7% 20% 5% 21% 38% * 5% 16% 8% 20% 39% - 8% 17% 24% 7% 47% 1% 32% 3% 8% 17% 31% 5% 9% 20% 11% 9% 12% 5% 11% 10% 16% 5% 12% 8% 12% 9% 18% 5%
CDF F * BCDF* * G JKMOR KOR R JKMOR R JKMOR R JKLMOR IJKLMNOPR Xd SUXYbdfgj Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
SXdfj SUXYbdfgj STUXYZbdfghj Xdfj STUVWXYZab

defghij
X STUVXYZabdf

ghj
Xd Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf k p t z

Fairly favourable (1) 182 40 48 7 54 7 51 100 64 71 55 111 41 72 36 64 128 11 50 116 46 53 182 - 28 104 57 56 60 25 90 65 31 98 71 67 30 90 124 56 157 18 98 81 107 66 112 55 88 73 101 54

16% 23% 13% 7% 37% 6% 11% 26% 27% 11% 17% 20% 13% 21% 11% 19% 42% 2% 18% 19% 16% 17% 61% - 14% 18% 32% 11% 37% 5% 35% 9% 14% 19% 36% 9% 24% 21% 18% 14% 17% 10% 17% 16% 19% 14% 17% 15% 16% 17% 20% 12%
CDF * BCDF* * G JKLMOPR R JOR JMOR R JMOR R JOR IJKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZabcd

efghij
Xdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZbdfg

hj
X STUVXYZbdfg

hj
Xd Xdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd p z

Neither favourable nor unfavourable (0) 203 44 53 8 15 14 45 83 58 60 44 95 37 51 38 56 51 25 33 98 29 46 - - 20 95 33 41 20 17 39 89 27 79 32 92 18 79 100 84 153 37 89 99 101 76 117 58 88 83 87 65

18% 26% 14% 9% 11% 13% 10% 22% 25% 9% 13% 17% 12% 15% 12% 17% 17% 4% 11% 16% 10% 15% - - 10% 17% 18% 8% 13% 4% 15% 13% 12% 16% 17% 13% 15% 18% 15% 21% 17% 20% 15% 20% 18% 16% 18% 16% 16% 19% 17% 15%
CDEF * * * G JKLMNOPQR R JR JOR R JR R JR JR WXbd UWXbdfj WXd WXbd WXd UWXbdfj SUWXYbdf WXd WXd WX WXbd WXbd WXd UWXbd UWXYbd WXbd m

Fairly unfavourable (-1) 117 16 36 13 4 16 40 39 12 69 37 50 35 35 30 40 3 77 35 56 25 44 - 117 14 62 16 54 4 60 22 83 20 57 13 83 7 29 65 48 93 18 58 53 57 53 62 44 59 51 54 45

10% 10% 10% 14% 3% 14% 9% 10% 5% 11% 11% 9% 11% 10% 9% 12% 1% 14% 12% 9% 9% 14% - 20% 7% 11% 9% 10% 2% 13% 9% 12% 9% 11% 7% 12% 6% 7% 9% 12% 10% 10% 10% 11% 10% 11% 9% 12% 10% 12% 11% 10%
E E E* * E* Q IQ IQ Q IQ IQ Q ILQ IJLOQ WYci Wc Wc TWYZbcei STUVWYZabc

defghij
Wc Wc Wc Wc W TWYbci Wc WYc Wc Wc Wc Wc

Very unfavourable (-2) 467 46 205 61 4 71 292 69 47 374 169 203 165 110 196 99 3 442 149 218 161 100 - 467 113 207 27 332 1 355 16 438 133 172 11 434 56 131 312 153 378 80 274 189 207 237 276 163 251 170 155 244

41% 27% 55% 64% 3% 65% 64% 18% 20% 58% 52% 36% 55% 32% 61% 30% 1% 79% 52% 36% 57% 33% - 80% 58% 36% 15% 63% 1% 76% 6% 62% 58% 34% 6% 60% 45% 31% 45% 38% 41% 44% 46% 38% 36% 50% 42% 45% 45% 40% 31% 56%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ ILNPQ IPQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

defghij
STVWZacehi Wacei Wcei STUVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc STVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc STVWZacehi l n r s y

Don’t know 52 5 13 3 * 1 12 4 6 10 8 11 4 5 4 3 4 7 3 13 1 1 - - 3 8 2 5 - 5 6 14 - 15 6 12 2 12 11 26 23 18 11 28 9 19 11 15 6 15 17 6

5% 3% 3% 3% * * 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * * - - 2% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% - 3% 3% 2% 2% 3% 2% 6% 3% 10% 2% 6% 2% 4% 2% 4% 1% 4% 3% 1%
* * * X UVWXbg UWXg VWX WX X X UVWXcg UVWXbg UVWXZbcdg UVWXbcg UVWXbg m o q s u w

Net: Very/Fairly favourable 300 58 68 9 120 7 65 187 109 130 69 207 61 142 52 135 242 12 65 213 69 115 300 - 43 199 101 93 136 29 171 88 49 183 132 99 41 178 203 92 264 27 161 133 198 87 190 85 156 111 193 76

26% 34% 18% 10% 84% 7% 14% 49% 47% 20% 21% 37% 20% 41% 16% 41% 80% 2% 23% 36% 24% 38% 100% - 22% 35% 56% 18% 84% 6% 68% 12% 21% 36% 68% 14% 33% 41% 29% 23% 29% 15% 27% 26% 35% 19% 29% 23% 28% 26% 38% 17%
CDF F * BCDF* * G JKLMOR R OR JKMOR R JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xbdfj SUXYbdfgj Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabcd

efghij
Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZabdf

ghj
Xd Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabdf

ghj
Xdf n p t z

Net: Very/Fairly unfavourable 584 63 241 74 8 87 332 108 59 444 207 252 200 145 226 139 6 519 184 275 186 144 - 584 127 269 43 386 5 415 38 521 153 229 25 517 63 160 377 201 471 98 332 243 264 290 338 207 310 221 209 289

51% 37% 64% 78% 5% 80% 73% 28% 26% 69% 63% 45% 66% 42% 71% 42% 2% 92% 65% 46% 66% 47% - 100% 66% 47% 24% 74% 3% 89% 15% 73% 67% 45% 13% 72% 51% 37% 54% 50% 52% 55% 56% 48% 46% 61% 52% 57% 55% 51% 41% 66%
E BE BCE* * BCE* H Q IKLNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IKLNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

defghij
TVWZacehi Wacei Wcei STUVWYZace

hi
W STUVWYZabc

efghij
Wc STUVWYZace

hi
TVWZacehi Wacei Wc STUVWZacehi l r s y

Net Difference -284 -4 -174 -65 112 -80 -267 79 50 -314 -137 -45 -139 -3 -174 -4 236 -507 -119 -62 -118 -29 300 -584 -84 -69 58 -293 131 -386 134 -433 -105 -46 107 -418 -23 18 -173 -109 -206 -71 -171 -110 -66 -202 -148 -122 -154 -110 -16 -214

-25% -2% -46% -68% 78% -73% -59% 21% 21% -49% -42% -8% -46% -1% -54% -1% 78% -90% -42% -10% -41% -10% 100% -100% -43% -12% 32% -56% 81% -83% 53% -61% -46% -9% 55% -58% -18% 4% -25% -27% -23% -39% -29% -22% -12% -43% -23% -33% -27% -26% -3% -49%

Mean -0.58 -0.19 -0.99 -1.35 1.22 -1.39 -1.23 0.26 0.21 -0.99 -0.91 -0.27 -0.95 -0.13 -1.12 -0.10 1.16 -1.70 -0.90 -0.31 -0.90 -0.22 1.39 -1.80 -0.96 -0.32 0.42 -1.13 1.28 -1.60 0.80 -1.22 -0.96 -0.27 0.83 -1.16 -0.56 -0.06 -0.60 -0.60 -0.54 -0.88 -0.66 -0.52 -0.32 -0.92 -0.54 -0.73 -0.61 -0.59 -0.16 -1.01
CDF DF * BCDF* * G JKLMNOPR R OR JKMOR OR JKMOR R JKLMOR IJKLMNOPR Xbdfj SUXYbdfgj Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabcd

efghij
Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZabdf

ghj
Xd Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabdf

ghj
Xdf k p t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Ed Davey, Leader of the Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 54 38 16 16 10 28 38 16 16 12 16 7 * 3 20 35 36 18 8 17 12 14 46 8
5% 7% 3% 5% 3% 6% 6% 3% 6% 4% 6% 4% 1% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 5%

C E * *

Fairly favourable (1) 230 115 111 47 76 107 149 81 46 65 51 38 14 16 93 137 135 94 30 65 53 66 201 28
20% 21% 19% 15% 20% 24% 23% 16% 17% 22% 19% 24% 26% 17% 25% 18% 19% 22% 14% 23% 19% 24% 21% 18%

D H * * P S S

Neither favourable nor unfavourable (0) 415 188 222 126 133 155 223 192 101 94 96 57 22 45 129 286 263 152 86 96 109 95 358 56
36% 34% 39% 40% 35% 34% 35% 38% 38% 32% 36% 36% 40% 46% 35% 37% 37% 35% 40% 33% 39% 34% 37% 37%

* J*

Fairly unfavourable (-1) 151 88 61 47 42 63 93 58 29 45 47 19 4 8 49 103 86 66 30 40 34 38 134 17
13% 16% 11% 15% 11% 14% 15% 12% 11% 15% 18% 12% 8% 8% 13% 13% 12% 15% 14% 14% 12% 14% 14% 11%

C I * *

Very unfavourable (-2) 154 80 72 23 63 68 66 88 43 40 32 22 8 10 43 111 97 57 34 26 42 41 127 24
14% 15% 13% 7% 17% 15% 10% 18% 16% 13% 12% 14% 15% 10% 12% 14% 14% 13% 16% 9% 15% 15% 13% 15%

D D G * * T

Don’t know 135 40 92 53 52 29 69 66 33 42 23 15 6 15 33 102 84 51 25 43 30 22 106 21
12% 7% 16% 17% 14% 6% 11% 13% 12% 14% 9% 10% 11% 15% 9% 13% 12% 12% 12% 15% 11% 8% 11% 14%

B F F * * O V

Net: Very/Fairly favourable 284 153 127 63 86 135 188 97 62 77 67 45 15 19 113 171 171 113 38 82 65 80 247 35
25% 28% 22% 20% 23% 30% 29% 19% 23% 26% 25% 29% 27% 20% 31% 22% 24% 26% 18% 29% 23% 29% 25% 23%

DE H * * P S S

Net: Very/Fairly unfavourable 305 168 132 71 104 131 160 146 72 84 79 40 12 18 92 213 183 122 64 67 76 78 260 41
27% 31% 23% 23% 28% 29% 25% 29% 27% 28% 30% 25% 22% 18% 25% 28% 26% 28% 30% 23% 27% 28% 27% 26%

C * *

Net Difference -21 -15 -5 -8 -18 5 28 -49 -10 -8 -12 5 3 1 21 -42 -12 -10 -26 16 -11 1 -13 -5
-2% -3% -1% -2% -5% 1% 4% -10% -4% -3% -5% 3% 5% 1% 6% -5% -2% -2% -12% 5% -4% 1% -1% -3%

Mean -0.12 -0.11 -0.13 -0.06 -0.22 -0.08 * -0.28 -0.16 -0.14 -0.12 -0.07 -0.10 -0.07 -0.01 -0.18 -0.12 -0.12 -0.27 0.03 -0.16 -0.10 -0.11 -0.16
H * * P S

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Ed Davey, Leader of the Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 54 2 22 20 3 5 31 18 6 37 30 19 48 - 34 5 11 35 32 18 54 - 13 38 28 19 7 39 8 28 11 39 30 12 9 43 18 11 44 10 47 6 42 10 29 21 43 7 39 13 14 37

5% 1% 6% 21% 2% 5% 7% 5% 3% 6% 9% 3% 16% - 11% 2% 4% 6% 11% 3% 19% - 4% 7% 14% 3% 4% 7% 5% 6% 4% 6% 13% 2% 5% 6% 14% 3% 6% 2% 5% 3% 7% 2% 5% 5% 7% 2% 7% 3% 3% 8%
B BCEF* * * N LNP IJLNPQR NP IJKLNOPQR IJLNPQR N N ILNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXZabcd

efghij
V TVZh TVWXZabcdef

hij
V V TVZfh V TVZh V TVZh TVWXZabcdef

hij
V V TVZh l n r v x y

Fairly favourable (1) 230 29 110 39 14 21 133 61 57 143 114 66 165 12 107 42 48 150 102 76 230 - 56 148 68 89 52 111 38 115 45 169 95 53 33 176 45 50 186 43 199 28 160 68 131 89 166 57 155 55 63 138

20% 17% 29% 42% 10% 20% 29% 16% 25% 22% 35% 12% 55% 3% 34% 13% 16% 27% 36% 13% 81% - 19% 25% 35% 16% 29% 21% 24% 25% 18% 24% 41% 10% 17% 24% 36% 12% 27% 11% 22% 16% 27% 14% 23% 19% 25% 16% 28% 13% 12% 32%
BE BCEF* * * H LNPQ LNPQ IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N N JLNPQ TVWXZbcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
TVh TVZbehi TVWXZbcdef

hij
TVh TVWZehi TVZh TVZh TVZbehi TVh TVZh TVWXZabcdef

hij
V Vh TVZbeh l n r v x y

Neither favourable nor unfavourable (0) 415 60 150 24 37 42 157 131 80 207 123 173 60 49 116 77 96 195 99 185 - - 87 208 73 170 53 171 40 159 70 271 70 159 57 269 50 121 240 154 330 68 210 189 187 188 235 132 190 169 184 153

36% 35% 40% 26% 26% 39% 35% 34% 35% 32% 38% 31% 20% 14% 36% 23% 32% 35% 35% 31% - - 29% 36% 38% 30% 29% 33% 25% 34% 27% 38% 31% 31% 29% 37% 40% 28% 35% 38% 36% 38% 35% 38% 33% 40% 36% 36% 34% 39% 36% 35%
DE * * * MNP MNP JMNP MNP MNP N MNP MNP UVce UV UV TUVZce UVWce UV UV UV UV UV UV TUVWZabcde

ghi
UV UV UV TUVWZabceh l s

Fairly unfavourable (-1) 151 41 41 4 24 16 54 65 38 90 31 108 11 112 29 71 50 73 32 106 - 151 47 73 14 109 33 75 30 67 46 82 20 95 39 83 6 76 91 58 131 14 75 73 88 58 106 40 78 67 75 55

13% 24% 11% 5% 16% 15% 12% 17% 16% 14% 10% 19% 4% 32% 9% 21% 17% 13% 11% 18% - 50% 16% 12% 7% 19% 18% 14% 19% 14% 18% 12% 9% 19% 20% 11% 5% 18% 13% 14% 14% 8% 13% 15% 15% 12% 16% 11% 14% 15% 15% 13%
CD * D* D* KMO KMO M JKMOR IJKLMOPQR M JKMOR KMO MO UY SUXYfgj STUWXYZabc

defghij
UYg UY U SUXYbdfgj SUYfgj UYfgj SUYfgj UYfgj SUXYfgj UY U SUXYbdfgj SUXYfgj UY k v

Very unfavourable (-2) 154 28 27 - 47 12 39 80 29 106 7 136 - 144 13 116 67 66 6 144 - 154 68 72 7 138 30 101 42 74 55 81 3 134 38 89 3 123 87 62 118 28 74 73 94 54 74 63 72 64 107 33

14% 16% 7% - 33% 11% 9% 21% 13% 16% 2% 24% - 42% 4% 35% 22% 12% 2% 24% - 50% 23% 12% 4% 24% 17% 19% 26% 16% 22% 11% 1% 26% 19% 12% 2% 29% 13% 15% 13% 16% 12% 15% 16% 11% 11% 17% 13% 15% 21% 8%
CD D * BCDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO U SUXYabdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYdfgj SUYg U SUXYabdfgj SUYg SUXYdfgj SUXYadfgj SUXYfgj SUXYfgj SUYg U SUXYabdfgij SUXYfgj SUYg k t u z

Don’t know 135 12 24 7 20 12 41 26 22 62 22 62 18 27 21 23 32 46 13 69 - - 29 46 4 46 5 28 3 23 26 69 11 54 18 60 3 48 44 77 87 35 32 88 42 62 32 66 26 62 64 21

12% 7% 6% 8% 14% 11% 9% 7% 10% 10% 7% 11% 6% 8% 7% 7% 10% 8% 5% 11% - - 10% 8% 2% 8% 3% 5% 2% 5% 10% 10% 5% 11% 9% 8% 3% 11% 6% 19% 10% 20% 5% 18% 7% 13% 5% 18% 5% 15% 13% 5%
* C* * M MNOP M UVY SUVXYZabcdg

j
SUVYabcdg SUVYabcd UV UVYabcd UV UVY UV UV SUVYabcdg SUVXYabcdgj UV SUVYZabcdg SUVYacd SUVYabcd k m o q s u w z

Net: Very/Fairly favourable 284 30 132 59 17 27 164 78 63 180 143 85 213 12 141 47 59 185 134 94 284 - 69 186 96 108 59 150 46 143 56 208 125 65 42 219 63 61 230 52 245 34 202 78 160 110 210 64 194 68 76 175

25% 18% 35% 62% 12% 25% 36% 21% 27% 28% 44% 15% 71% 3% 44% 14% 19% 33% 47% 16% 100% - 23% 32% 49% 19% 33% 29% 28% 31% 22% 29% 54% 13% 22% 30% 51% 14% 33% 13% 27% 19% 34% 16% 28% 23% 32% 18% 35% 16% 15% 40%
BE BCEF* * E* H LNPQ LNPQ IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N N JLNPQ TVWXZabcdef

hij
Vh STVWXYZabc

defghij
TVh TVWZbefhi TVWXZabcdef

hij
TVh TVWZehi TVZh TVZh TVWZehi TVh TVZh STVWXZabcd

efhij
V Vh TVWZehi l n r v x y

Net: Very/Fairly unfavourable 305 69 69 4 70 28 93 146 67 195 39 244 11 256 42 186 117 138 37 250 - 305 115 144 21 247 63 176 72 141 102 164 23 229 77 172 9 199 178 120 249 43 149 146 182 112 179 103 150 130 182 88

27% 40% 18% 5% 49% 25% 20% 38% 29% 30% 12% 43% 4% 74% 13% 56% 39% 25% 13% 42% - 100% 38% 25% 11% 43% 35% 33% 45% 30% 40% 23% 10% 45% 40% 24% 7% 46% 26% 30% 27% 24% 25% 29% 32% 24% 27% 28% 27% 30% 36% 20%
CDF D * CDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYdfgj SUYg U SUXYabdfgj SUXYfgj SUXYfgj SUXYabdfgj SUXYfgj SUXYdfgj SUYg U SUWXYabdfgj SUXYdfgj SUYg k t z

Net Difference -21 -38 63 55 -54 -1 71 -67 -4 -15 105 -159 202 -244 100 -139 -58 46 96 -156 284 -305 -46 42 75 -139 -3 -26 -27 2 -45 44 102 -164 -35 48 54 -138 52 -68 -4 -9 53 -68 -21 -2 30 -39 44 -62 -105 86

-2% -22% 17% 58% -37% -1% 16% -18% -2% -2% 32% -28% 67% -71% 31% -42% -19% 8% 34% -26% 100% -100% -15% 7% 39% -24% -2% -5% -17% 1% -18% 6% 45% -32% -18% 7% 44% -32% 8% -17% * -5% 9% -13% -4% * 5% -11% 8% -15% -21% 20%

Mean -0.12 -0.41 0.16 0.85 -0.79 -0.07 0.15 -0.37 -0.13 -0.14 0.42 -0.55 0.88 -1.23 0.40 -0.80 -0.42 0.03 0.45 -0.53 1.19 -1.50 -0.38 0.02 0.50 -0.49 -0.15 -0.18 -0.38 -0.10 -0.39 * 0.59 -0.63 -0.36 * 0.57 -0.65 0.01 -0.37 -0.09 -0.22 0.04 -0.32 -0.16 -0.08 * -0.32 0.02 -0.31 -0.45 0.22
E BE BCEF* * BE* H LNPQ LNPQ IJLNPQR NP IJKLNOPQR IJLNPQR N NP JLNPQ TVWXZabcdef

hij
Vh STVWXYZabc

defghij
TVh TVWZbcdehi TVWXZabcdef

hij
Vh TVWZehi TVWZeh Vh TVWZcehi Vh TVWZbcdehi STVWXZabcd

efhij
V Vh TVWZbcdehi l n r v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Donald Trump, President-elect of the United States of America

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 109 73 35 41 35 34 56 53 27 26 23 26 4 4 42 68 76 33 19 20 34 31 87 21
10% 13% 6% 13% 9% 8% 9% 11% 10% 9% 9% 16% 7% 4% 11% 9% 11% 8% 9% 7% 12% 11% 9% 14%

C F JKN * *

Fairly favourable (1) 145 99 44 57 54 34 77 68 33 42 28 24 6 11 56 89 109 36 17 33 34 52 110 33
13% 18% 8% 18% 14% 8% 12% 14% 12% 14% 10% 16% 12% 12% 15% 11% 15% 8% 8% 11% 12% 19% 11% 22%

C F F * * R ST W

Neither favourable nor unfavourable (0) 142 56 83 52 40 49 68 73 31 31 36 25 7 11 37 104 87 54 22 30 39 34 106 32
12% 10% 14% 17% 11% 11% 11% 15% 12% 10% 14% 16% 13% 11% 10% 13% 12% 12% 11% 11% 14% 12% 11% 21%

EF * * W

Fairly unfavourable (-1) 130 51 78 33 44 53 73 57 35 38 28 14 4 11 41 89 80 51 22 33 36 33 122 6
11% 9% 14% 11% 12% 12% 11% 11% 13% 13% 11% 9% 7% 11% 11% 12% 11% 12% 10% 12% 13% 12% 13% 4%

B * * X

Very unfavourable (-2) 582 265 308 115 197 270 350 232 133 154 142 66 33 54 186 396 329 253 121 161 131 123 518 58
51% 48% 54% 37% 52% 60% 55% 46% 49% 52% 54% 42% 60% 56% 51% 51% 47% 58% 57% 56% 47% 45% 53% 38%

D D H * * Q V V X

Don’t know 31 6 25 15 7 10 14 17 10 7 7 2 1 5 3 28 21 10 11 10 6 2 29 3
3% 1% 4% 5% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 1% 5% 1% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 1% 3% 2%

B E * * O V V

Net: Very/Fairly favourable 254 172 79 98 88 68 133 121 60 68 51 50 10 15 98 156 185 69 36 53 68 83 197 54
22% 31% 14% 31% 23% 15% 21% 24% 22% 23% 19% 32% 19% 16% 27% 20% 26% 16% 17% 18% 24% 30% 20% 35%

C EF F KN * * P R ST W

Net: Very/Fairly unfavourable 712 315 386 148 241 323 422 290 168 192 170 81 37 65 228 484 409 303 143 194 167 156 640 64
63% 57% 67% 47% 64% 72% 66% 58% 63% 64% 64% 51% 67% 67% 62% 63% 58% 69% 67% 68% 60% 57% 66% 42%

B D DE H L L * L* Q V V X

Net Difference -458 -143 -307 -51 -152 -255 -289 -169 -108 -124 -119 -30 -26 -49 -130 -328 -224 -234 -106 -142 -99 -73 -443 -10
-40% -26% -54% -16% -40% -57% -45% -34% -40% -42% -45% -19% -48% -51% -35% -43% -32% -54% -50% -49% -35% -26% -46% -6%

Mean -0.84 -0.62 -1.06 -0.42 -0.85 -1.12 -0.93 -0.72 -0.83 -0.87 -0.93 -0.46 -1.02 -1.09 -0.76 -0.88 -0.70 -1.06 -1.03 -1.02 -0.71 -0.60 -0.93 -0.31
C EF F G IJKN * * R ST ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Donald Trump, President-elect of the United States of America

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 109 22 25 6 32 3 24 55 49 38 35 67 27 54 29 42 78 12 34 70 26 49 78 14 25 69 46 33 58 15 109 - 21 73 84 13 21 64 72 35 94 10 60 46 76 28 75 25 68 27 71 27

10% 13% 7% 6% 22% 3% 5% 14% 21% 6% 11% 12% 9% 16% 9% 13% 26% 2% 12% 12% 9% 16% 26% 2% 13% 12% 25% 6% 36% 3% 43% - 9% 14% 43% 2% 17% 15% 10% 9% 10% 5% 10% 9% 13% 6% 11% 7% 12% 6% 14% 6%
CF * CDF* * G JKLMOPR R JR JR JR JLMOR JR JR JKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xdfj TUXZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
fj STUVWXYZab

dfghj
Xdfj TUXbdfj STUVWXYZab

dfghj
f t v x z

Fairly favourable (1) 145 21 42 4 44 8 42 70 48 62 43 83 31 61 31 53 77 23 45 83 30 52 93 23 21 72 50 40 56 26 145 - 21 83 77 26 24 64 101 41 130 11 84 58 98 38 87 45 81 46 92 30

13% 12% 11% 4% 31% 7% 9% 18% 21% 10% 13% 15% 10% 18% 10% 16% 25% 4% 16% 14% 11% 17% 31% 4% 11% 13% 28% 8% 35% 6% 57% - 9% 16% 39% 4% 20% 15% 15% 10% 14% 6% 14% 12% 17% 8% 13% 12% 14% 11% 18% 7%
D * BCDF* * G JKLMOR R JOR JOR R JMOR R JMOR JKLMNOPR UXYbdfgj Xbdfj Xdfj XZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f Xdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZab

cdfghij
Xfj UXZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
f p t z

Neither favourable nor unfavourable (0) 142 22 35 9 24 11 37 54 32 46 33 59 34 39 19 51 51 20 25 64 19 36 40 23 17 59 20 36 18 17 - - 13 52 20 44 14 49 57 70 103 27 57 73 67 51 65 51 55 61 68 29

12% 13% 9% 9% 17% 10% 8% 14% 14% 7% 10% 11% 11% 11% 6% 15% 17% 4% 9% 11% 7% 12% 13% 4% 9% 10% 11% 7% 11% 4% - - 6% 10% 10% 6% 11% 11% 8% 17% 11% 15% 10% 14% 12% 11% 10% 14% 10% 14% 14% 7%
* * * G JOR R JOR JOR JOR JOR R JLNOR JKLMNOR Xdef Xbdefj Xdef Xbdefgj UXbdefgj ef Xdef Xbdefj Xdefj Xdef Xdef ef ef Xbdefj Xdef Xdef m q z

Fairly unfavourable (-1) 130 35 35 4 16 7 38 62 34 61 27 74 24 49 21 52 36 49 24 73 16 47 35 53 13 74 23 41 16 45 - 130 16 73 9 89 6 50 70 52 103 18 65 59 54 62 78 40 50 70 67 47

11% 20% 9% 4% 11% 7% 8% 16% 14% 9% 8% 13% 8% 14% 7% 15% 12% 9% 8% 12% 6% 16% 12% 9% 7% 13% 13% 8% 10% 10% - 18% 7% 14% 5% 12% 5% 12% 10% 13% 11% 10% 11% 12% 10% 13% 12% 11% 9% 16% 13% 11%
CDF * * * G KMOR JMOR JKMOR JKMOR O e UXbegi e SUXYbdegi Uei e e UXYbegi UYegi e ei Uei STUWXYZbcd

eghij
e SUXYbdegi e SUXYbdegi k w

Very unfavourable (-2) 582 71 235 70 28 80 308 139 67 430 186 274 185 136 220 132 59 455 156 301 192 117 52 469 117 291 42 371 13 359 - 582 158 220 5 542 59 194 384 193 470 103 322 252 272 284 345 197 307 219 194 302

51% 42% 63% 74% 19% 73% 68% 36% 29% 67% 57% 48% 61% 39% 69% 40% 19% 81% 55% 50% 68% 38% 18% 80% 60% 51% 23% 71% 8% 77% - 82% 69% 43% 2% 75% 48% 45% 55% 48% 52% 57% 54% 50% 48% 60% 53% 54% 55% 51% 38% 69%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ ILNPQ INPQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ VWacehi VWacehi STVWZacehi Wacei cei STUVWYZabc

deghij
TVWZacehi VWacehi cei STVWYZacehi ei STUVWYZabc

eghi
STUVWYZabc

deghij
STVWYZacehi Wacei e STUVWYZabc

eghi
n s y

Don’t know 31 - 3 3 - - 4 2 2 8 3 7 * 5 1 4 2 4 * 8 * 4 - 2 * 6 - 5 - 4 - - - 5 - 5 - 8 7 12 11 12 5 14 4 10 5 5 - 7 14 3

3% - 1% 3% - - 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% * 1% * 1% - * * 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% - 2% 1% 3% 1% 6% 1% 3% 1% 2% 1% 1% - 2% 3% 1%
B* * * WXef Wf f f Xf Xf Wf Xf m o q w z

Net: Very/Fairly favourable 254 43 67 9 76 11 66 125 96 100 78 151 58 115 59 95 156 35 79 152 56 102 171 38 46 141 95 73 114 41 254 - 42 156 161 39 45 128 173 75 224 20 144 104 174 66 162 70 149 73 163 57

22% 25% 18% 10% 53% 10% 15% 33% 42% 16% 24% 27% 19% 33% 18% 29% 51% 6% 28% 25% 20% 33% 57% 6% 24% 25% 53% 14% 71% 9% 100% - 18% 31% 83% 5% 36% 30% 25% 19% 25% 11% 24% 21% 31% 14% 25% 19% 27% 17% 32% 13%
DF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JMOR R JKLMOR R JMOR IJKLMNOPR UXbdfgj Xbdfgj Xbdfj TUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xfj STUVWXYZab

cdfghij
Xdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

cdfghj
f n p t x z

Net: Very/Fairly unfavourable 712 106 269 74 43 87 347 201 101 490 213 348 210 185 242 184 95 504 180 374 208 164 88 521 131 365 65 412 29 403 - 712 173 293 14 631 65 244 454 245 574 121 388 311 326 346 423 238 357 289 261 348

63% 62% 72% 78% 30% 80% 76% 53% 44% 76% 65% 62% 69% 54% 75% 55% 31% 89% 63% 63% 73% 54% 29% 89% 67% 64% 36% 78% 18% 87% - 100% 76% 58% 7% 88% 53% 57% 66% 61% 63% 67% 65% 62% 57% 73% 65% 65% 64% 67% 52% 80%
E BE BE* * BE* H Q IKLMNPQ INPQ INPQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ VWacei VWacehi STVWZacehi Wacei cei STUVWYZabc

deghi
VWacehi VWacehi cei STVWYZacehi ei STUVWYZabc

eghi
STUVWXYZab

cdeghij
STVWYZacehi Wacei e STUVWYZabc

eghi
s y

Net Difference -458 -62 -202 -65 33 -76 -281 -76 -4 -390 -135 -197 -152 -70 -182 -88 61 -469 -101 -222 -152 -62 84 -484 -85 -224 30 -339 85 -362 254 -712 -131 -137 147 -592 -20 -116 -281 -170 -350 -100 -244 -207 -152 -280 -261 -168 -208 -215 -98 -291

-40% -37% -54% -68% 23% -70% -62% -20% -2% -61% -41% -35% -50% -20% -57% -27% 20% -83% -36% -37% -53% -20% 28% -83% -44% -39% 17% -64% 53% -78% 100% -100% -57% -27% 76% -82% -16% -27% -41% -42% -38% -56% -41% -41% -27% -59% -40% -46% -37% -50% -19% -67%

Mean -0.84 -0.65 -1.11 -1.40 0.26 -1.40 -1.26 -0.42 -0.10 -1.23 -0.88 -0.72 -1.03 -0.45 -1.17 -0.54 0.27 -1.63 -0.79 -0.77 -1.12 -0.43 0.37 -1.61 -0.91 -0.79 0.19 -1.30 0.81 -1.53 1.43 -1.82 -1.17 -0.57 1.16 -1.57 -0.47 -0.59 -0.87 -0.84 -0.81 -1.15 -0.86 -0.84 -0.61 -1.16 -0.82 -0.94 -0.80 -0.96 -0.45 -1.30
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JMOR JR JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR UXbdfgj UXbdfgj Xbdfj STUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

cdfghij
Xdfj TUXYZbdfgj STUVWXYZab

cdfghj
f p t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Joe Biden, President of the United States of America

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 47 34 13 14 8 24 24 23 12 10 9 10 - 6 24 23 30 17 5 9 22 10 39 8
4% 6% 2% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 6% - 6% 7% 3% 4% 4% 3% 3% 8% 3% 4% 5%

C * * P ST

Fairly favourable (1) 182 95 84 53 44 84 117 65 40 47 43 30 6 16 60 122 114 68 37 41 39 50 154 25
16% 17% 15% 17% 12% 19% 18% 13% 15% 16% 16% 19% 10% 17% 16% 16% 16% 16% 18% 14% 14% 18% 16% 16%

E H * *

Neither favourable nor unfavourable (0) 346 157 182 97 115 134 191 155 80 91 87 43 17 28 115 231 200 146 66 100 82 72 298 45
30% 29% 32% 31% 31% 30% 30% 31% 30% 31% 33% 27% 32% 29% 31% 30% 29% 33% 31% 35% 29% 26% 31% 29%

* * V

Fairly unfavourable (-1) 257 120 134 76 95 86 163 94 64 69 48 36 17 22 86 171 167 90 40 60 65 70 217 37
23% 22% 23% 24% 25% 19% 26% 19% 24% 23% 18% 23% 30% 23% 23% 22% 24% 21% 19% 21% 23% 25% 22% 24%

H * *

Very unfavourable (-2) 250 129 119 50 100 100 118 132 59 67 62 33 12 17 69 181 154 96 43 66 55 71 215 30
22% 24% 21% 16% 27% 22% 19% 26% 22% 22% 24% 21% 22% 17% 19% 23% 22% 22% 20% 23% 20% 26% 22% 19%

D G * *

Don’t know 57 14 41 23 12 22 25 32 14 13 13 6 3 8 12 45 37 20 20 12 17 3 48 9
5% 3% 7% 7% 3% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 8% 3% 6% 5% 5% 9% 4% 6% 1% 5% 6%

B E * * TV V

Net: Very/Fairly favourable 229 129 96 68 53 108 141 88 52 57 52 40 6 22 84 144 144 85 43 50 61 59 193 33
20% 24% 17% 22% 14% 24% 22% 18% 19% 19% 20% 25% 10% 23% 23% 19% 20% 19% 20% 17% 22% 22% 20% 21%

C E E * *

Net: Very/Fairly unfavourable 507 249 253 125 196 186 281 225 123 136 111 69 29 39 155 352 321 186 83 126 120 141 432 67
44% 45% 44% 40% 52% 41% 44% 45% 46% 46% 42% 44% 52% 41% 42% 46% 46% 42% 39% 44% 43% 51% 44% 43%

DF * * S

Net Difference -278 -120 -156 -57 -143 -78 -140 -138 -71 -79 -58 -29 -23 -17 -70 -208 -177 -101 -40 -77 -59 -81 -238 -34
-24% -22% -27% -18% -38% -17% -22% -28% -27% -27% -22% -19% -42% -18% -19% -27% -25% -23% -19% -27% -21% -30% -25% -22%

Mean -0.45 -0.40 -0.49 -0.32 -0.65 -0.36 -0.38 -0.53 -0.47 -0.48 -0.45 -0.34 -0.68 -0.32 -0.32 -0.50 -0.45 -0.43 -0.40 -0.49 -0.35 -0.52 -0.45 -0.39
E E * * P

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Joe Biden, President of the United States of America

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 47 5 27 4 5 5 21 19 19 23 34 9 27 6 26 10 18 26 32 11 28 3 14 25 28 11 17 23 11 22 14 31 47 - 12 30 26 8 36 9 36 10 31 15 29 13 37 8 32 11 14 28

4% 3% 7% 4% 3% 4% 5% 5% 8% 4% 10% 2% 9% 2% 8% 3% 6% 5% 11% 2% 10% 1% 5% 4% 14% 2% 9% 4% 7% 5% 6% 4% 20% - 6% 4% 21% 2% 5% 2% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 6% 2% 6% 3% 3% 6%
* * * JLNP L JLNPQR JLNPR JLNPR LN LN TVWXZbdefhi

j
h TVWXZbdfhj h TVZh TVZh TVWXZbcdef

hij
h TVWXZbdfhj TVZh TVZh TVZh TVZh TVZh STUVWXZabc

defhij
TVZh TVZh l v x y

Fairly favourable (1) 182 22 80 29 7 21 93 46 42 110 99 51 96 19 89 33 39 129 93 53 97 19 34 128 65 61 31 98 24 96 28 142 182 - 25 142 36 33 132 47 150 28 108 72 84 88 121 56 112 57 49 104

16% 13% 21% 30% 5% 19% 20% 12% 18% 17% 30% 9% 32% 5% 28% 10% 13% 23% 33% 9% 34% 6% 11% 22% 33% 11% 17% 19% 15% 21% 11% 20% 80% - 13% 20% 29% 8% 19% 12% 16% 16% 18% 14% 15% 19% 19% 15% 20% 13% 10% 24%
E BE BE* * E* H LNPQ LNP IJLNPQR N IJLNPQR IJLNPQR N N JLNPQ TVWXZabcdef

hij
h TVWXZabcdef

hij
h Vh TVWZbehij TVWXZabcdef

hij
TVh TVWZeh TVWZeh TVh TVWZehi Vh TVWZehi STUVWXYZab

cdefhij
Vh TVWZehi l n x y

Neither favourable nor unfavourable (0) 346 42 135 36 25 32 158 98 53 191 112 139 97 53 91 60 51 180 91 145 92 44 62 190 62 129 36 152 26 147 49 228 - - 36 229 39 101 201 127 266 62 173 158 149 161 202 109 161 141 129 136

30% 25% 36% 38% 17% 29% 35% 26% 23% 30% 34% 25% 32% 15% 28% 18% 17% 32% 32% 24% 33% 14% 21% 32% 32% 23% 20% 29% 16% 32% 19% 32% - - 19% 32% 32% 24% 29% 31% 29% 34% 29% 32% 26% 34% 31% 30% 29% 33% 26% 31%
BE BE* * * H N LNPQ ILNOPQ NPQ ILNPQ NPQ ILNPQ TVWZaceghi Vcgh TVWZaceghi gh Vgh TVWZabceghi TVWZaceghi Vgh gh TVWZaceghi gh TVWZaceghi gh TVWZaceghi gh TVWZaceghi s

Fairly unfavourable (-1) 257 54 81 20 26 31 105 86 56 149 57 141 52 86 74 82 73 126 49 150 49 73 72 129 25 155 44 118 30 102 55 170 - 257 51 174 14 92 159 94 220 33 145 107 137 106 150 81 131 105 119 104

23% 31% 22% 21% 18% 28% 23% 23% 24% 23% 18% 25% 17% 25% 23% 25% 24% 22% 17% 25% 17% 24% 24% 22% 13% 27% 25% 23% 19% 22% 22% 24% - 51% 26% 24% 11% 21% 23% 23% 24% 18% 24% 21% 24% 22% 23% 22% 23% 24% 23% 24%
CE * * * KM KM KM KM KM KM KM KM Yg SUYg g Yg SUYg SYg g SUXYbcdg SUYg SUYg g Yg Yg SUYg STUVWXYZab

cdefgij
SUYceg SUYg k

Very unfavourable (-2) 250 41 46 3 76 21 66 123 53 150 22 207 26 167 36 137 112 88 17 219 16 156 111 100 13 201 51 126 68 89 101 123 - 250 69 130 8 180 152 90 211 26 131 111 161 77 132 92 116 91 172 56

22% 24% 12% 4% 53% 19% 15% 32% 23% 23% 7% 37% 9% 49% 11% 41% 37% 16% 6% 37% 6% 51% 37% 17% 7% 35% 28% 24% 42% 19% 40% 17% - 49% 35% 18% 7% 42% 22% 22% 23% 15% 22% 22% 28% 16% 20% 25% 21% 21% 34% 13%
CD D * BCDF* D* G KMOR KMOR IJKMOR IJKLMOPQR K IJKMOR IJKMOR KMO g SUXYabdfgj g STUWXYZabd

efgij
SUXYabdfgj SUYg g SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYdfgj SUXYabdfgj SUYg SUXYabdfgj SUYg STUWXYZabd

efgij
SUXYbdfgj SUYg k p t z

Don’t know 57 6 6 3 5 - 10 10 9 21 3 17 5 14 6 11 12 15 1 21 2 10 6 12 1 15 1 8 3 11 6 17 - - 1 16 1 15 11 36 28 21 6 40 10 27 13 21 9 24 24 9

5% 4% 2% 3% 3% - 2% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% * 3% 1% 3% 2% 2% 1% 3% * 2% 2% 2% 2% 2% - - 1% 2% 1% 4% 2% 9% 3% 12% 1% 8% 2% 6% 2% 6% 2% 6% 5% 2%
* * * K K K K K K K SUabghi Sagh gh Sgh Sagh gh gh Sgh Saghi SUgh h Sgh m o q s u w z

Net: Very/Fairly favourable 229 28 106 33 12 26 114 65 61 133 133 60 123 25 115 43 56 155 126 63 125 23 49 153 93 72 48 121 35 118 42 173 229 - 37 172 62 40 168 57 186 38 139 87 114 100 158 63 144 68 62 132

20% 16% 28% 34% 8% 24% 25% 17% 26% 21% 41% 11% 41% 7% 36% 13% 18% 27% 44% 11% 44% 7% 16% 26% 48% 13% 27% 23% 22% 25% 17% 24% 100% - 19% 24% 50% 9% 24% 14% 20% 21% 23% 17% 20% 21% 24% 17% 26% 16% 12% 30%
BE BE* * E* H LNPQ LNP IJLNPQR N IJLNPQR IJLNPQR N LNP JLNPQ TVWXZabcdef

hij
h TVWXZabcdef

hij
h TVh TVWZbehj TVWXZabcdef

hij
TVh TVWZehi TVWZeh TVZh TVWZeh TVh TVWZeh STUVWXYZab

cdefhij
TVZh TVWZeh l n r v x y

Net: Very/Fairly unfavourable 507 95 127 23 102 51 172 209 110 299 80 348 78 253 109 219 185 213 65 369 65 229 183 229 38 355 95 244 98 191 156 293 - 507 120 304 22 272 311 184 431 60 275 218 299 183 282 172 247 197 290 160

44% 55% 34% 24% 71% 47% 38% 55% 47% 46% 24% 62% 26% 74% 34% 66% 61% 38% 23% 62% 23% 75% 61% 39% 19% 62% 53% 47% 61% 41% 62% 41% - 100% 62% 42% 18% 63% 45% 46% 47% 33% 46% 43% 52% 39% 43% 47% 44% 46% 57% 37%
CD * BCDF* CD* G KMOR KMOR IJKMOR IJKLMOPQR KM IJKMOR IJKMOR KM g SUXYabdfgj g STUWXYZabc

defgij
SUXYabdfgj SUYg g SUXYabdfgj SUXYdfgj SUXYdfgj SUXYbdfgj SUYg SUXYabdfgj SUYg STUVWXYZab

cdefgij
SUXYabdfgj SUXYg k p t z

Net Difference -278 -67 -21 10 -90 -26 -57 -144 -49 -166 54 -288 45 -228 5 -176 -129 -59 60 -306 60 -206 -135 -76 55 -283 -47 -123 -63 -73 -114 -120 229 -507 -83 -132 40 -232 -143 -127 -245 -22 -136 -131 -185 -83 -124 -109 -103 -128 -228 -28

-24% -39% -6% 10% -62% -23% -13% -38% -21% -26% 16% -51% 15% -66% 2% -53% -42% -10% 21% -51% 21% -67% -45% -13% 28% -50% -26% -24% -39% -16% -45% -17% 100% -100% -43% -18% 32% -54% -21% -32% -27% -12% -23% -26% -32% -18% -19% -30% -18% -30% -45% -6%

Mean -0.45 -0.62 -0.11 0.11 -1.16 -0.38 -0.23 -0.67 -0.37 -0.47 0.20 -0.89 0.15 -1.18 -0.01 -0.94 -0.76 -0.22 0.27 -0.89 0.25 -1.21 -0.79 -0.26 0.36 -0.85 -0.46 -0.44 -0.76 -0.31 -0.81 -0.31 1.20 -1.49 -0.73 -0.33 0.47 -0.98 -0.38 -0.57 -0.48 -0.24 -0.40 -0.49 -0.56 -0.33 -0.34 -0.56 -0.34 -0.51 -0.80 -0.13
E BEF BEF* * E* H LNPQ LNPQ IJLNOPQR N IJLNOPQR IJLNPQR N N JLNPQ TVWXZabcdef

hij
Vh TVWXZabcdef

hij
h Vh TVWZbcehij TVWXZabcdef

hij
Vh TVWZcehi TVWZcehi Vh TVWZbcehi Vh TVWZbcehi STUVWXYZab

cdefhij
Vh TVWZbcehi l n o s v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Elon Musk

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 78 57 20 33 29 15 44 33 20 23 12 20 1 2 36 42 60 18 12 17 16 29 57 20
7% 10% 3% 11% 8% 3% 7% 7% 7% 8% 5% 12% 2% 2% 10% 5% 9% 4% 6% 6% 6% 10% 6% 13%

C F F KN * * P R W

Fairly favourable (1) 117 86 29 55 41 21 64 53 24 21 31 21 7 12 45 72 87 30 11 24 41 34 85 29
10% 16% 5% 18% 11% 5% 10% 11% 9% 7% 12% 14% 13% 13% 12% 9% 12% 7% 5% 8% 15% 12% 9% 19%

C EF F * * R ST S W

Neither favourable nor unfavourable (0) 172 79 92 55 51 65 86 85 36 53 38 29 9 7 47 124 112 59 26 40 44 48 144 24
15% 14% 16% 18% 14% 14% 14% 17% 13% 18% 15% 18% 16% 7% 13% 16% 16% 14% 12% 14% 16% 18% 15% 16%

N N * *

Fairly unfavourable (-1) 164 67 94 54 53 57 84 80 36 47 39 21 6 16 45 119 99 65 31 42 35 45 137 25
14% 12% 16% 17% 14% 13% 13% 16% 13% 16% 15% 13% 11% 16% 12% 15% 14% 15% 14% 15% 12% 16% 14% 16%

* *

Very unfavourable (-2) 556 251 296 94 184 278 331 225 138 139 134 61 30 54 180 376 305 251 122 148 132 111 500 50
49% 46% 52% 30% 49% 62% 52% 45% 51% 47% 51% 39% 55% 56% 49% 49% 43% 57% 58% 51% 47% 40% 52% 33%

D DE H L L * L* Q UV V X

Don’t know 53 9 42 22 18 13 29 24 15 15 9 5 2 6 13 40 40 13 10 16 13 9 47 5
5% 2% 7% 7% 5% 3% 5% 5% 6% 5% 3% 3% 4% 7% 3% 5% 6% 3% 5% 5% 5% 3% 5% 3%

B F * *

Net: Very/Fairly favourable 195 143 49 88 70 36 108 87 44 45 43 41 8 14 81 114 146 49 23 42 57 63 142 49
17% 26% 9% 28% 19% 8% 17% 17% 16% 15% 16% 26% 15% 14% 22% 15% 21% 11% 11% 14% 20% 23% 15% 32%

C EF F IJK * * P R S ST W

Net: Very/Fairly unfavourable 720 319 389 147 237 336 415 305 174 185 173 82 36 70 225 495 404 316 153 190 166 156 638 76
63% 58% 68% 47% 63% 75% 65% 61% 65% 62% 66% 52% 66% 72% 62% 64% 58% 72% 72% 66% 59% 56% 66% 49%

B D DE L L * L* Q UV V X

Net Difference -525 -176 -340 -59 -167 -299 -307 -218 -130 -141 -130 -41 -28 -56 -144 -381 -257 -268 -130 -149 -109 -93 -496 -27
-46% -32% -59% -19% -44% -67% -48% -44% -48% -47% -49% -26% -51% -58% -39% -49% -37% -61% -61% -52% -39% -34% -51% -17%

Mean -0.92 -0.69 -1.16 -0.41 -0.90 -1.29 -0.97 -0.86 -0.98 -0.90 -0.99 -0.54 -1.08 -1.20 -0.82 -0.98 -0.76 -1.18 -1.19 -1.03 -0.84 -0.66 -1.02 -0.39
C EF F IJKMN * * R S ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Elon Musk

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 78 15 26 2 21 2 21 37 32 27 31 42 24 35 25 34 58 6 30 40 22 35 57 7 25 39 41 21 42 12 75 2 16 53 78 - 21 37 57 19 67 5 43 32 53 20 49 18 44 20 59 12

7% 9% 7% 2% 15% 2% 5% 10% 14% 4% 9% 7% 8% 10% 8% 10% 19% 1% 11% 7% 8% 11% 19% 1% 13% 7% 23% 4% 26% 2% 30% * 7% 10% 40% - 17% 9% 8% 5% 7% 3% 7% 6% 9% 4% 8% 5% 8% 5% 12% 3%
F * CDF* * G JLMOR R JR JR JR JLR JR JLR JKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj TXZbdfj STUVXZbdfgh

j
fj TUXZbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZbd

fghj
Xfj STUVWXYZbd

fghj
j Xdfj TXZbdfj STUVWXYZab

cdefghj
l t z

Fairly favourable (1) 117 19 29 5 37 8 41 42 48 43 39 59 25 46 23 39 65 19 37 62 20 42 75 18 18 57 41 33 51 16 86 12 21 68 117 - 14 49 73 44 105 9 63 52 73 35 61 45 54 44 68 28

10% 11% 8% 6% 26% 8% 9% 11% 21% 7% 12% 11% 8% 13% 7% 12% 21% 3% 13% 10% 7% 14% 25% 3% 9% 10% 23% 6% 32% 3% 34% 2% 9% 13% 60% - 11% 12% 11% 11% 12% 5% 11% 10% 13% 7% 9% 12% 10% 10% 13% 6%
* BCDF* * JKLMNOPR R JOR JR R JOR R JR JKLMNOPR UXbdfj Xbdfj Xdfj UXZbdfj STUVXYZbdfg

hj
fj Xdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
fj STUVWXYZab

dfghj
j Xdfj TUXZbdfj STUVWXYZab

cdefghj
p t z

Neither favourable nor unfavourable (0) 172 25 36 6 30 11 37 80 37 56 31 86 23 54 19 57 60 35 28 89 22 50 62 35 13 87 20 40 35 33 45 57 18 73 - - 15 80 84 68 126 28 82 73 88 57 97 51 75 63 88 39

15% 14% 10% 6% 21% 10% 8% 21% 16% 9% 9% 15% 8% 16% 6% 17% 20% 6% 10% 15% 8% 16% 21% 6% 7% 15% 11% 8% 22% 7% 18% 8% 8% 14% - - 12% 19% 12% 17% 14% 16% 14% 15% 15% 12% 15% 14% 13% 15% 17% 9%
* CD* * G JKMOR OR OR JKMOR JKMOR JKMOR JKMOR Xij UXYbdfgij ij SUXYbdfgij STUXYZabdfg

hij
ij ij UXYbdfgij Xij ij STUXYabdfghi

j
ij SUXYabdfgij Xij ij UXYbdfgij z

Fairly unfavourable (-1) 164 33 49 10 22 15 48 67 41 90 51 86 32 65 43 55 51 66 39 92 25 48 42 72 24 82 21 64 16 47 20 104 30 81 - 164 16 54 88 69 132 27 75 82 84 66 87 60 62 85 90 52

14% 19% 13% 11% 15% 14% 11% 18% 18% 14% 16% 15% 10% 19% 13% 16% 17% 12% 14% 15% 9% 16% 14% 12% 12% 14% 12% 12% 10% 10% 8% 15% 13% 16% - 23% 13% 13% 13% 17% 14% 15% 13% 16% 15% 14% 13% 16% 11% 20% 18% 12%
* * * G MR R MR R JMR MR M Uei Udei i Udei ei di i Udei i i i i i UXdei i UXbcdei STUVWXYZab

cdefghi
w z

Very unfavourable (-2) 556 76 227 68 29 72 299 148 67 413 173 272 189 138 210 140 61 428 148 295 194 123 58 445 113 293 53 362 16 351 19 527 142 222 - 556 55 191 380 174 457 92 322 231 263 274 350 175 313 201 181 300

49% 44% 61% 72% 20% 66% 66% 39% 29% 64% 53% 48% 63% 40% 65% 42% 20% 76% 52% 49% 68% 40% 19% 76% 58% 51% 29% 69% 10% 75% 7% 74% 62% 44% - 77% 45% 44% 55% 43% 50% 51% 54% 46% 46% 58% 53% 48% 56% 47% 36% 69%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ INPQ INPQ IKLNPQ IQ IKLNPQ IQ IJKLMNOPQ VWacehi VWacehi STVWYZacehi Wacei cei STUVWYZabc

eghi
STVWacehi VWacehi Wcei STVWYZaceg

hi
i STUVWYZabc

eghi
i STUVWYZabc

eghi
STVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghi
n r s x y

Don’t know 53 4 7 3 4 1 9 7 7 14 2 20 9 7 2 8 9 10 1 19 1 7 7 7 1 13 4 5 1 8 9 10 2 10 - - 3 18 10 29 24 19 9 31 11 20 12 16 12 16 20 5

5% 2% 2% 3% 3% * 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 2% * 3% * 2% 2% 1% * 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 2% - - 2% 4% 1% 7% 3% 11% 2% 6% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 1%
* * * KO KO KOR KO KO SUXYZbfij ij Uij j Ubij SUij j j Uj SUXYbcij j j Uij m o q s u z

Net: Very/Fairly favourable 195 34 55 7 58 11 62 79 80 70 70 101 49 81 47 74 123 25 67 102 42 77 132 25 43 96 82 54 93 28 161 14 37 120 195 - 35 86 130 63 173 14 106 85 126 55 110 63 98 64 127 40

17% 20% 15% 8% 40% 10% 14% 21% 35% 11% 21% 18% 16% 24% 15% 22% 41% 4% 24% 17% 15% 25% 44% 4% 22% 17% 46% 10% 58% 6% 63% 2% 16% 24% 100% - 28% 20% 19% 16% 19% 8% 18% 17% 22% 12% 17% 17% 17% 15% 25% 9%
DF * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JR JR JLMOR JR JLOR JKLMNOPR TUXZbdfgj Xbdfj Xbdfj TUXZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
fj UXbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
j Xbdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

cdefghj
p t z

Net: Very/Fairly unfavourable 720 109 276 79 51 87 347 215 108 503 224 358 221 202 253 195 112 493 187 387 219 172 99 517 137 375 74 426 31 397 39 631 172 304 - 720 71 245 468 243 589 119 397 313 347 340 437 235 376 287 271 352

63% 63% 74% 83% 36% 80% 76% 56% 47% 78% 68% 63% 73% 59% 79% 58% 37% 88% 66% 65% 77% 56% 33% 88% 71% 66% 41% 81% 20% 85% 15% 89% 75% 60% - 100% 57% 57% 68% 60% 65% 66% 67% 62% 61% 72% 67% 64% 67% 67% 53% 81%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ INPQ IQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ VWacei VWacehi STVWYZacehi Wacei cei STUVWYZabc

deghi
VWacehi VWacehi Wcei STVWYZaceg

hi
i STUVWYZabc

eghi
i STUVWYZabc

deghi
STVWZacehi Wacei STUVWXYZab

cdefghi
n s y

Net Difference -525 -74 -222 -71 7 -77 -285 -137 -28 -433 -154 -257 -172 -121 -205 -121 11 -468 -120 -285 -177 -95 33 -492 -94 -278 8 -372 62 -370 122 -618 -135 -183 195 -720 -36 -159 -338 -180 -416 -105 -291 -229 -222 -285 -326 -172 -278 -223 -143 -311

-46% -44% -59% -75% 5% -70% -63% -36% -12% -67% -47% -46% -57% -35% -64% -36% 4% -83% -42% -48% -62% -31% 11% -84% -48% -49% 5% -71% 38% -79% 48% -87% -59% -36% 100% -100% -29% -37% -49% -45% -46% -58% -49% -46% -39% -60% -50% -47% -50% -52% -28% -71%

Mean -0.92 -0.81 -1.15 -1.50 -0.01 -1.34 -1.26 -0.66 -0.28 -1.30 -0.91 -0.90 -1.15 -0.66 -1.23 -0.70 0.03 -1.61 -0.84 -0.93 -1.23 -0.61 0.11 -1.61 -0.94 -0.95 -0.02 -1.37 0.55 -1.55 0.73 -1.63 -1.15 -0.71 1.40 -1.77 -0.58 -0.76 -0.97 -0.89 -0.91 -1.19 -0.97 -0.91 -0.77 -1.19 -0.97 -0.94 -1.00 -0.98 -0.55 -1.39
CDF D * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JMOR JR JKLMOR R JLMOR IJKLMNOPR UXbdfgj UXbdfgj Xdfj TUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
j UXbdfj UXbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
j Xbdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

cdefghj
p t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Rupert Lowe, MP for Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 56 33 23 12 15 29 23 33 8 20 17 7 2 1 17 39 30 25 11 15 13 10 48 7
5% 6% 4% 4% 4% 6% 4% 7% 3% 7% 6% 5% 4% 1% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 5%

* *

Fairly favourable (1) 105 64 38 37 22 46 52 54 30 20 27 16 5 7 34 71 68 37 11 31 25 35 92 13
9% 12% 7% 12% 6% 10% 8% 11% 11% 7% 10% 10% 10% 8% 9% 9% 10% 8% 5% 11% 9% 13% 9% 9%

C E E * * S

Neither favourable nor unfavourable (0) 267 140 126 86 84 98 136 131 57 75 58 44 17 16 78 189 168 99 52 58 80 59 217 50
23% 25% 22% 27% 22% 22% 21% 26% 21% 25% 22% 28% 30% 16% 21% 24% 24% 23% 24% 20% 28% 22% 22% 33%

* * W

Fairly unfavourable (-1) 133 65 66 46 52 35 88 44 26 41 33 16 5 11 46 87 88 45 18 34 25 47 116 13
12% 12% 12% 15% 14% 8% 14% 9% 10% 14% 13% 10% 8% 12% 13% 11% 13% 10% 9% 12% 9% 17% 12% 8%

F F H * * SU

Very unfavourable (-2) 334 166 161 73 108 153 213 121 80 76 72 50 16 39 121 212 194 139 72 81 78 76 284 47
29% 30% 28% 23% 29% 34% 33% 24% 30% 26% 27% 32% 30% 40% 33% 27% 28% 32% 34% 28% 28% 28% 29% 31%

D H * JK* P

Don’t know 245 82 159 60 96 89 127 119 67 65 58 23 10 22 70 175 153 92 48 69 59 49 214 23
22% 15% 28% 19% 26% 20% 20% 24% 25% 22% 22% 15% 18% 23% 19% 23% 22% 21% 23% 24% 21% 18% 22% 15%

B L * *

Net: Very/Fairly favourable 161 97 61 49 36 75 75 86 38 40 44 23 7 8 51 110 99 62 22 45 38 45 140 20
14% 18% 11% 16% 10% 17% 12% 17% 14% 14% 17% 15% 13% 9% 14% 14% 14% 14% 11% 16% 14% 16% 14% 13%

C E E G * *

Net: Very/Fairly unfavourable 466 230 227 118 160 188 301 165 107 117 105 67 21 50 167 299 282 184 90 115 103 122 400 60
41% 42% 40% 38% 43% 42% 47% 33% 40% 39% 40% 42% 38% 52% 46% 39% 40% 42% 42% 40% 37% 44% 41% 39%

H * * P

Net Difference -305 -133 -166 -69 -124 -113 -227 -79 -68 -76 -61 -44 -14 -42 -116 -189 -183 -122 -68 -69 -65 -77 -260 -40
-27% -24% -29% -22% -33% -25% -35% -16% -25% -26% -23% -28% -25% -43% -32% -24% -26% -28% -32% -24% -23% -28% -27% -26%

Mean -0.65 -0.57 -0.74 -0.51 -0.77 -0.66 -0.81 -0.44 -0.69 -0.57 -0.56 -0.64 -0.63 -1.07 -0.75 -0.61 -0.63 -0.68 -0.78 -0.62 -0.59 -0.63 -0.66 -0.62
E G N N N N* * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Rupert Lowe, MP for Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 56 4 7 3 37 1 6 44 14 34 6 48 11 39 10 38 50 - 7 45 11 38 50 3 7 45 20 22 56 - 42 9 8 41 34 10 5 43 39 15 49 5 32 22 51 5 32 16 34 18 47 8

5% 2% 2% 3% 26% 1% 1% 11% 6% 5% 2% 9% 4% 11% 3% 11% 16% - 3% 8% 4% 13% 17% 1% 4% 8% 11% 4% 35% - 16% 1% 3% 8% 17% 1% 4% 10% 6% 4% 5% 3% 5% 4% 9% 1% 5% 4% 6% 4% 9% 2%
* BCDF* * G KR KR R JKMOR R IJKMOR R IJKMOR IJKLMNOR Xd SXbdfgj Xdfj STUXYZbdfghj STUXYZbdfghj d Xdfj SUXbdfgj SUXYbdfgj Xdfj STUVWXYZab

defghij
STUXYZbdfghj Xd Xdfj SUXYbdfgj STUXYZabdfg

hj
Xd t z

Fairly favourable (1) 105 22 26 3 39 3 31 58 45 39 33 69 34 43 28 45 91 3 32 68 34 34 86 2 25 68 40 29 105 - 73 20 27 57 59 21 22 59 78 25 93 7 70 32 74 24 73 27 66 29 68 23

9% 13% 7% 4% 27% 3% 7% 15% 20% 6% 10% 12% 11% 12% 9% 14% 30% 1% 11% 11% 12% 11% 29% * 13% 12% 22% 6% 65% - 29% 3% 12% 11% 30% 3% 17% 14% 11% 6% 10% 4% 12% 6% 13% 5% 11% 7% 12% 7% 13% 5%
DF * BCDF* * G JKLMNOR R JR JR JR JR R JR IJKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
d Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xd Xbdfj Xbdfj STUVXYZabdf

ghj
Xd n p r t x z

Neither favourable nor unfavourable (0) 267 49 81 16 24 21 58 114 69 91 62 119 46 71 57 64 88 49 56 126 42 55 89 54 35 121 47 71 - - 65 118 42 109 54 131 22 91 153 96 209 41 127 124 124 108 167 66 118 104 121 88

23% 29% 22% 17% 17% 19% 13% 30% 30% 14% 19% 21% 15% 21% 18% 19% 29% 9% 20% 21% 15% 18% 30% 9% 18% 21% 26% 14% - - 26% 17% 18% 21% 28% 18% 18% 21% 22% 24% 23% 23% 21% 25% 22% 23% 25% 18% 21% 24% 24% 20%
E * * * G JKLMNOPR R JR JMR R JR R JR JKLMNOPR Xbcd UXbcdf Xcd Xcd STUVXYZbcdf

ghj
cd Xcd UXbcdf UVXYbcdfj Xcd UVXYbcdfj Xbcd Xcd UXbcdf STUVXYZbcdf

ghj
Xbcdf v

Fairly unfavourable (-1) 133 23 54 10 5 6 66 32 25 85 49 55 28 43 25 46 19 92 37 60 21 49 23 96 23 64 29 72 - 133 28 91 17 67 18 84 14 42 80 49 108 18 74 55 67 59 79 46 66 60 60 51

12% 13% 14% 10% 4% 5% 15% 8% 11% 13% 15% 10% 9% 12% 8% 14% 6% 16% 13% 10% 7% 16% 8% 16% 12% 11% 16% 14% - 28% 11% 13% 8% 13% 9% 12% 11% 10% 12% 12% 12% 10% 12% 11% 12% 13% 12% 13% 12% 14% 12% 12%
E EF * * * H Q LOQ LMOQ Q Q LOQ IJLMOQ UWcg c c TUWZcgij c TUWZbcfgij Uc c TUWcgi TUWcg STUVWXYZab

cefghij
c TUWcg c TUWc c Uc

Very unfavourable (-2) 334 32 153 40 3 64 225 43 30 280 136 149 121 93 158 79 2 317 116 169 123 92 6 319 90 145 16 270 - 334 14 313 100 124 9 314 50 103 229 101 274 54 203 125 162 157 206 103 186 115 119 172

29% 19% 41% 42% 2% 59% 50% 11% 13% 44% 42% 26% 40% 27% 49% 24% 1% 56% 41% 28% 43% 30% 2% 55% 46% 25% 9% 51% - 72% 5% 44% 44% 24% 5% 44% 40% 24% 33% 25% 30% 30% 34% 25% 28% 33% 31% 28% 33% 27% 23% 39%
E BE BE* * BCDE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi WZacehi TVWZacehi Wacehi c STUVWYZacef

ghij
TVWZacehi Wacei Wc STUVWZacefg

hij
STUVWXYZab

cefghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l n r y

Don’t know 245 42 53 22 35 15 67 90 49 114 40 124 62 56 42 61 54 103 36 130 53 37 46 111 14 127 28 60 - - 33 162 35 110 20 160 11 91 112 117 178 55 88 144 94 118 99 107 91 103 91 95

22% 24% 14% 23% 24% 14% 15% 24% 21% 18% 12% 22% 21% 16% 13% 18% 18% 18% 13% 22% 19% 12% 15% 19% 7% 22% 16% 11% - - 13% 23% 15% 22% 10% 22% 9% 21% 16% 29% 20% 31% 15% 29% 16% 25% 15% 29% 16% 24% 18% 22%
C * C* * G KO KO JKNO KO K KO Ycd SVWYbcdei SYbcdi cd Ycdi SVYbcdi cd SVWYabcdegi Ycd cd Ycd SVWXYabcde

gi
Ycd SVWYbcdei cd SVWXYbcdegi k m o q s u w

Net: Very/Fairly favourable 161 25 33 7 77 4 37 102 59 73 39 117 44 81 39 83 141 3 39 113 46 72 136 5 32 114 60 51 161 - 114 29 35 98 93 31 27 102 116 40 143 12 101 54 125 29 105 42 100 47 115 30

14% 15% 9% 7% 54% 3% 8% 27% 26% 11% 12% 21% 15% 24% 12% 25% 46% 1% 14% 19% 16% 24% 45% 1% 17% 20% 33% 10% 100% - 45% 4% 15% 19% 48% 4% 21% 24% 17% 10% 16% 7% 17% 11% 22% 6% 16% 12% 18% 11% 23% 7%
F * BCDF* * G JKMOR R R JKMOR R JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUXbdfgj STUVXYZabdf

ghj
d Xbdfj SXbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

defghij
STUVXYZabdf

ghj
Xd Xbdfj Xbdfj STUVXYZabdf

ghj
Xd n p r t x z

Net: Very/Fairly unfavourable 466 55 207 50 8 70 292 75 54 366 185 205 149 135 183 125 22 408 153 229 143 141 29 415 113 210 45 342 - 466 41 403 118 191 28 397 64 145 310 151 382 72 277 181 229 217 285 150 252 175 179 223

41% 32% 55% 53% 6% 64% 64% 20% 23% 57% 57% 36% 49% 39% 57% 37% 7% 72% 54% 38% 50% 46% 10% 71% 58% 37% 25% 65% - 100% 16% 57% 51% 38% 14% 55% 51% 34% 45% 37% 42% 40% 47% 36% 40% 46% 43% 41% 45% 41% 35% 51%
E BE BE* * BE* H Q ILMNPQ ILMNPQ IQ ILNPQ IQ ILMNPQ IQ IJKLMNOPQ TWZacehi Wacei TWZacehi TWZacehi c STUVWYZabc

efghij
TUVWZacehi Wacei Wcei STUVWZacefg

hij
STUVWXYZab

cefghij
Wc TUVWZacehi TWZacehi Wacei c TVWZacehi l n r y

Net Difference -305 -29 -174 -44 69 -66 -254 27 5 -292 -146 -88 -104 -54 -144 -42 119 -405 -114 -116 -98 -69 107 -410 -81 -96 15 -291 161 -466 73 -375 -83 -93 65 -366 -37 -43 -193 -111 -239 -59 -175 -127 -103 -188 -180 -107 -152 -128 -64 -192

-27% -17% -46% -46% 48% -60% -56% 7% 2% -45% -45% -16% -35% -16% -45% -12% 39% -72% -40% -19% -34% -22% 36% -70% -42% -17% 8% -55% 100% -100% 29% -53% -36% -18% 34% -51% -30% -10% -28% -27% -26% -33% -30% -25% -18% -40% -27% -29% -27% -30% -13% -44%

Mean -0.65 -0.45 -0.99 -1.11 0.95 -1.37 -1.22 0.10 -0.06 -1.02 -0.96 -0.43 -0.89 -0.38 -1.05 -0.30 0.67 -1.56 -0.90 -0.51 -0.90 -0.46 0.59 -1.53 -0.91 -0.44 0.12 -1.16 1.35 -1.72 0.46 -1.23 -0.91 -0.44 0.51 -1.20 -0.73 -0.30 -0.66 -0.69 -0.63 -0.86 -0.69 -0.64 -0.45 -0.96 -0.63 -0.76 -0.65 -0.69 -0.33 -1.05
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R R JKMOR R JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xbdfj SUXYbdfgj Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghj
d Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVWXYZab

defghij
STUVXYZabdf

ghj
Xd Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabdf

ghj
Xd k * t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Labour Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 109 69 36 49 22 37 72 37 35 22 20 24 5 3 52 57 73 36 18 23 34 29 80 27
10% 13% 6% 16% 6% 8% 11% 7% 13% 7% 8% 15% 9% 3% 14% 7% 10% 8% 8% 8% 12% 10% 8% 18%

C EF N JKN * * P W

Fairly favourable (1) 218 127 88 82 78 58 142 76 43 61 47 37 5 24 91 127 153 65 27 55 55 65 178 38
19% 23% 15% 26% 21% 13% 22% 15% 16% 21% 18% 24% 10% 25% 25% 16% 22% 15% 13% 19% 20% 24% 18% 25%

C F F H * * P R S

Neither favourable nor unfavourable (0) 207 83 122 65 81 61 121 86 48 52 37 36 18 17 70 138 137 70 38 52 55 42 172 34
18% 15% 21% 21% 22% 14% 19% 17% 18% 17% 14% 23% 33% 18% 19% 18% 20% 16% 18% 18% 19% 15% 18% 22%

B F F IJK* *

Fairly unfavourable (-1) 204 102 100 53 64 87 111 93 63 41 53 19 10 19 64 140 117 87 49 63 38 45 184 19
18% 18% 17% 17% 17% 19% 17% 19% 23% 14% 20% 12% 18% 20% 18% 18% 17% 20% 23% 22% 13% 16% 19% 13%

JL * * U U

Very unfavourable (-2) 360 157 199 39 122 199 171 189 71 109 100 37 16 27 82 278 196 164 70 87 90 86 326 28
32% 29% 35% 13% 32% 44% 27% 38% 26% 37% 38% 23% 30% 28% 22% 36% 28% 38% 33% 30% 32% 31% 34% 18%

D DE G IL IL * * O Q X

Don’t know 40 11 28 24 9 7 21 19 10 13 7 4 1 6 8 32 25 15 11 8 8 8 30 7
4% 2% 5% 8% 2% 1% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 1% 6% 2% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 5%

B EF * *

Net: Very/Fairly favourable 327 197 124 131 100 96 214 113 78 83 67 61 10 28 143 184 227 100 44 78 90 94 258 65
29% 36% 22% 42% 27% 21% 34% 22% 29% 28% 25% 39% 18% 28% 39% 24% 32% 23% 21% 27% 32% 34% 27% 42%

C EF H JKM * * P R S S W

Net: Very/Fairly unfavourable 565 259 299 93 186 286 282 282 133 150 153 56 26 46 146 418 313 252 119 149 128 131 511 48
50% 47% 52% 30% 49% 64% 44% 56% 50% 50% 58% 36% 48% 48% 40% 54% 45% 58% 56% 52% 46% 48% 53% 31%

D DE G L L L * * O Q X

Net Difference -238 -62 -174 39 -86 -190 -68 -170 -55 -67 -86 5 -16 -19 -4 -234 -86 -151 -75 -71 -38 -37 -253 17
-21% -11% -30% 12% -23% -42% -11% -34% -21% -22% -33% 3% -29% -19% -1% -30% -12% -35% -35% -25% -14% -14% -26% 11%

Mean -0.45 -0.28 -0.62 0.17 -0.51 -0.79 -0.27 -0.67 -0.35 -0.54 -0.65 -0.05 -0.51 -0.47 -0.09 -0.62 -0.31 -0.66 -0.63 -0.48 -0.35 -0.35 -0.53 0.11
C EF F H K JKN * * P R W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Labour Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 109 2 87 6 2 7 62 23 26 67 109 - 56 11 51 19 27 69 93 5 55 9 25 67 79 8 23 67 19 63 36 66 54 22 31 68 63 1 83 25 89 16 77 30 62 36 75 26 65 36 37 58

10% 1% 23% 6% 2% 7% 14% 6% 11% 10% 33% - 18% 3% 16% 6% 9% 12% 33% 1% 19% 3% 9% 11% 41% 1% 13% 13% 12% 14% 14% 9% 24% 4% 16% 9% 50% * 12% 6% 10% 9% 13% 6% 11% 8% 11% 7% 12% 8% 7% 13%
BDEF B* * B* H LNP LNP IJLMNOPQR IJLNPQR L JLNPQ LN LN LNP TUVWXZabcd

efghij
TVWXZbdfhj TZ TVZh TVZfhj STUVWXZabc

defghij
T TVZh TVZfhj TVZh TVXZfhj TVWZhj TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZfhj TVZh l n r v y

Fairly favourable (1) 218 10 142 24 4 13 115 53 29 153 218 - 100 31 108 29 33 140 157 11 89 29 44 140 86 22 27 122 20 122 42 147 79 58 40 156 43 3 146 68 193 21 125 90 120 86 152 56 127 75 81 104

19% 6% 38% 25% 3% 12% 25% 14% 13% 24% 67% - 33% 9% 34% 9% 11% 25% 55% 2% 31% 10% 15% 24% 44% 4% 15% 23% 13% 26% 17% 21% 34% 11% 20% 22% 35% 1% 21% 17% 21% 12% 21% 18% 21% 18% 23% 15% 23% 17% 16% 24%
BDEF BEF* * E* H L ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L L ILNPQ TUVWXYZabc

defghij
TVWXZabcefh

ij
TZ TVZ TVWZacefh TUVWXZabcd

efghij
T TZ TVWZaceh TZ TVWZacefhj TVZh TVWZch TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZch TVWZch l p v y

Neither favourable nor unfavourable (0) 207 18 75 15 7 27 90 39 18 110 - - 50 24 64 19 17 111 26 48 55 22 21 120 18 59 11 77 5 74 20 139 33 74 19 130 7 18 121 75 142 53 99 97 73 105 95 83 90 81 74 84

18% 10% 20% 16% 5% 25% 20% 10% 8% 17% - - 16% 7% 20% 6% 6% 20% 9% 8% 19% 7% 7% 21% 9% 10% 6% 15% 3% 16% 8% 19% 14% 15% 10% 18% 6% 4% 18% 19% 16% 29% 17% 19% 13% 22% 15% 23% 16% 19% 15% 19%
BE E* * BE* H KL IKLNPQ IKLNPQ KL IKLNPQ KL KL IJKLNPQ c c STVWYZacei c STVWYZabcd

eghij
c TVc STVWYZace STVWYZace c STVWYZabcd

ehi
STVWYace STVWZace c STVWYZabce

hi
o s u

Fairly unfavourable (-1) 204 36 37 32 25 28 82 74 39 128 - 204 51 62 59 70 50 116 4 175 41 54 46 122 6 143 31 98 20 88 33 147 28 107 21 152 4 78 120 79 161 39 109 89 99 96 105 84 96 87 94 74

18% 21% 10% 34% 18% 26% 18% 19% 17% 20% - 36% 17% 18% 18% 21% 17% 21% 1% 29% 14% 18% 15% 21% 3% 25% 17% 19% 12% 19% 13% 21% 12% 21% 11% 21% 3% 18% 17% 20% 18% 22% 18% 18% 17% 20% 16% 23% 17% 20% 19% 17%
C BCE* C* C* K K IJKMNOPQR K K K K K K SUVWXYZabc

defghij
SY SYi SYi SUYcegi S SUVWXYabcd

efghij
SYi SYegi SY SYgi SY SUYcegi SY SUWYcegi SY SUYcegi k u

Very unfavourable (-2) 360 102 32 18 105 30 99 190 114 185 - 360 41 212 37 195 171 125 2 355 45 190 161 130 4 334 85 160 97 117 118 200 32 241 80 206 1 323 216 136 310 38 178 173 210 140 224 103 180 141 210 109

32% 59% 9% 19% 73% 28% 22% 50% 49% 29% - 64% 13% 62% 12% 59% 56% 22% 1% 59% 16% 62% 54% 22% 2% 59% 47% 30% 61% 25% 47% 28% 14% 48% 41% 29% 1% 75% 31% 34% 34% 21% 30% 35% 37% 30% 34% 28% 32% 33% 42% 25%
CDF C* BCDF* C* G JKMOR KMOR IJKMOPQR K IJKMOR K IJKMOR JKMOR KMO SUXYabdefghi

j
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYbdefgij SUYg SUXYabdefghi

j
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYabdefghi

j
SUXYg SUXYbdfgij SUXYg SY SUXYbdfgj SUXYbdfgj SUXYdg k p t z

Don’t know 40 4 1 - - 3 5 2 6 2 - - 5 3 1 1 6 2 1 5 1 1 2 5 1 4 2 1 - 3 5 13 2 5 5 8 6 5 6 21 16 14 5 23 7 9 4 13 3 10 10 6

4% 2% * - - 3% 1% 1% 3% * - - 2% 1% * * 2% * * 1% * * 1% 1% * 1% 1% * - 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 5% 2% 8% 1% 5% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1%
* * C* JKLOPR JKLOR L JKLOPR b Ubc UXZbdj b SUVWZbcd b l m o q u w

Net: Very/Fairly favourable 327 12 229 30 7 20 177 76 55 220 327 - 156 42 159 48 60 209 250 16 143 39 69 207 166 30 50 189 39 185 78 213 133 80 70 224 106 5 228 93 283 37 202 120 182 122 227 82 192 111 118 163

29% 7% 61% 31% 5% 19% 39% 20% 24% 34% 100% - 52% 12% 50% 14% 20% 37% 88% 3% 50% 13% 23% 35% 85% 5% 28% 36% 25% 40% 31% 30% 58% 16% 36% 31% 85% 1% 33% 23% 31% 20% 34% 24% 32% 26% 35% 22% 34% 26% 23% 37%
BDEF BE* * BE* H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LN ILNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZcfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZcfhj TVZh TVWXZacefhj TVWZh TVWZh TUVWXZabcd

efhij
TZ TVWZaceh TVWZh l n p r v x y

Net: Very/Fairly unfavourable 565 137 69 50 130 59 181 264 152 313 - 565 91 274 97 265 221 242 6 529 85 244 207 252 10 478 116 258 117 205 151 348 60 348 101 358 5 401 336 215 471 77 287 262 309 236 329 187 275 228 304 183

50% 80% 18% 53% 90% 54% 40% 69% 66% 49% - 100% 30% 80% 30% 80% 73% 43% 2% 89% 30% 80% 69% 43% 5% 84% 65% 49% 73% 44% 59% 49% 26% 69% 52% 50% 4% 94% 49% 53% 52% 43% 48% 52% 54% 50% 50% 51% 49% 53% 60% 42%
CDF C* BCDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOQR K IJKMOQR IJKMOR KMO SUVWXYZabc

defghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYbdefgij SUYg S SUWXYabcde

fghij
SUXYbdfgij SUXYdg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgij SUXYdg SY SUXYbdefgij SUYg SUXYdg k z

Net Difference -238 -125 160 -20 -123 -38 -4 -188 -97 -92 327 -565 65 -232 63 -217 -162 -32 244 -513 58 -206 -138 -45 155 -447 -66 -69 -77 -20 -73 -135 73 -268 -31 -135 100 -397 -107 -123 -188 -40 -84 -142 -127 -113 -102 -106 -84 -118 -187 -21

-21% -73% 43% -22% -86% -35% -1% -49% -42% -14% 100% -100% 21% -67% 20% -65% -53% -6% 86% -86% 20% -67% -46% -8% 80% -78% -37% -13% -48% -4% -29% -19% 32% -53% -16% -19% 81% -93% -16% -30% -21% -22% -14% -28% -22% -24% -16% -29% -15% -27% -37% -5%

Mean -0.45 -1.35 0.58 -0.34 -1.57 -0.58 -0.09 -0.94 -0.82 -0.33 1.33 -1.64 0.27 -1.27 0.24 -1.18 -1.02 -0.16 1.19 -1.45 0.24 -1.27 -0.92 -0.19 1.19 -1.36 -0.72 -0.31 -0.97 -0.16 -0.62 -0.38 0.42 -0.97 -0.42 -0.38 1.36 -1.70 -0.35 -0.61 -0.46 -0.37 -0.31 -0.60 -0.49 -0.47 -0.38 -0.52 -0.35 -0.53 -0.73 -0.17
BDEF BE* * BE* H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
T TVZ TVWZabcefhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZaceh TVZ TVWZabcefhij TVWZch TVWZaceh TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZaceh TVWZaceh l n r y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Conservative Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 58 30 28 17 15 25 34 23 8 20 16 10 2 1 25 33 44 14 9 12 14 20 45 11
5% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 3% 7% 6% 7% 4% 1% 7% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 7% 5% 7%

N N * * R

Fairly favourable (1) 174 77 93 48 55 72 104 70 31 55 44 25 13 7 65 109 113 61 34 36 57 44 142 31
15% 14% 16% 15% 15% 16% 16% 14% 12% 18% 17% 16% 23% 7% 18% 14% 16% 14% 16% 13% 20% 16% 15% 20%

IN N* * T

Neither favourable nor unfavourable (0) 215 95 117 78 68 69 128 87 49 58 56 32 10 10 71 143 141 74 32 44 54 64 181 33
19% 17% 20% 25% 18% 15% 20% 17% 18% 19% 21% 20% 18% 11% 19% 19% 20% 17% 15% 15% 19% 23% 19% 22%

EF * * T

Fairly unfavourable (-1) 240 128 110 54 80 106 133 107 57 64 52 32 13 22 68 172 129 112 41 72 54 58 216 23
21% 23% 19% 17% 21% 24% 21% 21% 21% 22% 20% 21% 23% 23% 19% 22% 18% 26% 19% 25% 19% 21% 22% 15%

* * Q

Very unfavourable (-2) 404 202 194 91 144 170 213 191 110 87 89 52 16 50 129 275 248 156 80 112 91 82 349 50
35% 37% 34% 29% 38% 38% 33% 38% 41% 29% 34% 33% 29% 52% 35% 36% 35% 36% 38% 39% 33% 30% 36% 32%

D D J * JKLM*

Don’t know 49 18 31 26 15 8 27 22 13 14 7 6 1 7 8 41 28 20 15 12 10 6 39 6
4% 3% 5% 8% 4% 2% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 2% 7% 2% 5% 4% 5% 7% 4% 4% 2% 4% 4%

EF * * O V

Net: Very/Fairly favourable 232 107 121 65 70 97 138 93 39 75 60 36 15 8 90 142 157 75 44 48 71 64 187 41
20% 19% 21% 21% 19% 22% 22% 19% 15% 25% 23% 23% 27% 8% 25% 18% 22% 17% 21% 17% 25% 23% 19% 27%

IN IN N N* * P T W

Net: Very/Fairly unfavourable 644 330 305 145 224 276 346 298 167 151 141 84 29 72 197 447 376 268 121 183 145 141 564 73
57% 60% 53% 46% 59% 61% 54% 60% 62% 51% 54% 53% 52% 74% 54% 58% 54% 61% 57% 64% 52% 51% 58% 48%

C D D J * JKLM* Q UV X

Net Difference -412 -222 -184 -80 -154 -179 -208 -205 -128 -76 -82 -48 -14 -64 -107 -305 -220 -193 -77 -135 -74 -77 -377 -32
-36% -40% -32% -25% -41% -40% -33% -41% -48% -26% -31% -31% -25% -67% -29% -39% -31% -44% -36% -47% -26% -28% -39% -21%

Mean -0.70 -0.74 -0.65 -0.53 -0.78 -0.73 -0.63 -0.78 -0.90 -0.51 -0.60 -0.59 -0.51 -1.27 -0.59 -0.75 -0.63 -0.80 -0.75 -0.85 -0.56 -0.52 -0.73 -0.48
E N IN IN IN N* * T T W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Conservative Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 58 41 11 1 * - 17 31 58 - 19 35 16 22 10 30 28 16 16 37 20 20 22 13 13 37 37 6 15 15 19 24 20 25 20 29 8 31 40 16 54 1 34 21 37 18 47 6 36 17 33 15

5% 24% 3% 1% * - 4% 8% 25% - 6% 6% 5% 6% 3% 9% 9% 3% 6% 6% 7% 6% 7% 2% 7% 6% 20% 1% 9% 3% 8% 3% 9% 5% 10% 4% 6% 7% 6% 4% 6% 1% 6% 4% 6% 4% 7% 2% 6% 4% 7% 3%
CDEF * * * G JKLMNOPQR JOR JR JR JR J JLOR JOR J Xb Xbdfj Xbdfj Xbdf Xbdfj b Xbdf Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
Xbdfj Xb Xbdfj Xb Xbdfj Xb STXbdfhj Xb p v

Fairly favourable (1) 174 81 31 4 31 2 51 81 174 - 37 117 53 54 43 57 85 53 33 116 43 47 86 47 28 106 90 19 45 39 77 77 41 85 60 80 25 100 114 60 149 20 95 76 99 63 119 47 88 68 94 53

15% 47% 8% 4% 21% 2% 11% 21% 75% - 11% 21% 17% 16% 14% 17% 28% 9% 12% 19% 15% 15% 29% 8% 14% 19% 50% 4% 28% 8% 30% 11% 18% 17% 31% 11% 20% 23% 16% 15% 16% 11% 16% 15% 17% 13% 18% 13% 16% 16% 19% 12%
CDEF F * CDF* * G JKLMNOPQR J JKNOR JKR JR JR JKR JKLMNOPR J Xb SXbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbd SXbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
Xbd SXbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbd z

Neither favourable nor unfavourable (0) 215 33 46 25 36 13 67 79 - - 44 93 49 44 39 60 60 57 38 96 40 39 57 70 17 98 22 41 28 43 48 105 29 88 40 97 20 73 118 81 155 48 109 95 98 94 112 73 104 73 89 74

19% 19% 12% 26% 25% 12% 15% 21% - - 13% 16% 16% 13% 12% 18% 20% 10% 13% 16% 14% 13% 19% 12% 9% 17% 12% 8% 18% 9% 19% 15% 13% 17% 20% 14% 16% 17% 17% 20% 17% 27% 18% 19% 17% 20% 17% 20% 19% 17% 18% 17%
CF* CF* * G IJ IJR IJOR IJ IJ IJNR IJKNOR IJ Ybd XYbd Ybd b VXYabdj bd VXYbdj Ybd VXYabd XYbd b VXYbdj SVXYabdgj bd o

Fairly unfavourable (-1) 240 13 88 29 41 19 93 85 - 240 71 123 66 76 69 77 64 132 69 122 66 73 63 138 43 127 21 129 36 90 47 165 40 111 35 180 21 73 159 78 204 32 122 114 124 106 142 82 127 96 109 104

21% 7% 23% 30% 29% 18% 20% 22% - 37% 22% 22% 22% 22% 22% 23% 21% 23% 24% 20% 23% 24% 21% 24% 22% 22% 12% 25% 23% 19% 18% 23% 17% 22% 18% 25% 17% 17% 23% 19% 22% 18% 21% 23% 22% 22% 22% 22% 23% 22% 22% 24%
B B* B* B* IKLMNOPQR I I I I I I I I ag a ag a a adg a a adg a a a adg a a Tadefg

Very unfavourable (-2) 404 3 192 36 34 73 222 97 - 404 149 190 116 145 158 105 65 298 120 220 114 123 67 305 89 195 8 330 37 276 54 326 93 188 35 323 48 143 248 148 331 64 222 172 205 173 228 137 196 165 169 183

35% 2% 51% 38% 24% 67% 49% 25% - 63% 46% 34% 38% 42% 49% 32% 21% 53% 42% 37% 40% 40% 22% 52% 46% 34% 4% 63% 23% 59% 21% 46% 41% 37% 18% 45% 39% 33% 36% 37% 36% 35% 37% 34% 36% 37% 35% 37% 35% 38% 33% 42%
BDE BE* B* BCDE* H IKLMNOPQR ILMPQ IQ IQ ILPQ ILMPQ IQ I IKLMNPQ WZacei WZacei Wacei WZacei a STUVWZacefg

hij
TWZacehi Wacei STUVWXYZac

efghij
a STUVWXYZac

efghij
a TWZacehi Wacei Wacei a TWZacehi y

Don’t know 49 - 6 - 1 2 4 7 - - 8 7 2 3 1 5 3 8 9 7 1 4 3 11 3 8 3 1 - 4 9 16 6 10 5 11 2 8 13 20 19 15 11 25 9 17 8 20 10 12 12 7

4% - 2% - 1% 2% 1% 2% - - 2% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 3% 1% * 1% 1% 2% 2% 1% 2% * - 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 8% 2% 5% 2% 4% 1% 5% 2% 3% 2% 2%
* * * IJMO J J J J J J J Ubcd b b Ubd b b b b TUWZbcd TUbdj Ub b Ubc b m o q u

Net: Very/Fairly favourable 232 122 43 5 31 2 69 112 232 - 55 152 69 76 54 87 113 69 49 153 63 67 109 59 41 142 126 25 59 54 96 101 61 110 80 108 32 131 153 76 203 21 130 97 136 82 166 54 123 85 127 68

20% 71% 11% 5% 22% 2% 15% 29% 100% - 17% 27% 23% 22% 17% 26% 37% 12% 17% 26% 22% 22% 36% 10% 21% 25% 70% 5% 37% 12% 38% 14% 27% 22% 41% 15% 26% 31% 22% 19% 22% 11% 22% 19% 24% 17% 25% 15% 22% 20% 25% 16%
CDEF F * CDF* * G JKLMNOPQR JR JKNOR JKOR JR JR JKOR JKLMNOPR J Xbd SXbdfhj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj SXbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
Xbd SXbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbd p t v z

Net: Very/Fairly unfavourable 644 16 280 65 75 92 315 182 - 644 220 313 182 221 227 182 128 430 188 343 180 195 130 444 132 323 29 459 73 366 100 490 133 299 70 503 69 217 407 226 535 96 344 286 328 279 370 219 323 261 278 287

57% 9% 75% 68% 52% 84% 69% 48% - 100% 67% 55% 60% 64% 71% 55% 42% 76% 66% 57% 63% 64% 43% 76% 68% 56% 16% 87% 46% 78% 39% 69% 58% 59% 36% 70% 56% 51% 59% 56% 59% 53% 58% 57% 57% 59% 56% 60% 58% 61% 55% 66%
BE BE* B* BDE* H IKLMNOPQR ILMPQ IQ IQ ILPQ ILMPQ IQ I IKLMNOPQ TWZaceghi Wacei Wacei TWZacei ai STUVWYZacef

ghij
TWZaceghi Wacei STUVWXYZac

defghij
ai STUVWYZacef

ghij
a TWZaceghi Wacei Wacei a TUWZaceghi y

Net Difference -412 106 -237 -60 -44 -90 -246 -70 232 -644 -165 -160 -114 -145 -173 -95 -16 -361 -140 -190 -117 -129 -21 -384 -90 -180 97 -435 -14 -311 -4 -390 -72 -189 10 -395 -37 -86 -253 -151 -332 -75 -215 -189 -193 -198 -204 -165 -200 -176 -150 -219

-36% 62% -63% -63% -31% -82% -54% -18% 100% -100% -50% -28% -38% -42% -54% -28% -5% -64% -49% -32% -41% -42% -7% -66% -47% -32% 54% -83% -9% -67% -1% -55% -31% -37% 5% -55% -30% -20% -37% -37% -36% -42% -36% -38% -34% -42% -31% -45% -36% -41% -30% -50%

Mean -0.70 0.84 -1.13 -1.00 -0.55 -1.52 -1.00 -0.36 1.25 -1.63 -0.93 -0.57 -0.71 -0.78 -1.00 -0.51 -0.17 -1.16 -0.89 -0.63 -0.74 -0.77 -0.22 -1.18 -0.87 -0.60 0.71 -1.45 -0.22 -1.24 -0.16 -0.99 -0.65 -0.71 -0.03 -0.97 -0.63 -0.47 -0.68 -0.74 -0.68 -0.83 -0.69 -0.71 -0.64 -0.77 -0.59 -0.86 -0.65 -0.78 -0.58 -0.90
CDEF F F* CDF* * G JKLMNOPQR JR JKNOR JKOR JOR JR JKNOR JKLMNOPR J Xbd SXYbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbd SVXYbdfhj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
Xbd SXYbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
Xbd v z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 49 35 14 19 8 22 33 16 15 14 13 4 * 3 22 27 29 20 5 21 8 13 41 7
4% 6% 2% 6% 2% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 3% 1% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 7% 3% 5% 4% 5%

C E * * S

Fairly favourable (1) 253 121 125 69 85 99 164 89 51 61 63 40 18 20 106 147 164 89 40 68 64 69 223 29
22% 22% 22% 22% 23% 22% 26% 18% 19% 21% 24% 26% 33% 20% 29% 19% 23% 20% 19% 23% 23% 25% 23% 19%

H * * P

Neither favourable nor unfavourable (0) 419 190 225 128 135 157 238 181 91 112 90 64 19 44 130 289 263 156 82 94 110 97 354 63
37% 35% 39% 41% 36% 35% 37% 36% 34% 38% 34% 41% 34% 45% 36% 37% 37% 36% 39% 33% 39% 35% 36% 41%

* *

Fairly unfavourable (-1) 173 88 80 33 66 74 90 82 43 44 49 18 8 10 49 123 98 75 34 45 33 47 156 14
15% 16% 14% 10% 17% 16% 14% 16% 16% 15% 19% 12% 15% 10% 13% 16% 14% 17% 16% 16% 12% 17% 16% 9%

D D * * X

Very unfavourable (-2) 171 92 77 28 63 80 75 96 46 44 38 23 9 12 46 125 103 68 34 40 44 40 151 19
15% 17% 14% 9% 17% 18% 12% 19% 17% 15% 14% 14% 16% 12% 13% 16% 15% 16% 16% 14% 16% 14% 16% 12%

D D G * *

Don’t know 74 23 51 37 19 18 38 37 22 23 12 8 1 9 13 62 45 29 16 20 19 10 47 21
7% 4% 9% 12% 5% 4% 6% 7% 8% 8% 4% 5% 2% 9% 3% 8% 6% 7% 8% 7% 7% 4% 5% 14%

B EF * * O W

Net: Very/Fairly favourable 302 156 139 88 93 121 197 105 66 75 75 45 19 22 128 174 193 109 45 89 73 82 264 37
26% 28% 24% 28% 25% 27% 31% 21% 25% 25% 28% 28% 34% 23% 35% 22% 27% 25% 21% 31% 26% 30% 27% 24%

H * * P S

Net: Very/Fairly unfavourable 344 180 158 60 129 154 166 178 89 88 88 41 17 22 95 248 201 143 69 84 78 86 306 33
30% 33% 28% 19% 34% 34% 26% 36% 33% 29% 33% 26% 30% 23% 26% 32% 29% 33% 32% 29% 28% 31% 32% 21%

D D G * * O X

Net Difference -42 -24 -19 28 -36 -34 32 -74 -23 -13 -12 4 2 1 33 -75 -8 -34 -23 4 -5 -5 -43 4
-4% -4% -3% 9% -9% -8% 5% -15% -9% -4% -5% 3% 4% 1% 9% -10% -1% -8% -11% 1% -2% -2% -4% 2%

Mean -0.15 -0.15 -0.16 0.07 -0.25 -0.21 -0.02 -0.33 -0.22 -0.16 -0.15 -0.10 -0.11 -0.10 0.02 -0.24 -0.13 -0.20 -0.27 -0.05 -0.16 -0.12 -0.17 -0.06
EF H * * P

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 49 2 18 20 6 2 27 11 10 30 26 17 49 - 34 2 15 30 25 18 43 2 13 31 26 15 10 29 10 27 12 32 27 9 11 35 19 8 41 7 45 4 38 8 33 14 37 9 29 16 17 30

4% 1% 5% 21% 4% 1% 6% 3% 5% 5% 8% 3% 16% - 11% 1% 5% 5% 9% 3% 15% 1% 4% 5% 14% 3% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 12% 2% 5% 5% 15% 2% 6% 2% 5% 2% 6% 2% 6% 3% 6% 2% 5% 4% 3% 7%
B BCEF* * * NP NP JLNPR NP IJKLNOPQR IJLNPQR NP LNP TVWXZbefhj V STVWXZabcd

efhij
Vh TVZh STVWXZabcd

efhij
V Vh TVZh VZh TVZh Vh VZh TVWXZabdef

hij
Vh TVZh l n r v y

Fairly favourable (1) 253 23 124 47 13 22 150 51 58 152 130 74 253 - 124 41 51 167 119 79 171 10 48 169 83 86 46 121 35 122 46 177 96 68 38 186 54 48 188 62 212 37 161 90 130 107 171 69 146 81 76 135

22% 13% 33% 49% 9% 20% 33% 13% 25% 24% 40% 13% 84% - 39% 12% 17% 30% 42% 13% 60% 3% 16% 29% 43% 15% 25% 23% 22% 26% 18% 25% 42% 13% 20% 26% 43% 11% 27% 15% 23% 20% 27% 18% 23% 23% 26% 19% 26% 19% 15% 31%
BEF BCEF* * E* H LNPQ LNPQ IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N N JLNPQ TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
V TVWZbefhij TVWXZabcdef

hij
TV TVWZeh TVWZh TVWh TVWZeh TV TVWZh TVWXZabcdef

hij
V TVh TVWZeh l n r v x y

Neither favourable nor unfavourable (0) 419 65 137 24 39 53 169 135 75 223 117 175 - - 106 70 86 204 95 191 57 33 89 220 66 177 57 181 35 171 69 281 75 151 57 267 38 130 243 158 330 71 208 195 192 187 231 144 199 160 177 166

37% 38% 37% 25% 27% 49% 37% 35% 32% 35% 36% 31% - - 33% 21% 28% 36% 33% 32% 20% 11% 30% 38% 34% 31% 32% 35% 21% 37% 27% 39% 33% 30% 29% 37% 30% 30% 35% 39% 36% 40% 35% 39% 34% 40% 35% 39% 36% 37% 35% 38%
* * CDE* MNP MNP MNPQ MNP MNP MN MNP LMNPQ UVc UVc V UVc TUVWZceh UVc UVc UVc UVce V UVZceh V STUVWZbcehi

j
UVc UVc UVc TUVWZceh

Fairly unfavourable (-1) 173 45 48 4 30 13 53 86 46 101 29 126 - 173 36 83 66 76 24 133 10 108 63 72 11 127 36 82 32 63 50 98 15 114 32 111 8 95 98 69 147 22 83 85 89 76 111 52 89 77 84 62

15% 26% 13% 4% 21% 12% 12% 23% 20% 16% 9% 22% - 50% 11% 25% 22% 14% 8% 22% 3% 35% 21% 12% 6% 22% 20% 16% 20% 13% 20% 14% 7% 23% 16% 15% 7% 22% 14% 17% 16% 12% 14% 17% 16% 16% 17% 14% 16% 18% 17% 14%
CDF D * D* * G KMOR KMO M JKMOR IJKLMOPQR M JKMOR JKMOR KM U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYdfgj SUYg SUXYbdfgj SUXYdfg SUXYg SUXYg SUYg SUXYdfg SUYg U SUXYbdfgj SUYg SUXYfg k

Very unfavourable (-2) 171 29 31 * 56 15 43 92 30 119 13 148 - 171 14 133 78 72 11 153 2 148 79 74 5 150 29 106 49 73 65 87 10 139 49 92 5 127 95 71 133 31 83 82 107 58 87 64 81 69 122 34

15% 17% 8% * 39% 14% 9% 24% 13% 19% 4% 26% - 50% 4% 40% 26% 13% 4% 26% 1% 49% 27% 13% 3% 26% 16% 20% 31% 16% 25% 12% 4% 27% 25% 13% 4% 30% 14% 17% 15% 17% 14% 16% 19% 12% 13% 18% 14% 16% 24% 8%
CD D * BCDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO U SUXYabdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYabdfgj SUYg U SUXYabdfgj SUYg SUXYdfgj SUXYabdfgj SUXYfgj SUXYadfgj SUYg U SUXYabdfgj SUXYadfgj SUYg k t z

Don’t know 74 7 16 - * 4 12 6 12 18 12 24 - - 6 5 8 15 10 25 2 5 8 19 2 16 3 6 1 11 13 36 6 25 7 30 1 21 25 38 45 15 21 42 21 30 20 27 17 26 30 10

7% 4% 4% - * 4% 3% 2% 5% 3% 4% 4% - - 2% 1% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% * 2% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 1% 5% 4% 9% 5% 8% 4% 8% 4% 6% 3% 7% 3% 6% 6% 2%
* * * MNOP MN MN MNP MN N MN MN UYbc UVZbc c Ubd b b UVWYabc UVXYZabcdj U UVYZabcd Ubc UVYbcd m q u w z

Net: Very/Fairly favourable 302 25 142 67 18 23 176 62 69 182 156 91 302 - 158 43 66 197 144 97 213 11 61 200 109 102 55 150 44 149 58 210 123 78 49 221 72 56 230 68 257 41 199 98 163 121 208 78 175 97 92 164

26% 14% 38% 70% 13% 21% 39% 16% 30% 28% 48% 16% 100% - 49% 13% 22% 35% 51% 16% 75% 4% 20% 34% 56% 18% 31% 28% 28% 32% 23% 29% 54% 15% 25% 31% 58% 13% 33% 17% 28% 23% 34% 19% 28% 26% 32% 21% 31% 23% 18% 38%
BEF BCEF* * * H LNPQ LNPQ IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N LNP JLNPQ TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
V TVWZbefhij TVWXZabcdef

hij
V TVWZeh TVWZh TVWZh TVWZeh TVh TVWZh TVWXZabcdef

hij
V TVZh TVWZeh l n r v x y

Net: Very/Fairly unfavourable 344 74 79 4 86 28 96 178 76 221 42 274 - 344 50 216 144 148 34 286 12 256 142 145 17 277 64 188 81 135 115 185 25 253 81 202 13 222 193 139 280 53 165 167 195 134 197 116 170 147 206 96

30% 43% 21% 5% 60% 26% 21% 47% 33% 34% 13% 48% - 100% 16% 65% 47% 26% 12% 48% 4% 84% 48% 25% 9% 48% 36% 36% 51% 29% 45% 26% 11% 50% 42% 28% 10% 52% 28% 35% 31% 29% 28% 33% 34% 28% 30% 32% 30% 34% 41% 22%
CDF D * BCDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO UY SUXYabdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYabdfgj SUYg U SUXYabdfgj SUXYfgj SUXYdfgj SUXYabdfgij SUXYg SUXYabdfgj SUYg U SUXYabdfgij SUXYdfgj SUXYfg k z

Net Difference -42 -50 62 62 -68 -5 80 -116 -7 -38 114 -182 302 -344 108 -173 -78 49 110 -189 201 -244 -82 54 92 -175 -9 -39 -37 14 -57 25 98 -175 -32 18 60 -165 36 -71 -23 -12 34 -69 -33 -13 10 -38 5 -49 -114 69

-4% -29% 17% 66% -47% -4% 18% -30% -3% -6% 35% -32% 100% -100% 34% -52% -26% 9% 39% -32% 71% -80% -27% 9% 48% -31% -5% -7% -23% 3% -22% 3% 43% -35% -16% 3% 48% -39% 5% -18% -2% -7% 6% -14% -6% -3% 2% -10% 1% -12% -23% 16%

Mean -0.15 -0.47 0.14 0.87 -0.83 -0.17 0.15 -0.52 -0.12 -0.20 0.40 -0.58 1.16 -1.50 0.41 -0.93 -0.48 0.01 0.45 -0.57 0.86 -1.30 -0.51 0.02 0.59 -0.56 -0.16 -0.22 -0.48 -0.07 -0.46 -0.04 0.52 -0.63 -0.38 -0.06 0.60 -0.70 -0.03 -0.37 -0.13 -0.23 -0.02 -0.31 -0.19 -0.13 -0.06 -0.28 -0.09 -0.25 -0.46 0.15
E BEF BCEF* * BE* H LNPQ LNPQ IJLNPQR NP IJKLNOPQR IJLNPQR N NP JLNPQ TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
V TVWZbcdefhij STVWXZabcd

efhij
V TVWZcehi TVWZceh V TVWZbcehi Vh TVWZbcehi TVWXZabcdef

hij
V TVh TVWZbcehi l n r v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Green Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 68 32 33 26 18 23 45 23 20 14 15 12 3 3 30 38 44 24 15 13 21 15 61 6
6% 6% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 8% 5% 6% 8% 5% 4% 8% 5% 6% 6% 7% 4% 7% 5% 6% 4%

* * P

Fairly favourable (1) 253 116 129 86 91 76 172 81 59 63 56 40 12 23 97 156 162 91 47 64 62 60 209 43
22% 21% 23% 27% 24% 17% 27% 16% 22% 21% 21% 25% 22% 24% 26% 20% 23% 21% 22% 22% 22% 22% 21% 28%

F F H * * P

Neither favourable nor unfavourable (0) 406 196 207 116 126 165 218 188 95 110 95 53 22 31 126 280 258 148 71 104 97 102 338 63
36% 36% 36% 37% 33% 37% 34% 38% 35% 37% 36% 34% 39% 32% 34% 36% 37% 34% 34% 36% 35% 37% 35% 41%

* *

Fairly unfavourable (-1) 143 72 70 24 45 74 79 64 30 33 41 20 5 14 48 95 79 63 26 40 29 39 132 10
13% 13% 12% 8% 12% 17% 12% 13% 11% 11% 16% 13% 8% 14% 13% 12% 11% 14% 12% 14% 10% 14% 14% 6%

D * * X

Very unfavourable (-2) 191 103 85 29 68 94 80 110 45 56 36 21 13 19 47 144 106 85 35 44 51 47 175 14
17% 19% 15% 9% 18% 21% 13% 22% 17% 19% 14% 14% 24% 19% 13% 19% 15% 19% 17% 15% 18% 17% 18% 9%

D D G * * O X

Don’t know 79 30 49 33 29 18 44 35 20 20 20 10 1 8 20 60 53 26 17 23 20 13 57 17
7% 5% 8% 10% 8% 4% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 2% 8% 5% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 5% 6% 11%

F * * W

Net: Very/Fairly favourable 321 148 162 113 109 99 217 104 80 77 71 52 15 26 126 194 205 115 62 77 83 75 270 49
28% 27% 28% 36% 29% 22% 34% 21% 30% 26% 27% 33% 27% 27% 34% 25% 29% 26% 29% 27% 30% 27% 28% 32%

F H * * P

Net: Very/Fairly unfavourable 333 175 155 52 113 168 159 174 74 89 78 42 18 32 95 238 185 148 62 84 80 86 307 24
29% 32% 27% 17% 30% 37% 25% 35% 28% 30% 29% 27% 32% 33% 26% 31% 26% 34% 29% 29% 29% 31% 32% 16%

D D G * * Q X

Net Difference -13 -27 7 60 -4 -69 58 -71 5 -12 -7 10 -3 -6 31 -44 20 -33 * -7 3 -11 -37 25
-1% -5% 1% 19% -1% -15% 9% -14% 2% -4% -3% 6% -6% -6% 9% -6% 3% -7% * -3% 1% -4% -4% 16%

Mean -0.13 -0.19 -0.09 0.21 -0.16 -0.32 0.04 -0.34 -0.08 -0.20 -0.11 * -0.25 -0.24 0.04 -0.21 -0.06 -0.23 -0.10 -0.15 -0.10 -0.16 -0.16 0.12
EF H * * P W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Green Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 68 1 28 3 3 28 44 8 8 55 39 19 38 9 68 - 12 55 34 23 40 8 9 55 32 20 8 54 6 50 12 56 35 17 9 55 19 15 49 19 59 8 45 23 34 27 48 17 36 24 23 40

6% 1% 8% 4% 2% 25% 10% 2% 3% 9% 12% 3% 13% 3% 21% - 4% 10% 12% 4% 14% 3% 3% 9% 17% 4% 5% 10% 4% 11% 5% 8% 15% 3% 5% 8% 15% 3% 7% 5% 6% 4% 8% 4% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 4% 9%
BE * * BCDE* H P ILNPQ IJLNPQ P IJLNPQ P IJKLMNPQR P ILNPQ TVWZacefhij TVWXZacefhij TVWZefhj STVWXZabcd

efhij
TVWZacefhij TVWZacefhij TVWZh TVWXZabcefh

ij
TVWZh l y

Fairly favourable (1) 253 18 112 38 10 37 133 53 46 171 120 78 120 41 253 - 46 165 93 86 101 34 43 171 70 79 35 136 32 133 48 186 80 92 38 198 36 42 180 70 214 36 157 93 120 115 161 70 138 93 94 121

22% 11% 30% 41% 7% 34% 29% 14% 20% 27% 37% 14% 40% 12% 79% - 15% 29% 33% 14% 36% 11% 14% 29% 36% 14% 19% 26% 20% 29% 19% 26% 35% 18% 20% 27% 29% 10% 26% 17% 23% 20% 26% 19% 21% 24% 25% 19% 25% 22% 19% 28%
BE BE* * BE* H LNP LNPQ IJLNPQR P IJLNPQR P IJKLMNPQR P ILNPQ TVWZabcefhi TVWXZabcdef

hij
TVWZabcefhi TVWXZabcdef

hij
V TVWZeh VW TVWZaehi V TVWZeh TVWZabcefhij TVZ V TVWZaehi l n r y

Neither favourable nor unfavourable (0) 406 59 145 34 44 29 164 135 72 220 108 177 88 74 - - 105 184 102 198 90 76 103 194 63 186 57 172 39 150 83 253 65 153 61 242 46 141 243 144 317 72 219 172 199 172 238 122 203 147 171 161

36% 35% 39% 36% 31% 26% 36% 35% 31% 34% 33% 31% 29% 21% - - 35% 33% 36% 33% 32% 25% 34% 33% 32% 33% 32% 33% 24% 32% 33% 36% 28% 30% 31% 34% 37% 33% 35% 36% 35% 40% 37% 34% 35% 36% 36% 33% 36% 34% 34% 37%
F * * * NOP NOP NOP NOP NOP OP NOP NOP Vcg Vc Vc V Vc V V Vc Vcdghj V Vc

Fairly unfavourable (-1) 143 44 44 10 19 4 50 70 40 68 33 98 26 70 - 143 39 73 32 95 26 63 38 70 16 102 31 59 23 60 23 88 28 75 25 92 8 69 82 55 117 22 66 70 81 55 84 55 68 66 67 48

13% 25% 12% 11% 13% 4% 11% 18% 17% 11% 10% 17% 8% 20% - 43% 13% 13% 11% 16% 9% 21% 13% 12% 8% 18% 17% 11% 15% 13% 9% 12% 12% 15% 13% 13% 7% 16% 12% 14% 13% 12% 11% 14% 14% 12% 13% 15% 12% 15% 13% 11%
CDEF F * F* * G JKMO O O JKMOR O JKMOQR IJKLMNOQR O JMO UXYbefj STUWXYbdef

ghij
e SUWXYbdefj UYe e Y UYbe e k

Very unfavourable (-2) 191 43 31 2 64 7 43 106 48 113 16 167 17 146 - 191 92 67 12 169 22 124 97 69 9 164 44 94 60 65 72 96 15 144 49 103 9 140 108 78 153 30 84 101 112 75 104 68 95 76 116 52

17% 25% 8% 2% 45% 6% 10% 28% 21% 18% 5% 30% 6% 42% - 57% 30% 12% 4% 28% 8% 40% 32% 12% 4% 29% 24% 18% 37% 14% 28% 13% 6% 28% 25% 14% 8% 33% 16% 19% 17% 16% 14% 20% 20% 16% 16% 19% 17% 18% 23% 12%
CDF * BCDF* * G KMOR KMOR O IJKMOR O IJKLMOQR IJKLMNOQR IJKMOR KMO SUXYbdfgj S STUWXYZabd

efghij
SUXYabdfgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYdfgj STUXYZabdef

ghij
SUYg SUXYbdfgj SUYg SUXYbdfgj SUXYbdfgj SUXYg k q z

Don’t know 79 6 15 7 4 5 20 9 19 15 11 26 13 4 - - 9 19 11 27 6 1 9 25 4 20 5 11 - 9 16 33 6 25 13 30 6 21 29 37 52 14 23 43 26 27 22 33 20 24 35 14

7% 3% 4% 7% 3% 5% 4% 2% 8% 2% 3% 5% 4% 1% - - 3% 3% 4% 5% 2% * 3% 4% 2% 3% 3% 2% - 2% 6% 5% 3% 5% 7% 4% 5% 5% 4% 9% 6% 8% 4% 8% 5% 6% 3% 9% 4% 6% 7% 3%
* * * JKLMNOPQR OP OP JNOP NOP P OP NOP Vcd VZbcd Vc Vbcd Vc Vc V UVWYZabcd UVbcd c Vbcd UVWYabcd Vbcd m q u z

Net: Very/Fairly favourable 321 20 140 42 12 65 177 62 54 227 159 97 158 50 321 - 58 220 127 109 141 42 52 226 103 100 43 189 39 183 59 242 115 109 47 253 55 57 229 89 273 44 202 116 154 143 209 87 174 117 117 161

28% 11% 37% 44% 9% 59% 39% 16% 23% 35% 49% 17% 52% 15% 100% - 19% 39% 45% 18% 50% 14% 18% 39% 53% 17% 24% 36% 24% 39% 23% 34% 50% 22% 24% 35% 44% 13% 33% 22% 30% 24% 34% 23% 27% 30% 32% 24% 31% 27% 23% 37%
BE BE* * BCE* H LNP ILNPQ IJLNPQR P IJLNPQR P IJKLMNPQR P IJLNPQ TVWXZabcefh

ij
V TVWXZabcdef

hij
TVWZacefhij STVWXZabcd

efhij
VZ TVWZacehi VW TVWZacefhij VWZ TVWZacehi TVWXZabcdef

hij
TVZ VWZ TVWZacehi l n r v y

Net: Very/Fairly unfavourable 333 87 75 12 83 11 93 175 87 182 48 265 43 216 - 333 131 140 44 264 47 186 135 139 24 265 75 153 83 125 95 184 43 219 74 195 17 210 190 133 270 51 150 171 192 131 188 123 163 142 183 100

29% 51% 20% 13% 58% 10% 21% 46% 38% 28% 15% 47% 14% 63% - 100% 43% 25% 16% 44% 17% 61% 45% 24% 13% 46% 42% 29% 52% 27% 38% 26% 19% 43% 38% 27% 14% 49% 27% 33% 30% 28% 25% 34% 34% 28% 29% 34% 29% 33% 36% 23%
CDF F * CDF* * G JKMOR KMOR O IJKMOR O IJKLMOQR IJKLMNOQR JKMOR KMO SUXYbdfgj STUWXYZabd

efghij
SUXYbdefgij SUY SUXYbdefgij SUXYbdfgj SUXYfg SUXYabdefgij SUXYg SUXYbdfgj SUYg Y SUXYbdfgj SUXYbdfgj SUXYg k q z

Net Difference -13 -67 65 29 -70 54 84 -114 -33 45 111 -168 115 -166 321 -333 -73 80 82 -155 94 -145 -83 87 78 -166 -32 37 -45 58 -36 58 72 -110 -26 58 37 -153 39 -44 3 -8 51 -55 -38 12 21 -36 11 -25 -66 60

-1% -39% 17% 31% -49% 49% 18% -30% -14% 7% 34% -30% 38% -48% 100% -100% -24% 14% 29% -26% 33% -47% -28% 15% 40% -29% -18% 7% -28% 12% -14% 8% 31% -22% -14% 8% 30% -36% 6% -11% * -4% 9% -11% -7% 3% 3% -10% 2% -6% -13% 14%

Mean -0.13 -0.66 0.17 0.35 -0.94 0.72 0.19 -0.57 -0.34 -0.02 0.43 -0.59 0.47 -0.89 1.21 -1.57 -0.52 0.12 0.38 -0.53 0.41 -0.86 -0.59 0.13 0.54 -0.56 -0.39 -0.01 -0.61 0.09 -0.41 0.03 0.41 -0.49 -0.36 0.01 0.39 -0.68 -0.03 -0.28 -0.11 -0.18 0.02 -0.29 -0.21 -0.08 -0.05 -0.26 -0.09 -0.19 -0.34 0.11
BE BE* * BCDE* H LNP ILNPQ IJLNPQR NP IJLNPQR P IJKLMNPQR NP IJLNPQ TVWXZabcdef

hij
V TVWXZabcdef

hij
V TVWZabcefhij STVWXZabcd

efhij
V VW TVWZacehi V TVWZabcehi VWc TVWZacehi TVWXZabcdef

hij
V VWZc TVWZacehi l n r v y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very favourable (2) 118 63 55 29 31 57 51 67 22 28 33 19 5 10 31 87 70 47 21 22 36 31 108 10
10% 11% 10% 9% 8% 13% 8% 13% 8% 10% 13% 12% 9% 10% 8% 11% 10% 11% 10% 8% 13% 11% 11% 6%

G * *

Fairly favourable (1) 187 101 81 59 54 74 80 107 49 64 38 19 6 11 51 135 115 71 36 47 46 49 158 26
16% 18% 14% 19% 14% 16% 12% 21% 18% 21% 14% 12% 11% 11% 14% 18% 16% 16% 17% 16% 17% 18% 16% 17%

G L * *

Neither favourable nor unfavourable (0) 211 107 102 66 72 73 118 92 53 56 47 35 10 9 68 143 143 68 40 39 60 58 169 38
18% 19% 18% 21% 19% 16% 19% 18% 20% 19% 18% 22% 18% 9% 18% 18% 20% 15% 19% 14% 21% 21% 17% 25%

N N * * T T W

Fairly unfavourable (-1) 118 52 63 32 45 41 71 48 22 36 26 14 9 12 44 74 70 48 22 32 23 30 106 10
10% 10% 11% 10% 12% 9% 11% 10% 8% 12% 10% 9% 16% 13% 12% 10% 10% 11% 11% 11% 8% 11% 11% 7%

* *

Very unfavourable (-2) 445 207 231 99 155 191 289 156 110 94 111 63 25 43 159 286 266 179 77 131 105 98 386 56
39% 38% 40% 32% 41% 42% 45% 31% 41% 32% 42% 40% 45% 45% 43% 37% 38% 41% 36% 46% 38% 36% 40% 37%

D D H J J * J* P V

Don’t know 61 19 41 29 18 14 30 31 14 19 9 7 1 11 14 47 37 24 17 17 10 9 45 12
5% 3% 7% 9% 5% 3% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 1% 11% 4% 6% 5% 5% 8% 6% 4% 3% 5% 8%

B EF * K*

Net: Very/Fairly favourable 304 164 136 88 85 131 130 174 70 92 71 38 11 21 82 222 186 118 57 68 82 80 265 36
27% 30% 24% 28% 23% 29% 20% 35% 26% 31% 27% 24% 20% 22% 22% 29% 26% 27% 27% 24% 29% 29% 27% 24%

C G * * O

Net: Very/Fairly unfavourable 564 259 294 131 201 232 360 203 132 130 137 76 34 55 203 361 336 227 99 163 128 128 492 66
49% 47% 51% 42% 53% 52% 56% 41% 49% 44% 52% 49% 61% 57% 55% 47% 48% 52% 47% 57% 46% 46% 51% 43%

D D H J* J* P UV

Net Difference -259 -96 -158 -43 -115 -101 -230 -29 -61 -38 -66 -38 -22 -34 -121 -139 -150 -109 -43 -95 -46 -48 -227 -30
-23% -17% -28% -14% -31% -22% -36% -6% -23% -13% -25% -24% -41% -35% -33% -18% -21% -25% -20% -33% -16% -17% -23% -20%

Mean -0.54 -0.45 -0.63 -0.40 -0.67 -0.54 -0.77 -0.25 -0.59 -0.37 -0.56 -0.55 -0.77 -0.79 -0.70 -0.47 -0.52 -0.58 -0.50 -0.76 -0.43 -0.43 -0.54 -0.54
E G N * * O T T

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very favourable (2) 118 18 16 2 73 3 19 85 44 53 14 98 20 72 20 63 118 - 18 93 22 62 110 4 14 90 41 41 72 4 74 28 15 85 57 32 12 93 82 34 104 9 61 55 87 27 77 30 68 36 89 21

10% 11% 4% 2% 51% 3% 4% 22% 19% 8% 4% 17% 7% 21% 6% 19% 39% - 6% 16% 8% 20% 37% 1% 7% 16% 23% 8% 45% 1% 29% 4% 7% 17% 29% 4% 9% 22% 12% 8% 11% 5% 10% 11% 15% 6% 12% 8% 12% 8% 18% 5%
CDF * BCDF* * G JKMOR KR R JKMOR R JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xd SUXYbdfgj Xdfj STUXYZbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xdf SUXYbdfgj STUXYZbdfgj Xdfj STUVWXYZab

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xd Xd SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd k p t z

Fairly favourable (1) 187 42 45 11 55 4 38 107 69 75 45 123 46 72 39 68 187 - 37 129 37 56 132 3 29 120 58 56 69 17 82 67 41 100 66 80 28 100 113 69 161 22 103 80 115 60 121 54 95 77 105 55

16% 25% 12% 11% 38% 4% 8% 28% 30% 12% 14% 22% 15% 21% 12% 20% 61% - 13% 22% 13% 18% 44% * 15% 21% 32% 11% 43% 4% 32% 9% 18% 20% 34% 11% 23% 23% 16% 17% 18% 12% 17% 16% 20% 13% 18% 15% 17% 18% 21% 12%
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R R JKMOR R JKOR R JKOR IJKLMNOPR Xd SUXbdfj Xd Xbdfj STUVXYZabde

fghij
Xdf SUXbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xd SXbdfj SUXbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf t z

Neither favourable nor unfavourable (0) 211 38 65 9 15 12 56 81 38 77 47 87 34 49 37 56 - - 42 102 37 47 38 47 24 96 31 49 16 30 54 89 12 91 42 93 16 71 110 86 155 41 90 106 97 86 115 64 82 90 95 67

18% 22% 17% 10% 11% 11% 12% 21% 16% 12% 14% 15% 11% 14% 12% 17% - - 15% 17% 13% 15% 13% 8% 12% 17% 17% 9% 10% 6% 21% 12% 5% 18% 22% 13% 13% 17% 16% 21% 17% 23% 15% 21% 17% 18% 18% 17% 15% 21% 19% 15%
DEF * * * G QR QR QR JQR QR QR QR JQR Xbdg Xbcdfgj Xdg Xbdg dg d dg Xbcdfgj Xbcdg d SUVWXYbcdf

gj
Xbdg WXbcdfgj SUWXYbcdfgj Xbdg q w

Fairly unfavourable (-1) 118 23 42 8 - 14 43 41 21 71 36 50 37 37 26 39 - 118 27 55 21 39 8 89 16 59 18 45 3 55 19 89 17 60 13 85 6 29 67 47 96 20 62 52 58 55 66 45 58 46 49 48

10% 14% 11% 9% - 13% 9% 11% 9% 11% 11% 9% 12% 11% 8% 12% - 21% 10% 9% 8% 13% 3% 15% 8% 10% 10% 9% 2% 12% 7% 12% 7% 12% 6% 12% 5% 7% 10% 12% 11% 11% 11% 10% 10% 12% 10% 12% 10% 11% 10% 11%
E E E* * E* Q Q Q Q OQ Q Q Q IJKLMNOPQ Wc Wc Wc TWbcei STUWYZbcdef

gij
Wc Wc Wc Wc UWbci Wc TUWbcgi Wc TWbcei Wc UWbcg

Very unfavourable (-2) 445 43 197 63 1 73 286 61 48 359 173 192 160 111 194 102 - 445 153 202 163 99 4 431 110 195 30 326 * 353 16 415 138 153 13 409 59 122 300 143 362 74 263 178 200 223 267 149 246 161 149 238

39% 25% 53% 66% 1% 67% 63% 16% 21% 56% 53% 34% 53% 32% 61% 31% - 79% 54% 34% 57% 33% 1% 74% 56% 34% 17% 62% * 76% 6% 58% 60% 30% 6% 57% 47% 28% 43% 36% 40% 41% 44% 35% 35% 47% 41% 41% 44% 38% 29% 54%
E BE BCE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacehi Wcei STVWZacefhij STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l n r s y

Don’t know 61 6 9 2 - 4 12 6 12 9 11 15 5 3 5 6 - - 6 17 4 3 7 11 2 11 3 8 1 7 9 24 5 17 4 22 3 13 21 25 32 15 14 32 15 21 10 23 12 20 19 8

5% 4% 2% 2% - 3% 3% 2% 5% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% - - 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 8% 2% 6% 3% 4% 2% 6% 2% 5% 4% 2%
* * * JMNOPQR R JNOQR JNQR QR R QR QR VZ Vc UVXZbd VZbd VXbd m o q u

Net: Very/Fairly favourable 304 60 61 13 127 7 57 192 113 128 60 221 66 144 58 131 304 - 55 222 59 117 242 6 43 210 99 97 141 22 156 95 56 185 123 112 40 193 194 103 265 31 164 135 202 86 198 84 163 112 194 76

27% 35% 16% 13% 89% 6% 13% 50% 49% 20% 18% 39% 22% 42% 18% 39% 100% - 19% 37% 21% 38% 81% 1% 22% 37% 55% 18% 88% 5% 61% 13% 25% 37% 63% 16% 32% 45% 28% 25% 29% 17% 28% 27% 35% 18% 30% 23% 29% 26% 38% 17%
CDF F * BCDF* * G JKLMOPR R R JKMOR R JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xdf SUXYbdfgj Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

defghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xd Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabdf

ghj
Xdf k p t v z

Net: Very/Fairly unfavourable 564 66 239 71 1 87 329 102 69 430 209 242 197 148 220 140 - 564 180 257 185 138 12 519 126 254 47 372 3 408 35 504 155 213 25 493 65 151 367 190 459 93 325 230 257 278 333 194 304 208 198 286

49% 39% 64% 75% 1% 79% 72% 27% 30% 67% 64% 43% 65% 43% 69% 42% - 100% 64% 43% 65% 45% 4% 89% 65% 45% 26% 71% 2% 88% 14% 71% 68% 42% 13% 69% 52% 35% 53% 47% 50% 52% 55% 46% 45% 59% 51% 53% 54% 48% 39% 65%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wcei STVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc STUVWZacehi

j
TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l r s y

Net Difference -259 -6 -178 -58 126 -80 -272 90 44 -302 -150 -20 -131 -4 -162 -9 304 -564 -125 -35 -126 -21 230 -513 -83 -44 51 -275 138 -387 120 -409 -99 -28 98 -381 -25 42 -172 -87 -193 -62 -161 -95 -55 -192 -135 -110 -141 -95 -4 -210

-23% -3% -47% -62% 88% -73% -60% 24% 19% -47% -46% -4% -43% -1% -51% -3% 100% -100% -44% -6% -44% -7% 77% -88% -43% -8% 28% -52% 85% -83% 47% -57% -43% -6% 50% -53% -20% 10% -25% -22% -21% -34% -27% -19% -10% -41% -21% -30% -25% -22% -1% -48%

Mean -0.54 -0.19 -0.98 -1.28 1.38 -1.42 -1.22 0.31 0.18 -0.96 -0.98 -0.21 -0.91 -0.12 -1.07 -0.15 1.39 -1.79 -0.94 -0.25 -0.95 -0.19 1.15 -1.64 -0.93 -0.27 0.35 -1.08 1.31 -1.60 0.72 -1.16 -0.99 -0.20 0.75 -1.09 -0.59 0.03 -0.58 -0.52 -0.51 -0.76 -0.63 -0.47 -0.30 -0.86 -0.50 -0.67 -0.58 -0.54 -0.13 -1.00
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R R JKMOR R JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xdf SUXYbdfgj Xdf SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xdf SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVWXYZab

defghij
STUVXYZabdf

ghj
Xd Xd SUXYbdfgj STUVXYZabdf

ghj
Xdf k t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

0 = Very bad job (0) 285 119 163 30 90 165 123 162 65 79 81 32 9 19 62 223 157 128 56 77 72 56 260 22

25% 22% 29% 10% 24% 37% 19% 32% 24% 26% 31% 21% 16% 20% 17% 29% 22% 29% 26% 27% 26% 20% 27% 15%
B D DE G * * O Q X

1 52 26 27 8 16 28 30 22 17 12 13 7 - 3 18 34 31 21 9 10 11 21 42 8

5% 5% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 4% - 3% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 8% 4% 5%
D * *

2 92 46 43 17 37 38 47 45 24 26 21 6 8 8 20 72 43 48 16 25 24 20 87 4

8% 8% 7% 5% 10% 8% 7% 9% 9% 9% 8% 4% 15% 8% 5% 9% 6% 11% 8% 9% 9% 7% 9% 2%
D L* * O Q X

3 98 44 54 23 31 44 59 39 25 33 20 5 7 6 28 69 48 50 27 28 13 21 91 7

9% 8% 9% 7% 8% 10% 9% 8% 9% 11% 8% 3% 14% 6% 8% 9% 7% 11% 13% 10% 5% 7% 9% 5%
L L L* * Q U

4 92 42 50 26 36 30 55 37 19 21 23 12 7 10 34 58 62 29 24 19 24 17 74 15

8% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 7% 7% 7% 9% 8% 13% 10% 9% 7% 9% 7% 11% 7% 9% 6% 8% 10%
* *

5 134 63 70 50 51 33 77 57 16 38 36 22 9 14 41 93 99 35 18 41 35 28 104 29

12% 12% 12% 16% 14% 7% 12% 11% 6% 13% 14% 14% 16% 15% 11% 12% 14% 8% 9% 14% 13% 10% 11% 19%
F F I I I I* I* R W

6 117 58 56 48 36 33 76 40 26 29 22 21 4 14 41 76 75 42 17 29 30 29 97 18

10% 11% 10% 15% 9% 7% 12% 8% 10% 10% 8% 14% 8% 15% 11% 10% 11% 10% 8% 10% 11% 11% 10% 11%
EF * *

7 91 52 36 37 24 30 55 36 22 20 15 17 5 12 42 49 57 34 17 21 20 27 77 12

8% 9% 6% 12% 6% 7% 9% 7% 8% 7% 6% 11% 9% 12% 11% 6% 8% 8% 8% 7% 7% 10% 8% 8%
EF * * P

8 71 53 16 25 24 22 49 22 16 18 16 16 3 2 37 34 49 21 10 15 18 26 57 14

6% 10% 3% 8% 6% 5% 8% 4% 6% 6% 6% 10% 5% 2% 10% 4% 7% 5% 5% 5% 6% 10% 6% 9%
C H N * * P

9 29 21 7 13 10 6 19 10 12 6 4 7 - 1 11 18 23 6 2 7 10 10 21 8

3% 4% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 1% 4% - 1% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 4% 2% 5%
C F * * W

10 = Very good job (10) 24 14 10 10 6 8 16 8 9 2 5 6 2 - 17 7 20 4 2 3 10 8 15 9

2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 5% - 5% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 3% 1% 6%
* * P R W

Don’t know 51 11 38 24 16 11 30 21 16 13 7 6 1 7 13 38 34 16 13 14 9 11 43 8

4% 2% 7% 8% 4% 2% 5% 4% 6% 4% 3% 4% 2% 7% 3% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 4% 5%
B F * *

Prefer not to say 5 * 4 1 1 3 3 2 1 * 3 1 - - 3 2 3 1 - - 3 1 3 1

* * 1% * * 1% * * * * 1% 1% - - 1% * * * - - 1% * * 1%
* *

NET: Poor 429 190 233 55 143 231 200 229 106 117 115 45 17 30 100 329 231 198 81 112 107 97 388 34

38% 35% 41% 17% 38% 51% 31% 46% 39% 39% 43% 28% 30% 31% 27% 43% 33% 45% 38% 39% 38% 35% 40% 22%
D DE G L * * O Q X

NET: Good 124 88 33 49 39 36 85 40 37 26 24 28 5 3 65 59 92 32 15 25 39 45 93 31

11% 16% 6% 16% 10% 8% 13% 8% 14% 9% 9% 18% 9% 4% 18% 8% 13% 7% 7% 9% 14% 16% 10% 20%
C F H N JKN * * P R S ST W

Mean 3.66 4.09 3.20 5.00 3.60 2.83 4.08 3.13 3.72 3.41 3.25 4.54 3.98 3.81 4.52 3.25 3.99 3.14 3.29 3.47 3.84 4.09 3.48 4.86
C EF F H IJK * * P R ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Total General Election 2024 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in 

the UK

Starmer announcing 
new plans to cut 

down NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland 
and Panama Canal

Opinion on what to 
do about Grooming 

Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour

Liberal 
Democrat

s Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 

Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to 

Rachel 
Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 

Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 

Inquiry

Implemen
ting 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

0 = Very bad job (0) 285 79 28 7 82 19 72 152 95 139 3 272 28 171 26 159 143 79 4 280 31 148 136 87 1 264 66 124 85 84 101 147 25 191 69 145 - 285 163 113 242 33 133 140 173 99 178 79 135 116 171 76
25% 46% 7% 8% 57% 18% 16% 40% 41% 22% 1% 48% 9% 50% 8% 48% 47% 14% 1% 47% 11% 49% 45% 15% 1% 46% 37% 24% 53% 18% 40% 21% 11% 38% 36% 20% - 66% 24% 28% 27% 18% 22% 28% 30% 21% 27% 22% 24% 27% 34% 17%

CDF * CDF* C* G JKMOR KMOR IJKMOR K IJKMOR K JKMOR JKMOR KMO SUXYabdefg
hij

SY SUXYabdefg
hij

SUXYabdfghij SY SUXYabdfghij SUXYbdfgj SUXYdgj SUWXYabdef
ghij

SUXYg SUXYbdfgj SUXYg SY SUXYbdfgj SUXYbdfgj SUXYg k p t z

1 52 9 6 8 13 6 20 25 11 28 1 47 11 24 10 15 20 21 - 49 13 21 16 24 - 47 10 23 8 20 10 30 2 36 6 34 - 52 28 22 45 6 25 26 29 21 28 17 30 17 28 19
5% 5% 2% 8% 9% 6% 4% 7% 5% 4% * 8% 4% 7% 3% 4% 7% 4% - 8% 5% 7% 6% 4% - 8% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 1% 7% 3% 5% - 12% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4%

C C* C* C* K K IJKMOPR K KOR K K KO K SXYbdefgij SYg SXYg SYg SYg SXYbdefgij SYg SYg SYg SYg SYg SYg S SXYbdfgij SY SYg k

2 92 22 17 11 16 10 32 42 25 49 1 82 18 27 21 36 29 50 1 85 17 29 26 49 1 73 15 35 9 41 16 67 13 46 11 66 - 92 61 31 80 11 50 41 51 37 52 34 44 36 47 35
8% 13% 4% 11% 11% 9% 7% 11% 11% 8% * 14% 6% 8% 6% 11% 10% 9% 1% 14% 6% 10% 9% 8% * 13% 9% 7% 6% 9% 6% 9% 6% 9% 5% 9% - 21% 9% 8% 9% 6% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 8%

C C* C* * KM K JKMNOQR K K K KM K K SUVWXYabc
defghij

SY SY SY SY SUWXYbcdef
ghij

SY SY SY SYb SY SUYbg SY SY SY SYb k

3 98 18 28 10 11 13 34 36 11 59 8 68 24 36 20 32 21 54 4 73 20 31 23 58 4 69 8 51 7 41 14 73 12 48 8 77 - - 55 40 79 14 47 47 37 54 51 38 46 39 36 43
9% 10% 7% 11% 8% 12% 7% 9% 5% 9% 2% 12% 8% 11% 6% 10% 7% 10% 1% 12% 7% 10% 8% 10% 2% 12% 4% 10% 4% 9% 6% 10% 5% 9% 4% 11% - - 8% 10% 9% 8% 8% 9% 6% 12% 8% 11% 8% 9% 7% 10%

* * * K IKOQ K IK K IK K IKO SUWYacdeg
hi

SY SYacei SYci SYacgi SUWYacegi S SYcgi SYi S SYacgi S SYacei S SUYacegi s

4 92 14 20 18 5 12 32 33 16 51 9 48 31 20 37 22 17 49 11 54 24 15 14 56 9 48 13 36 5 34 13 64 12 50 13 69 - - 57 32 75 16 52 36 43 41 47 38 38 40 46 33
8% 8% 5% 19% 4% 11% 7% 9% 7% 8% 3% 9% 10% 6% 11% 7% 6% 9% 4% 9% 9% 5% 5% 10% 5% 8% 7% 7% 3% 7% 5% 9% 5% 10% 7% 10% - - 8% 8% 8% 9% 9% 7% 8% 9% 7% 10% 7% 9% 9% 8%

BCE* * * K K KN KQ JKNQ K K SVWce Sc SVWYbcdeg SVWc S S SVWYbc SVWYbce SVWYbcdeg

5 134 10 57 12 4 17 68 25 19 79 45 23 35 14 54 19 15 73 35 22 39 14 23 78 14 31 10 57 10 61 20 89 30 50 19 89 - - 87 43 105 23 75 55 60 57 64 49 62 52 55 54
12% 6% 15% 13% 3% 15% 15% 7% 8% 12% 14% 4% 12% 4% 17% 6% 5% 13% 12% 4% 14% 5% 8% 13% 7% 5% 6% 11% 6% 13% 8% 12% 13% 10% 10% 12% - - 13% 11% 12% 13% 13% 11% 10% 12% 10% 14% 11% 12% 11% 12%

BE E* * BE* H LN LNPQ ILNPQ LNPQ IJLMNPQR LNPQ TVYZac TVWYZace T TVWYZabceh T TVZ TVWYZace T TVWYZac TVYZac TVZ TVZ TVWYZac

6 117 7 60 7 2 15 55 23 9 83 71 10 39 24 51 18 10 88 55 17 36 25 11 83 34 22 11 65 6 55 16 82 38 31 17 86 - - 75 37 89 23 62 51 52 58 69 38 66 37 32 57
10% 4% 16% 7% 1% 14% 12% 6% 4% 13% 22% 2% 13% 7% 16% 6% 3% 16% 19% 3% 13% 8% 4% 14% 18% 4% 6% 12% 3% 12% 6% 12% 17% 6% 9% 12% - - 11% 9% 10% 13% 10% 10% 9% 12% 11% 10% 12% 9% 6% 13%

BE E* * BE* H L ILNPQ IJLMNOPQR ILNPQ LQ ILNPQ L IJLNPQ TUVWXZabc
defhij

TWZaceh TWZ TVWZacdefh
j

TVWZabcdef
hij

T T TVWZaceh TWZaceh TW TWZceh TVWZacefhij TZ TWZc TWZaceh y

7 91 4 60 11 1 9 44 18 12 65 76 4 36 10 40 11 8 64 65 6 34 11 7 66 44 6 13 58 5 56 14 70 33 27 14 65 - - 59 32 77 14 53 37 50 36 66 24 51 37 29 51
8% 2% 16% 12% 1% 8% 10% 5% 5% 10% 23% 1% 12% 3% 12% 3% 3% 11% 23% 1% 12% 3% 2% 11% 23% 1% 7% 11% 3% 12% 5% 10% 14% 5% 7% 9% - - 9% 8% 8% 8% 9% 7% 9% 8% 10% 7% 9% 9% 6% 12%

BE BE* * BE* H L ILNPQ IJLMNOPQR ILNPQ L ILNPQ L L ILNPQ TUVWXZabc
defghij

TVWZceh TZ TVWZcehj TUVWXZabc
defghij

TWZc TVWZceh T TVWZcehj TWZ TVWZch TVWZacefhij TWZ TVWZc TVWZch y

8 71 5 52 8 1 1 44 15 15 47 61 2 38 9 30 10 14 46 61 1 35 5 20 42 48 5 17 46 10 41 20 46 28 16 15 48 71 - 51 17 58 10 44 24 37 29 49 19 38 29 24 38
6% 3% 14% 8% 1% 1% 10% 4% 7% 7% 19% * 13% 3% 9% 3% 5% 8% 21% * 12% 2% 7% 7% 25% 1% 10% 9% 6% 9% 8% 6% 12% 3% 8% 7% 57% - 7% 4% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 7% 5% 9%

BEF EF* * * H LNP LNP IJLMNOPQR IJLNPQR L LNPQ L L LNP TUVWXZabc
defghij

TVWXZfhj T TVZh TVZh TUVWXZabc
defghij

T TVZh TVZfhj TVZ TVZfhj TVZh TVZh TVWXZfhj TZ TVZh TVZh l y

9 29 * 20 1 6 - 17 6 8 14 24 1 19 3 11 7 15 11 23 4 17 2 11 11 19 2 9 13 8 14 13 11 19 4 12 14 29 - 22 5 22 7 17 11 10 15 21 5 24 4 11 10
3% * 5% 1% 4% - 4% 2% 3% 2% 7% * 6% 1% 4% 2% 5% 2% 8% 1% 6% 1% 4% 2% 10% * 5% 2% 5% 3% 5% 2% 8% 1% 6% 2% 24% - 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 1% 2% 2%

BF * B* * LN L IJLNOPR JLNOPR LN L JLNPR L TVWXZbdfhj TVXZbdfhj TVZfh TZ TVWXZbdfhj TVXZfhj TVZh TVZfh TVXZfh TVXZbfhj TZ TVWXZbdfhj TVXZbfhj TZ l x

10 = Very good job (10) 24 2 15 2 1 2 15 4 9 8 20 2 15 * 13 1 11 7 18 1 11 2 10 10 17 1 5 8 8 9 12 8 15 1 8 9 24 - 18 3 18 2 17 4 18 4 18 5 19 3 8 12
2% 1% 4% 2% * 2% 3% 1% 4% 1% 6% * 5% * 4% * 4% 1% 6% * 4% 1% 3% 2% 9% * 3% 2% 5% 2% 5% 1% 7% * 4% 1% 19% - 3% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 3%

* * * JLNPR LN JLNPR JLNPR JLNPR JLNP L TVXZbdfhj TVXZbfhj TVZfhj TZfh TUVWXZabd
fhij

TVZh TZh TVXZbfhj TZh TVXZbfhj TZh TVXZbdfhj TVZbfhj TZh l r t x

Don’t know 51 * 12 * 2 5 19 2 1 20 8 6 8 5 8 3 - 19 6 6 6 2 2 19 2 4 * 10 - 9 2 24 1 7 3 17 - - 14 26 19 20 16 27 11 18 13 18 8 18 19 6
4% * 3% * 1% 5% 4% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% - 3% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% * 2% - 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% - - 2% 6% 2% 11% 3% 5% 2% 4% 2% 5% 1% 4% 4% 1%

* * B* H LPQ Q Q Q Q Q ILPQ TVZabcdgh Z TVWZabcdgh
j

c TZ m o u w

Prefer not to say 5 - 1 - - - 2 - - 1 - - - 1 - - - 1 - - - 1 - 1 - - - 1 - 1 1 1 * - * 1 - - 1 2 2 1 1 2 1 1 1 2 - 2 1 *
* - * - - - * - - * - - - * - - - * - - - * - * - - - * - * 1% * * - * * - - * * * * * * * * * * - 1% * *

* * *

NET: Poor 429 111 51 26 111 35 124 219 131 217 5 401 56 222 57 210 193 151 5 414 61 199 178 160 2 384 92 182 102 145 128 244 40 272 86 245 - 429 252 166 366 50 209 208 252 157 258 129 208 168 246 130
38% 65% 14% 27% 78% 32% 27% 57% 56% 34% 1% 71% 19% 64% 18% 63% 63% 27% 2% 69% 21% 65% 59% 27% 1% 67% 51% 35% 63% 31% 50% 34% 18% 54% 44% 34% - 100% 36% 41% 40% 27% 35% 41% 44% 33% 39% 35% 37% 39% 49% 30%

CDF C* BCDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K JKMOR K JKMOR JKMOR KMO SUWXYabdef
ghij

SY SUXYabdefg
hij

SUXYabdefgij SUYg SUWXYabdef
ghij

SUXYbdfgj SUXYg SUXYabdefg
hij

SUXYg SUXYbdfgij SUXYg SY SUXYbdfgij SUXYbdfgj SUXYg k p t z

NET: Good 124 7 87 11 7 3 75 26 32 69 106 5 72 13 55 17 40 65 102 6 63 9 41 63 84 7 32 67 27 64 45 65 62 22 35 71 124 - 91 26 99 20 78 40 65 48 87 29 81 36 43 60
11% 4% 23% 11% 5% 3% 17% 7% 14% 11% 32% 1% 24% 4% 17% 5% 13% 11% 36% 1% 22% 3% 14% 11% 43% 1% 18% 13% 16% 14% 18% 9% 27% 4% 18% 10% 100% - 13% 6% 11% 11% 13% 8% 11% 10% 13% 8% 14% 8% 9% 14%

BDEF F* * * H LNP LNP IJLMNOPQR IJLNOPQR L JLNPR L LNP LNP TUVWXZabc
defghij

TVWXZbdfhj TZ TVZh TVZfh STUVWXZab
cdefghij

TVXZfhj TVZfhj TVZfhj TVXZfhj TVXZfhj TVZh TVWXZabcde
fhij

TZ TVXZfhj TVZh l n r v x y

Mean 3.66 2.02 5.56 4.25 1.43 3.60 4.49 2.53 2.94 3.92 6.75 1.53 5.21 1.93 5.07 2.14 2.49 4.35 6.84 1.62 5.04 1.98 2.63 4.27 7.10 1.73 3.37 3.94 2.62 4.24 3.32 3.80 5.58 2.55 3.67 3.83 8.62 0.55 3.89 3.22 3.58 4.11 3.94 3.32 3.48 3.80 3.77 3.58 3.95 3.43 2.99 4.29
BDEF BE* * BE* H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LN IJLNPQ TUVWXZabc

defghij
TVWXZabcde

fhij
TZ TVZ TVWZabcefh

ij
STUVWXZab

cdefghij
T TVWZch TVWZceh TVZ TVWZabcefh

ij
TVWZch TVWZch TUVWXZabc

defhij
TVZ TVWZch TVWZceh l n r x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer?

An honest 
person

In touch 
with 

ordinary 
people

Has a lot 
of 

personalit
y

Has the 
right plans 
for Britain

A capable 
leader

Understan
ds the 

problems 
facing 
Britain

Good in a 
crisis

Pays 
attention 
to detail

A strong 
leader

Shares my 
values

Gets the 
big 

decisions 
right

An 
experienc
ed leader

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Does apply 356 298 251 306 376 410 278 396 357 289 261 401

31% 26% 22% 27% 33% 36% 24% 35% 31% 25% 23% 35%
BCDGJK CK CK BCDGJK ABCDEGIJK ABCDGIJK BCDGJK CK ABCDGIJK

Does not apply 521 665 734 604 547 567 519 503 593 634 635 558

46% 58% 64% 53% 48% 50% 46% 44% 52% 56% 56% 49%
ADEFGHIJKL ABDEFGHIJKL AEFGHL H AGH AEGHL ADEFGHIL ADEFGHIL GH

Don’t know 262 176 154 229 216 163 342 240 190 215 243 180

23% 15% 14% 20% 19% 14% 30% 21% 17% 19% 21% 16%
BCDEFIJL BCFIL BCFIL ABCDEFHIJKL BCFIL CF BCFL BCFIL

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

34



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 356 218 133 108 100 147 239 117 86 81 76 63 16 32 157 199 227 128 52 81 107 103 296 57

31% 40% 23% 35% 27% 33% 37% 23% 32% 27% 29% 40% 29% 33% 43% 26% 32% 29% 24% 28% 38% 37% 30% 37%
C E H JK * * P ST ST

Does not apply 521 235 279 129 182 210 245 277 125 147 126 57 24 42 130 391 305 216 95 138 121 127 449 63

46% 43% 49% 41% 48% 47% 38% 55% 46% 49% 48% 36% 44% 44% 35% 51% 43% 49% 45% 48% 43% 46% 46% 41%
G L L * * O

Don’t know 262 96 160 76 93 93 155 107 58 70 61 37 15 22 80 182 169 93 66 68 52 45 226 33

23% 17% 28% 24% 25% 21% 24% 21% 21% 23% 23% 24% 26% 23% 22% 24% 24% 21% 31% 24% 19% 17% 23% 21%
B * * UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 356 31 205 41 15 27 205 84 55 236 224 58 165 55 145 64 62 231 210 58 163 47 80 225 147 74 48 209 41 193 79 244 133 93 62 252 101 26 260 88 303 49 236 114 197 145 241 100 229 111 108 199

31% 18% 55% 43% 10% 25% 45% 22% 24% 37% 68% 10% 55% 16% 45% 19% 20% 41% 74% 10% 57% 15% 27% 39% 76% 13% 27% 40% 26% 41% 31% 34% 58% 18% 32% 35% 81% 6% 38% 22% 33% 27% 40% 23% 34% 31% 37% 27% 41% 26% 21% 46%
BEF BEF* * E* H LN ILNPQ IJLMNOPQR IJLNOPQR L IJLNPQ L L IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
T TVZh TVWZacfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZacefhj TVZ TVWZacefhij TVZh TVWZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZach l n r v x y

Does not apply 521 105 97 26 113 58 146 230 134 289 46 422 80 245 101 220 206 206 33 446 64 223 190 226 23 406 109 227 111 180 148 302 53 332 106 310 12 348 306 203 435 67 252 256 278 212 292 180 238 220 294 150

46% 61% 26% 27% 79% 53% 32% 60% 58% 45% 14% 75% 26% 71% 31% 66% 68% 37% 12% 75% 23% 73% 63% 39% 12% 71% 61% 43% 69% 39% 58% 42% 23% 66% 54% 43% 10% 81% 44% 50% 48% 37% 43% 51% 49% 45% 45% 49% 43% 51% 58% 34%
CD * BCDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMOPQR K IJKMOPR K IJKMOR IJKMOR KM SUWXYZabde

fghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYbdfgij SUYg SUWXYabdef

ghij
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdefgij SUXYbdfgj SUXYdg k p q w z

Don’t know 262 35 73 28 16 25 103 68 43 119 57 85 57 43 75 49 36 126 41 94 57 35 30 133 24 91 23 90 9 93 27 166 42 81 27 158 11 55 126 112 173 64 105 133 97 115 123 85 93 99 105 88

23% 21% 20% 30% 11% 23% 23% 18% 18% 19% 18% 15% 19% 13% 23% 15% 12% 22% 14% 16% 20% 11% 10% 23% 13% 16% 13% 17% 5% 20% 10% 23% 19% 16% 14% 22% 9% 13% 18% 28% 19% 36% 18% 26% 17% 24% 19% 23% 17% 23% 21% 20%
E* * E* Q NQ Q Q JKLNPQ JKLNPQ c VWce SVWYace c c STVWYZabcd

ehi
c VWce c VWce STVWYace c STVWYZabcd

ehi
VWYce VWce c STVWYZabce

hi
m o q s w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 298 178 115 108 101 89 191 107 73 80 59 52 7 26 120 178 208 90 42 61 93 90 234 62

26% 32% 20% 34% 27% 20% 30% 21% 27% 27% 22% 33% 13% 27% 33% 23% 30% 21% 20% 21% 33% 33% 24% 40%
C F F H KM * * P R ST ST W

Does not apply 665 306 350 143 209 312 334 331 161 167 170 79 36 53 184 481 376 289 125 185 153 150 589 67

58% 56% 61% 46% 56% 69% 52% 66% 60% 56% 64% 50% 66% 55% 50% 62% 54% 66% 59% 64% 55% 55% 61% 44%
D DE G L * * O Q V X

Don’t know 176 65 107 62 66 48 114 62 35 50 35 26 12 18 63 113 117 59 45 42 34 35 148 24

15% 12% 19% 20% 17% 11% 18% 12% 13% 17% 13% 17% 21% 18% 17% 15% 17% 13% 21% 15% 12% 13% 15% 16%
B F F H * * UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

37



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 298 18 199 29 7 11 170 62 53 195 232 19 140 33 126 49 53 189 214 26 132 37 66 187 146 35 51 161 33 166 76 188 110 75 63 196 101 9 208 86 253 41 177 117 163 118 202 84 177 105 108 151

26% 11% 53% 31% 5% 10% 38% 16% 23% 30% 71% 3% 46% 10% 39% 15% 17% 34% 76% 4% 47% 12% 22% 32% 75% 6% 29% 31% 21% 36% 30% 26% 48% 15% 32% 27% 82% 2% 30% 21% 28% 23% 30% 23% 29% 25% 31% 23% 32% 24% 21% 35%
BDEF BEF* * * H LNP LNPQ IJLMNOPQR IJLNOPQR L IJLNPQR LN LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZcfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZcfhj TVZ TVWXZbcfhj TVWZch TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZch TVZh l n r v x y

Does not apply 665 143 121 54 131 83 216 296 166 361 53 514 125 289 147 261 244 276 37 539 119 250 223 298 31 497 119 302 120 240 161 412 87 389 119 424 14 409 393 256 553 92 341 307 351 278 380 220 321 263 338 231

58% 84% 32% 57% 91% 76% 48% 78% 72% 56% 16% 91% 41% 84% 46% 78% 80% 49% 13% 90% 42% 82% 75% 51% 16% 87% 66% 57% 75% 51% 63% 58% 38% 77% 61% 59% 11% 95% 57% 64% 61% 51% 57% 61% 61% 59% 58% 60% 57% 61% 67% 53%
CD C* CDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOPR K JKMOR IJKMOR KM SUVWXYZabc

defghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYabdefgij SUYg SUVWXYabcd

efghij
SUXYdfg SUXYdg SUXYbdefgij SUYg SUXYdg SUXYdg SY SUXYabdefgij SUXYdg SUXYdg k p z

Don’t know 176 9 55 12 6 15 68 23 13 87 43 32 38 22 48 23 8 98 33 33 33 18 11 99 16 40 9 62 8 60 17 112 31 43 13 100 9 11 90 61 106 47 75 78 58 76 74 61 63 63 59 54

15% 5% 15% 12% 4% 14% 15% 6% 6% 14% 13% 6% 12% 6% 15% 7% 3% 17% 12% 6% 11% 6% 4% 17% 8% 7% 5% 12% 5% 13% 7% 16% 14% 9% 7% 14% 7% 2% 13% 15% 12% 26% 13% 16% 10% 16% 11% 17% 11% 15% 12% 12%
BE E* * BE* H Q ILNPQ ILNPQ Q ILNPQ Q ILNPQ Q IJKLMNPQ TVWZacei TVWZac STUVWYZabc

dehij
W TW TVWZaceh TVWZacehi W TVWYZabcde

hij
TVWYZacei TW W TVWYZacehi l o s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 251 155 92 117 66 68 157 94 62 62 52 47 10 17 113 138 186 65 30 52 69 88 191 58

22% 28% 16% 37% 18% 15% 25% 19% 23% 21% 20% 30% 18% 18% 31% 18% 27% 15% 14% 18% 25% 32% 20% 38%
C EF H K * * P R S ST W

Does not apply 734 339 385 135 260 339 392 341 174 185 185 89 36 65 206 527 418 316 144 200 172 164 654 70

64% 62% 67% 43% 69% 75% 61% 68% 65% 62% 70% 56% 65% 67% 56% 68% 60% 72% 68% 70% 61% 60% 67% 46%
D D G L * * O Q V X

Don’t know 154 56 95 61 50 43 89 65 32 50 27 21 9 14 48 107 98 56 39 36 40 23 125 25

14% 10% 17% 19% 13% 10% 14% 13% 12% 17% 10% 14% 16% 15% 13% 14% 14% 13% 19% 12% 14% 8% 13% 16%
B EF * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 251 20 144 23 11 15 123 58 58 144 166 37 110 36 93 38 60 129 154 43 98 36 65 132 103 36 49 115 40 118 81 134 95 68 64 150 87 18 181 65 221 27 158 89 143 91 162 69 147 85 114 96

22% 12% 38% 25% 7% 14% 27% 15% 25% 22% 51% 7% 36% 10% 29% 12% 20% 23% 54% 7% 34% 12% 22% 23% 53% 6% 27% 22% 25% 25% 32% 19% 41% 13% 33% 21% 70% 4% 26% 16% 24% 15% 27% 18% 25% 19% 25% 19% 26% 20% 22% 22%
BDEF BE* * * H LNP LNP IJLMNOPQR IJLNOPQR L JLNPQR L LNP LNP TUVWXZabcd

efghij
TVWXZbcdfhj TZ TVZh TVZfh TUVWXZabcd

efghij
TVZfh TVZfh TVZh TVXZbfhj TVWXZbcfhj TVZh TUVWXZabcd

efhj
TZ TVWXZbcfhj TVZfh l n p r x

Does not apply 734 144 179 65 131 78 274 300 161 429 115 505 165 290 180 278 233 362 97 531 163 254 225 376 73 510 120 362 117 294 159 485 109 405 116 493 26 397 448 274 607 109 380 339 386 319 434 242 377 282 335 300

64% 84% 48% 68% 91% 71% 60% 79% 70% 67% 35% 89% 55% 84% 56% 83% 77% 64% 34% 89% 57% 83% 75% 64% 37% 89% 67% 69% 73% 63% 63% 68% 48% 80% 59% 68% 21% 92% 65% 68% 67% 61% 64% 67% 68% 67% 66% 66% 67% 66% 66% 69%
CDF C* CDF* C* G KMO KMO IJKMNOPQR K IJKMOQR K IJKMOQR IJKMOR KMO SUVWXYabcd

efghij
SYg SUWXYabcde

fgij
SUXYadefgi SUYg SUVWXYabcd

efghij
SUYg SUXYdgi SUYegi SYg SYg SUXYdgi SY SUXYabdefgij SYg SUXYdgi k

Don’t know 154 7 52 7 2 16 56 23 12 71 46 22 27 18 48 17 11 72 33 24 23 15 9 77 19 25 10 48 5 54 14 92 25 34 15 77 11 15 63 65 83 44 55 75 43 62 60 53 37 63 58 40

14% 4% 14% 7% 1% 15% 12% 6% 5% 11% 14% 4% 9% 5% 15% 5% 4% 13% 11% 4% 8% 5% 3% 13% 10% 4% 6% 9% 3% 11% 6% 13% 11% 7% 8% 11% 9% 3% 9% 16% 9% 24% 9% 15% 7% 13% 9% 15% 7% 15% 11% 9%
BE * * BE* H ILNPQ ILMNPQ LQ IJLMNPQ ILMNPQ TVWZaceh TWZc TUVWZabceh

j
TVWZc TVWZc TVWZaceh W TUVWZabceh

j
TVWZace TWZ TWc TVWZaceh l m o q s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Has the right plans for Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 306 186 113 113 86 107 199 107 76 77 65 53 12 23 137 169 208 98 49 66 84 93 244 59

27% 34% 20% 36% 23% 24% 31% 21% 28% 26% 25% 34% 23% 24% 37% 22% 30% 22% 23% 23% 30% 34% 25% 39%
C EF H * * P R ST W

Does not apply 604 284 314 123 205 277 296 308 140 168 153 67 25 50 157 448 334 271 119 166 146 131 532 65

53% 52% 55% 39% 54% 61% 46% 62% 52% 57% 58% 43% 46% 52% 43% 58% 48% 62% 56% 58% 52% 47% 55% 42%
D D G L L * * O Q V X

Don’t know 229 80 145 76 86 67 144 85 52 53 46 37 17 23 72 156 160 69 45 56 51 52 195 29

20% 14% 25% 24% 23% 15% 23% 17% 20% 18% 17% 24% 31% 24% 20% 20% 23% 16% 21% 20% 18% 19% 20% 19%
B F F H * * R

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Has the right plans for Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 306 16 197 34 10 17 167 71 54 202 224 26 137 41 133 44 50 198 218 25 129 41 63 205 150 37 51 177 35 172 80 198 122 81 64 205 102 11 221 82 261 38 198 103 173 119 218 73 189 100 116 152

27% 9% 53% 36% 7% 16% 37% 19% 23% 31% 68% 5% 45% 12% 41% 13% 17% 35% 77% 4% 45% 13% 21% 35% 77% 6% 28% 34% 22% 37% 32% 28% 53% 16% 33% 28% 82% 3% 32% 20% 29% 21% 33% 21% 30% 25% 33% 20% 34% 23% 23% 35%
BDEF BEF* * * H LNPQ ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L L IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZcfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVWZh TVWZcfhj TVZ TVWZacfhj TVWZch TVWZh TUVWXZabcd

efhij
TZ TVWZch TVWZh l n r v x y

Does not apply 604 145 103 38 130 61 176 284 165 311 41 495 102 274 112 267 239 232 31 518 97 245 222 245 23 477 124 258 121 200 160 359 68 356 120 375 7 403 352 240 510 76 299 292 329 249 345 208 276 258 322 197

53% 85% 28% 40% 90% 56% 39% 74% 71% 48% 12% 88% 34% 80% 35% 80% 79% 41% 11% 87% 34% 80% 74% 42% 12% 84% 69% 49% 75% 43% 63% 50% 30% 70% 62% 52% 6% 94% 51% 60% 56% 42% 50% 58% 58% 53% 53% 57% 49% 60% 64% 45%
CDF C* CDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KMO SUVWXYZabc

defghij
SY SUXYabdefghi

j
SUXYbdefgij SUYg SUWXYabcde

fghij
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdefgij SUXYbdfgj SUXYdg k m p q w z

Don’t know 229 10 74 23 4 31 111 27 12 131 62 44 63 29 75 23 15 134 34 55 58 19 14 135 22 57 5 89 5 94 14 155 38 70 11 139 16 15 119 81 141 66 96 108 70 104 93 84 95 72 68 87

20% 6% 20% 24% 2% 28% 25% 7% 5% 20% 19% 8% 21% 9% 23% 7% 5% 24% 12% 9% 21% 6% 5% 23% 11% 10% 3% 17% 3% 20% 5% 22% 17% 14% 6% 19% 13% 4% 17% 20% 16% 37% 16% 21% 12% 22% 14% 23% 17% 17% 13% 20%
BE BE* * BE* H ILNPQ ILNPQ ILNPQ Q ILNPQ IJKLNPQ VWacei Wac STVWYZacehi STVWYZabcd

eghij
Wacei VWace STVWYZacei STVWYZabce

hi
STVWYZabce

hij
TVWYZacei TVWZacei STVWYZacehi l o s u y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 376 226 144 138 116 121 248 128 90 95 74 64 16 36 155 221 252 123 50 93 97 112 307 65

33% 41% 25% 44% 31% 27% 39% 26% 34% 32% 28% 41% 30% 37% 42% 29% 36% 28% 24% 32% 35% 41% 32% 43%
C EF H K * * P R S S W

Does not apply 547 244 297 104 189 254 269 278 123 140 148 61 30 45 141 406 304 243 108 142 133 124 486 54

48% 44% 52% 33% 50% 56% 42% 55% 46% 47% 56% 39% 55% 47% 39% 52% 43% 56% 51% 49% 48% 45% 50% 35%
B D D G IL * * O Q X

Don’t know 216 80 131 70 71 75 121 95 56 63 42 31 9 16 70 146 146 71 54 52 50 40 179 34

19% 15% 23% 22% 19% 17% 19% 19% 21% 21% 16% 20% 15% 16% 19% 19% 21% 16% 25% 18% 18% 14% 18% 22%
B * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 376 24 230 39 13 31 213 80 61 255 261 38 176 53 176 58 65 249 238 48 169 46 74 256 159 58 58 216 38 205 83 256 149 105 71 271 106 13 269 102 320 54 236 136 200 157 245 109 225 133 129 198

33% 14% 61% 41% 9% 28% 47% 21% 26% 40% 80% 7% 58% 15% 55% 17% 21% 44% 84% 8% 59% 15% 25% 44% 82% 10% 32% 41% 23% 44% 33% 36% 65% 21% 37% 38% 85% 3% 39% 25% 35% 30% 40% 27% 35% 33% 37% 30% 40% 31% 26% 45%
BDEF BE* * BE* H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZ TVWZacefhj TUVWXZabcd

efghij
T TVWZh TVWZcefhj TVZ TVWZacefhj TVWZch TVWZch TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZch TVWZch l n r v x y

Does not apply 547 128 69 36 127 53 152 253 149 278 26 464 87 259 83 243 224 205 22 480 76 238 209 214 17 443 111 236 116 186 155 314 54 340 109 324 12 390 318 215 455 70 273 259 300 213 309 185 260 220 295 173

48% 75% 18% 38% 88% 49% 33% 66% 64% 43% 8% 82% 29% 75% 26% 73% 74% 36% 8% 80% 27% 78% 70% 37% 9% 78% 62% 45% 72% 40% 61% 44% 24% 67% 56% 45% 10% 91% 46% 53% 50% 39% 46% 51% 52% 45% 47% 51% 46% 51% 58% 40%
CDF C* BCDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KMO SUWXYZabcd

efghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYabdefgij SUYg SUWXYabdef

ghij
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYabdefgij SUXYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdfgij SUXYbdfgj SUXYdg k m p t z

Don’t know 216 19 75 20 4 25 89 47 22 111 39 62 39 32 61 32 15 110 24 70 39 22 16 114 18 70 11 73 7 75 17 142 25 61 15 126 6 26 105 86 137 57 85 107 72 101 102 72 76 77 82 66

19% 11% 20% 21% 3% 23% 20% 12% 9% 17% 12% 11% 13% 9% 19% 10% 5% 19% 8% 12% 14% 7% 6% 19% 9% 12% 6% 14% 4% 16% 7% 20% 11% 12% 8% 17% 5% 6% 15% 21% 15% 32% 14% 21% 13% 21% 15% 20% 14% 18% 16% 15%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ Q Q Q Q IKLMNPQ Q IKLMNPQ VWace SVWacei STUVWYZabc

deghi
VWace SVWacei STVWYZacehi STUVWYZabc

deghij
Wc VWace STVWYZabce

ghi
m o q s

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 410 228 174 136 138 136 272 138 103 101 81 67 19 39 173 237 280 130 54 100 115 117 344 65

36% 42% 30% 43% 37% 30% 43% 28% 38% 34% 31% 43% 34% 40% 47% 31% 40% 30% 25% 35% 41% 43% 35% 42%
C F H K * * P R S S

Does not apply 567 265 294 119 186 261 271 295 130 160 150 59 26 43 145 422 320 246 115 146 136 127 501 57

50% 48% 51% 38% 49% 58% 42% 59% 48% 54% 57% 37% 47% 44% 40% 55% 46% 56% 54% 51% 49% 46% 52% 37%
D DE G L L * * O Q X

Don’t know 163 56 105 58 52 53 95 67 36 36 34 31 11 15 49 114 102 61 44 41 29 31 126 32

14% 10% 18% 18% 14% 12% 15% 13% 13% 12% 13% 20% 19% 16% 13% 15% 14% 14% 21% 14% 10% 11% 13% 21%
B F * * UV W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 410 32 240 46 6 36 224 95 65 277 267 57 176 66 183 68 66 271 241 62 169 56 81 278 163 80 59 232 40 223 84 286 141 127 75 296 103 21 308 96 353 52 277 129 230 159 277 115 239 140 144 211

36% 19% 64% 48% 4% 33% 49% 25% 28% 43% 82% 10% 58% 19% 57% 20% 22% 48% 85% 10% 59% 18% 27% 48% 84% 14% 33% 44% 25% 48% 33% 40% 61% 25% 38% 41% 83% 5% 44% 24% 39% 29% 47% 26% 40% 34% 42% 31% 43% 33% 28% 48%
E BDEF BE* * BE* H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L L IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZ TVWZacefhij TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZacefh TZ TVWZacefhij TVWZch TVWZch TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZceh TVWZceh l n p r v x y

Does not apply 567 126 93 32 132 58 165 264 154 295 29 474 90 261 96 251 220 218 20 497 85 234 208 232 20 448 110 244 115 192 155 331 63 340 110 338 7 393 319 235 467 79 263 287 301 237 321 188 264 230 310 176

50% 74% 25% 34% 92% 53% 36% 69% 67% 46% 9% 84% 30% 76% 30% 75% 72% 39% 7% 83% 30% 77% 69% 40% 10% 79% 61% 46% 71% 41% 61% 46% 27% 67% 56% 47% 6% 92% 46% 58% 51% 44% 44% 57% 53% 50% 49% 51% 47% 54% 61% 40%
CDF * BCDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOR K IJKMOR JKMOR KMO SUVWXYZabc

defghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYabdefgij SUYg S SUWXYabdef

ghij
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYabdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdfgij SUXYbdfgj SUXYdg k m q z

Don’t know 163 12 42 17 5 15 66 22 12 72 31 34 35 17 42 15 18 75 22 39 30 15 10 74 10 43 10 49 6 52 15 96 25 40 10 86 14 15 65 72 92 50 53 87 40 77 57 62 57 59 52 49

14% 7% 11% 18% 4% 14% 14% 6% 5% 11% 9% 6% 12% 5% 13% 4% 6% 13% 8% 7% 11% 5% 3% 13% 5% 7% 6% 9% 4% 11% 6% 13% 11% 8% 5% 12% 11% 4% 9% 18% 10% 27% 9% 17% 7% 16% 9% 17% 10% 14% 10% 11%
E BE* * E* H ILNPQ NP ILNPQ ILNPQ IKLNPQ W W TVWYcei STVWYZabce

hi
W TVWc TVWYZacei W STVWYZabce

hij
TVWYcei VW STVWYZabce

hi
l m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 278 172 101 112 74 91 191 87 66 57 64 56 13 23 121 157 190 88 29 64 83 93 219 58

24% 31% 18% 36% 20% 20% 30% 17% 25% 19% 24% 35% 23% 24% 33% 20% 27% 20% 14% 22% 30% 34% 23% 38%
C EF H IJK * * P R S S ST W

Does not apply 519 241 272 100 178 240 253 266 127 132 132 61 23 45 144 375 292 226 101 137 127 113 456 56

46% 44% 48% 32% 47% 53% 40% 53% 47% 44% 50% 39% 42% 46% 39% 49% 42% 52% 48% 47% 45% 41% 47% 36%
D D G * * O Q X

Don’t know 342 137 199 100 124 118 195 147 76 109 68 41 19 29 102 240 219 123 82 88 70 69 297 39

30% 25% 35% 32% 33% 26% 31% 29% 28% 37% 26% 26% 35% 30% 28% 31% 31% 28% 39% 30% 25% 25% 31% 26%
B K * * UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 278 17 179 26 12 21 163 58 51 177 205 27 137 32 110 53 58 176 186 31 121 35 66 174 131 43 49 157 36 152 65 177 115 70 62 183 94 15 206 66 237 39 173 101 158 106 184 83 168 97 96 141

24% 10% 48% 27% 8% 20% 36% 15% 22% 28% 63% 5% 45% 9% 34% 16% 19% 31% 66% 5% 43% 12% 22% 30% 68% 8% 27% 30% 22% 33% 25% 25% 50% 14% 32% 25% 75% 4% 30% 16% 26% 22% 29% 20% 28% 22% 28% 23% 30% 22% 19% 32%
BDEF BE* * BE* H LN LNPQ IJLMNOPQR IJLNOPQR L IJLNPQ LN LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZfhj TVZh TVWZcfhj TVZh TVZh TUVWXZabcd

efhij
TZ TVWZceh TVZh l n r x y

Does not apply 519 118 86 32 110 50 160 229 135 281 27 437 84 251 92 224 201 205 21 456 79 222 195 219 17 417 105 239 107 184 149 307 54 314 104 317 10 364 308 199 435 66 271 233 282 212 304 164 251 209 279 168

46% 69% 23% 34% 77% 46% 35% 60% 58% 44% 8% 77% 28% 73% 29% 67% 66% 36% 7% 76% 28% 73% 65% 37% 9% 73% 59% 46% 67% 40% 59% 43% 24% 62% 53% 44% 8% 85% 44% 49% 48% 36% 46% 46% 49% 45% 46% 45% 45% 49% 55% 39%
CDF C* CDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOPQR K IJKMOR IJKMOR KMO SUWXYZabcd

efghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYbdefgij SUYg SUWXYabdef

ghij
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgij SUXYg SY SUXYbdfgij SUXYdfgj SUXYdg k p z

Don’t know 342 35 109 37 21 37 131 95 45 185 95 100 81 61 119 56 45 182 77 111 84 47 39 191 46 111 26 129 17 129 40 229 60 123 29 219 21 50 178 138 240 76 150 168 132 154 168 118 142 124 131 127

30% 21% 29% 39% 15% 34% 29% 25% 19% 29% 29% 18% 27% 18% 37% 17% 15% 32% 27% 19% 30% 16% 13% 33% 24% 19% 14% 25% 11% 28% 16% 32% 26% 24% 15% 30% 17% 12% 26% 34% 26% 42% 25% 33% 23% 33% 26% 32% 25% 29% 26% 29%
E BE* * BE* ILNPQ ILNPQ ILNPQ IJKLMNPQ IJLMNPQ TVWZacei Wc TVWZacei STVWYZabcd

eghi
VWacei Wc TVWZacei TVWZacei TVWYZabcde

hi
TVWZacei TVWZacei TVWYZabcehi m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 396 231 159 128 126 143 258 138 103 97 83 63 15 35 165 232 260 136 51 106 108 111 326 69

35% 42% 28% 41% 33% 32% 40% 28% 38% 33% 31% 40% 28% 36% 45% 30% 37% 31% 24% 37% 38% 40% 34% 45%
C F H * * P S S S W

Does not apply 503 223 272 114 168 221 236 267 112 130 133 61 27 40 125 378 287 216 106 118 121 119 438 56

44% 41% 48% 36% 45% 49% 37% 53% 42% 44% 50% 39% 48% 42% 34% 49% 41% 49% 50% 41% 43% 43% 45% 37%
B D D G * * O Q

Don’t know 240 95 142 71 83 86 145 95 54 70 48 33 13 21 77 163 155 85 55 64 52 45 207 28

21% 17% 25% 23% 22% 19% 23% 19% 20% 24% 18% 21% 24% 22% 21% 21% 22% 19% 26% 22% 18% 16% 21% 18%
B * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 396 29 232 44 19 34 219 95 62 264 241 70 171 61 163 71 72 251 224 78 180 52 78 255 149 97 55 231 50 207 87 272 140 123 70 281 105 42 294 97 340 50 249 141 222 154 259 121 243 132 133 216

35% 17% 62% 46% 13% 31% 48% 25% 27% 41% 74% 12% 57% 18% 51% 21% 24% 45% 79% 13% 64% 17% 26% 44% 77% 17% 31% 44% 31% 44% 34% 38% 61% 24% 36% 39% 84% 10% 43% 24% 37% 28% 42% 28% 39% 33% 39% 33% 43% 31% 26% 49%
BDEF BE* * BE* H LN ILNPQ IJLMNOPQR IJLNOPQR L IJLNPQR L LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
T TVZ TVWZacefhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZ TVWZacefhj TVZ TVWZacefhj TVWZh TVWZh TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZh TVWZah l n p r x y

Does not apply 503 118 78 24 112 48 141 228 137 264 38 417 80 241 80 230 210 192 26 425 53 224 202 199 30 388 108 217 103 174 143 281 52 314 106 292 13 337 283 204 419 66 244 244 267 209 288 163 226 215 282 145

44% 69% 21% 26% 78% 44% 31% 60% 59% 41% 12% 74% 27% 70% 25% 69% 69% 34% 9% 71% 19% 73% 67% 34% 15% 68% 60% 41% 64% 37% 56% 40% 23% 62% 55% 41% 11% 79% 41% 50% 46% 37% 41% 49% 47% 44% 44% 45% 40% 50% 56% 33%
CDF * CDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMOR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KMO SUXYZabdefg

hij
S SUXYZabcdef

ghij
SUXYbdefgij SUYg S SUXYabdefghi

j
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYbdfgij SUXYg SUXYbdfgj SUXYg SY SUXYbdfgij SUXYbdfgj SUXYg k m p q w z

Don’t know 240 24 64 27 13 27 94 58 32 116 47 78 50 42 78 32 22 120 34 95 51 30 20 130 16 86 17 77 8 85 24 158 36 69 19 146 6 50 115 102 152 64 100 118 83 109 110 80 91 83 91 76

21% 14% 17% 28% 9% 25% 21% 15% 14% 18% 14% 14% 17% 12% 24% 10% 7% 21% 12% 16% 18% 10% 7% 22% 8% 15% 9% 15% 5% 18% 9% 22% 16% 14% 10% 20% 5% 12% 17% 25% 17% 35% 17% 23% 14% 23% 17% 22% 16% 19% 18% 17%
BCE* * BE* Q LNPQ Q PQ PQ Q IJKLMNPQ IJKLNPQ WYc VWYacei SVWYacei STVWYZabcd

eghi
VWYace VWYce SVWYabcehi c STVWYZabcd

eghij
WYce VWYc c STVWYZabce

hi
k m o q s

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 357 215 136 124 108 124 237 120 92 97 64 58 14 32 149 207 241 116 47 86 99 109 292 61

31% 39% 24% 40% 29% 28% 37% 24% 34% 33% 24% 37% 25% 33% 41% 27% 34% 27% 22% 30% 35% 40% 30% 40%
C EF H K K * * P R S ST W

Does not apply 593 270 316 122 202 269 292 300 129 151 158 70 36 49 157 436 337 256 114 157 143 136 526 61

52% 49% 55% 39% 54% 60% 46% 60% 48% 51% 60% 45% 66% 51% 43% 56% 48% 58% 54% 54% 51% 49% 54% 40%
D D G IL IL* * O Q X

Don’t know 190 65 121 67 66 57 109 80 47 50 42 29 5 16 60 129 124 66 51 45 39 30 153 31

17% 12% 21% 21% 18% 13% 17% 16% 18% 17% 16% 19% 9% 16% 16% 17% 18% 15% 24% 16% 14% 11% 16% 20%
B F * * UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 357 27 217 35 15 25 189 89 67 234 238 46 158 54 159 58 63 228 221 56 151 45 79 229 147 64 55 196 42 186 83 242 130 108 66 249 101 22 267 85 309 41 231 120 194 144 236 98 215 121 122 190

31% 16% 58% 36% 10% 23% 42% 23% 29% 36% 73% 8% 52% 16% 50% 17% 21% 40% 78% 9% 53% 15% 26% 39% 76% 11% 31% 37% 26% 40% 33% 34% 57% 21% 34% 35% 82% 5% 39% 21% 34% 23% 39% 24% 34% 30% 36% 27% 38% 28% 24% 44%
BDEF BE* * E* H LNPQ LNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L L IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
T TVZ TVWZacfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZch TVZ TVWZacfhj TVWZh TVWZh TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZch TVWZh l n p r v x y

Does not apply 593 131 100 47 124 59 191 259 151 316 48 477 108 264 110 253 230 234 34 498 101 238 215 253 30 457 119 260 114 213 158 348 68 347 117 363 16 391 344 235 490 86 295 285 315 248 345 195 283 242 318 188

52% 77% 27% 50% 87% 54% 42% 68% 65% 49% 15% 84% 36% 77% 34% 76% 75% 42% 12% 83% 35% 78% 72% 43% 15% 80% 66% 50% 71% 46% 62% 49% 30% 68% 60% 50% 13% 91% 50% 58% 54% 48% 50% 57% 55% 52% 53% 53% 50% 56% 63% 43%
CDF C* CDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KO SUVWXYZabc

defghij
SY SUXYabdefghi

j
SUXYbdefgij SUYg SUWXYabcde

fghij
SUXYbdfgj SUXYg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYg SY SUXYbdfgij SUXYbdfgj SUXYdg k m q z

Don’t know 190 13 58 13 4 25 74 33 14 94 41 42 36 26 51 22 12 102 29 44 32 23 5 102 17 51 5 69 4 66 13 122 30 52 12 108 7 16 81 83 112 53 68 98 63 81 74 72 63 66 66 59

17% 8% 15% 14% 3% 22% 16% 9% 6% 15% 13% 7% 12% 8% 16% 7% 4% 18% 10% 7% 11% 8% 2% 17% 9% 9% 3% 13% 3% 14% 5% 17% 13% 10% 6% 15% 6% 4% 12% 21% 12% 30% 11% 19% 11% 17% 11% 20% 11% 15% 13% 13%
BE E* * BE* H ILNPQ ILNPQ Q ILPQ Q ILMNPQ IJKLMNPQ Wace Wac Wace Wac STUVWYZabc

dehij
Wac TWac TVWZacei TVWYZacehi W STUVWYZabc

dehij
TVWacei TWace Wc STVWYZacehi m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 289 179 106 117 78 95 186 104 77 71 58 55 13 16 123 166 200 89 43 64 88 85 230 59

25% 32% 18% 37% 21% 21% 29% 21% 29% 24% 22% 35% 23% 17% 34% 22% 28% 20% 20% 22% 31% 31% 24% 38%
C EF H N JKN * * P R ST ST W

Does not apply 634 289 337 128 210 296 328 306 142 170 160 81 27 54 169 465 361 273 123 166 150 148 557 68

56% 53% 59% 41% 56% 66% 51% 61% 53% 57% 61% 51% 50% 55% 46% 60% 51% 62% 58% 58% 53% 54% 57% 44%
D DE G * * O Q X

Don’t know 215 82 130 68 89 59 124 91 50 57 46 21 15 27 74 141 141 75 46 57 42 43 185 26

19% 15% 23% 22% 24% 13% 19% 18% 19% 19% 17% 14% 27% 28% 20% 18% 20% 17% 22% 20% 15% 16% 19% 17%
B F F * L*

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 289 12 200 30 7 14 161 61 51 190 219 17 147 34 128 46 56 188 213 20 135 37 64 189 142 34 51 165 34 163 74 182 115 78 61 193 104 8 205 80 240 43 185 100 158 112 198 74 182 93 102 145

25% 7% 53% 32% 5% 13% 36% 16% 22% 29% 67% 3% 49% 10% 40% 14% 18% 33% 75% 3% 48% 12% 21% 32% 73% 6% 28% 31% 21% 35% 29% 26% 50% 15% 31% 27% 84% 2% 30% 20% 26% 24% 31% 20% 28% 24% 30% 20% 32% 22% 20% 33%
BDEF BEF* * * H LNP LNPQ IJLMNOPQR IJLNOPQR L IJLNPQR LN LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZcfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVWZh TVWZcfhj TVZ TVWZcfhj TVWZch TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZch TVZh l n r v x y

Does not apply 634 147 100 50 131 78 212 281 169 335 44 509 110 286 135 262 233 268 28 536 103 249 220 282 23 489 121 277 117 235 163 389 84 370 120 405 10 404 375 246 534 83 316 305 340 269 375 207 298 261 323 223

56% 86% 27% 52% 91% 71% 47% 74% 73% 52% 14% 90% 36% 83% 42% 79% 77% 48% 10% 90% 36% 82% 73% 48% 12% 86% 68% 53% 72% 50% 64% 55% 37% 73% 62% 56% 8% 94% 54% 61% 59% 46% 53% 61% 60% 57% 57% 57% 53% 61% 64% 51%
CDF C* CDF* CD* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOPQR KM JKMOR JKMOR KM SUVWXYZabc

defghij
SY SUWXYabcde

fghij
SUXYbdefgij SUYg SUVWXYabcd

efghij
SUXYbdfgj SUXYg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdefgij SUXYbdg SUXYbdg k p q w z

Don’t know 215 12 74 15 5 17 81 38 12 119 64 38 45 24 58 25 15 108 43 42 46 19 16 113 29 48 7 84 10 68 17 141 30 60 14 122 9 17 111 78 138 54 93 97 73 91 83 84 81 77 81 69

19% 7% 20% 16% 4% 15% 18% 10% 5% 18% 19% 7% 15% 7% 18% 7% 5% 19% 15% 7% 16% 6% 5% 19% 15% 8% 4% 16% 6% 15% 7% 20% 13% 12% 7% 17% 7% 4% 16% 19% 15% 30% 16% 19% 13% 19% 13% 23% 14% 18% 16% 16%
BE BE* * BE* H ILNPQ ILNPQ ILNPQ ILNPQ ILNPQ TVWZacei TVWZacei TVWZabcdeg

hij
TVWZacei Ta TVWZacehi TVWZacei TVWZabcdeg

hij
TVWacei TVWZaei TVWZacehi o s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 261 170 86 107 73 81 169 91 58 63 50 56 10 22 115 146 177 83 37 60 72 82 201 60

23% 31% 15% 34% 19% 18% 26% 18% 22% 21% 19% 36% 18% 23% 31% 19% 25% 19% 18% 21% 26% 30% 21% 39%
C EF H IJKM * * P R ST W

Does not apply 635 288 340 127 204 304 325 310 151 169 165 70 30 50 169 466 359 276 123 172 151 145 563 63

56% 52% 59% 40% 54% 68% 51% 62% 56% 57% 63% 44% 54% 52% 46% 60% 51% 63% 58% 60% 54% 53% 58% 41%
B D DE G L L L * * O Q X

Don’t know 243 92 146 80 98 65 145 99 60 65 49 31 15 24 83 161 166 77 52 56 57 49 207 31

21% 17% 26% 25% 26% 14% 23% 20% 22% 22% 18% 20% 27% 25% 23% 21% 24% 18% 25% 19% 20% 18% 21% 20%
B F F * * R

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 261 13 171 29 6 21 149 54 44 174 203 11 129 35 112 39 45 167 193 14 119 32 57 169 143 23 44 158 30 148 66 160 107 69 56 178 98 2 193 62 216 41 160 96 143 101 179 69 160 90 80 140

23% 8% 46% 30% 4% 19% 33% 14% 19% 27% 62% 2% 43% 10% 35% 12% 15% 30% 68% 2% 42% 10% 19% 29% 74% 4% 25% 30% 19% 32% 26% 22% 47% 14% 29% 25% 79% 1% 28% 15% 24% 22% 27% 19% 25% 21% 27% 19% 29% 21% 16% 32%
BDEF BE* * BE* H LNP ILNPQ IJLMNOPQR IJLNOPQR L IJLNPQR L L ILNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZcfhj STUVWXZabc

defghij
T TVZh TVWZcfhj TVZ TVWZcfhj TVWZch TVZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZch TVZfh l n r v x y

Does not apply 635 147 114 48 135 65 198 293 169 336 47 515 116 283 126 273 242 254 31 542 116 251 231 268 30 496 129 270 126 221 167 387 77 369 121 398 12 413 384 237 540 77 332 289 347 258 381 199 306 251 338 214

56% 86% 31% 50% 94% 60% 44% 77% 73% 52% 14% 91% 38% 82% 39% 82% 80% 45% 11% 91% 41% 82% 77% 46% 15% 87% 72% 51% 78% 47% 66% 54% 34% 73% 62% 55% 10% 96% 56% 59% 59% 43% 56% 57% 61% 55% 58% 55% 55% 58% 67% 49%
CDF C* CDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KMO SUVWXYZabc

defghij
SYg SUXYabdefghi

j
SUXYbdefgij SYg S SUVWXYabcd

efghij
SUXYbdfgij SUXYdg SUXYbdefgij SYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdefgij SUXYbdg SUXYbdg k p z

Don’t know 243 11 89 19 3 23 106 34 19 135 77 39 57 26 82 21 18 143 59 42 48 22 12 147 21 52 6 97 5 98 21 165 44 69 18 145 14 14 115 105 156 62 102 117 81 113 96 97 95 89 88 83

21% 6% 24% 20% 2% 21% 23% 9% 8% 21% 23% 7% 19% 8% 26% 6% 6% 25% 21% 7% 17% 7% 4% 25% 11% 9% 3% 19% 3% 21% 8% 23% 19% 14% 9% 20% 12% 3% 17% 26% 17% 35% 17% 23% 14% 24% 15% 27% 17% 21% 17% 19%
BE BE* * BE* H ILNPQ ILNPQ ILNPQ IJLMNPQ IJLMNPQ TVWYZacehi W TVWYZacei W TUVWYZabcd

ehij
Wac TWac TVWYZacehi TVWYZacehi Wac TUVWYZabce

hij
TVWYZacei TVWZace Wac TVWYZacehi l m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 401 227 166 143 136 122 260 141 100 99 79 70 16 38 170 231 271 130 59 99 105 115 326 71

35% 41% 29% 46% 36% 27% 41% 28% 37% 33% 30% 45% 30% 39% 46% 30% 39% 30% 28% 34% 38% 42% 34% 46%
C EF F H JK * * P R S W

Does not apply 558 255 298 98 186 275 279 279 124 145 153 63 30 43 143 415 312 247 112 150 129 127 498 54

49% 46% 52% 31% 49% 61% 44% 56% 46% 49% 58% 40% 54% 45% 39% 54% 44% 56% 53% 52% 46% 46% 51% 35%
D DE G IL * * O Q X

Don’t know 180 67 109 72 55 53 100 80 45 54 33 24 9 15 53 127 119 61 42 39 46 33 147 29

16% 12% 19% 23% 15% 12% 16% 16% 17% 18% 12% 15% 16% 16% 14% 16% 17% 14% 20% 14% 16% 12% 15% 19%
B EF * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4A. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Prime Minister, Keir Starmer? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 401 29 225 44 17 41 211 103 70 261 244 72 175 63 172 80 68 253 225 81 165 52 87 262 153 93 67 211 46 200 92 265 135 126 74 286 103 29 286 111 342 55 242 153 208 172 256 122 230 141 144 205

35% 17% 60% 46% 12% 38% 47% 27% 30% 41% 75% 13% 58% 18% 54% 24% 22% 45% 79% 14% 58% 17% 29% 45% 79% 16% 37% 40% 29% 43% 36% 37% 59% 25% 38% 40% 83% 7% 41% 27% 38% 30% 41% 31% 36% 37% 39% 34% 41% 33% 28% 47%
BDEF BE* * BE* H LNQ ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR LN L IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZbcefhj TUVWXZabcd

efghij
T TVWZh TVWZch TVZ TVWZcfh TVWZch TVWZh TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZch TVWZcfh l n r x y

Does not apply 558 127 99 37 120 54 176 254 145 297 45 446 96 256 97 229 216 227 30 470 97 229 201 237 24 441 105 255 108 202 147 337 72 334 109 337 13 374 337 208 467 69 289 254 314 217 328 184 272 221 296 189

49% 74% 26% 39% 84% 49% 39% 67% 62% 46% 14% 79% 32% 74% 30% 69% 71% 40% 11% 79% 34% 75% 67% 41% 13% 77% 59% 49% 67% 43% 58% 47% 31% 66% 56% 47% 11% 87% 49% 52% 51% 38% 49% 51% 55% 46% 50% 50% 49% 51% 58% 43%
CDF C* CDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOPR K JKMOR IJKMOR KMO SUWXYabcde

fghij
SY SUWXYabdef

ghij
SUXYabdefgij SUYg SUWXYabcde

fghij
SUXYbdfgj SUXYdg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYbdefgij SUXYdgj SUXYg k p t z

Don’t know 180 15 51 14 6 14 66 24 17 86 38 46 31 25 52 24 21 83 28 47 21 24 12 85 16 37 7 59 7 64 15 110 22 47 12 96 7 26 69 84 102 57 63 95 50 83 71 59 58 68 66 42

16% 9% 14% 15% 4% 13% 15% 6% 7% 13% 12% 8% 10% 7% 16% 7% 7% 15% 10% 8% 8% 8% 4% 15% 8% 7% 4% 11% 4% 14% 6% 15% 10% 9% 6% 13% 6% 6% 10% 21% 11% 31% 11% 19% 9% 18% 11% 16% 10% 16% 13% 10%
E E* * E* H ILNPQ Q IKLMNPQ ILMNPQ Wac W W STUVWYZabc

eghi
W TWZace TUVWYZabce

hi
STUVWYZabc

eghij
Wac WZac TUVWYZacehi m o q s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch?

An honest 
person

In touch 
with 

ordinary 
people

Has a lot 
of 

personalit
y

Has the 
right plans 
for Britain

A capable 
leader

Understan
ds the 

problems 
facing 
Britain

Good in a 
crisis

Pays 
attention 
to detail

A strong 
leader

Shares my 
values

Gets the 
big 

decisions 
right

An 
experience

d leader

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Does apply 234 184 273 199 242 286 164 242 236 206 147 156

21% 16% 24% 17% 21% 25% 14% 21% 21% 18% 13% 14%
BDGKL KL ABDGIJKL GKL BDGJKL ABDEGHIJKL BDGJKL BDGKL GKL

Does not apply 420 588 487 506 449 499 407 411 464 567 484 630

37% 52% 43% 44% 39% 44% 36% 36% 41% 50% 42% 55%
ACDEFGHIK AEGH AEGHI GH AEGHI AGH ACDEFGHIK AEGH ABCDEFGHIJK

Don’t know 485 367 379 434 447 354 568 486 439 366 508 353

43% 32% 33% 38% 39% 31% 50% 43% 39% 32% 45% 31%
BCDEFIJL BCFJL BCFJL ABCDEFHIJKL BCDEFIJL BCFJL BCDEFIJL

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 234 134 96 71 63 101 140 94 47 63 58 41 15 11 98 136 161 73 37 41 65 81 184 46

21% 24% 17% 23% 17% 22% 22% 19% 17% 21% 22% 26% 27% 12% 27% 18% 23% 17% 18% 14% 23% 29% 19% 30%
C N N* * P R T ST W

Does not apply 420 223 189 126 158 136 235 185 107 97 91 64 15 45 140 280 269 151 67 125 107 89 353 63

37% 41% 33% 40% 42% 30% 37% 37% 40% 33% 34% 40% 28% 47% 38% 36% 38% 35% 31% 43% 38% 32% 36% 41%
C F F * J* SV

Don’t know 485 192 288 116 156 214 264 221 114 138 115 53 25 40 128 357 272 213 108 122 109 106 434 44

43% 35% 50% 37% 41% 48% 41% 44% 43% 46% 44% 34% 45% 41% 35% 46% 39% 49% 51% 42% 39% 38% 45% 29%
B D L * * O Q UV X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 234 84 59 15 40 13 80 120 121 53 64 140 64 94 55 100 105 75 54 141 62 90 116 66 50 140 119 39 69 59 102 96 49 125 84 111 40 112 177 52 211 18 163 67 159 64 181 39 150 65 124 85

21% 49% 16% 16% 28% 12% 18% 32% 52% 8% 20% 25% 21% 27% 17% 30% 34% 13% 19% 24% 22% 30% 39% 11% 26% 25% 66% 7% 43% 13% 40% 13% 21% 25% 43% 15% 32% 26% 26% 13% 23% 10% 28% 13% 28% 13% 28% 11% 27% 15% 24% 19%
CDEF * CF* * G JKLMNOPQR JR JOR JR JKOR J JKLMOR JKLMNOR J Xbdf Xbdfj Xbdfj STXZbdfhj STUVXYZbdfg

hj
b SXbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
Xb Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbdf n p r t v x

Does not apply 420 16 191 37 43 59 222 89 23 360 160 185 125 139 158 109 78 290 135 214 118 136 73 302 100 196 16 336 45 268 66 318 97 194 48 325 54 137 260 153 341 68 225 187 200 194 233 152 204 180 179 188

37% 10% 51% 39% 30% 54% 49% 23% 10% 56% 49% 33% 41% 41% 49% 33% 26% 51% 47% 36% 42% 45% 24% 52% 52% 34% 9% 64% 28% 58% 26% 45% 43% 38% 25% 45% 43% 32% 38% 38% 37% 38% 38% 37% 35% 41% 35% 42% 36% 42% 35% 43%
BE B* B* BE* H IKLMNOPQR ILMNPQ IQ ILPQ ILPQ ILMNPQ IQ I ILMNPQ TWZacehi Waei WZacei TWZacehi a TUVWZacefg

hij
TUWZaceghi Waei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXZace

fghij
a TWZacehi WZacei WZacei a TWZacehi l y

Don’t know 485 71 124 43 61 37 152 172 87 232 103 240 113 110 108 125 122 199 95 243 104 79 111 217 44 234 44 150 47 139 86 298 83 187 63 284 31 180 254 198 359 94 205 248 213 214 242 174 207 186 203 164

43% 41% 33% 45% 42% 34% 33% 45% 38% 36% 32% 42% 37% 32% 34% 38% 40% 35% 34% 41% 36% 26% 37% 37% 23% 41% 24% 28% 29% 30% 34% 42% 36% 37% 32% 39% 25% 42% 37% 49% 39% 52% 35% 49% 37% 45% 37% 48% 37% 43% 40% 38%
* * * G JKNOR K N KN VYa VYabcdei VYabd VYabc VYabd VYabcdehi Y VYa SVXYabcdehij VYab VYabd Ya SVYabcd k m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 184 107 74 71 55 57 107 77 32 49 49 40 9 5 82 102 133 50 35 22 58 64 129 51

16% 19% 13% 23% 15% 13% 17% 15% 12% 16% 19% 25% 16% 6% 22% 13% 19% 12% 16% 8% 21% 23% 13% 33%
C EF N N IN * * P R T T T W

Does not apply 588 316 262 142 202 244 325 263 149 151 122 81 27 59 192 397 357 232 98 176 139 133 513 73

52% 58% 46% 45% 54% 54% 51% 53% 55% 51% 46% 52% 48% 61% 52% 51% 51% 53% 46% 61% 50% 48% 53% 48%
C D D * K* SUV

Don’t know 367 126 237 99 119 149 207 160 88 97 93 36 20 32 92 275 212 155 80 90 84 79 329 30

32% 23% 41% 32% 32% 33% 32% 32% 33% 33% 35% 23% 36% 34% 25% 36% 30% 35% 38% 31% 30% 29% 34% 19%
B L * * O X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 184 73 48 12 26 7 54 92 116 27 61 102 49 65 47 74 88 49 50 102 51 65 84 46 48 97 112 15 51 45 84 63 47 84 67 80 38 86 120 57 159 18 110 69 117 57 132 41 102 69 95 59

16% 43% 13% 12% 18% 6% 12% 24% 50% 4% 19% 18% 16% 19% 15% 22% 29% 9% 17% 17% 18% 21% 28% 8% 25% 17% 62% 3% 32% 10% 33% 9% 20% 17% 34% 11% 30% 20% 17% 14% 17% 10% 19% 14% 20% 12% 20% 11% 18% 16% 19% 13%
CDEF * F* * G JKLMNOPQR JR JR JR JR JR JOR JKLMNOPR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj XZbdfhj STUVXZbdfgh

j
b STUXZbdfhj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXZbdfgh

j
Xb STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbf l p t v

Does not apply 588 35 246 62 68 83 295 166 36 472 206 276 187 187 202 158 113 396 178 303 184 175 117 408 129 297 31 438 65 344 95 441 139 270 73 448 69 200 383 196 495 81 340 239 304 251 351 188 320 216 245 277

52% 20% 66% 65% 48% 76% 65% 43% 15% 73% 63% 49% 62% 54% 63% 47% 37% 70% 63% 51% 65% 57% 39% 70% 67% 52% 17% 83% 41% 74% 37% 62% 61% 53% 37% 62% 56% 47% 55% 49% 54% 45% 57% 48% 53% 53% 54% 52% 57% 50% 49% 63%
BE BE* B* BE* H IKLMNOPQR ILNPQ IQ ILPQ ILPQ ILNPQ IQ I IKLMNOPQ TWZacehi Wacei TWZacehi TWacei a STVWZacefgh

ij
TVWZacehi Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXYZac

efghij
a TWZacehi TWZacei Wacei a TWZacehi p r y

Don’t know 367 63 80 22 49 19 105 124 80 146 60 186 65 92 72 101 103 119 56 192 49 65 98 130 17 177 37 72 45 76 75 208 43 153 55 192 17 143 188 150 257 81 144 194 151 164 173 136 139 145 165 101

32% 37% 21% 23% 34% 17% 23% 32% 35% 23% 18% 33% 22% 27% 23% 30% 34% 21% 20% 32% 17% 21% 33% 22% 9% 31% 21% 14% 28% 16% 30% 29% 19% 30% 28% 27% 14% 33% 27% 37% 28% 45% 24% 39% 26% 35% 26% 37% 25% 34% 33% 23%
CDF * CF* * G JKMNOR JKMNOR KR JKMR JKMNOR Yb SUVXYabdgj Y Yb SUVXYabdg UYbd SUVXYabdgj Y Y UYbdg Y SUVXYabdg SUVXYabdgj Y SUVXYabdg SUYabdg SUXYbdg k m o q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 273 144 124 100 74 99 164 109 52 71 60 59 13 17 113 160 183 90 39 49 71 92 214 55

24% 26% 22% 32% 20% 22% 26% 22% 20% 24% 23% 37% 24% 18% 31% 21% 26% 21% 18% 17% 25% 33% 22% 36%
EF IJKN * * P T ST W

Does not apply 487 264 216 106 172 209 277 211 117 121 113 65 19 52 153 335 296 191 83 140 128 103 424 60

43% 48% 38% 34% 46% 46% 43% 42% 44% 41% 43% 41% 34% 54% 42% 43% 42% 44% 39% 49% 46% 38% 44% 39%
C D D * JM* V

Don’t know 379 141 233 107 130 142 198 181 99 106 90 34 23 27 101 277 222 156 90 99 81 80 334 39

33% 26% 41% 34% 34% 32% 31% 36% 37% 35% 34% 22% 41% 28% 28% 36% 32% 36% 42% 34% 29% 29% 34% 25%
B L L L L* * O UV X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 273 71 70 20 46 20 93 118 122 93 83 148 83 88 77 99 120 90 75 154 91 87 120 92 64 142 131 67 76 87 116 119 67 139 89 132 45 116 207 60 241 27 181 87 172 88 195 59 163 86 138 104

24% 42% 19% 21% 32% 18% 20% 31% 53% 14% 25% 26% 27% 26% 24% 30% 40% 16% 26% 26% 32% 28% 40% 16% 33% 25% 73% 13% 47% 19% 46% 17% 29% 27% 46% 18% 36% 27% 30% 15% 26% 15% 31% 17% 30% 19% 30% 16% 29% 20% 27% 24%
CDF * CF* * G JKLMNOPQR JR JR JR JR JR JR JKLMNOPR Xbdfj Xbdfj XZbdfj Xbdfj STUVXZbdfgh

j
b SXbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xb STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbf n p r t v x

Does not apply 487 43 213 40 62 64 249 147 36 383 159 247 132 182 155 157 106 322 138 272 134 168 108 332 102 266 24 358 58 284 84 362 106 231 61 372 57 190 305 173 402 73 265 213 246 220 281 170 267 186 208 221

43% 25% 57% 42% 43% 58% 55% 39% 16% 60% 49% 44% 44% 53% 48% 47% 35% 57% 49% 46% 47% 55% 36% 57% 53% 47% 14% 68% 36% 61% 33% 51% 47% 46% 31% 52% 46% 44% 44% 43% 44% 40% 45% 42% 43% 47% 43% 46% 48% 43% 41% 51%
BDE B* B* BDE* H IKLMNOPQ IQ IQ IQ ILMPQ IQ IQ I IKLMOPQ Wacei Wacei Wacei TWZacehi a STUWZacefgh

ij
Wacei Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUWXYZacef

ghij
a TWacehi Waei Wacei a TWZacehi y

Don’t know 379 57 92 35 36 26 113 116 73 167 85 169 87 74 89 77 78 151 71 172 60 51 72 160 28 164 24 99 27 95 54 232 55 137 45 216 22 122 179 170 269 81 148 202 154 164 180 137 131 158 160 112

33% 33% 24% 37% 25% 24% 25% 30% 32% 26% 26% 30% 29% 21% 28% 23% 26% 27% 25% 29% 21% 17% 24% 27% 14% 29% 13% 19% 17% 20% 21% 33% 24% 27% 23% 30% 18% 29% 26% 42% 29% 45% 25% 40% 27% 35% 27% 37% 23% 37% 32% 26%
C* * * NP NP VYabc UVYabcde Ya VYac UVYabcd UVYabcde Ya Ya SUVWXYabcd

eghij
Ya VYabcd Ya UVXYabcde k m o q s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 199 107 89 75 61 63 125 74 41 57 44 39 10 8 86 113 146 53 30 34 64 67 154 41

17% 20% 15% 24% 16% 14% 20% 15% 15% 19% 17% 25% 19% 8% 24% 15% 21% 12% 14% 12% 23% 24% 16% 27%
EF N IN * * P R ST ST W

Does not apply 506 269 227 123 171 212 276 229 120 126 112 70 22 56 167 339 303 203 91 140 113 121 435 69

44% 49% 40% 39% 45% 47% 43% 46% 45% 42% 43% 44% 39% 58% 46% 44% 43% 46% 43% 49% 40% 44% 45% 45%
C * IJK*

Don’t know 434 173 257 115 144 175 237 197 108 115 108 48 23 33 113 321 253 181 92 114 103 88 382 44

38% 31% 45% 37% 38% 39% 37% 39% 40% 39% 41% 31% 42% 34% 31% 42% 36% 41% 43% 40% 37% 32% 39% 29%
B * * O V X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Has the right plans for Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 199 82 45 9 34 6 57 100 125 34 57 120 57 73 48 84 95 55 54 118 54 74 89 54 43 117 119 23 56 52 90 76 56 95 71 86 38 96 134 59 172 20 121 74 124 63 148 37 122 63 100 65

17% 48% 12% 9% 24% 6% 13% 26% 54% 5% 17% 21% 19% 21% 15% 25% 31% 10% 19% 20% 19% 24% 30% 9% 22% 20% 66% 4% 35% 11% 35% 11% 25% 19% 37% 12% 31% 22% 19% 15% 19% 11% 20% 15% 22% 13% 23% 10% 22% 15% 20% 15%
CDEF * CDF* * G JKLMNOPQR JR JOR JR JR JR JKOR JKLMNOR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj TXbdfhj STUXZbdfhj b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xb STUVWXYZbd

fghj
b SXbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
Xbf p r t v x

Does not apply 506 16 227 49 64 79 269 138 27 424 188 232 156 168 182 140 97 351 154 268 159 156 106 354 121 247 21 390 59 317 87 385 119 230 65 396 64 176 319 181 421 74 278 219 258 223 295 168 259 199 215 238

44% 9% 61% 52% 44% 73% 59% 36% 12% 66% 58% 41% 52% 49% 57% 42% 32% 62% 54% 45% 56% 51% 35% 61% 63% 43% 12% 74% 37% 68% 34% 54% 52% 45% 33% 55% 52% 41% 46% 45% 46% 41% 47% 44% 45% 47% 45% 46% 46% 46% 43% 55%
BE B* B* BCDE* H IKLMNOPQR ILNPQ IQ ILPQ ILPQ ILPQ IQ I ILMNOPQ TWZacehi Waei TWZacehi TWZacehi a STVWZacefgh

ij
STVWZacefgh

ij
Waei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXZace

fghij
a TWZacehi WZacei Waei a TWZacehi l y

Don’t know 434 73 103 37 46 23 128 142 80 185 82 213 89 103 90 109 112 157 76 212 71 75 104 176 30 208 39 113 46 97 77 251 53 182 58 238 21 157 238 164 319 86 195 209 189 186 213 160 179 169 191 134

38% 43% 27% 39% 32% 21% 28% 37% 34% 29% 25% 38% 29% 30% 28% 33% 37% 28% 27% 35% 25% 25% 35% 30% 15% 36% 22% 21% 28% 21% 30% 35% 23% 36% 30% 33% 17% 37% 34% 41% 35% 48% 33% 42% 33% 39% 32% 44% 32% 39% 38% 31%
CF F* * * G K JKMNOR K JKOR Ybd SUVXYabdg Y Y SUVYabdg Yabdg SUVXYabdg Y Y Yabd SUVXYabdgj Y SUVXYabdg Yabd SUVXYabdg k o q u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 242 127 114 88 77 77 144 98 58 66 44 50 11 12 92 151 175 67 41 44 71 76 189 52

21% 23% 20% 28% 20% 17% 23% 20% 22% 22% 17% 32% 20% 13% 25% 20% 25% 15% 19% 15% 26% 27% 19% 34%
EF IKN * * P R T T W

Does not apply 449 241 198 110 166 173 250 199 106 112 102 56 21 51 146 304 275 174 75 130 107 104 394 53

39% 44% 35% 35% 44% 38% 39% 40% 40% 37% 39% 36% 39% 53% 40% 39% 39% 40% 35% 45% 38% 38% 41% 34%
C D * IJKL*

Don’t know 447 182 261 114 133 200 244 203 104 120 117 50 23 33 129 318 251 196 96 114 102 96 388 48

39% 33% 46% 37% 35% 44% 38% 41% 39% 40% 44% 32% 41% 34% 35% 41% 36% 45% 45% 40% 36% 35% 40% 32%
B E L * * Q V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

68



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 242 71 68 17 41 11 78 115 129 67 83 133 77 82 72 87 115 79 74 136 72 75 116 73 63 130 127 39 72 67 110 96 57 124 87 106 45 101 172 65 215 22 154 85 155 77 172 53 140 81 129 75

21% 42% 18% 17% 29% 10% 17% 30% 56% 10% 25% 24% 25% 24% 22% 26% 38% 14% 26% 23% 25% 25% 39% 12% 32% 23% 71% 7% 44% 14% 43% 13% 25% 25% 45% 15% 36% 24% 25% 16% 24% 12% 26% 17% 27% 16% 26% 15% 25% 19% 25% 17%
CDEF * CF* * G JKLMNOPQR JR JR JR JR JR JR JKLMNOPR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXZbdfgh

j
b STUXZbdfghj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xb l n p r t v x z

Does not apply 449 23 198 41 50 58 230 118 28 374 154 216 132 157 152 137 89 304 132 237 127 152 93 310 98 227 16 357 47 280 71 338 96 218 59 345 53 165 279 162 371 64 248 190 225 199 263 149 228 179 191 205

39% 13% 53% 43% 35% 53% 51% 31% 12% 58% 47% 38% 44% 46% 47% 41% 29% 54% 47% 40% 45% 50% 31% 53% 50% 40% 9% 68% 30% 60% 28% 47% 42% 43% 30% 48% 43% 38% 40% 40% 41% 36% 42% 38% 39% 42% 40% 41% 41% 42% 38% 47%
BE B* B* BE* H IKLMNOPQR ILQ IQ IQ ILQ ILQ IQ I IKLMNOPQ Wacei Wacei Wacei TWZacehi a STUWZacefgh

ij
TWZacegi Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXYZac

efghij
a TWZacei Wacei Wacei a TWZacehi y

Don’t know 447 77 109 37 52 40 146 148 75 203 90 216 94 104 97 110 100 181 77 225 85 78 90 201 33 213 36 129 42 119 72 279 76 164 49 269 26 163 240 176 326 93 192 228 192 196 221 163 193 170 186 157

39% 45% 29% 39% 36% 37% 32% 39% 32% 32% 28% 38% 31% 30% 30% 33% 33% 32% 27% 38% 30% 26% 30% 34% 17% 37% 20% 25% 26% 26% 28% 39% 33% 32% 25% 37% 21% 38% 35% 44% 36% 52% 32% 45% 34% 42% 34% 45% 34% 40% 37% 36%
C * * * JKMNOPR Y SUVWYabcde

hi
Ya Y Ya SVYabdi SUVWYabcde

hi
Y Y Y Ya SUVWXYabcd

ehi
Yabd VYabdi Y SUVWXYabcd

ehi
k m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 286 145 137 90 90 106 163 123 63 79 72 49 14 8 114 172 190 96 50 44 92 83 231 50

25% 26% 24% 29% 24% 24% 25% 25% 24% 26% 27% 31% 26% 8% 31% 22% 27% 22% 23% 15% 33% 30% 24% 33%
N N N N N* * P ST T W

Does not apply 499 268 223 118 175 205 284 215 125 121 106 67 24 55 159 340 310 189 83 143 119 119 431 65

44% 49% 39% 38% 47% 46% 45% 43% 47% 41% 40% 43% 44% 57% 43% 44% 44% 43% 39% 50% 42% 43% 44% 43%
C D * JK*

Don’t know 354 136 213 105 111 138 192 163 80 97 86 41 17 33 94 260 202 152 79 100 69 74 309 38

31% 25% 37% 34% 30% 31% 30% 32% 30% 33% 33% 26% 30% 34% 26% 34% 29% 35% 37% 35% 25% 27% 32% 25%
B * * O UV U

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 286 107 58 26 48 8 91 134 145 70 75 179 84 105 73 120 124 92 71 179 74 102 127 93 55 176 138 39 74 79 120 121 58 149 87 144 40 141 190 93 253 29 167 116 182 90 208 62 161 94 147 103

25% 62% 15% 27% 33% 7% 20% 35% 62% 11% 23% 32% 28% 31% 23% 36% 41% 16% 25% 30% 26% 33% 43% 16% 29% 31% 77% 7% 46% 17% 47% 17% 25% 29% 44% 20% 32% 33% 27% 23% 28% 16% 28% 23% 32% 19% 32% 17% 29% 22% 29% 24%
CDEF CF* CF* * G JKLMNOPQR JR JKOR JR JKOR JR JKMNOR JKLMNOR J Xbdf Xbdfj Xbdfj SXbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
b Xbdf Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbdf p t v x

Does not apply 499 19 228 49 53 80 258 139 26 423 183 225 150 162 181 133 97 341 152 254 163 151 99 350 115 245 18 397 51 306 74 386 118 229 62 385 63 170 327 167 415 72 282 209 245 229 285 173 265 196 203 238

44% 11% 61% 51% 37% 74% 57% 36% 11% 66% 56% 40% 50% 47% 57% 40% 32% 60% 53% 43% 57% 49% 33% 60% 59% 43% 10% 76% 32% 66% 29% 54% 51% 45% 32% 54% 51% 40% 47% 41% 46% 40% 48% 42% 43% 48% 43% 47% 47% 46% 40% 55%
BE B* B* BCDE* H IKLMNOPQR ILMNPQ IQ ILPQ ILPQ ILMNPQ IQ I ILMNPQ TWZacehi Wacei TWZacehi TWZacei a STVWZacefgh

ij
STVWZaceghi Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXZace

fghij
a TWZacehi TWZacei Wacei a TWZacehi l y

Don’t know 354 45 89 20 43 21 105 108 61 150 69 161 69 77 66 81 83 131 61 164 47 53 73 141 23 150 24 89 35 81 60 205 53 129 46 190 20 118 175 144 244 79 144 177 145 153 163 130 134 140 155 95

31% 26% 24% 22% 30% 19% 23% 28% 26% 23% 21% 28% 23% 22% 21% 24% 27% 23% 22% 27% 17% 17% 24% 24% 12% 26% 13% 17% 22% 17% 24% 29% 23% 25% 24% 26% 16% 28% 25% 36% 27% 44% 24% 35% 25% 32% 25% 36% 24% 33% 31% 22%
* * * JKNOR Ya UVYabd UVYabd UVYabd UVYabd Ya UVYab SUVXYabdj UYabd UVYabd Yab UVYabd k m o q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 164 89 72 75 47 42 101 63 29 44 39 37 9 6 75 89 123 40 23 25 47 66 123 39

14% 16% 13% 24% 13% 9% 16% 12% 11% 15% 15% 24% 16% 6% 20% 12% 18% 9% 11% 9% 17% 24% 13% 26%
EF IJKN * * P R T ST W

Does not apply 407 220 179 110 140 157 226 180 102 97 88 60 13 48 141 266 261 146 68 105 110 95 338 66

36% 40% 31% 35% 37% 35% 35% 36% 38% 33% 33% 38% 23% 49% 38% 34% 37% 33% 32% 36% 39% 34% 35% 43%
C * JKM*

Don’t know 568 241 322 129 189 251 311 258 138 157 137 60 34 43 151 418 318 251 121 157 124 115 510 48

50% 44% 56% 41% 50% 56% 49% 51% 51% 53% 52% 38% 61% 44% 41% 54% 45% 57% 57% 55% 44% 42% 53% 32%
B D D L L L L* * O Q UV UV X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 164 57 49 8 23 7 55 72 94 32 60 76 50 56 48 57 73 50 51 83 46 60 72 47 47 77 94 21 50 50 83 54 48 80 64 59 42 61 114 42 142 19 111 49 107 46 123 29 105 50 83 51

14% 33% 13% 8% 16% 7% 12% 19% 41% 5% 18% 14% 17% 16% 15% 17% 24% 9% 18% 14% 16% 20% 24% 8% 24% 13% 52% 4% 31% 11% 33% 8% 21% 16% 33% 8% 34% 14% 17% 10% 16% 10% 19% 10% 19% 10% 19% 8% 19% 12% 16% 12%
CDEF * * * G JKLMNOPQR JR JR JR JR JR JR JLMNOPR J Xbdfj Xbfj Xbdfj TXZbdfj TUXZbdfhj b STUXZbdfhj Xbfj STUVWXYZbc

defghij
STUVWXZbdf

ghj
Xbfj STUVWXYZbd

fghj
b TXZbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
b l n r t v x

Does not apply 407 21 184 32 46 57 211 103 29 340 146 197 117 147 138 126 92 269 126 216 109 139 91 276 95 210 15 328 52 250 75 297 92 190 56 307 54 146 260 141 338 56 227 171 215 170 239 139 208 165 183 183

36% 12% 49% 33% 32% 52% 46% 27% 13% 53% 45% 35% 39% 43% 43% 38% 30% 48% 44% 36% 38% 46% 31% 47% 49% 37% 8% 62% 33% 54% 30% 42% 40% 38% 29% 43% 44% 34% 38% 35% 37% 31% 38% 34% 38% 36% 36% 38% 37% 38% 36% 42%
BDE B* B* BDE* H IKLMNOPQR ILMQ I IQ ILQ ILQ IQ I ILMPQ TWZacei aei aei TWZacehi a TUWZacefghij TUWZacefghi Waei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXZace

fghij
a TWZaei Waei Waei a TWZacehi

Don’t know 568 93 142 56 75 45 189 206 108 271 121 291 135 141 135 150 139 245 106 299 129 106 136 261 52 284 71 177 59 165 96 361 89 237 75 353 28 222 317 221 431 105 256 282 249 256 294 197 248 215 240 203

50% 54% 38% 59% 53% 42% 42% 54% 47% 42% 37% 52% 45% 41% 42% 45% 46% 43% 37% 50% 45% 35% 45% 45% 27% 50% 39% 34% 37% 36% 38% 51% 39% 47% 38% 49% 23% 52% 46% 55% 47% 58% 43% 56% 44% 54% 45% 54% 44% 50% 47% 46%
C CF* C* * G K JKNOPR K K K Y SVXYabcdegi SVYbd VYbcdei SVYbd SVXYabcdegi Y Y Y Y Y SVXYabcdegi Y SVYbcdei Y SVXYabcdegi k m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 242 127 113 96 68 78 134 108 62 65 47 41 11 15 96 146 169 73 38 45 70 83 187 54

21% 23% 20% 31% 18% 17% 21% 22% 23% 22% 18% 26% 20% 15% 26% 19% 24% 17% 18% 16% 25% 30% 19% 35%
EF * * P R T ST W

Does not apply 411 229 174 103 151 157 238 173 94 107 88 62 17 43 137 274 254 157 70 117 104 92 346 61

36% 42% 30% 33% 40% 35% 37% 35% 35% 36% 33% 40% 31% 45% 37% 36% 36% 36% 33% 41% 37% 33% 36% 40%
C * *

Don’t know 486 193 287 114 157 215 267 219 112 125 129 54 27 39 133 352 278 208 104 126 107 101 438 38

43% 35% 50% 37% 42% 48% 42% 44% 42% 42% 49% 34% 49% 40% 36% 46% 40% 47% 49% 44% 38% 37% 45% 25%
B D L * * O Q UV X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 242 73 67 17 45 10 82 103 118 69 77 133 73 88 56 95 104 80 72 129 67 86 110 79 59 126 119 39 70 71 107 96 58 124 88 108 43 100 165 70 213 23 145 91 150 70 166 56 143 73 125 81

21% 42% 18% 18% 32% 9% 18% 27% 51% 11% 24% 24% 24% 25% 17% 29% 34% 14% 26% 22% 24% 28% 37% 13% 31% 22% 66% 7% 44% 15% 42% 13% 25% 24% 45% 15% 35% 23% 24% 17% 23% 13% 24% 18% 26% 15% 25% 15% 25% 17% 25% 19%
CDF F * CF* * G JKLMNOPQR JOR JOR JOR JOR J JLOR JKLMNOR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj TXZbdfj STUVXZbdfgh

j
b TUXZbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
b STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
bf l n p r t v x z

Does not apply 411 22 195 35 43 57 213 109 27 338 152 185 131 136 146 117 86 285 130 213 122 133 84 288 95 204 18 329 46 262 71 311 99 186 50 320 59 145 259 146 342 58 230 173 209 180 244 135 212 165 179 182

36% 13% 52% 36% 30% 52% 47% 29% 12% 52% 47% 33% 43% 39% 46% 35% 28% 50% 46% 36% 43% 43% 28% 49% 49% 36% 10% 63% 28% 56% 28% 44% 43% 37% 26% 44% 47% 34% 37% 36% 37% 32% 39% 34% 37% 38% 37% 37% 38% 38% 35% 42%
BDE B* B* BDE* H IKLMNOPQ ILPQ I ILPQ ILQ ILPQ I I ILMNPQ TWZacehi Waei TWZacei TWZacehi a TUWZacefhij TWZacehi Waei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXZace

fghij
a TWZacehi WZacei Waei a TWZacehi l

Don’t know 486 77 112 43 56 42 159 169 86 237 97 247 98 121 118 122 114 199 81 256 95 87 106 217 39 241 43 157 45 132 76 305 71 197 57 293 22 183 268 188 357 99 218 238 213 222 246 174 206 192 202 173

43% 45% 30% 45% 39% 39% 35% 44% 37% 37% 30% 44% 32% 35% 37% 36% 37% 35% 29% 43% 33% 28% 35% 37% 20% 42% 24% 30% 28% 28% 30% 43% 31% 39% 29% 41% 18% 43% 39% 47% 39% 55% 37% 47% 37% 47% 38% 48% 37% 45% 40% 40%
C C* * * G K JKMNOPQR K K K Y SUVWXYabcd

egi
Ya Yac SVYabd SUVWXYabcd

egi
Y Y Y SUVWXYabcd

egij
Y SVYabcdei Y SUVXYabcdeg

i
k m o q s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 236 125 108 86 74 75 139 97 48 64 47 53 13 11 98 138 165 71 34 42 68 78 184 49

21% 23% 19% 27% 20% 17% 22% 19% 18% 22% 18% 34% 24% 11% 27% 18% 24% 16% 16% 15% 24% 28% 19% 32%
EF IJKN * * P R T ST W

Does not apply 464 236 219 109 164 191 268 196 124 114 97 63 18 49 150 314 293 171 75 131 117 110 405 57

41% 43% 38% 35% 44% 42% 42% 39% 46% 38% 37% 40% 32% 51% 41% 41% 42% 39% 36% 46% 42% 40% 42% 37%
D * K*

Don’t know 439 188 246 118 138 183 232 207 97 120 120 41 24 36 118 321 244 195 103 114 96 87 382 47

39% 34% 43% 38% 37% 41% 36% 41% 36% 40% 45% 26% 44% 38% 32% 42% 35% 45% 48% 40% 34% 32% 39% 31%
B L L L* * O Q UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 236 65 71 12 43 15 85 108 116 66 73 127 78 80 77 84 106 81 68 127 77 69 108 78 55 128 119 34 70 66 106 95 63 117 79 108 47 96 171 57 204 26 149 82 147 78 161 56 139 74 116 85

21% 38% 19% 13% 30% 14% 19% 28% 50% 10% 22% 23% 26% 23% 24% 25% 35% 14% 24% 21% 27% 23% 36% 13% 29% 22% 66% 6% 43% 14% 42% 13% 27% 23% 41% 15% 38% 22% 25% 14% 22% 15% 25% 16% 26% 17% 24% 15% 25% 17% 23% 19%
CDF * CDF* * G JKLMNOPQR JR JR JR JR JR JR JKLMNOPR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXZbdfgh

j
b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVWXYZbd

fghj
b STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
bf l n p r t v x

Does not apply 464 40 194 45 55 60 238 129 43 362 160 230 133 162 148 150 100 300 137 253 130 156 101 306 106 238 24 357 56 278 78 341 107 213 65 354 54 179 292 164 390 60 254 201 231 207 278 152 246 182 206 205

41% 23% 52% 47% 38% 55% 52% 34% 19% 56% 49% 41% 44% 47% 46% 45% 33% 53% 48% 42% 46% 51% 34% 52% 55% 42% 13% 68% 35% 60% 31% 48% 47% 42% 33% 49% 44% 42% 42% 41% 43% 33% 43% 40% 40% 44% 42% 42% 44% 42% 41% 47%
BE B* B* BE* H IKLMNOPQ ILQ IQ IQ ILQ IQ IQ I ILMOPQ Wacei Waei Wacei TWZacehi a TUWZacefhij STUWZacehi Waei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXZace

fghij
a TWZacehi Wacei Waei a TWZacehi p

Don’t know 439 66 109 38 46 35 131 145 73 216 94 208 92 102 96 99 99 183 78 218 77 80 90 200 33 205 36 135 36 122 70 275 59 177 51 259 23 153 229 182 318 94 191 219 194 186 217 157 175 175 184 147

39% 39% 29% 40% 32% 32% 29% 38% 31% 34% 29% 37% 30% 30% 30% 30% 33% 32% 28% 36% 27% 26% 30% 34% 17% 36% 20% 26% 22% 26% 28% 39% 26% 35% 26% 36% 18% 36% 33% 45% 35% 52% 32% 44% 34% 39% 33% 43% 31% 41% 36% 34%
* * * G KNOP Y SUVWYabcde

gi
Y Y Yac SUVYabcdgi SUVYabcdegi Y Y Ya SUVWXYabcd

egij
Y SUVYabcdegi Y SUVYabcdegi k m o q u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 206 105 97 73 65 67 121 84 36 60 54 36 12 8 89 117 148 58 27 35 61 73 160 43

18% 19% 17% 23% 17% 15% 19% 17% 13% 20% 20% 23% 22% 8% 24% 15% 21% 13% 13% 12% 22% 27% 16% 28%
F N N IN N* * P R ST ST W

Does not apply 567 304 254 141 190 236 323 244 138 135 127 82 22 63 182 385 337 231 108 161 130 127 490 75

50% 55% 44% 45% 51% 52% 51% 49% 51% 45% 48% 52% 40% 65% 50% 50% 48% 53% 51% 56% 47% 46% 50% 49%
C * IJKM* V

Don’t know 366 140 221 99 120 147 194 172 94 103 83 40 21 25 96 271 217 149 77 92 89 75 321 36

32% 25% 39% 31% 32% 33% 30% 34% 35% 35% 31% 25% 38% 26% 26% 35% 31% 34% 36% 32% 32% 27% 33% 23%
B * * O X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 206 80 40 9 41 11 57 107 130 31 52 129 47 86 50 81 102 60 45 131 41 86 102 51 41 126 118 20 60 50 97 77 45 113 80 87 36 107 132 71 179 24 120 81 136 62 145 45 117 75 111 68

18% 47% 11% 9% 28% 10% 12% 28% 56% 5% 16% 23% 15% 25% 16% 24% 34% 11% 16% 22% 14% 28% 34% 9% 21% 22% 66% 4% 37% 11% 38% 11% 20% 22% 41% 12% 29% 25% 19% 17% 20% 13% 20% 16% 24% 13% 22% 12% 21% 17% 22% 16%
CDEF * CDF* * G JKLMNOPQR JR JKMOR JR JKMOR JR JKMOR JKLMNOPR J Xbdf UXbdfj Xb STUXZbdfghj STUXYZbdfghj b SUXbdfj UXbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xb STUVXYZbdfg

hj
Xb UXbdfj SUXbdfj STUVWXYZbd

fghj
Xb t v z

Does not apply 567 26 258 54 59 81 293 151 25 477 213 251 181 180 199 150 113 388 181 280 179 167 103 403 128 272 26 435 64 338 89 435 139 248 61 453 72 183 379 181 478 77 326 233 284 250 335 192 308 214 225 277

50% 15% 69% 57% 41% 74% 64% 40% 11% 74% 65% 44% 60% 52% 62% 45% 37% 69% 64% 47% 63% 55% 34% 69% 66% 48% 15% 83% 40% 72% 35% 61% 61% 49% 31% 63% 58% 43% 55% 45% 52% 43% 55% 46% 50% 53% 51% 53% 55% 50% 44% 63%
BE BE* B* BDE* H IKLMNOPQR ILNPQ IQ ILPQ ILPQ ILNPQ IQ I ILMNOPQ TVWZacehi Waei TWZacehi TWZacehi a TUVWZacefg

hij
TVWZacehi Waei STUVWXYZac

defghij
ai STUVWXYZac

efghij
a TVWZacehi TWZacehi Wacei a TVWZacehi l n p r y

Don’t know 366 64 76 31 44 18 105 123 77 135 62 185 75 78 71 102 89 115 58 187 65 53 94 130 26 174 36 70 37 79 68 200 44 146 54 180 16 139 180 152 254 79 147 188 151 160 176 128 136 141 170 92

32% 38% 20% 33% 30% 16% 23% 32% 33% 21% 19% 33% 25% 23% 22% 31% 29% 20% 20% 31% 23% 17% 32% 22% 13% 30% 20% 13% 23% 17% 27% 28% 19% 29% 28% 25% 13% 32% 26% 38% 28% 44% 25% 37% 26% 34% 27% 35% 24% 33% 34% 21%
CF CF* CF* * G JKMNOR JKMNOR K JKNOR JKNR Yb SUVXYabcdgj Ybd SUVXYabcdg Ybd SUVXYabdgj Yb b VYabd SVXYabdgj Yb SVXYabdg SVYabdg VXYbd k m o q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 147 86 59 61 47 38 93 54 28 38 28 41 9 4 69 79 109 38 21 25 39 58 112 35

13% 16% 10% 20% 13% 9% 15% 11% 10% 13% 11% 26% 16% 4% 19% 10% 16% 9% 10% 9% 14% 21% 12% 23%
C EF N IJKN N* * P R STU W

Does not apply 484 257 217 128 159 197 277 207 112 115 113 71 19 54 158 325 289 194 80 130 117 120 409 72

42% 47% 38% 41% 42% 44% 43% 41% 42% 39% 43% 45% 34% 56% 43% 42% 41% 44% 38% 45% 42% 43% 42% 47%
C * IJKM*

Don’t know 508 206 296 124 170 214 269 240 129 145 123 46 27 38 139 369 303 205 111 133 124 97 451 46

45% 38% 52% 40% 45% 48% 42% 48% 48% 49% 47% 29% 50% 40% 38% 48% 43% 47% 52% 46% 44% 35% 46% 30%
B L L L L* * O V V X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 147 55 43 9 20 6 45 71 91 27 55 71 50 49 41 56 65 43 51 70 46 50 72 37 42 72 90 18 48 41 76 45 42 66 62 59 35 53 108 33 132 9 101 42 102 37 112 24 97 37 79 43

13% 32% 12% 9% 14% 5% 10% 19% 39% 4% 17% 13% 16% 14% 13% 17% 21% 8% 18% 12% 16% 16% 24% 6% 22% 13% 50% 3% 30% 9% 30% 6% 18% 13% 32% 8% 28% 12% 16% 8% 15% 5% 17% 8% 18% 8% 17% 6% 17% 9% 16% 10%
CDEF * * * G JKLMNOPQR JR JR JR JR JR JLR JLNOR J TXbdfj Xbfj Xbdfj TXbdfj TUVXZbdfhj b TXZbdfhj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVXZbdfgh

j
Xbf STUVWXYZbd

fghj
b TXZbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
Xbf l n p r t v x z

Does not apply 484 28 203 45 65 68 249 132 35 390 172 236 134 173 170 146 109 320 142 260 133 163 111 324 110 245 25 370 61 293 94 350 112 229 68 361 58 182 303 175 403 69 262 214 249 211 287 158 246 197 212 224

42% 16% 54% 47% 45% 62% 55% 35% 15% 61% 53% 42% 44% 50% 53% 44% 36% 57% 50% 43% 47% 53% 37% 56% 56% 43% 14% 70% 38% 63% 37% 49% 49% 45% 35% 50% 47% 42% 44% 43% 44% 38% 44% 43% 44% 45% 44% 43% 44% 46% 42% 51%
B B* B* BE* H IKLMNOPQR ILMPQ IQ IQ ILPQ ILMPQ IQ I ILMNPQ Wacei Wai Waei TWZacehi a TUWZacefhij STUWZacefhi ai STUVWXYZac

defghij
a STUVWXZace

fghij
a TWZacei Wacei Waei a TWZacehi y

Don’t know 508 88 129 41 59 35 160 178 106 227 100 257 118 122 109 131 131 200 91 268 105 92 116 223 42 254 65 138 52 133 83 317 75 212 64 300 31 194 281 195 376 102 231 247 220 225 257 183 217 196 215 169

45% 52% 34% 43% 41% 32% 35% 47% 46% 35% 31% 45% 39% 35% 34% 39% 43% 36% 32% 45% 37% 30% 39% 38% 22% 44% 36% 26% 32% 28% 33% 45% 33% 42% 33% 42% 25% 45% 41% 48% 41% 57% 39% 49% 39% 48% 39% 50% 39% 46% 43% 39%
CF * * * G JKNOR JKNOPR K K JKNO Yb SUVWXYabcd

egi
Ybd VYbde SVYbd SUVXYabcdeg

i
Yb Y Y Y SUVXYabcdeg

ij
Yb SVYbcdegi Y SVXYbdeg k m o q s u

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 156 89 64 88 40 28 93 63 28 34 34 42 11 7 72 84 126 30 28 25 46 56 108 47

14% 16% 11% 28% 11% 6% 15% 12% 10% 11% 13% 27% 20% 7% 20% 11% 18% 7% 13% 9% 16% 20% 11% 30%
C EF F IJKN N* * P R T T W

Does not apply 630 324 296 123 214 293 360 270 153 165 146 76 28 62 204 426 366 264 108 177 160 135 557 68

55% 59% 52% 39% 57% 65% 56% 54% 57% 56% 55% 48% 52% 64% 56% 55% 52% 60% 51% 61% 57% 49% 57% 44%
C D DE * L* Q SV X

Don’t know 353 137 212 102 122 129 185 168 88 99 84 39 16 28 90 263 210 143 77 86 74 84 307 39

31% 25% 37% 33% 32% 29% 29% 34% 33% 33% 32% 25% 28% 28% 25% 34% 30% 33% 36% 30% 26% 31% 32% 25%
B * * O

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4B. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Conservative Party, Kemi Badenoch? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 156 46 47 10 23 9 44 62 96 34 67 65 62 35 48 46 73 48 59 64 50 40 72 40 53 58 89 22 49 43 84 46 50 60 68 56 45 45 113 36 137 13 97 56 101 40 111 30 95 45 78 43

14% 27% 13% 10% 16% 8% 10% 16% 42% 5% 21% 11% 20% 10% 15% 14% 24% 9% 21% 11% 18% 13% 24% 7% 27% 10% 49% 4% 31% 9% 33% 6% 22% 12% 35% 8% 36% 11% 16% 9% 15% 7% 16% 11% 18% 9% 17% 8% 17% 10% 15% 10%
CDF * * * G JKLMNOPQR JLNOPR J JLNOPR J JR JR JLNOPR J TVXZbdfhj Xbfj TXZbdfhj Xbfj TVXZbdfhj b STUVXZbdfhj Xbf STUVWXYZbc

defghij
STUVWXZbdf

hj
Xbf STUVWXZbdf

ghj
b TVXZbdfhj Xbfj STUVWXZbdf

ghj
bf l n p r t v x z

Does not apply 630 79 231 61 82 82 310 208 72 460 182 345 179 223 189 207 147 400 160 373 190 212 142 417 115 373 61 425 79 350 109 469 140 308 80 477 56 269 410 212 525 89 361 259 334 272 381 208 345 240 263 309

55% 46% 62% 64% 57% 76% 68% 55% 31% 71% 56% 61% 59% 65% 59% 62% 48% 71% 56% 62% 67% 69% 48% 71% 59% 65% 34% 81% 49% 75% 43% 66% 61% 61% 41% 66% 45% 63% 59% 53% 58% 50% 61% 52% 58% 58% 58% 57% 62% 56% 52% 71%
B B* * BCE* H IKLMNOPQ I IQ IQ IKQ IQ IQ I IKLMNOPQ Waei Wacei SWYacei STWYacehi a STWYZacefghi

j
Wacei STWacehi STUVWXYZac

defghij
a STUWXYZacef

ghij
a SWacehi Wacei Wacei SWYacehi k r y

Don’t know 353 46 96 24 38 18 100 111 64 150 78 155 61 86 83 80 84 115 66 161 44 53 85 127 27 140 30 77 33 73 61 197 39 139 46 187 24 114 168 155 249 78 136 187 137 159 163 127 120 145 165 85

31% 27% 26% 25% 27% 16% 22% 29% 28% 23% 24% 27% 20% 25% 26% 24% 28% 20% 23% 27% 15% 17% 28% 22% 14% 25% 17% 15% 20% 16% 24% 28% 17% 27% 24% 26% 19% 27% 24% 38% 27% 43% 23% 37% 24% 34% 25% 35% 21% 34% 33% 19%
* * * G MR R JMR MR MR UYbdg UVXYZabdg UVYabcdg UYbd UVYabdg UVYabd UVXYabdg UVXYabdg UYabd UVXYabdg m o q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage?

An honest 
person

In touch 
with 

ordinary 
people

Has a lot 
of 

personalit
y

Has the 
right plans 
for Britain

A capable 
leader

Understan
ds the 

problems 
facing 
Britain

Good in a 
crisis

Pays 
attention 
to detail

A strong 
leader

Shares my 
values

Gets the 
big 

decisions 
right

An 
experienc
ed leader

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Does apply 278 403 613 351 387 466 282 319 464 304 282 421

24% 35% 54% 31% 34% 41% 25% 28% 41% 27% 25% 37%
ADGHJK ABDEFGHIJKL AGHJK ADGHJK ABDEGHJKL AGK ABDEGHJKL ADEGHJK

Does not apply 570 566 374 564 512 500 492 509 457 616 565 510

50% 50% 33% 49% 45% 44% 43% 45% 40% 54% 50% 45%
CEFGHIL CEFGHIL CEFGHIL CI CI CI CI C ABCDEFGHIK

L
CEFGHIL CI

Don’t know 291 170 152 225 240 173 365 311 218 219 292 208

26% 15% 13% 20% 21% 15% 32% 27% 19% 19% 26% 18%
BCDEFIJL BCF BCFL ABCDEFHIJKL BCDEFIJL BCF BCF BCDEFIJL BCF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 278 157 119 86 77 116 123 155 60 89 61 39 10 20 82 197 177 101 52 59 67 86 234 42

24% 29% 21% 28% 20% 26% 19% 31% 22% 30% 23% 25% 18% 21% 22% 25% 25% 23% 25% 20% 24% 31% 24% 27%
C E G * * T

Does not apply 570 269 288 155 205 210 354 216 137 132 129 91 30 51 209 361 349 221 99 154 144 130 479 85

50% 49% 50% 49% 55% 47% 55% 43% 51% 44% 49% 58% 54% 53% 57% 47% 50% 51% 46% 54% 51% 47% 49% 56%
H J * * P

Don’t know 291 123 165 72 94 125 161 130 72 77 75 27 15 25 76 215 176 115 61 75 69 60 257 26

26% 22% 29% 23% 25% 28% 25% 26% 27% 26% 28% 17% 28% 26% 21% 28% 25% 26% 29% 26% 25% 22% 26% 17%
B L L * * O X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 278 66 66 12 84 9 59 153 96 109 69 173 64 110 48 118 180 39 59 182 60 99 191 28 37 170 86 78 107 41 139 95 52 154 99 107 39 141 176 95 237 37 160 115 178 85 179 73 150 102 176 66

24% 38% 17% 12% 59% 8% 13% 40% 42% 17% 21% 31% 21% 32% 15% 35% 59% 7% 21% 30% 21% 32% 64% 5% 19% 30% 48% 15% 66% 9% 55% 13% 23% 30% 51% 15% 32% 33% 25% 24% 26% 21% 27% 23% 31% 18% 27% 20% 27% 24% 35% 15%
CDF F * BCDF* * G JKLMNOR R OR JKMOR OR JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xbdfj SUXYbdfgj Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xdf SUXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xd Xbdfj SUXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf t v z

Does not apply 570 60 247 68 17 81 320 112 72 422 205 248 189 148 232 139 35 464 177 271 181 142 36 481 135 256 54 367 20 382 53 473 147 221 42 475 72 165 374 190 465 93 317 246 261 277 340 195 301 218 206 285

50% 35% 66% 72% 12% 75% 71% 29% 31% 66% 63% 44% 62% 43% 72% 42% 12% 82% 62% 45% 64% 47% 12% 82% 70% 45% 30% 70% 13% 82% 21% 66% 64% 44% 22% 66% 58% 39% 54% 47% 51% 52% 53% 49% 46% 59% 52% 53% 54% 51% 41% 65%
E BE BE* * BE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
STVWZacehi Wacei Wcei STVWZacehij STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l s y

Don’t know 291 46 62 15 42 19 75 115 64 113 53 144 49 85 40 77 89 60 48 145 43 64 73 75 22 145 40 81 34 44 62 144 30 133 53 139 13 122 141 118 210 50 117 141 132 110 137 97 109 110 125 85

26% 27% 16% 16% 29% 18% 17% 30% 28% 17% 16% 25% 16% 25% 13% 23% 29% 11% 17% 24% 15% 21% 24% 13% 11% 25% 23% 15% 21% 9% 24% 20% 13% 26% 27% 19% 10% 29% 20% 29% 23% 28% 20% 28% 23% 23% 21% 27% 20% 26% 25% 19%
C * CD* * G JKMOR OR R JKMOR R JKMOR JKMOR JKMOR Yd SUXYbdfgj d XYbdg SUXYbdg d SUXYbdfgj UXYdg Xd XYdg SUXYbdg UXYbdg SUVXYbdfgj SUXYbdfgj XYbdg k m q w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 403 211 185 106 115 183 202 201 84 126 97 49 21 25 124 278 252 151 63 99 104 114 350 51

35% 38% 32% 34% 30% 41% 32% 40% 31% 42% 37% 31% 38% 26% 34% 36% 36% 35% 30% 34% 37% 41% 36% 33%
E G IN * * S

Does not apply 566 275 283 152 198 216 345 221 132 134 130 86 27 58 196 370 344 222 102 151 138 129 478 81

50% 50% 49% 48% 53% 48% 54% 44% 49% 45% 49% 55% 49% 60% 53% 48% 49% 51% 48% 53% 49% 47% 49% 53%
H * J*

Don’t know 170 63 105 56 63 51 91 79 52 38 37 22 7 14 46 124 105 65 47 38 39 33 144 21

15% 12% 18% 18% 17% 11% 14% 16% 19% 13% 14% 14% 13% 14% 13% 16% 15% 15% 22% 13% 14% 12% 15% 14%
B F * * TUV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 403 86 98 19 124 12 95 231 135 171 92 265 97 166 72 164 249 60 81 275 99 137 257 53 46 273 117 118 139 60 175 156 64 237 128 176 47 220 261 137 354 41 225 173 262 125 252 121 215 145 238 120

35% 50% 26% 20% 86% 11% 21% 61% 58% 26% 28% 47% 32% 48% 23% 49% 82% 11% 29% 46% 35% 45% 86% 9% 24% 48% 65% 22% 87% 13% 69% 22% 28% 47% 66% 24% 38% 51% 38% 34% 39% 23% 38% 35% 46% 26% 38% 33% 38% 34% 47% 28%
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R OR JKMOR JOR JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xbdf SUXYbdfgj SXYbdfgj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xd SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xd Xdf SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf k p t z

Does not apply 566 61 245 68 9 84 313 114 67 413 207 240 185 143 219 132 32 464 181 260 171 143 27 479 138 240 52 365 12 382 54 474 148 214 43 470 69 167 364 193 454 100 317 242 261 270 331 187 294 219 210 274

50% 36% 65% 71% 6% 77% 69% 30% 29% 64% 63% 42% 61% 42% 68% 40% 10% 82% 64% 43% 60% 47% 9% 82% 71% 42% 29% 69% 8% 82% 21% 67% 65% 42% 22% 65% 55% 39% 53% 48% 50% 56% 53% 48% 46% 57% 51% 51% 52% 51% 41% 63%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ ILMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
STUVWZacehi Wacei Wce TUVWZacehij STUVWYZabc

efghij
Wc TUVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l s y

Don’t know 170 24 31 8 11 13 46 36 29 61 29 60 20 35 29 37 24 40 22 63 14 25 15 52 10 58 10 43 9 25 26 83 16 56 23 73 8 42 67 73 103 39 52 87 49 78 72 57 52 66 58 43

15% 14% 8% 8% 8% 11% 10% 10% 13% 9% 9% 11% 6% 10% 9% 11% 8% 7% 8% 11% 5% 8% 5% 9% 5% 10% 6% 8% 6% 5% 10% 12% 7% 11% 12% 10% 6% 10% 10% 18% 11% 22% 9% 17% 9% 16% 11% 16% 9% 15% 11% 10%
* * * MQR R MR R UWYad Ud UWd d UWYd SUWXYabdgj UWYad UWYacd UWYbd m o q s w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 613 330 274 160 189 264 340 273 137 173 152 71 34 46 194 419 370 243 112 149 148 159 536 73

54% 60% 48% 51% 50% 59% 53% 55% 51% 58% 58% 45% 62% 48% 53% 54% 53% 56% 53% 52% 53% 58% 55% 48%
C E L L * *

Does not apply 374 165 205 102 131 142 212 162 92 87 77 62 17 39 133 241 233 141 64 100 95 89 310 60

33% 30% 36% 33% 35% 32% 33% 32% 34% 29% 29% 39% 31% 40% 36% 31% 33% 32% 30% 35% 34% 32% 32% 39%
* *

Don’t know 152 55 94 51 57 44 86 66 39 38 34 24 4 12 39 113 98 53 37 39 38 28 125 21

13% 10% 16% 16% 15% 10% 13% 13% 14% 13% 13% 15% 8% 12% 11% 15% 14% 12% 17% 13% 14% 10% 13% 14%
B F F * * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 613 117 191 36 130 48 201 283 165 311 165 335 178 214 154 209 267 207 151 362 175 186 262 214 95 360 132 248 144 173 202 323 119 323 146 352 65 273 409 197 526 79 351 258 371 211 388 182 340 224 286 256

54% 69% 51% 38% 90% 44% 44% 74% 71% 48% 50% 59% 59% 62% 48% 63% 88% 37% 53% 60% 62% 61% 87% 37% 49% 63% 74% 47% 90% 37% 80% 45% 52% 64% 75% 49% 53% 64% 59% 49% 58% 44% 59% 51% 65% 45% 59% 50% 61% 52% 57% 59%
CDF D * BCDF* * G JKLMNOPR R R JKOR JKOR JKOR R JKOR IJKLMNOPR Xdf XYbdfgj SXYbdfgj XYbdfj STUVXYZabde

fghij
Xd SXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
STUVXYZbdfg

hj
Xd Xd SXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf k n p r t v x

Does not apply 374 39 147 48 7 55 209 63 46 280 131 178 102 106 145 99 17 317 109 185 98 103 21 325 87 171 37 242 8 267 24 323 94 144 27 315 49 118 229 139 305 58 198 167 157 194 207 135 180 149 167 150

33% 23% 39% 50% 5% 50% 46% 17% 20% 44% 40% 32% 34% 31% 45% 30% 5% 56% 38% 31% 34% 34% 7% 56% 45% 30% 21% 46% 5% 57% 9% 45% 41% 28% 14% 44% 39% 28% 33% 35% 34% 32% 33% 33% 27% 41% 32% 37% 32% 35% 33% 34%
E BE BE* * BE* H Q ILMNPQ ILMNPQ IQ IQ IQ ILMNPQ IQ IJKLMNOPQ WZacehi Wacei Wacei Wacehi STUVWYZabc

efghij
STUVWZacehi Wacei Wcei STUVWZacehi STUVWYZabc

efghij
c STUVWZacehi TWZacehi Wacei Wce TUVWZacehi l s

Don’t know 152 15 37 11 7 7 45 35 20 52 31 51 22 24 21 25 20 39 24 51 12 16 16 45 12 40 10 35 9 26 28 66 16 40 21 53 10 38 53 67 80 44 44 77 43 68 60 47 41 56 53 31

13% 9% 10% 12% 5% 6% 10% 9% 9% 8% 10% 9% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 9% 4% 5% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 11% 9% 7% 8% 11% 7% 8% 9% 8% 17% 9% 24% 7% 15% 8% 14% 9% 13% 7% 13% 10% 7%
* * * U UVZd Ud UVWZabcd UVXbdj UVWacd U m o q s w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Has the right plans for Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 351 192 154 103 99 149 161 190 71 112 88 46 13 22 99 251 219 131 66 74 89 103 302 48

31% 35% 27% 33% 26% 33% 25% 38% 26% 38% 33% 29% 23% 22% 27% 33% 31% 30% 31% 26% 32% 37% 31% 31%
C G IN * * T

Does not apply 564 263 292 144 194 226 355 208 141 133 125 82 27 55 205 359 345 219 100 155 130 134 480 78

49% 48% 51% 46% 52% 50% 56% 42% 53% 45% 47% 52% 50% 57% 56% 46% 49% 50% 47% 54% 47% 49% 49% 51%
H * * P

Don’t know 225 94 127 66 83 75 122 102 57 52 52 29 15 20 62 163 137 87 46 58 61 39 189 27

20% 17% 22% 21% 22% 17% 19% 20% 21% 18% 20% 18% 27% 21% 17% 21% 20% 20% 22% 20% 22% 14% 19% 18%
* * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Has the right plans for Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 351 72 81 13 122 13 73 213 126 147 78 239 73 164 57 158 250 33 68 248 70 136 250 32 46 240 101 106 139 50 178 115 61 198 125 135 47 203 224 116 300 42 186 155 242 93 221 104 180 137 223 85

31% 42% 22% 13% 85% 12% 16% 56% 54% 23% 24% 42% 24% 48% 18% 47% 82% 6% 24% 41% 25% 45% 83% 5% 24% 42% 56% 20% 86% 11% 70% 16% 27% 39% 64% 19% 38% 47% 32% 29% 33% 23% 31% 31% 42% 20% 34% 28% 32% 32% 44% 19%
CDF * BCDF* * G JKLMOR OR OR JKMOR OR JKLMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xdfj SUXYbdfgj Xdfj SUXYbdfghj STUVXYZabde

fghij
Xdf SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZabdf

ghij
Xd Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf p t z

Does not apply 564 64 243 68 6 84 323 106 63 416 215 229 194 133 227 133 15 485 184 254 185 129 22 497 130 247 52 357 12 384 47 485 151 217 41 480 64 150 369 188 463 92 324 234 257 278 336 185 310 201 197 287

49% 37% 65% 72% 4% 77% 71% 28% 27% 65% 66% 41% 64% 39% 71% 40% 5% 86% 65% 43% 65% 42% 7% 85% 67% 43% 29% 68% 8% 82% 18% 68% 66% 43% 21% 67% 51% 35% 53% 47% 51% 51% 55% 47% 45% 59% 51% 51% 55% 47% 39% 66%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

defghij
TVWZacehi Wacei Wcei TVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l r s x y

Don’t know 225 35 50 14 16 11 58 62 43 81 34 96 35 46 36 42 39 45 32 96 30 40 28 55 18 84 27 62 10 32 29 112 16 92 29 104 13 76 98 100 148 46 84 113 73 101 99 76 70 92 85 65

20% 21% 13% 15% 11% 11% 13% 16% 19% 13% 10% 17% 11% 13% 11% 13% 13% 8% 11% 16% 10% 13% 9% 9% 9% 15% 15% 12% 6% 7% 12% 16% 7% 18% 15% 14% 10% 18% 14% 25% 16% 25% 14% 23% 13% 21% 15% 21% 12% 21% 17% 15%
* * * JKMOPQR R JKMOPR R R R R dg UWXYbcdg cdg d WXcdg WXcdg Xdg cd SUWXYbcdg SUVWXYZbcd

egj
Wcdg WXYbcdg m o q s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 387 210 171 102 123 162 188 199 86 109 100 48 20 24 115 272 244 143 73 88 99 105 333 52

34% 38% 30% 33% 33% 36% 29% 40% 32% 37% 38% 31% 36% 25% 31% 35% 35% 33% 34% 31% 35% 38% 34% 34%
C G N * *

Does not apply 512 232 274 144 178 190 319 193 129 128 112 71 23 50 182 331 308 204 85 139 119 124 436 73

45% 42% 48% 46% 47% 42% 50% 39% 48% 43% 42% 45% 42% 51% 50% 43% 44% 47% 40% 48% 42% 45% 45% 47%
H * * P

Don’t know 240 108 128 67 74 98 131 109 54 60 53 38 12 23 70 170 149 91 55 61 62 46 202 29

21% 20% 22% 21% 20% 22% 21% 22% 20% 20% 20% 24% 22% 24% 19% 22% 21% 21% 26% 21% 22% 17% 21% 19%
* * V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 387 85 101 18 116 14 88 223 132 166 99 237 99 150 80 148 248 56 90 248 99 125 254 49 56 245 104 119 136 60 173 151 76 202 126 171 53 192 266 116 342 38 221 162 251 116 258 102 214 133 224 120

34% 50% 27% 19% 81% 12% 19% 59% 57% 26% 30% 42% 33% 44% 25% 44% 82% 10% 32% 41% 35% 41% 85% 8% 29% 43% 58% 23% 84% 13% 68% 21% 33% 40% 65% 24% 42% 45% 39% 29% 37% 21% 37% 32% 44% 25% 39% 28% 38% 31% 44% 27%
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R OR JKMOR JOR JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xbdfj SXYbdfgj Xbdfj SXYbdfj STUVXYZabde

fghij
Xdf SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZabdf

ghj
Xd Xbdfj SXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf n p t v x z

Does not apply 512 53 220 61 11 73 280 97 58 380 180 221 164 137 198 133 19 429 154 244 158 133 21 447 115 228 45 332 10 356 43 437 131 207 33 433 57 151 317 187 406 91 278 223 220 263 285 183 252 205 189 245

45% 31% 59% 65% 8% 67% 62% 26% 25% 59% 55% 39% 54% 40% 62% 40% 6% 76% 54% 41% 56% 43% 7% 77% 59% 40% 25% 63% 6% 76% 17% 61% 57% 41% 17% 60% 46% 35% 46% 46% 45% 51% 47% 44% 38% 56% 43% 50% 45% 48% 37% 56%
E BE BE* * BE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wcei STUVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc STVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi s y

Don’t know 240 33 54 15 16 22 86 60 41 97 48 106 39 57 43 52 37 79 40 106 27 48 25 88 23 98 31 74 15 50 38 124 23 98 35 116 14 85 109 101 163 51 95 118 101 93 112 80 94 92 92 72

21% 20% 14% 16% 11% 20% 19% 16% 18% 15% 15% 19% 13% 16% 13% 16% 12% 14% 14% 18% 10% 16% 8% 15% 12% 17% 17% 14% 9% 11% 15% 17% 10% 19% 18% 16% 12% 20% 16% 25% 18% 28% 16% 24% 18% 20% 17% 22% 17% 21% 18% 16%
* * * Q JMOQR UW UWbcdg Wd UWdg UWcdg UWcdg UWd UWc UWXYbcdg UWXYbcdg UWcdg UWdg m o q

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 466 248 213 117 146 202 234 232 100 145 112 58 21 30 136 330 286 180 89 104 117 129 404 59

41% 45% 37% 37% 39% 45% 37% 46% 37% 49% 42% 37% 39% 31% 37% 43% 41% 41% 42% 36% 42% 47% 42% 39%
C G ILN * * T

Does not apply 500 232 258 140 170 190 313 187 118 118 117 70 23 54 186 314 304 196 82 144 122 109 422 74

44% 42% 45% 45% 45% 42% 49% 37% 44% 40% 44% 45% 41% 56% 51% 41% 43% 45% 38% 50% 44% 40% 43% 48%
H * J* P SV

Don’t know 173 70 102 56 60 58 92 82 50 34 36 29 11 13 45 128 112 62 42 40 41 37 145 19

15% 13% 18% 18% 16% 13% 14% 16% 19% 11% 14% 18% 20% 13% 12% 17% 16% 14% 20% 14% 15% 13% 15% 13%
B J * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 466 101 111 24 134 15 112 260 151 208 94 314 104 201 85 198 266 88 84 326 103 176 271 87 52 319 122 153 140 80 194 193 70 270 139 218 49 260 300 155 406 47 256 201 305 144 293 139 239 185 265 150

41% 59% 30% 26% 93% 14% 25% 68% 65% 32% 29% 56% 35% 59% 26% 59% 87% 16% 29% 54% 36% 58% 90% 15% 27% 56% 68% 29% 87% 17% 76% 27% 31% 53% 71% 30% 39% 61% 43% 39% 45% 26% 43% 40% 53% 31% 45% 38% 43% 43% 52% 34%
CDF F * BCDF* * G JKLMOR OR R JKMOR KOR JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xd SUXYbdfgj SXYbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xd SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZabdf

ghij
Xd Xd SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf k p t z

Does not apply 500 46 223 62 5 84 289 92 56 373 197 198 173 117 208 111 19 427 174 219 166 113 19 437 126 205 41 332 13 352 38 432 144 180 33 429 65 130 318 178 400 88 275 216 212 258 284 179 262 194 176 246

44% 27% 60% 66% 3% 77% 64% 24% 24% 58% 60% 35% 57% 34% 65% 33% 6% 76% 61% 37% 58% 37% 6% 75% 65% 36% 23% 63% 8% 76% 15% 61% 63% 36% 17% 60% 52% 30% 46% 44% 44% 49% 46% 43% 37% 55% 43% 49% 47% 45% 35% 56%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wce TVWZacehij STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l s y

Don’t know 173 25 41 8 5 10 53 30 24 63 36 53 24 25 27 24 20 49 26 53 15 16 10 60 16 47 17 40 8 34 23 86 14 57 22 73 10 40 73 70 105 45 62 85 55 70 80 47 59 51 65 41

15% 14% 11% 9% 3% 9% 12% 8% 10% 10% 11% 9% 8% 7% 9% 7% 6% 9% 9% 9% 5% 5% 3% 10% 8% 8% 9% 8% 5% 7% 9% 12% 6% 11% 12% 10% 8% 9% 11% 17% 11% 25% 10% 17% 10% 15% 12% 13% 11% 12% 13% 9%
E E * * * Q UW VW UVWbdg W W W W W TUVWXZbcdg

j
UVWZbcd UVWcg UVWbd m o q s

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 282 159 120 92 82 109 139 143 55 81 68 44 19 16 84 198 183 99 50 59 72 89 236 44

25% 29% 21% 29% 22% 24% 22% 29% 20% 27% 26% 28% 34% 16% 23% 26% 26% 23% 23% 20% 26% 32% 24% 29%
C E G N* * T

Does not apply 492 228 256 132 178 182 308 184 128 108 108 74 23 52 183 309 308 184 79 142 118 107 411 77

43% 41% 45% 42% 47% 41% 48% 37% 48% 36% 41% 47% 41% 54% 50% 40% 44% 42% 37% 49% 42% 39% 42% 50%
H J * J* P SV

Don’t know 365 163 196 89 117 159 191 174 86 108 88 40 14 29 100 265 211 154 84 87 90 79 324 32

32% 30% 34% 28% 31% 35% 30% 35% 32% 36% 33% 25% 25% 30% 27% 34% 30% 35% 39% 30% 32% 29% 33% 21%
L * * O V X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 282 53 89 9 87 9 72 153 94 127 81 159 79 122 60 119 177 54 69 165 72 110 186 42 46 169 81 88 110 50 126 102 62 152 98 115 45 137 185 91 245 34 159 120 198 67 187 71 156 105 165 83

25% 31% 24% 9% 61% 8% 16% 40% 40% 20% 25% 28% 26% 35% 19% 36% 58% 10% 24% 28% 25% 36% 62% 7% 24% 30% 45% 17% 68% 11% 49% 14% 27% 30% 50% 16% 36% 32% 27% 23% 27% 19% 27% 24% 35% 14% 28% 20% 28% 25% 33% 19%
DF DF * BCDF* * G JKLMOR R JOR JOR JOR JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUXYZbdfghj STUVXYZabde

fghij
Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xd Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf p t v z

Does not apply 492 54 203 61 9 80 276 95 60 357 180 213 161 126 198 117 31 401 154 238 149 122 28 419 116 217 41 329 14 345 46 416 134 193 40 411 58 143 314 173 400 81 282 201 221 246 284 170 255 190 186 237

43% 32% 54% 64% 6% 73% 61% 25% 26% 55% 55% 38% 53% 37% 62% 35% 10% 71% 54% 40% 52% 40% 9% 72% 60% 38% 23% 63% 9% 74% 18% 58% 58% 38% 21% 57% 47% 33% 45% 43% 44% 45% 47% 40% 39% 52% 43% 47% 45% 44% 37% 54%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wc STUVWZacef

hij
STUVWYZabc

efghij
Wc TUVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l r s y

Don’t know 365 63 83 25 48 20 107 133 78 159 66 193 62 96 63 98 96 108 61 195 63 73 85 123 32 185 58 108 37 72 82 194 33 162 57 194 21 149 192 139 266 66 153 181 153 159 185 123 149 135 156 116

32% 37% 22% 26% 33% 19% 23% 35% 34% 25% 20% 34% 20% 28% 20% 29% 32% 19% 21% 33% 22% 24% 28% 21% 16% 32% 32% 21% 23% 15% 32% 27% 14% 32% 29% 27% 17% 35% 28% 34% 29% 36% 26% 36% 27% 34% 28% 34% 27% 31% 31% 27%
CF * CF* * G JKMOR KOR JKMNOR KOR KMOR JKMOR Ydg SUVXYbcdfgj dg dg XYbdg dg SUVXYbcdfgj SUVXYbcdg dg g SUVXYbcdg SXYbdg SUVXYbcdfgj SXYbdg SXYbdg k m q s

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 319 178 137 89 99 131 151 168 56 105 72 43 16 28 92 227 196 124 59 72 83 89 276 42

28% 32% 24% 28% 26% 29% 24% 34% 21% 35% 27% 27% 29% 29% 25% 29% 28% 28% 28% 25% 30% 32% 28% 27%
C G I * *

Does not apply 509 243 256 144 171 193 313 195 131 112 115 79 25 47 184 324 323 186 81 138 125 124 421 82

45% 44% 45% 46% 46% 43% 49% 39% 49% 38% 43% 50% 45% 49% 50% 42% 46% 43% 38% 48% 45% 45% 43% 53%
H J J * * P W

Don’t know 311 129 179 80 106 126 174 137 82 80 78 35 14 21 90 221 183 128 72 78 72 62 274 30

27% 23% 31% 25% 28% 28% 27% 27% 31% 27% 29% 22% 26% 22% 24% 29% 26% 29% 34% 27% 26% 23% 28% 19%
B * * V X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 319 68 84 15 102 9 85 175 106 138 73 198 83 122 60 132 201 55 67 207 79 108 205 53 48 195 80 101 117 56 146 126 61 172 110 127 49 162 204 109 275 38 173 139 212 95 204 96 172 121 187 96

28% 40% 22% 16% 71% 8% 19% 46% 46% 21% 22% 35% 28% 35% 19% 40% 66% 10% 24% 35% 28% 35% 68% 9% 25% 34% 45% 19% 73% 12% 57% 18% 27% 34% 56% 18% 39% 38% 29% 27% 30% 21% 29% 28% 37% 20% 31% 26% 31% 28% 37% 22%
CDF F * BCDF* * G JKLMNOR R R JKMOR JKOR JKOR R JKMOR IJKLMNOPR Xdfj SXYbdfgj Xbdfj SXYbdfj STUVXYZabde

fghij
Xdfj SXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZabdf

ghj
Xd Xbdfj SXYbdfj STUVXYZabdf

ghj
Xd p t z

Does not apply 509 56 212 61 9 81 277 103 64 363 190 225 167 133 196 129 33 414 160 241 157 128 32 417 120 227 62 322 19 339 45 423 137 199 40 427 56 153 327 174 412 87 290 212 231 250 310 159 272 190 192 243

45% 33% 57% 64% 7% 74% 61% 27% 27% 56% 58% 40% 55% 39% 61% 39% 11% 73% 56% 40% 55% 42% 11% 71% 62% 40% 35% 61% 12% 73% 18% 59% 60% 39% 20% 59% 46% 36% 47% 43% 45% 48% 49% 42% 40% 53% 47% 44% 49% 44% 38% 56%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wcei TVWZacehi Wcei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wcei Wcei TVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wcei Wc TVWZacehi s y

Don’t know 311 47 79 19 32 20 92 104 62 143 63 142 51 89 64 72 70 95 57 150 49 69 63 114 25 149 37 102 25 72 63 164 30 136 46 165 19 114 161 120 225 56 131 151 129 128 142 110 117 120 128 97

27% 28% 21% 20% 22% 18% 20% 27% 27% 22% 19% 25% 17% 26% 20% 22% 23% 17% 20% 25% 17% 23% 21% 20% 13% 26% 21% 19% 15% 15% 25% 23% 13% 27% 23% 23% 15% 27% 23% 30% 25% 31% 22% 30% 22% 27% 22% 30% 21% 28% 25% 22%
* * * G KMR MR MR MR Yg UXYbcdg Ydg Yg Ydg UXYbcdg Yg Ydg UYcdg UXYbdg SUWXYbcdg Ycdg UXYbdg k m q u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

100
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 464 254 202 119 152 192 246 217 100 131 119 56 24 34 149 314 288 176 85 100 117 132 398 62

41% 46% 35% 38% 41% 43% 39% 43% 37% 44% 45% 36% 43% 35% 41% 41% 41% 40% 40% 35% 42% 48% 41% 40%
C * * T

Does not apply 457 208 244 129 156 173 278 179 117 106 95 73 24 43 158 300 276 181 80 130 111 100 385 69

40% 38% 43% 41% 41% 38% 44% 36% 43% 36% 36% 47% 44% 44% 43% 39% 39% 41% 38% 45% 40% 36% 40% 45%
H * *

Don’t know 218 87 127 65 68 85 114 104 52 61 50 28 7 20 59 159 138 80 47 57 52 44 188 23

19% 16% 22% 21% 18% 19% 18% 21% 20% 20% 19% 18% 13% 21% 16% 21% 20% 18% 22% 20% 18% 16% 19% 15%
B * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 464 95 138 26 117 25 133 244 140 222 120 272 140 175 112 166 251 120 101 288 126 149 252 114 72 283 120 160 131 100 180 216 92 248 125 238 57 221 318 138 405 49 260 199 284 153 298 130 260 159 237 170

41% 56% 37% 27% 81% 23% 29% 64% 60% 35% 37% 48% 46% 51% 35% 50% 82% 21% 36% 48% 44% 49% 84% 19% 37% 49% 67% 30% 81% 22% 71% 30% 40% 49% 64% 33% 46% 52% 46% 34% 44% 27% 44% 40% 50% 32% 45% 36% 46% 37% 47% 39%
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R R JKOR JKOR JKOR R JKOR IJKLMNOPR Xd SXYbdfj SXbdfj SXYbdfj STUVXYZabde

fghij
Xbdf SXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
STUVXYZbdfg

hij
Xd Xbdfj SXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf n p t v x z

Does not apply 457 45 192 56 11 66 245 90 54 336 163 203 139 119 175 119 14 378 144 215 139 120 18 396 107 202 40 304 10 314 34 390 115 173 30 387 55 138 286 164 361 84 255 193 203 231 264 154 235 174 180 208

40% 26% 51% 59% 7% 60% 54% 23% 23% 52% 50% 36% 46% 35% 54% 36% 5% 67% 51% 36% 49% 39% 6% 68% 55% 35% 22% 58% 6% 67% 13% 55% 50% 34% 16% 54% 45% 32% 41% 41% 40% 47% 43% 38% 36% 49% 40% 42% 42% 41% 36% 48%
E BE BE* * BE* H Q ILMNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ ILMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wcei STUVWZaceg

hij
STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l s y

Don’t know 218 31 44 13 16 19 76 48 38 86 43 90 23 50 34 48 39 65 38 95 19 36 29 75 15 87 19 61 20 52 40 106 21 85 39 95 12 70 88 101 145 47 79 110 84 89 94 81 65 96 89 58

19% 18% 12% 14% 11% 17% 17% 12% 16% 13% 13% 16% 8% 15% 11% 14% 13% 12% 13% 16% 7% 12% 10% 13% 8% 15% 11% 12% 12% 11% 16% 15% 9% 17% 20% 13% 10% 16% 13% 25% 16% 26% 13% 22% 15% 19% 14% 22% 12% 22% 18% 13%
* * * MO M M MOR M M M M UY UVWYbdg UY UWYbdg U U UWYg UWXYbdgj UVWXYabdgj SUVWXYabcd

egj
UY m o q u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 304 164 137 91 81 132 137 167 65 100 77 39 9 14 79 225 190 114 56 71 73 83 263 38

27% 30% 24% 29% 21% 29% 21% 33% 24% 34% 29% 25% 17% 15% 22% 29% 27% 26% 27% 25% 26% 30% 27% 25%
E E G IMN N * * O

Does not apply 616 292 314 162 221 233 398 218 151 134 145 91 33 62 231 384 377 238 104 170 144 149 519 90

54% 53% 55% 52% 59% 52% 62% 43% 56% 45% 55% 58% 60% 64% 63% 50% 54% 54% 49% 59% 51% 54% 53% 59%
H J J J * J* P

Don’t know 219 94 122 60 74 85 104 115 54 63 42 27 13 21 56 163 135 85 52 47 64 43 189 25

19% 17% 21% 19% 20% 19% 16% 23% 20% 21% 16% 17% 23% 22% 15% 21% 19% 19% 24% 16% 23% 16% 20% 16%
G * * O V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 304 58 64 12 117 8 51 187 113 118 64 206 72 136 44 131 225 25 53 215 68 110 220 20 38 210 95 80 126 26 143 104 57 168 105 116 39 179 192 105 257 43 163 138 201 91 183 94 162 113 186 74

27% 34% 17% 12% 82% 8% 11% 49% 49% 18% 20% 37% 24% 40% 14% 39% 74% 4% 19% 36% 24% 36% 74% 3% 20% 37% 53% 15% 78% 6% 56% 15% 25% 33% 54% 16% 32% 42% 28% 26% 28% 24% 27% 27% 35% 19% 28% 26% 29% 26% 37% 17%
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR OR OR JKMOR JOR JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xd SUXYbdfgj Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xd SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xd SXbdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd t z

Does not apply 616 71 260 76 6 89 354 116 77 445 225 262 207 148 244 140 27 508 199 283 193 147 32 520 139 273 56 386 13 411 62 514 154 244 53 513 69 172 403 207 507 97 354 256 289 297 368 203 326 233 220 310

54% 41% 69% 80% 4% 82% 78% 30% 33% 69% 69% 46% 68% 43% 76% 42% 9% 90% 70% 47% 68% 48% 11% 89% 71% 48% 31% 73% 8% 88% 24% 72% 67% 48% 27% 71% 56% 40% 58% 51% 56% 54% 60% 51% 51% 63% 56% 56% 58% 54% 43% 71%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l r s y

Don’t know 219 42 51 7 21 11 50 78 42 81 37 97 23 59 32 62 52 30 32 99 22 48 47 43 17 88 28 59 22 29 49 93 18 95 37 91 16 78 96 91 148 40 77 109 81 85 105 68 72 84 100 53

19% 25% 14% 8% 14% 10% 11% 21% 18% 13% 11% 17% 8% 17% 10% 19% 17% 5% 11% 17% 8% 16% 16% 7% 9% 15% 16% 11% 13% 6% 19% 13% 8% 19% 19% 13% 13% 18% 14% 23% 16% 22% 13% 22% 14% 18% 16% 19% 13% 20% 20% 12%
CDF * * * G KMOR MR MR JKMOR JKMOR R JKMOR KMOR Xd UXYbdfgj UXYbdg UXYdg UXYbdg UXYdg Xd Xd SUXYbcdfgj UXdg SUXYZbdfgj SUXYbdgj UXdg m q w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 282 154 125 87 77 118 128 154 59 88 62 48 15 11 76 206 174 108 56 64 72 76 243 38

25% 28% 22% 28% 21% 26% 20% 31% 22% 30% 23% 30% 27% 12% 21% 27% 25% 25% 26% 22% 26% 27% 25% 25%
C E G N N N N* * O

Does not apply 565 263 293 153 191 221 361 204 131 136 126 85 31 56 205 360 340 226 93 153 139 137 469 90

50% 48% 51% 49% 51% 49% 57% 41% 49% 46% 48% 54% 56% 58% 56% 47% 48% 52% 44% 53% 50% 50% 48% 59%
H * * P W

Don’t know 292 133 154 73 108 111 150 142 79 73 76 24 10 29 85 207 189 103 63 71 70 63 259 25

26% 24% 27% 23% 29% 25% 23% 28% 29% 25% 29% 15% 18% 30% 23% 27% 27% 24% 30% 25% 25% 23% 27% 16%
L L * L* X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 282 58 62 11 100 11 53 167 102 122 69 184 67 127 51 124 205 30 56 195 67 107 210 25 38 191 84 88 121 36 142 95 50 162 107 106 39 160 181 91 241 32 152 122 182 82 180 76 149 101 173 69

25% 34% 17% 11% 69% 10% 12% 44% 44% 19% 21% 33% 22% 37% 16% 37% 67% 5% 20% 33% 24% 35% 70% 4% 20% 33% 46% 17% 75% 8% 56% 13% 22% 32% 55% 15% 32% 37% 26% 23% 26% 18% 26% 24% 32% 17% 27% 21% 27% 24% 34% 16%
CDF * BCDF* * G JKLMOR R OR JKMOR OR JKMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xdfj SUXYbdfgj Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xdf SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf STUVXYZabde

fghij
X STUVXYZabdf

ghj
Xd Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabdf

ghj
Xdf p t v z

Does not apply 565 68 243 70 10 83 326 109 70 413 206 241 194 137 227 133 33 467 177 264 184 137 35 475 131 252 57 353 18 384 54 474 155 213 45 476 61 162 380 183 466 88 327 233 261 275 345 181 306 209 206 281

50% 40% 65% 74% 7% 76% 72% 29% 30% 64% 63% 43% 64% 40% 71% 40% 11% 83% 62% 44% 65% 45% 12% 81% 68% 44% 32% 67% 11% 82% 21% 67% 68% 42% 23% 66% 49% 38% 55% 45% 51% 49% 55% 46% 46% 58% 53% 49% 55% 49% 41% 64%
E BE BE* * BCE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wcei TVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi l n r s y

Don’t know 292 45 70 14 34 15 75 105 59 110 52 140 41 80 43 77 66 67 51 139 33 61 55 83 24 128 39 85 23 46 59 143 23 132 42 138 23 106 131 129 204 61 114 147 128 116 130 109 105 120 126 86

26% 26% 19% 15% 23% 14% 17% 28% 26% 17% 16% 25% 14% 23% 13% 23% 22% 12% 18% 23% 12% 20% 18% 14% 13% 22% 22% 16% 14% 10% 23% 20% 10% 26% 22% 19% 19% 25% 19% 32% 22% 34% 19% 29% 22% 24% 20% 30% 19% 28% 25% 20%
F * * * G JKMOR R R JKMOR JKMOR JKMOR MOR UYdg UXYbcdgj UXYdg Udg d UXYbcdg UXYcdg dg UXYbcdg UXYbdg SUVWXYZbcd

fgj
UXYcdg UXYbdg m o q u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 421 224 189 114 138 169 227 194 86 121 101 56 24 32 140 280 273 147 68 99 114 118 361 59

37% 41% 33% 36% 37% 38% 35% 39% 32% 41% 38% 36% 44% 33% 38% 36% 39% 34% 32% 34% 41% 43% 37% 38%
C * * S

Does not apply 510 245 260 134 171 206 309 201 130 133 115 69 19 44 172 339 304 207 96 136 117 116 436 71

45% 45% 45% 43% 45% 46% 48% 40% 49% 45% 43% 44% 35% 45% 47% 44% 43% 47% 45% 47% 42% 42% 45% 46%
H * *

Don’t know 208 81 124 65 68 75 102 106 52 44 48 31 11 21 55 154 125 83 48 53 49 41 175 23

18% 15% 22% 21% 18% 17% 16% 21% 19% 15% 18% 20% 21% 22% 15% 20% 18% 19% 23% 18% 18% 15% 18% 15%
B * * O V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4C. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of Reform UK, Nigel Farage? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 421 80 126 21 100 33 139 204 129 209 108 237 126 144 115 140 219 113 93 260 117 123 218 116 64 249 94 151 124 104 158 200 84 213 117 207 52 188 288 124 370 43 242 171 264 137 276 122 242 145 218 154

37% 47% 34% 22% 70% 30% 31% 53% 56% 33% 33% 42% 42% 42% 36% 42% 72% 20% 33% 43% 41% 40% 73% 20% 33% 44% 52% 29% 77% 22% 62% 28% 37% 42% 60% 29% 42% 44% 42% 31% 41% 24% 41% 34% 46% 29% 42% 33% 43% 34% 43% 35%
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R R JKR JKOR JKR R JKR IJKLMNOPR Xd SXYbdfj SXYbdfj Xbdfj STUVXYZabde

fghij
Xd SXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVXYZabde

fghij
STUVXYZabdf

ghj
Xd Xbdfj SXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xd n p r t v x z

Does not apply 510 63 205 62 27 65 258 123 74 351 177 250 151 161 181 156 53 393 158 257 147 149 50 400 116 244 67 325 25 326 63 401 127 208 51 411 61 178 320 182 411 84 284 217 237 245 300 165 256 202 204 232

45% 37% 55% 66% 19% 60% 57% 32% 32% 54% 54% 44% 50% 47% 56% 47% 17% 70% 56% 43% 52% 49% 17% 68% 60% 43% 37% 62% 15% 70% 25% 56% 55% 41% 26% 57% 49% 42% 46% 45% 45% 47% 48% 43% 41% 52% 46% 45% 46% 47% 40% 53%
E BE BE* * BE* H Q ILNPQ ILQ IQ IQ IQ ILMNPQ IQ IJKLMNOPQ TWZacehi Wcei TWZacehi TWZacehi STUVWYZabc

efghij
TUVWZacehi Wcei Wcei STUVWZacef

hij
STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TWZacehi Wcei Wc TVWZacehi s y

Don’t know 208 28 43 12 17 11 58 54 29 84 41 78 25 39 25 36 33 57 34 82 20 34 31 68 14 78 18 49 12 36 33 112 18 86 27 101 11 63 84 97 130 53 67 114 71 90 79 78 63 83 84 51

18% 16% 12% 12% 12% 10% 13% 14% 12% 13% 13% 14% 8% 11% 8% 11% 11% 10% 12% 14% 7% 11% 10% 12% 7% 14% 10% 9% 7% 8% 13% 16% 8% 17% 14% 14% 9% 15% 12% 24% 14% 30% 11% 23% 12% 19% 12% 21% 11% 19% 17% 12%
* * * MOR MO MOR UYd UYbcdg UYbd UYbcdg UYcd UVWXYbcdgj TUVWXYZabc

dg
UYcdg UXYbcdg m o q s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey?

An honest 
person

In touch 
with 

ordinary 
people

Has a lot 
of 

personalit
y

Has the 
right plans 
for Britain

A capable 
leader

Understan
ds the 

problems 
facing 
Britain

Good in a 
crisis

Pays 
attention 
to detail

A strong 
leader

Shares my 
values

Gets the 
big 

decisions 
right

An 
experienc
ed leader

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Does apply 423 404 402 238 371 397 198 278 281 272 191 355

37% 36% 35% 21% 33% 35% 17% 24% 25% 24% 17% 31%
DEGHIJKL DEGHIJKL DGHIJKL GK DGHIJK DGHIJKL DGK DGK DGK DGHIJK

Does not apply 248 300 324 331 295 305 311 299 363 345 322 338

22% 26% 28% 29% 26% 27% 27% 26% 32% 30% 28% 30%
A A ABEH A A A A ABCDEFGHK ABEFGH AE ABEFH

Don’t know 469 434 413 570 473 437 630 562 495 522 626 446

41% 38% 36% 50% 42% 38% 55% 49% 43% 46% 55% 39%
BCF ABCEFIJL BCF ABCDEFHIJL ABCEFIJL BCFL ABCEFL ABCDEFHIJL C

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 423 232 186 96 121 206 269 154 107 113 95 56 22 28 159 264 240 182 65 115 110 112 368 53

37% 42% 32% 31% 32% 46% 42% 31% 40% 38% 36% 36% 41% 29% 43% 34% 34% 42% 31% 40% 39% 41% 38% 35%
C DE H * * P Q

Does not apply 248 129 114 70 100 78 121 127 62 65 51 42 11 18 80 168 183 65 43 47 72 69 207 38

22% 23% 20% 23% 27% 17% 19% 25% 23% 22% 19% 26% 20% 19% 22% 22% 26% 15% 20% 16% 26% 25% 21% 25%
F G * * R T T

Don’t know 469 189 273 147 155 167 248 220 100 120 117 60 22 50 128 341 278 190 104 126 98 95 396 62

41% 34% 48% 47% 41% 37% 39% 44% 37% 40% 44% 38% 40% 52% 35% 44% 40% 43% 49% 44% 35% 34% 41% 41%
B F * I* O UV V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - An honest person

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 423 64 191 58 33 40 211 139 97 243 172 160 208 67 160 102 110 244 160 167 223 54 107 245 120 182 79 214 62 198 90 289 151 140 59 308 85 111 323 91 368 47 288 128 249 157 305 103 286 114 134 235

37% 38% 51% 61% 23% 36% 47% 36% 42% 38% 53% 28% 69% 20% 50% 31% 36% 43% 56% 28% 79% 18% 36% 42% 62% 32% 44% 41% 39% 43% 36% 41% 66% 28% 30% 43% 68% 26% 47% 23% 40% 26% 49% 25% 43% 33% 46% 28% 51% 26% 26% 54%
E BEF BEF* * * H LNP LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR JLNPQR N LN JLNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
TVh TVZhi TVWXZabcdef

hij
TVh TVWZehi TVZhi TVhi TVZhi TVhi TVZhi STVWXZabcd

efhij
V V TVZfhi l n p r t v x y

Does not apply 248 36 52 9 60 27 78 101 49 149 45 170 25 161 38 130 88 105 40 184 19 167 91 110 30 168 47 130 57 103 85 128 24 168 69 130 15 143 131 107 186 47 106 131 134 96 130 96 103 115 152 66

22% 21% 14% 9% 42% 25% 17% 26% 21% 23% 14% 30% 8% 47% 12% 39% 29% 19% 14% 31% 7% 55% 30% 19% 16% 29% 26% 25% 35% 22% 34% 18% 11% 33% 35% 18% 12% 33% 19% 27% 20% 26% 18% 26% 23% 20% 20% 26% 18% 27% 30% 15%
D * BCDF* CD* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IKMOR KMO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYdfgj SUg U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYfgj SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYbdfgj Ug SUXYbdfgj SUXYabdfgj Ug k m q u w z

Don’t know 469 71 132 28 50 43 165 142 86 252 110 234 69 115 122 101 105 215 83 247 42 84 101 229 43 222 53 181 42 164 78 295 54 200 67 282 24 175 237 205 357 86 199 244 189 219 221 166 172 201 220 136

41% 42% 35% 30% 35% 39% 36% 37% 37% 39% 34% 41% 23% 34% 38% 30% 35% 38% 29% 41% 15% 27% 34% 39% 22% 39% 30% 34% 26% 35% 31% 41% 23% 39% 34% 39% 19% 41% 34% 51% 39% 48% 34% 49% 33% 46% 34% 46% 31% 47% 44% 31%
* * * M KMP M KMNPQ M M M MP UY SUVWYabcde

g
U UYcg SUVYabcdeg U SUVYaceg U UVYg U UVYg UY SUVWYabcde

gj
U SUVYabceg UYcg SUVYabcdeg k m q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 404 210 190 95 125 185 258 147 83 115 95 56 23 33 151 254 240 165 62 104 119 101 346 57

36% 38% 33% 30% 33% 41% 40% 29% 31% 39% 36% 36% 41% 34% 41% 33% 34% 38% 29% 36% 42% 37% 36% 37%
DE H * * P S

Does not apply 300 168 126 75 112 113 154 146 80 78 63 47 13 19 104 197 206 94 51 66 87 83 259 37

26% 31% 22% 24% 30% 25% 24% 29% 30% 26% 24% 30% 23% 20% 28% 25% 29% 21% 24% 23% 31% 30% 27% 24%
C * * R

Don’t know 434 172 257 143 139 152 226 208 105 104 107 54 20 44 112 322 256 179 99 118 74 90 366 60

38% 31% 45% 46% 37% 34% 35% 42% 39% 35% 40% 35% 36% 46% 31% 42% 36% 41% 47% 41% 27% 33% 38% 39%
B EF * * O UV U

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - In touch with ordinary people

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 404 59 176 65 30 34 204 129 95 234 172 158 210 50 155 85 97 234 157 161 217 41 102 240 115 176 77 202 53 186 81 285 133 140 61 300 74 102 304 94 348 49 266 132 240 145 282 103 252 122 131 229

36% 35% 47% 68% 21% 31% 45% 34% 41% 36% 53% 28% 69% 15% 48% 26% 32% 41% 55% 27% 76% 14% 34% 41% 59% 31% 43% 38% 33% 40% 32% 40% 58% 28% 31% 42% 60% 24% 44% 23% 38% 27% 45% 26% 42% 31% 43% 28% 45% 28% 26% 52%
E BEF BCEF* * * H LNPQ LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR JLNPQR N N JLNPQ TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
TVh TVZehi TVWXZabcdef

hij
TV TVWZcehi TVZh V TVZh V TVZehi TVWXZabcdef

hij
V V TVWZehi l n p r t v x y

Does not apply 300 54 76 9 69 31 94 139 65 183 61 204 34 193 54 158 110 126 52 218 28 190 113 129 32 207 61 154 65 126 96 166 36 197 76 168 22 169 169 126 241 48 141 150 158 129 174 106 150 128 172 85

26% 32% 20% 9% 48% 28% 21% 36% 28% 28% 19% 36% 11% 56% 17% 48% 36% 22% 18% 36% 10% 62% 38% 22% 17% 36% 34% 29% 40% 27% 38% 23% 16% 39% 39% 23% 18% 40% 24% 31% 26% 26% 24% 30% 28% 27% 26% 29% 27% 30% 34% 20%
CD D * BCDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR MO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj Ug U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYfgj SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYbdfgj SUYg U SUXYbdfgj SUXYbdfgj SUYg k m q z

Don’t know 434 58 122 21 44 44 156 114 71 227 94 202 59 100 112 90 96 203 75 218 40 74 85 214 47 187 41 169 43 155 76 261 60 169 58 252 27 157 219 183 322 84 186 220 174 199 201 156 158 179 203 122

38% 34% 33% 23% 31% 41% 34% 30% 31% 35% 29% 36% 19% 29% 35% 27% 32% 36% 26% 37% 14% 24% 28% 37% 24% 33% 23% 32% 27% 33% 30% 37% 26% 33% 30% 35% 22% 37% 32% 45% 35% 46% 31% 44% 30% 42% 31% 43% 28% 42% 40% 28%
* * D* M KMNP M MNP M KM M M KMNP U SUVWYZacg U U SUVWYabcdg U UVYa U SUVYa U SUVYag Ua SUVWYabcdg U SUVYa U SUVYag k m o q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

113



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 402 216 181 96 115 191 248 154 90 105 93 60 22 33 148 255 233 169 66 103 108 100 349 52

35% 39% 32% 31% 31% 42% 39% 31% 33% 35% 35% 38% 39% 34% 40% 33% 33% 39% 31% 36% 39% 36% 36% 34%
C DE H * * P

Does not apply 324 168 149 77 125 122 172 152 87 81 73 48 13 21 112 212 221 103 52 76 93 88 273 45

28% 31% 26% 25% 33% 27% 27% 30% 32% 27% 28% 31% 24% 22% 30% 27% 31% 24% 24% 26% 33% 32% 28% 29%
D * * R

Don’t know 413 165 242 140 136 137 218 195 92 112 98 49 20 42 107 306 248 165 94 109 79 88 349 57

36% 30% 42% 45% 36% 31% 34% 39% 34% 37% 37% 31% 36% 44% 29% 40% 35% 38% 44% 38% 28% 32% 36% 37%
B EF * * O UV U

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Has a lot of personality

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 402 53 169 52 37 39 194 131 91 239 162 154 193 53 150 86 102 227 150 166 211 55 106 231 112 179 77 199 59 189 85 273 144 128 62 283 74 101 306 90 346 49 261 135 242 141 282 96 260 115 119 237

35% 31% 45% 55% 26% 36% 43% 34% 39% 37% 50% 27% 64% 15% 47% 26% 33% 40% 53% 28% 74% 18% 35% 39% 58% 31% 43% 38% 36% 40% 34% 38% 63% 25% 32% 39% 60% 24% 44% 22% 38% 27% 44% 27% 42% 30% 43% 26% 46% 27% 23% 54%
BE BEF* * * H LNP LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR JLNPQR N LNP JLNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
TVh TVZh TVWXZabcdef

hij
TVh TVZehi TVZh TVh TVZhi Vh TVZh STVWXZabcd

efhij
V V TVZh l n p r t v x y

Does not apply 324 67 89 13 65 32 121 132 69 194 59 224 42 198 64 167 117 142 54 232 37 198 111 150 41 222 64 174 66 139 99 182 37 213 76 196 16 184 181 137 257 54 151 165 174 135 186 112 162 131 181 100

28% 39% 24% 14% 45% 29% 27% 35% 30% 30% 18% 40% 14% 58% 20% 50% 38% 25% 19% 39% 13% 65% 37% 26% 21% 39% 36% 33% 41% 30% 39% 26% 16% 42% 39% 27% 13% 43% 26% 34% 28% 30% 25% 33% 30% 29% 28% 31% 29% 30% 36% 23%
CD * CDF* D* G KMO KMOR IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYfgj SUg U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYfgj SUXYdfgj SUXYfg SUXYdfgj SUg SUXYbdfgj SUXYdfgj SUg k m q z

Don’t know 413 52 117 30 42 38 139 117 72 211 106 187 66 93 107 80 85 194 80 199 36 53 82 203 41 170 39 152 36 139 70 256 47 165 57 240 34 143 205 177 308 77 182 202 156 195 188 156 138 184 206 99

36% 30% 31% 32% 29% 35% 31% 31% 31% 33% 32% 33% 22% 27% 33% 24% 28% 34% 28% 33% 13% 17% 28% 35% 21% 30% 22% 29% 23% 30% 27% 36% 21% 33% 29% 33% 27% 33% 30% 44% 34% 43% 31% 40% 27% 41% 29% 43% 25% 43% 41% 23%
* * * M MNP MP MNP MP MNP UVYg UVWYZacg UV SUVYZabcdg U UVYag U UVYg U UVYag UV SUVWYZabcd

egj
U UVYacg UVag UVYabcdg m q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Has the right plans for Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 238 138 98 75 74 89 155 84 55 67 54 35 14 15 96 142 157 81 32 60 63 76 198 39

21% 25% 17% 24% 20% 20% 24% 17% 20% 22% 20% 22% 25% 15% 26% 18% 22% 19% 15% 21% 23% 28% 20% 26%
C H * * P S

Does not apply 331 183 143 74 125 131 165 166 83 85 70 54 13 25 108 222 224 107 59 71 98 86 279 48

29% 33% 25% 24% 33% 29% 26% 33% 31% 29% 26% 35% 24% 26% 30% 29% 32% 24% 28% 25% 35% 31% 29% 31%
C D G * * R T

Don’t know 570 229 332 163 177 230 319 251 131 145 140 68 28 57 162 408 321 249 121 157 119 113 494 66

50% 42% 58% 52% 47% 51% 50% 50% 49% 49% 53% 43% 51% 59% 44% 53% 46% 57% 57% 54% 42% 41% 51% 43%
B * L* O Q UV UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Has the right plans for Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 238 22 109 38 13 19 115 62 58 134 117 72 153 19 113 45 57 134 103 79 144 20 59 134 86 81 53 114 35 108 63 149 95 70 48 156 66 38 177 54 197 37 160 73 136 84 167 55 156 65 77 123

21% 13% 29% 40% 9% 17% 25% 16% 25% 21% 36% 13% 51% 6% 35% 14% 19% 24% 36% 13% 51% 7% 20% 23% 44% 14% 29% 22% 22% 23% 25% 21% 42% 14% 25% 22% 54% 9% 26% 13% 22% 20% 27% 14% 24% 18% 25% 15% 28% 15% 15% 28%
BEF BEF* * * H LNP LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N LN JLNP TVWXZbcdef

hij
V STVWXZabcd

efghij
TVZh TVZh STVWXZabcd

efhij
V TVWZfhj TVZh TVZh TVZh TVWZh TVZh TVWXZabcdef

hij
V TVZh TVZh l n r t v x y

Does not apply 331 66 82 7 81 32 105 156 74 192 58 230 32 216 49 175 127 138 60 241 27 212 139 143 36 227 69 171 75 133 109 177 44 223 84 191 19 190 192 133 268 50 158 164 187 131 192 113 162 140 189 106

29% 39% 22% 8% 57% 29% 23% 41% 32% 30% 18% 41% 10% 63% 15% 53% 42% 25% 21% 40% 9% 70% 46% 24% 18% 40% 38% 33% 47% 29% 43% 25% 19% 44% 43% 27% 16% 44% 28% 33% 29% 27% 27% 33% 33% 28% 29% 31% 29% 33% 37% 24%
CD D * BCDF* D* G KMOR KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYZabdfgj U U SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYdfgj SUXYbdfgj SUXYfg SUXYbdfgj UYg U SUXYZbdfgj SUXYbdfgj SUYg k z

Don’t know 570 82 183 50 49 59 233 164 100 319 152 263 117 109 159 113 120 291 121 278 113 73 102 307 73 263 58 241 51 225 82 386 90 214 63 373 38 201 322 217 446 94 275 265 249 257 297 197 242 225 240 208

50% 48% 49% 53% 34% 54% 51% 43% 43% 49% 46% 47% 39% 32% 50% 34% 39% 52% 43% 46% 40% 24% 34% 53% 37% 46% 32% 46% 32% 48% 32% 54% 39% 42% 32% 52% 31% 47% 47% 54% 49% 52% 46% 53% 44% 54% 45% 54% 43% 52% 47% 48%
E E E* * E* H NP MNPQ MNP MNPQ MNPQ N ILMNPQ VWacei VWYacehi V V STUVWYZabc

deghi
V VWacei V VWYacei UVWYaceghi V STUVWYZabc

deghij
V VWacei V STUVWYZabc

eghi
k s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 371 204 162 96 101 174 239 132 92 97 83 49 20 30 141 229 231 139 61 92 110 91 317 51

33% 37% 28% 31% 27% 39% 37% 26% 34% 33% 31% 31% 37% 31% 39% 30% 33% 32% 29% 32% 39% 33% 33% 33%
C DE H * * P S

Does not apply 295 152 138 70 119 106 153 142 70 71 69 48 15 22 99 197 194 101 52 63 80 84 254 38

26% 28% 24% 22% 32% 23% 24% 28% 26% 24% 26% 31% 28% 22% 27% 25% 28% 23% 24% 22% 29% 31% 26% 25%
DF * * T

Don’t know 473 193 272 147 155 170 247 227 107 130 113 60 20 45 126 347 277 197 100 133 90 101 401 64

42% 35% 48% 47% 41% 38% 39% 45% 40% 44% 43% 38% 36% 47% 35% 45% 39% 45% 47% 46% 32% 37% 41% 42%
B F * * O UV UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - A capable leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 371 52 163 59 28 35 181 122 95 219 162 133 204 41 146 83 92 212 151 149 210 39 88 221 117 161 79 171 54 166 82 246 131 120 65 266 80 87 281 85 324 42 246 119 214 139 257 98 234 110 113 211

33% 31% 43% 62% 19% 32% 40% 32% 41% 34% 50% 24% 68% 12% 45% 25% 30% 38% 53% 25% 74% 13% 29% 38% 60% 28% 44% 33% 34% 36% 32% 35% 57% 24% 34% 37% 65% 20% 41% 21% 36% 23% 41% 24% 37% 29% 39% 27% 42% 26% 22% 48%
BE BCEF* * E* H LNPQ LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR JLNPQR N LN JLNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
V TVWZbfh STVWXZabcd

efhij
TVh TVWZbcefhi TVh TVh TVZh TVh TVZh TVWXZabcdef

hij
V TVh TVWZbfh l n p r t v x y

Does not apply 295 55 68 9 69 29 95 133 59 172 50 212 23 198 45 163 112 124 44 219 20 197 116 122 31 206 54 160 65 121 94 158 31 202 75 162 14 176 168 118 236 46 140 145 169 112 170 102 143 127 172 91

26% 32% 18% 10% 48% 27% 21% 35% 26% 27% 15% 37% 8% 58% 14% 49% 37% 22% 16% 37% 7% 65% 39% 21% 16% 36% 30% 31% 41% 26% 37% 22% 13% 40% 39% 22% 12% 41% 24% 29% 26% 25% 24% 29% 29% 24% 26% 28% 25% 29% 34% 21%
CD * BCDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYabdfgj SUg U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYdfgj SUXYabdfgj SUXYfgj SUXYdfgj SUYg U SUXYabdfgj SUXYabdfgj SUYg k z

Don’t know 473 63 144 27 47 45 178 126 78 253 114 220 75 104 130 87 101 228 88 230 54 69 96 241 46 204 47 194 42 179 78 308 67 185 54 292 29 166 243 200 352 93 208 238 189 222 229 165 183 193 221 135

42% 37% 38% 29% 32% 41% 39% 33% 34% 39% 35% 39% 25% 30% 40% 26% 33% 40% 31% 38% 19% 23% 32% 41% 24% 36% 26% 37% 26% 38% 31% 43% 29% 36% 28% 41% 24% 39% 35% 49% 39% 51% 35% 47% 33% 47% 35% 45% 33% 45% 44% 31%
* * * M MNP MP MNP KMNP MP KMNP UVY UVWYZacegi UVY SUVWYZabce

gi
UVYaci SUVYacgi SUVYacgi UV STUVWYZabc

deghij
U UVYaci U SUVWYZabce

gi
k m o q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 397 219 170 94 123 180 265 132 84 102 96 64 22 29 151 246 243 154 63 99 109 109 347 49

35% 40% 30% 30% 33% 40% 41% 26% 31% 34% 36% 41% 41% 30% 41% 32% 35% 35% 29% 34% 39% 40% 36% 32%
C D H * * P S

Does not apply 305 160 141 79 109 116 144 161 77 84 65 44 14 21 93 212 209 96 55 65 88 82 256 45

27% 29% 25% 25% 29% 26% 23% 32% 29% 28% 25% 28% 25% 22% 25% 27% 30% 22% 26% 22% 31% 30% 26% 30%
G * * R T

Don’t know 437 171 261 139 144 154 230 207 108 111 103 49 19 46 122 315 249 188 95 124 84 84 368 59

38% 31% 46% 45% 38% 34% 36% 41% 40% 37% 39% 31% 34% 48% 33% 41% 36% 43% 45% 43% 30% 31% 38% 39%
B F * L* O Q UV UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Understands the problems facing Britain

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 397 56 182 63 26 32 212 117 89 243 184 143 216 47 165 72 93 235 171 147 219 50 102 238 125 159 80 207 54 190 91 272 136 129 71 290 79 91 307 83 350 42 275 117 238 143 285 92 262 104 129 225

35% 32% 48% 66% 18% 29% 47% 31% 38% 38% 56% 25% 72% 14% 51% 22% 30% 42% 60% 25% 77% 16% 34% 41% 64% 28% 44% 39% 33% 41% 36% 38% 59% 25% 37% 40% 64% 21% 44% 21% 38% 23% 46% 23% 42% 30% 43% 25% 47% 24% 26% 52%
E BEF BCEF* * * H LNPQ LNPQ IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N NP JLNPQ TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
TVZh TVZfh TVWXZabcdef

hij
TV TVWZceh TVZh TV TVZh TVZh TVZh TVWXZabcdef

hij
V TVZh TVZfh l n p r t v x y

Does not apply 305 51 70 7 80 30 87 149 66 179 47 217 27 197 44 171 125 121 44 233 26 196 116 125 33 220 61 152 73 117 100 157 42 205 74 165 18 185 162 134 232 58 131 164 162 125 168 109 142 138 182 84

27% 30% 19% 8% 55% 28% 19% 39% 29% 28% 15% 39% 9% 57% 14% 51% 41% 22% 16% 39% 9% 64% 39% 21% 17% 38% 34% 29% 45% 25% 39% 22% 18% 40% 38% 23% 14% 43% 23% 33% 25% 32% 22% 33% 28% 26% 26% 30% 25% 32% 36% 19%
CD D * BCDF* D* G KMOR KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KMO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj SU U SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYdfgj SUXYabdfgj SUXYfg SUXYbdfgj SU U SUXYbdfgj SUXYbdfgj SU k m q w z

Don’t know 437 65 123 25 38 47 156 115 76 222 95 204 58 100 112 90 86 207 69 218 39 60 81 221 36 192 39 167 34 159 63 284 51 173 49 266 27 153 222 187 330 80 188 221 171 205 203 163 156 188 194 128

38% 38% 33% 26% 26% 43% 34% 30% 33% 34% 29% 36% 19% 29% 35% 27% 28% 37% 24% 36% 14% 20% 27% 38% 19% 34% 22% 32% 21% 34% 25% 40% 22% 34% 25% 37% 21% 36% 32% 46% 36% 45% 32% 44% 30% 43% 31% 45% 28% 44% 38% 29%
* * DE* M KMP M MNPQ M KM M M KMNPQ UY SUVWYZabce

gi
UVY SUVWYabcde

gi
SUVWYacegi U SUVYacg U SUVYacegi U SUVWYZabcd

eghij
U SUVWYacegi U SUVWYabcegi k m q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 198 112 84 69 51 77 122 76 46 48 45 34 14 12 77 121 131 67 24 52 56 57 165 32

17% 20% 15% 22% 14% 17% 19% 15% 17% 16% 17% 22% 25% 12% 21% 16% 19% 15% 12% 18% 20% 21% 17% 21%
C E * * P S S

Does not apply 311 172 135 78 119 114 163 148 77 76 67 55 13 23 106 205 211 101 54 66 89 87 262 44

27% 31% 24% 25% 32% 25% 25% 30% 29% 26% 25% 35% 23% 24% 29% 27% 30% 23% 26% 23% 32% 32% 27% 29%
C * * R T

Don’t know 630 265 354 165 206 258 354 276 145 174 152 68 29 62 183 447 360 269 133 169 136 131 544 77

55% 48% 62% 53% 55% 57% 55% 55% 54% 58% 58% 43% 52% 64% 50% 58% 51% 62% 63% 59% 49% 48% 56% 50%
B L L * L* O Q UV UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Good in a crisis

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 198 21 97 21 14 23 103 54 57 108 101 48 120 20 83 32 60 104 92 56 113 23 54 107 78 68 49 96 41 87 55 114 87 53 46 122 61 34 155 36 161 30 134 57 121 55 140 45 132 56 72 90

17% 12% 26% 22% 10% 21% 23% 14% 25% 17% 31% 9% 40% 6% 26% 10% 20% 18% 33% 9% 40% 7% 18% 18% 40% 12% 27% 18% 26% 19% 22% 16% 38% 10% 24% 17% 50% 8% 22% 9% 18% 16% 23% 11% 21% 12% 21% 12% 24% 13% 14% 21%
BE E* * E* H JLNP LNP JLNPQR N IJKLNOPQR JLNPR N LNP LNP TVWXZbdefhi

j
STVWXZabcd

efhij
TVZh TVZfh STVWXZabcd

efhij
TV TVWXZbdfhj TVZh TVWZfhj TVZh TVZh TVZh TVWXZabcdef

hij
TVWZfh TVZh l n r t v x y

Does not apply 311 59 82 14 69 28 110 133 67 187 60 216 41 192 55 162 120 127 60 223 28 194 122 128 37 212 63 166 70 131 106 167 37 215 85 169 18 179 178 128 248 52 148 156 172 129 178 106 145 137 177 104

27% 34% 22% 15% 48% 25% 24% 35% 29% 29% 18% 38% 14% 56% 17% 48% 39% 23% 21% 37% 10% 63% 41% 22% 19% 37% 35% 32% 44% 28% 42% 23% 16% 42% 44% 23% 15% 42% 26% 32% 27% 29% 25% 31% 30% 27% 27% 29% 26% 32% 35% 24%
CD * BCDF* * G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR IJKLMOQR IJKMOR MO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj U U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYfgj SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYbdfgj Ug U STUXYZbdfgj SUXYabdfgj Ug k z

Don’t know 630 91 196 60 61 58 242 195 108 349 166 301 141 132 183 139 124 332 131 319 143 89 124 349 79 291 69 263 50 249 93 431 104 239 63 429 44 216 359 239 503 99 311 290 278 288 337 213 283 237 257 242

55% 53% 52% 64% 42% 53% 53% 51% 47% 54% 51% 53% 47% 38% 57% 42% 41% 59% 46% 53% 50% 29% 41% 60% 41% 51% 38% 50% 31% 53% 37% 61% 46% 47% 32% 60% 36% 50% 52% 59% 55% 55% 52% 58% 49% 61% 51% 58% 50% 55% 51% 56%
E* * * MNPQ NPQ NPQ IKMNPQ IJKLMNPQ Vcei VWYacehi VWYacei Vci STUVWYZabc

deghi
Vc VWYacei V VWYacei SVWYaceghi V STUVWYZabc

deghi
Vcei Vacei STUVWYZabc

deghi
k m s

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 278 159 116 80 83 115 183 95 66 70 69 45 12 18 115 164 186 92 35 64 82 83 230 48

24% 29% 20% 26% 22% 25% 29% 19% 25% 23% 26% 28% 21% 18% 31% 21% 27% 21% 16% 22% 29% 30% 24% 31%
C H * * P S S

Does not apply 299 164 129 81 106 111 151 147 77 75 61 50 13 22 94 204 196 102 58 68 84 79 255 39

26% 30% 22% 26% 28% 25% 24% 29% 29% 25% 23% 32% 24% 23% 26% 26% 28% 23% 27% 23% 30% 29% 26% 25%
C * *

Don’t know 562 227 328 151 187 224 304 258 125 153 135 63 30 57 158 405 319 243 120 156 114 113 486 67

49% 41% 57% 48% 50% 50% 48% 52% 47% 51% 51% 40% 54% 59% 43% 52% 45% 56% 56% 54% 41% 41% 50% 44%
B * L* O Q UV UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Pays attention to detail

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 278 33 127 45 19 18 148 74 59 168 136 87 163 29 124 52 69 155 124 93 155 33 64 162 95 106 51 147 46 129 62 184 108 80 53 194 69 52 217 53 242 32 189 84 168 91 195 68 182 82 92 150

24% 19% 34% 48% 13% 17% 33% 19% 26% 26% 42% 15% 54% 9% 39% 16% 23% 28% 44% 16% 55% 11% 21% 28% 49% 19% 29% 28% 29% 28% 24% 26% 47% 16% 27% 27% 55% 12% 31% 13% 27% 18% 32% 17% 29% 19% 30% 19% 32% 19% 18% 34%
BEF BCEF* * * H LNP LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N LNP LNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXZabcd

efghij
TVh TVZh TVWXZabcdef

hij
TV TVWZh TVWZh TVWZh TVZh TVZh TVZh TVWXZabcdef

hij
V TVZh TVZh l n p r t v x y

Does not apply 299 47 80 13 61 34 92 134 65 176 63 194 40 173 46 156 104 130 57 208 33 176 116 126 41 199 58 152 66 121 97 160 41 192 73 165 22 164 171 119 236 50 136 152 162 123 167 112 144 129 171 89

26% 27% 21% 14% 43% 31% 20% 35% 28% 27% 19% 34% 13% 50% 14% 47% 34% 23% 20% 35% 12% 58% 39% 22% 21% 35% 32% 29% 41% 26% 38% 22% 18% 38% 37% 23% 18% 38% 25% 29% 26% 28% 23% 30% 28% 26% 25% 31% 26% 30% 34% 20%
D * BCD* D* G KMO KMOR MO JKMOR IJKLMOQR IJKLMOQR JKMOR MO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj U U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYfgj SUXYbdfgj SUXfg SUXYbdfgj U U SUXYbdfgj SUXYbdfgj U k q z

Don’t know 562 91 167 36 63 57 214 172 107 300 128 284 99 141 150 126 131 279 103 297 96 97 120 296 58 266 71 226 48 216 95 368 80 234 70 361 33 213 304 232 434 99 269 266 242 257 294 185 235 219 243 198

49% 53% 45% 38% 44% 52% 47% 45% 46% 47% 39% 50% 33% 41% 47% 38% 43% 49% 36% 50% 34% 32% 40% 51% 30% 47% 39% 43% 30% 46% 37% 52% 35% 46% 36% 50% 27% 50% 44% 58% 48% 55% 45% 53% 42% 54% 45% 51% 42% 51% 48% 45%
D * * * MP KMP M KMNPQ KMP M KMNP Y SUVWYZabce

gi
VYc SUVWYabcde

gi
SUVWYcegi Y SUVYcg SUVYcegi SUVWYZabcd

eghi
SUVYcegi SUVWYabcde

gi
k m q s w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 281 168 107 86 73 122 186 96 62 63 72 45 15 25 112 169 179 102 34 69 85 86 243 37

25% 31% 19% 27% 19% 27% 29% 19% 23% 21% 27% 28% 28% 26% 31% 22% 26% 23% 16% 24% 30% 31% 25% 24%
C E E H * * P S S

Does not apply 363 195 164 82 144 137 195 167 88 96 80 58 13 27 111 252 231 132 66 88 93 94 314 45

32% 35% 29% 26% 38% 30% 31% 33% 33% 32% 30% 37% 24% 28% 30% 33% 33% 30% 31% 31% 33% 34% 32% 29%
C DF * *

Don’t know 495 186 302 146 159 191 258 237 119 139 112 54 27 45 144 352 292 204 112 130 102 95 414 71

43% 34% 53% 46% 42% 42% 40% 47% 44% 47% 42% 34% 48% 47% 39% 46% 42% 47% 53% 45% 36% 34% 43% 46%
B G L * * O UV V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - A strong leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 281 31 132 43 25 21 151 84 70 158 134 88 161 26 112 56 68 165 126 90 157 29 73 169 102 99 65 135 39 138 67 184 103 87 57 190 71 53 224 51 240 36 191 86 162 101 196 68 190 76 92 151

25% 18% 35% 45% 17% 19% 33% 22% 30% 24% 41% 16% 53% 7% 35% 17% 22% 29% 44% 15% 55% 10% 24% 29% 53% 17% 36% 26% 24% 30% 26% 26% 45% 17% 29% 26% 58% 12% 32% 13% 26% 20% 32% 17% 28% 21% 30% 19% 34% 18% 18% 35%
BEF BEF* * * H LNPQ LNP IJLNOPQR N IJKLNOPQR JLNPQR N LN JLNP TVWXZbcdef

hij
V STVWXZabcd

efghij
TVZh TVZfhj STVWXZabcd

efhij
TV TVWZbcefhj TVZh TVZh TVZbfh TVZh TVZh TVWXZbcdef

hij
V TVZh TVZh l n r t v x y

Does not apply 363 71 93 15 78 35 117 163 72 213 69 251 44 222 72 186 139 149 62 263 46 216 135 151 40 257 70 196 81 144 112 204 47 237 82 216 19 206 214 140 293 56 180 174 206 139 214 119 183 147 192 119

32% 42% 25% 16% 54% 32% 26% 43% 31% 33% 21% 44% 15% 65% 22% 56% 46% 26% 22% 44% 16% 71% 45% 26% 21% 45% 39% 37% 50% 31% 44% 29% 21% 47% 42% 30% 15% 48% 31% 35% 32% 31% 30% 35% 36% 29% 33% 33% 33% 34% 38% 27%
CD * CDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KM U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYdfgj SUXYabdfgij SUXYg SUXYdfgj SUXYg SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYg k t z

Don’t know 495 68 149 37 41 54 186 134 89 273 124 226 97 96 137 91 98 249 96 245 80 60 91 265 52 215 45 194 41 185 75 324 78 183 56 314 34 170 253 212 379 89 222 243 203 232 246 178 188 208 223 166

43% 40% 40% 39% 28% 49% 41% 35% 38% 42% 38% 40% 32% 28% 43% 27% 32% 44% 34% 41% 28% 20% 30% 45% 27% 38% 25% 37% 25% 40% 30% 46% 34% 36% 29% 44% 27% 40% 37% 53% 42% 49% 37% 48% 36% 49% 37% 49% 34% 48% 44% 38%
E * * E* NP MNPQ MNP MNPQ MNPQ KMNPQ VYa UVWYZacehi V V SUVWYZabcd

eghi
UVWYacei UVYaci UVWYacei V STUVWYZabc

deghi
VYa UVYacei V SUVWYZabcd

eghi
k m q s u w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 272 144 125 70 70 132 180 92 54 66 73 40 15 25 116 156 164 108 42 65 78 73 231 40

24% 26% 22% 22% 19% 29% 28% 18% 20% 22% 28% 25% 28% 26% 32% 20% 23% 25% 20% 23% 28% 26% 24% 26%
E H * * P

Does not apply 345 190 151 83 133 130 179 166 91 91 73 57 14 20 112 233 236 109 60 74 105 92 295 46

30% 35% 26% 26% 35% 29% 28% 33% 34% 31% 28% 36% 25% 21% 31% 30% 34% 25% 28% 26% 38% 33% 30% 30%
C D N N * * R T

Don’t know 522 215 297 160 173 188 279 242 124 141 118 61 26 51 138 383 302 220 110 148 97 111 445 67

46% 39% 52% 51% 46% 42% 44% 48% 46% 47% 45% 39% 48% 53% 38% 50% 43% 50% 52% 51% 35% 40% 46% 44%
B F * L* O Q UV UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Shares my values

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 272 34 118 51 15 28 154 70 63 156 120 94 187 17 129 44 55 168 114 103 169 20 59 172 91 107 51 144 41 139 59 187 105 84 45 195 59 59 215 49 237 32 195 71 170 94 197 59 186 72 77 160

24% 20% 31% 54% 10% 25% 34% 18% 27% 24% 37% 17% 62% 5% 40% 13% 18% 30% 40% 17% 59% 7% 20% 29% 47% 19% 28% 28% 25% 30% 23% 26% 46% 17% 23% 27% 47% 14% 31% 12% 26% 18% 33% 14% 30% 20% 30% 16% 33% 17% 15% 37%
E BE BCEF* * E* H LNPQ LNPQ IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N N JLNPQ TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
V TVWZfh STVWXZabcd

efhij
V TVWZh TVWZh TVh TVWZfh TVh TVWZh TVWXZabcdef

hij
V Vh TVWZh l n p r t v x y

Does not apply 345 79 87 9 73 27 100 167 87 191 72 230 29 218 62 187 136 135 61 244 35 213 134 140 40 232 73 170 76 134 119 176 45 229 91 196 26 195 195 145 272 59 157 181 186 144 206 116 165 152 198 109

30% 46% 23% 10% 51% 25% 22% 44% 37% 30% 22% 41% 10% 64% 19% 56% 45% 24% 22% 41% 12% 70% 45% 24% 21% 41% 41% 32% 47% 29% 47% 25% 20% 45% 47% 27% 21% 45% 28% 36% 30% 33% 26% 36% 32% 31% 31% 32% 29% 35% 39% 25%
CDF D * CDF* D* G KMOR KMOR M JKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR JKMOR MO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj U U SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYfgj SUXYbdfgj SUXYfg SUXYbdfgj U U STUXYZbdfgj SUXYbdfgj SUXYfg k m q z

Don’t know 522 58 170 35 56 54 200 144 82 296 135 241 86 108 130 103 112 261 108 250 80 73 107 272 62 232 56 211 44 194 76 349 79 195 59 328 39 175 281 209 402 90 241 250 216 234 252 190 210 206 231 167

46% 34% 45% 37% 39% 49% 44% 38% 35% 46% 41% 43% 28% 31% 41% 31% 37% 46% 38% 42% 28% 24% 36% 47% 32% 41% 31% 40% 27% 42% 30% 49% 35% 38% 30% 46% 32% 41% 41% 52% 44% 50% 41% 50% 38% 49% 38% 52% 37% 48% 46% 38%
B * * B* IMNPQ MNP IMNP MNP M IMNOPQ UVYcei UVWYacei Vce SUVWYZabcd

eghi
UVacei UVYcei UVYacei STUVWYZabc

deghij
V UVcei SUVWYZabcd

eghi
m q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 191 117 71 66 56 69 124 67 45 45 46 34 8 13 79 112 118 73 31 38 56 57 153 36

17% 21% 12% 21% 15% 15% 19% 13% 17% 15% 17% 22% 14% 14% 22% 14% 17% 17% 15% 13% 20% 21% 16% 23%
C H * * P T W

Does not apply 322 177 141 81 122 119 164 159 74 84 70 59 14 22 102 220 220 102 55 72 90 90 275 43

28% 32% 25% 26% 32% 26% 26% 32% 27% 28% 27% 38% 25% 23% 28% 28% 31% 23% 26% 25% 32% 33% 28% 28%
C KN * * R

Don’t know 626 255 361 165 198 262 351 274 150 169 148 64 33 61 185 441 363 262 126 177 133 128 543 74

55% 46% 63% 53% 53% 58% 55% 55% 56% 57% 56% 41% 60% 63% 50% 57% 52% 60% 60% 62% 48% 47% 56% 48%
B L L L L* L* O Q UV UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - Gets the big decisions right

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 191 16 97 27 12 17 92 55 51 102 103 46 117 12 89 32 49 104 95 47 116 12 52 104 78 56 41 98 39 85 52 114 82 46 47 120 52 28 159 26 159 24 135 50 114 60 142 37 128 48 60 103

17% 10% 26% 29% 9% 16% 20% 14% 22% 16% 31% 8% 39% 3% 28% 10% 16% 18% 33% 8% 41% 4% 18% 18% 40% 10% 23% 19% 24% 18% 20% 16% 36% 9% 24% 17% 42% 6% 23% 6% 17% 13% 23% 10% 20% 13% 22% 10% 23% 11% 12% 24%
BEF BEF* * * LNPQ LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR JLNPQR N LNP JLNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXZabcd

efhij
TVZh TVZh STVWXZabcd

efhij
TV TVZfh TVZh TVWZfhj TVZh TVZh TVZh TVWXZabcdef

hij
V TVWZfhj TVZh l n r t v x y

Does not apply 322 61 82 10 74 31 103 144 67 193 70 221 38 201 57 174 123 135 63 233 30 205 125 142 44 220 69 163 69 137 108 172 45 224 82 179 21 183 183 133 263 49 154 160 183 129 182 118 158 136 181 108

28% 36% 22% 11% 51% 28% 23% 38% 29% 30% 21% 39% 13% 58% 18% 52% 40% 24% 22% 39% 10% 67% 42% 24% 23% 38% 39% 31% 43% 29% 43% 24% 20% 44% 42% 25% 17% 43% 26% 33% 29% 27% 26% 32% 32% 27% 28% 32% 28% 32% 36% 25%
CD D * BCDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR MO U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj U U SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYfgj SUXYbdfgj SUXfgj SUXYbdfgj U U STUXYZbdfgj SUXYbdfgj U k z

Don’t know 626 94 196 58 57 62 259 182 113 349 154 298 147 132 174 128 132 325 126 317 138 88 122 338 72 295 70 264 53 244 94 426 101 236 66 421 50 218 349 245 489 107 304 291 274 283 332 210 275 245 265 225

55% 55% 52% 61% 40% 56% 57% 48% 49% 54% 47% 53% 49% 38% 54% 38% 44% 58% 44% 53% 49% 29% 41% 58% 37% 52% 39% 50% 33% 52% 37% 60% 44% 47% 34% 58% 40% 51% 51% 61% 54% 59% 51% 58% 48% 60% 51% 58% 49% 57% 52% 52%
E E E* * E* H NP KNPQ NP NPQ NP KNPQ IJKMNPQ VYci SVWYaceghi VYacei Vci SUVWYZabcd

eghi
VWYacehi V VWYacei SVWYaceghi V STUVWYZabc

deghi
Vci VYcei STUVWYZabc

deghi
m s w

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Does apply 355 207 141 89 108 158 224 131 81 93 79 56 19 27 132 223 210 145 56 88 100 92 298 55

31% 38% 25% 28% 29% 35% 35% 26% 30% 31% 30% 35% 34% 28% 36% 29% 30% 33% 26% 31% 36% 34% 31% 36%
C H * * P

Does not apply 338 174 159 77 124 138 184 155 78 85 85 49 15 25 115 223 230 108 56 82 89 93 296 39

30% 32% 28% 25% 33% 31% 29% 31% 29% 29% 32% 31% 27% 26% 32% 29% 33% 25% 26% 28% 32% 34% 30% 25%
D * * R

Don’t know 446 168 272 147 145 155 231 215 110 119 100 52 21 44 119 327 262 184 101 118 91 90 378 60

39% 31% 48% 47% 38% 34% 36% 43% 41% 40% 38% 33% 38% 45% 32% 42% 37% 42% 48% 41% 33% 33% 39% 39%
B EF G * * O UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4D. Do you think each of the following statements does or does not apply to The Leader of the Liberal Democrats, Ed Davey? - An experienced leader

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Does apply 355 41 160 51 32 39 183 111 88 207 152 126 183 54 141 80 91 203 141 135 189 49 93 209 111 149 73 171 55 163 87 232 121 116 63 249 76 81 276 70 310 38 239 110 212 121 244 89 233 102 110 201

31% 24% 43% 54% 22% 36% 40% 29% 38% 32% 46% 22% 61% 16% 44% 24% 30% 36% 50% 23% 67% 16% 31% 36% 57% 26% 40% 33% 34% 35% 34% 33% 53% 23% 32% 35% 61% 19% 40% 17% 34% 21% 40% 22% 37% 26% 37% 24% 42% 24% 22% 46%
BE BEF* * E* H LNPQ LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR JLNPQR N LN JLNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXYZabc

defghij
TVh TVZfh STVWXZabcd

efhij
TV TVWZh TVZh TVZh TVZh TVZh TVZh TVWXZabcdef

hij
V TVh TVZfh l n p r t v x y

Does not apply 338 64 91 21 69 26 116 151 66 208 68 225 49 199 69 165 123 146 66 235 45 196 126 146 44 227 65 181 70 141 102 192 49 221 79 195 24 188 199 135 270 53 167 162 178 146 196 119 172 131 178 118

30% 38% 24% 23% 48% 24% 26% 40% 28% 32% 21% 40% 16% 58% 22% 49% 40% 26% 23% 39% 16% 64% 42% 25% 23% 40% 36% 34% 43% 30% 40% 27% 21% 44% 40% 27% 19% 44% 29% 33% 30% 30% 28% 32% 31% 31% 30% 33% 31% 30% 35% 27%
CDF * CDF* * G KM KMOR IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IJKMOR KM U SUXYbdfgj STUWXYZabc

defghij
SUXYbdfgj U U SUXYbdfgj SUXYfgj SUXYdfgj SUXYdfgj SUXYg SUXYdfgj U STUXYbdfgj SUXYdfgj U k z

Don’t know 446 65 124 22 43 44 155 119 78 229 107 213 69 91 110 89 91 215 77 228 50 60 80 229 39 196 41 174 36 163 65 288 59 170 53 275 24 160 216 198 331 89 187 230 182 205 216 157 155 197 218 117

39% 38% 33% 24% 30% 41% 34% 31% 33% 36% 33% 38% 23% 27% 34% 27% 30% 38% 27% 38% 17% 20% 27% 39% 20% 34% 23% 33% 23% 35% 26% 40% 26% 34% 27% 38% 20% 37% 31% 49% 36% 49% 32% 46% 32% 43% 33% 43% 28% 46% 43% 27%
D * * D* M MNP M MNPQ MN KMNPQ UVY SUVWYZabce

ghi
UV SUVWYZabcd

eghi
UVWYaceg SUVYaceg SUVWYaceg U SUVWYZabcd

eghij
U UVWYace UV SUVWYabceg

hi
k m o q s u w z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if 
at all, have you been following stories about…?

… the 
Russian 
invasion 

of 
Ukraine?

… the 
rising cost 
of living?

… the 
current 

conflict in 
Israel and 

Gaza?

… 
grooming 
gangs in 
the UK

… Keir 
Starmer 

announcin
g new 

plans to 
cut 

waiting 
times in 
the NHS

….Donald 
Trump’s 

claims he 
wants to 
acquire 

Greenland 
and the 
Panama 
Canal for 

the United 
States

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Very closely (4) 251 434 179 192 186 212
22% 38% 16% 17% 16% 19%
CDEF ACDEF C

Fairly closely (3) 440 478 414 379 470 348
39% 42% 36% 33% 41% 31%

DF CDF F CDF

Not very closely (2) 297 148 345 347 273 296
26% 13% 30% 30% 24% 26%

B ABEF ABEF B B

Not closely at all (1) 106 32 157 125 92 134
9% 3% 14% 11% 8% 12%
B ABDE BE B ABE

I haven’t heard of this news story 22 27 19 68 88 124
2% 2% 2% 6% 8% 11%

ABC ABC ABCDE

Don’t know 23 21 24 27 30 25
2% 2% 2% 2% 3% 2%

NET: Very/ Fairly closely 691 911 594 572 656 560
61% 80% 52% 50% 58% 49%
CDF ACDEF CDF

NET: Not very/ Not at all closely 403 180 502 472 365 430
35% 16% 44% 41% 32% 38%

B ABEF ABE B BE

Mean 2.76 3.20 2.56 2.61 2.73 2.65
CDF ACDEF CDF C

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - … the Russian invasion of Ukraine?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very closely (4) 251 158 91 56 80 115 142 109 57 57 65 35 12 25 95 157 156 95 38 56 76 71 218 32
22% 29% 16% 18% 21% 26% 22% 22% 21% 19% 25% 22% 22% 25% 26% 20% 22% 22% 18% 20% 27% 26% 22% 21%

C D * * P S

Fairly closely (3) 440 227 208 117 136 187 291 149 108 109 101 60 26 37 156 284 273 167 70 125 97 115 380 53
39% 41% 36% 38% 36% 42% 46% 30% 40% 36% 38% 38% 47% 38% 43% 37% 39% 38% 33% 43% 35% 42% 39% 35%

H * * S

Not very closely (2) 297 105 184 89 105 104 138 159 70 86 69 39 10 23 85 212 192 105 62 69 72 66 253 41
26% 19% 32% 28% 28% 23% 22% 32% 26% 29% 26% 25% 18% 24% 23% 27% 27% 24% 29% 24% 26% 24% 26% 27%

B G * *

Not closely at all (1) 106 46 58 34 42 29 50 56 19 35 22 12 5 12 24 82 57 49 27 28 25 17 86 18
9% 8% 10% 11% 11% 6% 8% 11% 7% 12% 8% 8% 10% 12% 6% 11% 8% 11% 13% 10% 9% 6% 9% 12%

F * * O V

I haven’t heard of this news story 22 7 15 9 3 10 5 16 8 5 2 7 1 - 4 18 13 9 9 4 6 3 18 4
2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1% - 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 3%

G K * * V

Don’t know 23 7 15 8 10 5 12 11 6 6 5 4 1 1 2 20 12 11 6 5 5 3 17 5
2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3%

* * O

NET: Very/ Fairly closely 691 385 300 173 216 302 433 258 165 166 167 95 38 61 251 440 429 263 108 181 173 186 598 86
61% 70% 52% 55% 57% 67% 68% 52% 61% 56% 63% 60% 69% 63% 68% 57% 61% 60% 51% 63% 62% 67% 62% 56%

C DE H * * P S S S

NET: Not very/ Not at all closely 403 151 243 123 147 133 188 215 90 121 91 52 15 35 109 294 249 155 89 97 96 84 339 59
35% 27% 42% 39% 39% 30% 30% 43% 33% 41% 34% 33% 28% 36% 30% 38% 35% 35% 42% 34% 34% 30% 35% 38%

B F F G * * O V

Mean 2.76 2.93 2.61 2.66 2.70 2.89 2.85 2.66 2.80 2.65 2.82 2.80 2.84 2.77 2.89 2.70 2.78 2.74 2.61 2.75 2.83 2.89 2.78 2.69
C DE H * * P S S

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - … the Russian invasion of Ukraine?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very closely (4) 251 45 90 29 32 24 113 93 64 150 87 127 89 74 85 65 88 121 78 134 97 61 87 126 63 129 67 127 54 104 77 159 76 114 60 163 46 99 251 - 231 13 211 39 175 61 202 39 198 38 105 119

22% 26% 24% 31% 23% 22% 25% 24% 27% 23% 26% 22% 30% 21% 27% 20% 29% 21% 28% 22% 34% 20% 29% 22% 33% 23% 37% 24% 34% 22% 30% 22% 33% 22% 31% 23% 37% 23% 36% - 25% 7% 35% 8% 31% 13% 31% 11% 35% 9% 21% 27%
* * * P PR JLNPR R LNPR VXf STVXZbdfhj TVXZfhj TVXZbdfhj STVWXZbdfhj TVXZbdfhj TVXZdfhj TVXZbdfhj TVXZdfhj l n p r t v x y

Fairly closely (3) 440 72 154 38 47 47 200 139 90 257 142 209 141 120 144 125 106 246 127 222 133 117 116 250 79 219 67 223 62 206 97 295 92 198 70 305 45 153 440 - 397 41 311 129 263 159 295 122 265 140 198 195

39% 42% 41% 41% 33% 43% 44% 37% 39% 40% 43% 37% 47% 35% 45% 37% 35% 44% 45% 37% 47% 38% 39% 43% 41% 38% 37% 42% 39% 44% 38% 41% 40% 39% 36% 42% 37% 36% 64% - 44% 23% 52% 26% 46% 34% 45% 34% 47% 33% 39% 45%
* * * NQ JLNPQ LNQ JLNQ i TZaehi T T TZ T n p r t v x

Not very closely (2) 297 46 91 18 52 27 102 107 56 169 72 166 52 100 70 99 78 144 56 174 38 84 75 145 39 161 32 122 38 112 56 180 38 139 49 181 18 122 - 297 220 75 58 236 105 178 128 135 82 174 145 93

26% 27% 24% 19% 36% 25% 22% 28% 24% 26% 22% 29% 17% 29% 22% 30% 26% 26% 20% 29% 13% 28% 25% 25% 20% 28% 18% 23% 23% 24% 22% 25% 16% 27% 25% 25% 14% 28% - 74% 24% 41% 10% 47% 18% 38% 20% 37% 15% 41% 29% 21%
* CD* * M M M KMO MO KM M M U SUXYabdefgj SUag Uag Ug U SUYabeg Ug U Ug U SUag SUYag Uag SUag k m o q s u w z

Not closely at all (1) 106 8 32 7 12 11 33 35 20 57 20 50 16 39 19 34 24 46 20 54 14 36 18 57 10 52 11 42 2 38 20 66 19 45 14 62 8 44 - 106 54 45 10 92 22 69 26 65 7 75 43 27

9% 5% 9% 7% 9% 10% 7% 9% 9% 9% 6% 9% 5% 11% 6% 10% 8% 8% 7% 9% 5% 12% 6% 10% 5% 9% 6% 8% 1% 8% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 6% 10% - 26% 6% 25% 2% 18% 4% 15% 4% 18% 1% 17% 9% 6%
* * * M KMO M c Uc c UWYabc c UYc c Uc c c c c UYc c c c Uc m o q s u w

I haven’t heard of this news story 22 - 4 3 - - 6 6 3 6 6 7 2 6 3 6 3 4 2 7 2 3 3 2 4 6 1 6 3 3 2 7 2 5 - 6 2 6 - - 7 3 4 3 6 3 5 2 5 2 10 1

2% - 1% 3% - - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% *
* * * X SXi X Xi i X X z

Don’t know 23 - 3 - - - 1 1 - 5 1 7 2 5 - 4 4 3 - 6 - 4 1 4 - 6 2 5 1 3 3 6 2 7 1 3 5 5 - - 1 2 1 2 1 2 - 2 2 1 4 1

2% - 1% - - - * * - 1% * 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - 1% * 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 4% 1% - - * 1% * * * * - 1% * * 1% *
* * * O O SU SU j SU j l o

NET: Very/ Fairly closely 691 117 244 68 79 71 312 232 153 407 228 336 230 193 229 190 194 367 206 356 230 178 203 377 142 347 133 350 116 310 173 454 168 311 130 468 91 252 691 - 628 54 521 168 438 220 497 161 463 177 303 314

61% 68% 65% 71% 55% 65% 69% 61% 66% 63% 70% 59% 76% 56% 71% 57% 64% 65% 73% 60% 81% 58% 68% 64% 73% 61% 74% 67% 72% 66% 68% 64% 74% 61% 67% 65% 73% 59% 100% - 69% 30% 88% 33% 77% 47% 76% 44% 83% 41% 60% 72%
E E* * * H NP NP JLNP IJKLNPQR JLNPQR N LNP TVXZbdfhj STVWXYZbcd

efghij
TVZh T TVXZdfhj TVXZfhj TVZh TVZh TVZ TVZh T TVXZdfhj V TV l n p r t v x y

NET: Not very/ Not at all closely 403 54 123 25 65 38 135 142 76 226 93 215 68 139 89 133 103 190 76 229 52 120 92 201 48 212 43 164 40 151 75 245 57 184 63 243 26 166 - 403 275 120 67 328 127 247 154 200 90 249 188 120

35% 32% 33% 26% 45% 35% 30% 37% 33% 35% 28% 38% 23% 41% 28% 40% 34% 34% 27% 38% 18% 39% 31% 34% 25% 37% 24% 31% 25% 32% 30% 34% 25% 36% 32% 34% 21% 39% - 100% 30% 67% 11% 65% 22% 52% 23% 55% 16% 58% 37% 28%
* BCD* * M KMO M KMO KMOR M KMOR M KMO U SUWYabcdegj SUWYabcdeg U SUYacg U SUWYabceg U UYg U SUYacg U SUYabceg Uac SUYacg k m o q s u w z

Mean 2.76 2.90 2.82 2.97 2.69 2.77 2.88 2.78 2.86 2.79 2.92 2.75 3.02 2.68 2.93 2.68 2.87 2.79 2.94 2.74 3.11 2.68 2.92 2.77 3.03 2.76 3.07 2.85 3.08 2.82 2.93 2.78 3.00 2.77 2.91 2.80 3.10 2.73 3.36 1.74 2.89 2.13 3.23 2.23 3.05 2.45 3.03 2.37 3.18 2.33 2.74 2.93
E* * * NP JLNPR IJLNPQR JLNPR LNP TVXZdfhj STVWXZbdef

hij
TVXZfh TVXZbdfhj TVWXZbdfhij TVX TVWXZbdefhi

j
V TVXZh TVXZbdfhj TVZh V l n p r t v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very closely (4) 434 229 201 104 130 199 256 177 109 111 100 55 17 42 153 280 266 168 69 119 127 98 367 64
38% 42% 35% 33% 35% 44% 40% 35% 41% 37% 38% 35% 31% 44% 42% 36% 38% 38% 32% 41% 45% 36% 38% 41%

C DE * * SV

Fairly closely (3) 478 218 251 135 157 186 263 214 109 125 104 72 29 40 154 323 299 179 85 124 99 133 407 65
42% 40% 44% 43% 42% 41% 41% 43% 40% 42% 39% 46% 52% 41% 42% 42% 43% 41% 40% 43% 35% 48% 42% 42%

* * U

Not very closely (2) 148 65 80 46 56 46 85 63 36 36 47 15 5 10 41 107 91 57 32 29 32 33 136 8
13% 12% 14% 15% 15% 10% 13% 13% 13% 12% 18% 10% 9% 10% 11% 14% 13% 13% 15% 10% 12% 12% 14% 5%

* * X

Not closely at all (1) 32 19 13 9 18 6 13 19 5 12 6 4 3 2 10 22 22 10 11 6 8 6 27 5
3% 4% 2% 3% 5% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 6% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 3%

F * *

I haven’t heard of this news story 27 11 16 12 6 8 7 20 7 8 3 7 - 3 4 22 15 12 10 6 8 3 19 7
2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 5% - 3% 1% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 1% 2% 5%

G K * * V

Don’t know 21 7 12 6 9 5 14 7 4 7 4 4 1 1 3 18 10 11 6 4 7 2 14 5
2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3%

* *

NET: Very/ Fairly closely 911 447 452 239 287 385 520 392 218 235 204 127 46 82 308 604 564 347 153 243 226 232 774 129
80% 81% 79% 76% 76% 86% 81% 78% 81% 79% 77% 81% 83% 85% 84% 78% 80% 79% 72% 85% 80% 84% 80% 84%

DE * * P S S

NET: Not very/ Not at all closely 180 84 93 55 74 51 99 82 41 47 53 19 8 12 51 129 113 67 43 35 40 39 163 13
16% 15% 16% 18% 20% 11% 15% 16% 15% 16% 20% 12% 15% 12% 14% 17% 16% 15% 20% 12% 14% 14% 17% 9%

F F * * T X

Mean 3.20 3.24 3.17 3.14 3.11 3.33 3.23 3.16 3.24 3.18 3.16 3.22 3.10 3.30 3.25 3.18 3.19 3.22 3.07 3.28 3.29 3.20 3.19 3.32
DE * * S S

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very closely (4) 434 78 141 33 68 42 179 163 103 250 121 256 118 149 128 139 154 200 105 275 116 137 152 211 76 254 96 207 91 187 127 262 86 225 94 265 52 212 344 88 434 - 305 127 302 118 333 79 282 112 223 168

38% 45% 38% 34% 48% 39% 39% 43% 44% 39% 37% 45% 39% 43% 40% 42% 50% 36% 37% 46% 41% 45% 51% 36% 39% 44% 53% 39% 57% 40% 50% 37% 38% 44% 48% 37% 42% 49% 50% 22% 48% - 51% 25% 53% 25% 51% 22% 50% 26% 44% 38%
* * * R JKR R JKMOPR SXbdfgj Xfj SUXYZbdfghj Xbfj SUXYZbdfghj STUVXYZbdfg

hij
X SUXYbdfgj Xfj SXYbfgj n p r t v x

Fairly closely (3) 478 76 174 41 56 48 199 153 100 285 162 214 139 130 144 131 112 258 139 222 129 112 112 259 90 226 59 231 51 195 97 312 100 207 78 324 47 155 285 186 478 - 241 230 228 217 278 166 221 206 206 201

42% 44% 46% 44% 39% 44% 44% 40% 43% 44% 50% 38% 46% 38% 45% 39% 37% 46% 49% 37% 45% 37% 37% 44% 47% 40% 33% 44% 32% 42% 38% 44% 44% 41% 40% 45% 38% 36% 41% 46% 52% - 41% 46% 40% 46% 42% 45% 39% 48% 41% 46%
* * * LNQ LNPQ LQ LQ LNPQ TVWZacdehi Tac TVZac TVWac TVac a TVac ac c c TVWZac p w

Not very closely (2) 148 13 39 18 16 13 55 43 14 81 29 67 35 40 38 40 26 79 27 70 24 35 23 81 19 66 16 64 9 63 14 103 29 49 10 99 13 44 48 95 - 148 37 107 32 102 33 88 45 85 50 58

13% 8% 11% 19% 11% 12% 12% 11% 6% 13% 9% 12% 12% 12% 12% 12% 9% 14% 10% 12% 8% 11% 8% 14% 10% 12% 9% 12% 6% 14% 6% 14% 13% 10% 5% 14% 10% 10% 7% 23% - 82% 6% 21% 6% 22% 5% 24% 8% 20% 10% 13%
B* * * IK I I I I I IKQ Wcei ei SUWcehi cei cei UWcehi SUWZcehi cei ei SUWcehi m o q s u w

Not closely at all (1) 32 3 11 3 3 2 16 9 6 15 8 10 6 13 5 12 5 14 5 14 10 8 4 17 5 9 2 11 3 9 6 18 9 11 4 20 7 6 6 25 - 32 2 30 6 23 6 23 9 22 14 6

3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 6% 1% 1% 6% - 18% * 6% 1% 5% 1% 6% 2% 5% 3% 1%
* * * L L Z d l m o q s u w

I haven’t heard of this news story 27 2 4 * - 4 4 10 7 9 5 11 3 7 4 8 6 7 6 11 5 10 8 9 5 11 6 7 5 9 8 10 3 9 8 8 1 10 7 7 - - 7 8 2 9 5 4 2 6 11 2

2% 1% 1% 1% - 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% - - 1% 2% * 2% 1% 1% * 1% 2% 1%
* * * bfj j Xbfj s

Don’t know 21 - 5 - - - 1 3 1 4 2 6 1 4 - 4 1 5 1 5 - 3 - 6 - 5 - 4 1 4 2 8 1 7 - 4 4 3 1 2 - - 2 1 1 2 - 4 1 - 4 2

2% - 1% - - - * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% - 1% * 1% * 1% - 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 3% 1% * * - - * * * * - 1% * - 1% *
* * * O W Wi Uj W l u

NET: Very/ Fairly closely 911 153 315 74 125 90 378 316 203 535 283 471 257 280 273 270 265 459 244 497 245 249 264 471 166 479 156 438 143 382 224 574 186 431 173 589 99 366 628 275 911 - 546 357 530 335 611 245 503 318 428 369

80% 90% 84% 78% 87% 82% 83% 83% 88% 83% 86% 83% 85% 81% 85% 81% 87% 81% 86% 83% 86% 82% 88% 81% 86% 84% 87% 83% 89% 82% 88% 81% 81% 85% 89% 82% 80% 85% 91% 68% 100% - 92% 71% 93% 71% 93% 67% 90% 74% 85% 84%
D * * * NPR R NP Xf Xfj TVXdfgj f X VXf TVXdfgj Xf VXdfgj n p r t v x

NET: Not very/ Not at all closely 180 16 51 20 19 16 71 52 21 96 37 77 41 53 44 51 31 93 32 85 34 43 27 98 23 75 18 75 12 72 20 121 38 60 14 119 20 50 54 120 - 180 39 137 38 125 39 111 54 106 63 64

16% 9% 14% 22% 13% 14% 16% 14% 9% 15% 11% 14% 14% 15% 14% 15% 10% 17% 11% 14% 12% 14% 9% 17% 12% 13% 10% 14% 8% 15% 8% 17% 17% 12% 7% 16% 16% 12% 8% 30% - 100% 7% 27% 7% 27% 6% 30% 10% 25% 13% 15%
B* * * I I IQ IQ IKQ Wcei Wcei SUWZacehi ei Wcei Wcei SUWZacehi SWacei SUWZacehi m o q s u w

Mean 3.20 3.35 3.22 3.10 3.32 3.23 3.20 3.28 3.34 3.22 3.24 3.31 3.24 3.25 3.25 3.23 3.39 3.17 3.24 3.30 3.26 3.30 3.41 3.17 3.25 3.30 3.44 3.24 3.49 3.23 3.41 3.18 3.18 3.31 3.41 3.18 3.21 3.38 3.41 2.86 3.48 1.82 3.45 2.92 3.45 2.93 3.44 2.85 3.39 2.96 3.30 3.23
D * * * R R JR R JKMNOPR Xfj Xfj STUVXYZbdfg

hj
Xfgj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVXYZbdfg

hj
X STUXYZbdfgj Xbfj SUXYbdfgj n p r t v x

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very closely (4) 179 110 67 55 48 76 108 71 52 31 38 33 12 14 70 110 121 58 24 41 50 57 137 42
16% 20% 12% 18% 13% 17% 17% 14% 19% 10% 14% 21% 23% 15% 19% 14% 17% 13% 11% 14% 18% 21% 14% 27%

C J J J* * P S W

Fairly closely (3) 414 208 199 107 121 186 270 145 105 98 100 57 22 32 161 253 243 171 66 122 93 107 362 48
36% 38% 35% 34% 32% 41% 42% 29% 39% 33% 38% 37% 39% 33% 44% 33% 35% 39% 31% 43% 33% 39% 37% 31%

E H * * P S

Not very closely (2) 345 146 192 95 129 121 177 168 72 105 84 46 11 27 97 248 225 120 72 70 90 75 300 40
30% 27% 34% 30% 34% 27% 28% 34% 27% 35% 32% 29% 20% 28% 26% 32% 32% 28% 34% 24% 32% 27% 31% 26%

B F * * O

Not closely at all (1) 157 69 89 42 62 53 67 90 31 49 34 14 8 21 32 126 89 68 34 44 39 32 140 15
14% 12% 15% 13% 17% 12% 11% 18% 11% 17% 13% 9% 15% 22% 9% 16% 13% 16% 16% 15% 14% 12% 14% 10%

G * IL* O

I haven’t heard of this news story 19 7 12 7 5 7 2 17 5 7 3 3 - 1 3 17 11 9 9 2 3 3 16 3
2% 1% 2% 2% 1% 1% * 3% 2% 2% 1% 2% - 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 2% 2%

G * * T

Don’t know 24 10 14 6 10 7 14 10 4 8 7 4 1 1 4 20 13 11 7 8 4 2 16 6
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 4%

* * V

NET: Very/ Fairly closely 594 318 266 163 169 262 378 216 157 129 137 90 34 46 231 362 365 229 90 164 144 163 499 89
52% 58% 47% 52% 45% 58% 59% 43% 58% 43% 52% 57% 62% 48% 63% 47% 52% 52% 43% 57% 51% 59% 51% 58%

C E H J J J* * P S S

NET: Not very/ Not at all closely 502 214 281 137 191 174 245 258 103 154 117 60 19 49 128 374 314 188 106 114 129 107 440 55
44% 39% 49% 44% 51% 39% 38% 51% 38% 52% 44% 38% 35% 51% 35% 48% 45% 43% 50% 40% 46% 39% 45% 36%

B F G IL * * O V X

Mean 2.56 2.68 2.45 2.59 2.43 2.65 2.67 2.42 2.69 2.39 2.55 2.73 2.71 2.41 2.75 2.47 2.58 2.53 2.41 2.58 2.57 2.69 2.53 2.81
C E E H JN JN J* * P S W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - … the current conflict in Israel and Gaza?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very closely (4) 179 28 71 11 26 21 81 62 49 105 64 98 60 57 68 55 64 92 56 102 62 52 59 93 45 95 50 84 42 81 48 110 44 101 42 116 35 69 160 19 172 2 179 - 134 35 132 36 132 31 82 79

16% 16% 19% 11% 18% 19% 18% 16% 21% 16% 20% 17% 20% 17% 21% 17% 21% 16% 20% 17% 22% 17% 20% 16% 23% 17% 28% 16% 26% 17% 19% 15% 19% 20% 22% 16% 28% 16% 23% 5% 19% 1% 30% - 23% 7% 20% 10% 24% 7% 16% 18%
* * * JR Xbfj Xbfj STVWXZbdef

ghj
TVWXZbdefj XZfj l n p r t v x

Fairly closely (3) 414 63 153 49 37 43 193 128 80 239 138 188 139 108 133 95 100 234 119 195 140 97 102 239 86 199 69 212 59 195 95 278 95 175 64 281 43 140 362 49 373 37 414 - 273 120 303 92 277 108 168 193

36% 37% 41% 51% 26% 40% 43% 34% 35% 37% 42% 33% 46% 31% 42% 29% 33% 41% 42% 33% 49% 32% 34% 41% 44% 35% 38% 40% 37% 42% 38% 39% 42% 34% 33% 39% 35% 33% 52% 12% 41% 21% 70% - 48% 25% 46% 25% 49% 25% 33% 44%
E BE* * * H NP LNPQ IJLNPQ LNPQ JLNPQ TVhi STVWXZabcd

efghij
TVZh TVWZhi TVZh TVZhi TVh TV TVh n p r t v x y

Not very closely (2) 345 62 98 26 61 28 122 130 68 197 92 182 75 116 90 114 96 167 78 197 60 110 92 171 48 185 43 156 49 122 74 207 61 151 58 217 31 136 152 191 263 80 - 345 129 196 174 142 126 186 174 125

30% 36% 26% 28% 43% 25% 27% 34% 29% 31% 28% 32% 25% 34% 28% 34% 32% 30% 27% 33% 21% 36% 31% 29% 25% 32% 24% 30% 30% 26% 29% 29% 26% 30% 30% 30% 25% 32% 22% 47% 29% 44% - 69% 23% 42% 26% 39% 23% 43% 34% 29%
C * CDF* * M M M M U UYad SUXYabdfgh U Ud Uad U U U U U U Ud m o q s u w

Not closely at all (1) 157 17 48 8 19 15 53 54 28 89 28 80 23 51 26 57 38 63 29 88 18 36 40 72 12 79 15 61 5 59 30 104 26 66 26 97 9 72 16 137 93 57 - 157 30 114 43 90 23 101 74 34

14% 10% 13% 8% 13% 14% 12% 14% 12% 14% 9% 14% 8% 15% 8% 17% 13% 11% 10% 15% 6% 12% 13% 12% 6% 14% 8% 12% 3% 13% 12% 15% 11% 13% 14% 13% 8% 17% 2% 34% 10% 32% - 31% 5% 24% 7% 25% 4% 23% 15% 8%
* * * KMOR KMO KMO KMOR M UYc UYac c UYc UYc UYac c UYc UYc UYc SUXYabc UYc UYc UYc UYc k m o q s u w z

I haven’t heard of this news story 19 1 1 - - 3 2 5 5 7 2 7 4 6 1 7 2 4 2 7 3 6 4 4 3 7 2 7 4 4 2 7 2 6 3 6 3 6 2 6 6 1 - - 3 4 3 2 2 2 5 4

2% 1% * - - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% * 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% * 2% 1% 1% - - 1% 1% * 1% * 1% 1% 1%
* * C*

Don’t know 24 - 4 2 - - 3 3 1 7 3 9 1 5 2 5 3 4 1 8 1 4 2 5 1 6 1 5 2 5 4 6 1 8 1 4 3 6 - 1 3 3 - - 2 3 2 2 1 3 4 2

2% - 1% 2% - - 1% 1% * 1% 1% 2% * 2% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 2% 1% * 2% 1% * 2% 1% - * * 2% - - * 1% * 1% * 1% 1% *
* * * j j

NET: Very/ Fairly closely 594 91 224 59 63 64 274 190 130 344 202 287 199 165 202 150 164 325 174 297 202 149 161 332 131 294 119 296 101 277 144 388 139 275 106 397 78 209 521 67 546 39 594 - 407 155 435 128 409 138 249 272

52% 53% 60% 62% 44% 58% 60% 50% 56% 53% 62% 51% 66% 48% 63% 45% 54% 58% 61% 50% 71% 49% 54% 57% 67% 52% 66% 56% 63% 59% 57% 54% 61% 54% 54% 55% 63% 49% 75% 17% 60% 22% 100% - 71% 33% 66% 35% 73% 32% 49% 62%
E E* * * H P P JLNPQ P IJLNPQR JLNPQ P JLNP TVZfj STVWXZbdef

ghij
TVZ STVWXZbdef

hij
TVWXZbefhij TV TVWZi TVZfj T TVZ T T l n p r t v x y

NET: Not very/ Not at all closely 502 79 145 34 80 43 175 184 97 286 120 262 98 167 116 171 135 230 107 285 78 146 133 243 60 264 58 217 54 181 104 311 87 218 85 313 40 208 168 328 357 137 - 502 159 310 216 232 149 287 248 159

44% 46% 39% 36% 56% 39% 38% 48% 42% 44% 37% 46% 32% 49% 36% 51% 44% 41% 38% 48% 28% 48% 44% 42% 31% 46% 32% 41% 33% 39% 41% 44% 38% 43% 43% 44% 32% 48% 24% 81% 39% 76% - 100% 28% 66% 33% 64% 27% 67% 49% 36%
* CDF* * G M KMOR KMOR KMOR IJKMOR MO M UY SUXYabcdgh SUYabcdg UYac UYa SUYacdg UY UY UYac SUYacd U UYac UYac UYacd k m o q s u w z

Mean 2.56 2.60 2.67 2.67 2.49 2.65 2.67 2.53 2.67 2.57 2.74 2.56 2.80 2.52 2.77 2.46 2.64 2.64 2.72 2.53 2.88 2.56 2.61 2.61 2.86 2.56 2.87 2.62 2.90 2.65 2.65 2.56 2.69 2.63 2.64 2.58 2.88 2.49 2.96 1.87 2.69 1.91 3.30 1.69 2.90 2.16 2.80 2.21 2.93 2.16 2.52 2.74
* * * P JLNPR JLNPQR JLNPR P JNP TZfj STVWXZbdef

ghij
f STVWXZbdef

ghij
TVWXZbdefhi

j
STVWXZbdef

ghij
Tfj Tf T l n p r t v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

140



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - … grooming gangs in the UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very closely (4) 192 115 77 47 58 87 109 84 50 38 44 32 12 16 74 119 124 68 25 42 61 51 166 26
17% 21% 13% 15% 15% 19% 17% 17% 19% 13% 17% 20% 23% 17% 20% 15% 18% 16% 12% 15% 22% 18% 17% 17%

C * * P S

Fairly closely (3) 379 183 189 84 132 163 219 160 87 98 89 56 21 30 130 249 242 138 73 98 91 97 318 55
33% 33% 33% 27% 35% 36% 34% 32% 32% 33% 34% 35% 37% 31% 35% 32% 34% 31% 34% 34% 33% 35% 33% 36%

D D * *

Not very closely (2) 347 159 182 86 119 142 197 150 83 99 87 44 16 18 105 242 206 141 56 91 83 86 304 38
30% 29% 32% 28% 32% 31% 31% 30% 31% 33% 33% 28% 30% 18% 29% 31% 29% 32% 27% 32% 30% 31% 31% 25%

N N N * *

Not closely at all (1) 125 57 67 42 41 42 67 58 26 36 27 11 2 23 43 82 69 55 31 32 20 30 108 15
11% 10% 12% 14% 11% 9% 10% 12% 10% 12% 10% 7% 4% 24% 12% 11% 10% 13% 15% 11% 7% 11% 11% 10%

* IJKLM* U

I haven’t heard of this news story 68 27 39 41 18 9 30 39 19 16 14 9 2 7 12 56 48 20 17 19 19 11 58 9
6% 5% 7% 13% 5% 2% 5% 8% 7% 5% 5% 6% 4% 7% 3% 7% 7% 5% 8% 6% 7% 4% 6% 6%

EF * * O

Don’t know 27 9 18 12 8 7 18 9 4 11 4 5 1 2 2 25 12 15 11 5 5 2 16 10
2% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 1% 2% 7%

* * O V W

NET: Very/ Fairly closely 572 297 266 131 190 250 328 244 137 136 133 87 33 46 204 368 366 206 97 140 153 148 485 81
50% 54% 46% 42% 51% 56% 51% 49% 51% 46% 50% 56% 60% 48% 56% 48% 52% 47% 46% 49% 55% 54% 50% 53%

C D D * * P

NET: Not very/ Not at all closely 472 216 249 129 160 184 264 208 109 135 113 55 19 41 148 324 276 196 87 124 103 115 412 53
41% 39% 44% 41% 43% 41% 41% 42% 40% 45% 43% 35% 34% 43% 40% 42% 39% 45% 41% 43% 37% 42% 42% 35%

* *

Mean 2.61 2.69 2.54 2.52 2.59 2.68 2.62 2.60 2.66 2.51 2.61 2.76 2.83 2.45 2.67 2.59 2.66 2.54 2.49 2.57 2.76 2.64 2.61 2.68
C JN J* * ST

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - … grooming gangs in the UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very closely (4) 192 39 49 12 53 10 67 94 56 86 48 126 47 89 41 88 103 57 44 133 49 81 99 60 38 132 59 77 76 58 82 87 37 119 66 81 31 113 153 37 182 8 149 42 192 - 154 29 142 42 126 60

17% 23% 13% 12% 37% 10% 15% 25% 24% 13% 15% 22% 16% 26% 13% 26% 34% 10% 15% 22% 17% 26% 33% 10% 19% 23% 33% 15% 47% 13% 32% 12% 16% 23% 34% 11% 25% 26% 22% 9% 20% 4% 25% 8% 34% - 24% 8% 25% 10% 25% 14%
CF * BCDF* * G JKMOR R R JKMOR R JKMOR JKMOR IJKLMNOPR Xj SXbdfj Xdfj SUXbdfgj STUXYZbdfghj Xdfj SXbdfgj STUXYZbdfghj Xfj STUVWXYZab

defghij
X STUXYZbdfghj X Xj SXbdfj STUXYZbdfghj n p r t v x z

Fairly closely (3) 379 54 148 33 47 37 174 134 80 242 134 183 115 107 113 104 100 200 114 194 111 101 99 204 78 182 55 197 49 170 93 239 77 180 60 266 34 139 284 90 348 30 257 117 379 - 264 101 232 127 173 172

33% 32% 39% 35% 33% 34% 38% 35% 35% 38% 41% 32% 38% 31% 35% 31% 33% 36% 40% 32% 39% 33% 33% 35% 40% 32% 31% 38% 31% 37% 36% 34% 34% 35% 31% 37% 27% 32% 41% 22% 38% 17% 43% 23% 66% - 40% 28% 41% 30% 34% 39%
* * * LNP LNOPQR Zacfi Zi ai TZf i TZf n p r t v x

Not very closely (2) 347 61 127 33 31 30 152 110 63 208 94 168 99 90 113 89 68 203 92 178 94 74 66 215 55 172 43 168 21 162 50 257 81 134 37 260 40 115 182 163 263 81 127 217 - 347 180 144 141 176 126 156

30% 36% 34% 35% 21% 27% 33% 29% 27% 32% 29% 30% 33% 26% 35% 27% 22% 36% 32% 30% 33% 24% 22% 37% 28% 30% 24% 32% 13% 35% 20% 36% 36% 26% 19% 36% 32% 27% 26% 41% 29% 45% 21% 43% - 74% 27% 40% 25% 41% 25% 36%
E E E* * * NPQ Q Q IKNPQ IJKLNPQ VWacei VWcei VWacei c c TVWYZabcehi cei VWcei c VWcehi VWacehi c TVWYZabcehi VWYacehi cei TVWYZabcehi m o q s u w y

Not closely at all (1) 125 13 29 11 9 23 43 30 19 71 29 67 22 44 29 42 18 76 18 67 16 38 22 75 12 63 14 56 7 55 16 89 19 50 18 79 8 42 38 84 72 45 27 93 - 125 40 68 29 73 45 38

11% 8% 8% 11% 6% 21% 9% 8% 8% 11% 9% 12% 7% 13% 9% 13% 6% 13% 6% 11% 6% 12% 7% 13% 6% 11% 8% 11% 5% 12% 6% 12% 8% 10% 9% 11% 7% 10% 6% 21% 8% 25% 5% 19% - 26% 6% 19% 5% 17% 9% 9%
* * BCE* MQ MQ MQ MQ IJKMOQ SUWce SUWYce SUWYcej SUce SUYce SUYce SUWYcej c ce SUYce m o q s u w

I haven’t heard of this news story 68 2 15 6 4 7 15 13 11 29 21 16 17 10 21 6 14 22 16 20 12 8 13 24 11 17 9 20 7 15 12 29 14 18 14 23 8 16 27 26 37 15 24 29 - - 16 18 14 8 32 7

6% 1% 4% 6% 3% 6% 3% 3% 5% 4% 6% 3% 6% 3% 7% 2% 5% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 6% 4% 7% 3% 6% 4% 4% 7% 4% 8% 4% 6% - - 2% 5% 2% 2% 6% 2%
B* * B* P P LNPR LP LNPR j j Zdj TVWZdehj o z

Don’t know 27 2 7 - - 2 3 1 3 8 2 4 1 4 3 4 2 6 - 5 1 3 2 7 2 5 - 6 - 6 2 11 - 7 - 10 3 3 7 3 9 1 7 3 - - 2 5 3 5 4 4

2% 1% 2% - - 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 2% - 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - * 1% 1% 1% 1% 1%
* * * S S S S i Sg S

NET: Very/ Fairly closely 572 93 196 45 100 48 242 228 136 328 182 309 163 195 154 192 202 257 157 328 160 182 198 264 115 314 114 274 125 229 174 326 114 299 126 347 65 252 438 127 530 38 407 159 572 - 418 130 374 169 299 231

50% 54% 52% 47% 70% 44% 53% 60% 59% 51% 56% 55% 54% 57% 48% 58% 67% 46% 55% 55% 56% 60% 66% 45% 59% 55% 63% 52% 78% 49% 69% 46% 50% 59% 64% 48% 53% 59% 63% 31% 58% 21% 69% 32% 100% - 64% 36% 67% 39% 59% 53%
* BCDF* * OR R OR R R JOR JOR IJKLMNOPR Xdfj Xdfj Xdfj Xbdfgj STUXZbdfghj Xdfgj Xdfj TXZbdfgj Xfj STUVWXYZab

defghij
X STUVXYZbdfg

hj
TXbdfgj STXZbdfgj Xf n p r t v x

NET: Not very/ Not at all closely 472 74 156 44 40 53 195 140 82 279 122 236 121 134 143 131 86 278 110 245 110 112 87 290 66 235 57 224 29 217 66 346 100 183 55 340 48 157 220 247 335 125 155 310 - 472 220 212 169 249 170 194

41% 44% 42% 47% 28% 48% 43% 37% 35% 43% 37% 42% 40% 39% 44% 39% 28% 49% 39% 41% 39% 37% 29% 50% 34% 41% 31% 43% 18% 46% 26% 49% 44% 36% 28% 47% 39% 37% 32% 61% 37% 70% 26% 62% - 100% 33% 58% 30% 58% 34% 44%
E E E* * E* KQ Q Q Q Q IKQ Q IJKLMNPQ Wcei Wacehi Wcei Wcei c STUVWYZabc

dehi
ce Wacehi c WYacehi STUVWYZace

hi
c STUVWYZabc

ehi
WYacei Wcei c STUVWYZabc

ehi
m o q s u w y

Mean 2.61 2.71 2.61 2.51 3.03 2.35 2.61 2.79 2.79 2.57 2.66 2.68 2.66 2.73 2.56 2.74 2.99 2.45 2.68 2.69 2.71 2.76 2.96 2.45 2.78 2.70 2.93 2.59 3.26 2.52 3.00 2.48 2.61 2.76 2.96 2.51 2.78 2.79 2.84 2.21 2.74 2.01 2.94 2.23 3.34 1.74 2.83 2.26 2.90 2.33 2.81 2.59
F F * BCDF* * G JOR R JOR JR OR JOR R JOR IJKLMNOPR Xdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbdfgj Xbdfj STUXZbdfghj Xdfj STUVWXYZab

defghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xf Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
X n p r t v x z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - … Keir Starmer announcing new plans to cut waiting times in the NHS

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very closely (4) 186 103 81 39 48 99 105 82 47 49 47 24 9 10 70 116 108 78 33 45 50 50 162 24
16% 19% 14% 13% 13% 22% 16% 16% 18% 16% 18% 15% 16% 11% 19% 15% 15% 18% 16% 16% 18% 18% 17% 16%

DE * *

Fairly closely (3) 470 223 241 107 146 217 283 187 99 132 109 70 23 36 163 306 288 182 78 121 125 117 413 54
41% 41% 42% 34% 39% 48% 44% 37% 37% 44% 41% 45% 42% 37% 45% 40% 41% 42% 37% 42% 45% 43% 42% 36%

DE H * *

Not very closely (2) 273 134 135 87 105 82 145 128 71 73 57 31 16 25 83 190 168 105 54 72 65 59 229 42
24% 24% 24% 28% 28% 18% 23% 26% 26% 24% 22% 20% 29% 26% 23% 25% 24% 24% 26% 25% 23% 21% 24% 27%

F F * *

Not closely at all (1) 92 46 44 28 43 21 53 39 22 12 29 15 3 12 27 65 64 28 19 16 18 32 73 16
8% 8% 8% 9% 11% 5% 8% 8% 8% 4% 11% 9% 5% 12% 7% 8% 9% 6% 9% 6% 6% 11% 7% 10%

F F J * J* T

I haven’t heard of this news story 88 34 51 39 25 24 39 50 20 25 13 14 3 13 19 69 57 31 20 26 17 12 76 10
8% 6% 9% 12% 7% 5% 6% 10% 7% 9% 5% 9% 6% 13% 5% 9% 8% 7% 9% 9% 6% 4% 8% 7%

EF G * K* O V

Don’t know 30 10 20 13 10 7 14 15 10 6 8 4 1 1 4 26 17 13 8 7 4 5 18 7
3% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4%

* * O

NET: Very/ Fairly closely 656 326 322 146 194 316 387 269 147 181 157 94 32 46 233 423 396 260 112 166 176 167 575 79
58% 59% 56% 47% 52% 70% 61% 54% 55% 61% 59% 60% 58% 48% 64% 55% 56% 59% 53% 58% 63% 61% 59% 51%

DE H N * * P

NET: Not very/ Not at all closely 365 180 179 115 147 103 198 167 93 85 86 45 19 37 110 255 232 133 73 88 83 91 302 58
32% 33% 31% 37% 39% 23% 31% 33% 35% 29% 33% 29% 34% 38% 30% 33% 33% 31% 34% 31% 30% 33% 31% 38%

F F * *

Mean 2.73 2.76 2.72 2.60 2.58 2.94 2.75 2.71 2.72 2.82 2.72 2.74 2.74 2.53 2.81 2.70 2.70 2.79 2.68 2.76 2.81 2.72 2.76 2.64
DE N * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - … Keir Starmer announcing new plans to cut waiting times in the NHS

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very closely (4) 186 46 78 9 21 10 84 74 56 98 67 94 63 61 59 54 68 84 68 97 71 50 66 87 52 102 57 84 46 80 63 112 58 82 42 114 37 79 158 28 178 7 142 43 147 36 186 - 143 34 89 82

16% 27% 21% 9% 15% 9% 18% 20% 24% 15% 21% 17% 21% 18% 18% 16% 22% 15% 24% 16% 25% 16% 22% 15% 27% 18% 32% 16% 28% 17% 25% 16% 26% 16% 22% 16% 30% 18% 23% 7% 20% 4% 24% 9% 26% 8% 28% - 26% 8% 18% 19%
DEF DF * * * JLPR JR JR JLPR TVXbdfhj TVXZbdfhj TXbfhj TVXZbdfhj TVWXZbdfhij TVXZbdfhj X TVXZbdfhj TVXZbdfhj X l n p r t v x

Fairly closely (3) 470 91 165 53 54 43 207 169 110 272 160 235 145 136 150 133 130 248 125 250 138 129 124 251 89 240 76 227 60 205 100 311 100 200 68 323 50 178 339 126 433 33 293 174 271 183 470 - 286 154 207 208

41% 53% 44% 56% 38% 39% 45% 44% 47% 42% 49% 42% 48% 40% 47% 40% 43% 44% 44% 42% 49% 42% 41% 43% 46% 42% 42% 43% 37% 44% 39% 44% 44% 40% 35% 45% 40% 42% 49% 31% 48% 18% 49% 35% 47% 39% 72% - 51% 36% 41% 48%
EF EF* * * JNP i cehi i i i hi n p r t v x

Not very closely (2) 273 27 84 25 37 34 110 82 45 161 68 135 69 76 74 82 60 155 64 146 61 68 68 159 35 130 26 125 33 116 49 185 54 118 45 181 26 90 135 135 196 73 106 165 107 153 - 273 99 151 120 104

24% 16% 23% 27% 26% 31% 24% 22% 19% 25% 21% 24% 23% 22% 23% 25% 20% 27% 22% 24% 21% 22% 23% 27% 18% 23% 14% 24% 20% 25% 19% 26% 24% 23% 23% 25% 21% 21% 20% 34% 21% 40% 18% 33% 19% 32% - 75% 18% 35% 24% 24%
* * B* IKQ a a a a a UYZabe a a Ya Ya a a a Ya m o q s u w

Not closely at all (1) 92 4 23 5 18 10 28 32 9 57 14 53 10 40 13 41 24 39 13 53 4 35 16 48 7 50 10 44 9 34 22 53 9 54 18 54 2 39 25 64 49 39 22 67 23 60 - 92 16 64 39 24

8% 2% 6% 5% 12% 9% 6% 8% 4% 9% 4% 9% 3% 12% 4% 12% 8% 7% 5% 9% 1% 11% 6% 8% 4% 9% 6% 8% 6% 7% 9% 7% 4% 11% 9% 7% 2% 9% 4% 16% 5% 21% 4% 13% 4% 13% - 25% 3% 15% 8% 6%
* B* B* IKMOR IKMO IKMOR IKMOR IM KMO U SUYg SUWYadfgj U SUYg U SUYg U SUYg U UY SUYg UYg U SUWYadfgj SUWYg UYg k m o q s u w

I haven’t heard of this news story 88 2 18 3 13 11 23 21 8 46 12 40 11 26 21 18 17 31 11 44 9 19 21 33 8 41 8 37 9 28 19 42 3 44 19 42 4 35 27 49 48 26 25 50 20 37 - - 10 24 45 16

8% 1% 5% 3% 9% 10% 5% 6% 4% 7% 4% 7% 4% 7% 7% 6% 6% 5% 4% 7% 3% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 7% 6% 6% 7% 6% 1% 9% 10% 6% 4% 8% 4% 12% 5% 14% 4% 10% 3% 8% - - 2% 6% 9% 4%
B * B* B* KMR I K KM g Ug g Ug g g Ug g SUg g Ug SUg Ug SUXYfgj SUYag Ug m o q s w z

Don’t know 30 2 5 - - 1 3 3 4 10 6 8 5 5 3 4 6 6 4 8 2 4 3 6 3 8 2 8 4 3 3 9 4 8 2 6 4 7 7 1 8 4 5 4 4 3 - - 6 2 7 3

3% 1% 1% - - 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1%
* * * j

NET: Very/ Fairly closely 656 137 243 62 76 53 290 243 166 370 227 329 208 197 209 188 198 333 193 347 210 179 190 338 141 342 133 311 105 285 162 423 158 282 110 437 87 258 497 154 611 39 435 216 418 220 656 - 429 189 295 290

58% 80% 65% 65% 53% 49% 64% 64% 72% 57% 70% 58% 69% 57% 65% 56% 65% 59% 68% 58% 74% 59% 63% 58% 73% 60% 74% 59% 65% 61% 64% 59% 69% 56% 57% 61% 70% 60% 72% 38% 67% 22% 73% 43% 73% 47% 100% - 77% 44% 58% 66%
CDEF EF F* * * JLNPR JLNPR JLNPR JLPR JLNP TVXZbdfhij TVWXZbdefhi

j
hi TVWXZbdefhi

j
h TVWXZbdefhi

j
hi X hi TVXZbdfhij Xh n p r t v x y

NET: Not very/ Not at all closely 365 31 108 30 55 44 137 114 54 219 82 187 78 116 87 123 84 194 77 199 64 103 85 207 42 180 36 169 42 150 70 238 63 172 63 235 29 129 161 200 245 111 128 232 130 212 - 365 115 215 159 128

32% 18% 29% 32% 38% 40% 30% 30% 23% 34% 25% 33% 26% 34% 27% 37% 28% 35% 27% 33% 23% 34% 28% 35% 22% 32% 20% 32% 26% 32% 28% 33% 28% 34% 32% 33% 23% 30% 23% 50% 27% 62% 22% 46% 23% 45% - 100% 21% 50% 31% 29%
B B* B* BC* IKMO IKM IK IKMOQ IKMO Y UYa UYa a SUYadegj UYa UYa UYa a SUYa SUYa UYa SUYa m o q s u w

Mean 2.73 3.07 2.85 2.71 2.60 2.55 2.81 2.80 2.97 2.70 2.91 2.72 2.91 2.70 2.86 2.65 2.86 2.72 2.92 2.72 3.01 2.69 2.87 2.69 3.02 2.75 3.06 2.73 2.96 2.76 2.87 2.73 2.94 2.68 2.78 2.74 3.05 2.77 2.96 2.33 2.86 2.05 2.99 2.43 2.99 2.45 3.28 1.75 3.02 2.39 2.76 2.83
CDEF EF * * * JLNPR JLNPR JLNPR JLNPR JLNP TVXZbdfhj TVWXZbdfhij TVXZbfhj STVXZbdfhij TVWXZbdefhi

j
TVXZbdfhij X TVXbfh TVXZbdfhj l n p r t v x

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

144



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - ….Donald Trump’s claims he wants to acquire Greenland and the Panama Canal for the United States

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very closely (4) 212 136 74 43 79 91 122 90 55 46 44 38 15 15 82 130 131 81 28 47 67 62 180 33
19% 25% 13% 14% 21% 20% 19% 18% 21% 15% 17% 24% 27% 16% 22% 17% 19% 19% 13% 16% 24% 23% 18% 21%

C D D * * P S S

Fairly closely (3) 348 184 159 79 105 165 223 125 77 86 80 55 17 32 127 221 215 133 61 82 92 94 309 35
31% 33% 28% 25% 28% 37% 35% 25% 29% 29% 30% 35% 30% 33% 35% 29% 31% 30% 29% 28% 33% 34% 32% 23%

DE H * * P X

Not very closely (2) 296 116 173 80 110 105 158 138 68 89 74 29 12 24 90 207 180 117 55 86 61 65 252 39
26% 21% 30% 26% 29% 23% 25% 28% 25% 30% 28% 18% 21% 25% 24% 27% 26% 27% 26% 30% 22% 24% 26% 26%

B L * *

Not closely at all (1) 134 57 76 45 43 45 66 67 31 29 38 15 6 14 39 95 83 51 36 33 29 26 108 25
12% 10% 13% 14% 11% 10% 10% 13% 12% 10% 14% 10% 11% 15% 11% 12% 12% 12% 17% 11% 10% 9% 11% 17%

* * V

I haven’t heard of this news story 124 45 76 55 32 36 54 70 33 41 21 14 5 10 23 100 78 46 26 33 26 24 106 14
11% 8% 13% 18% 9% 8% 8% 14% 12% 14% 8% 9% 9% 11% 6% 13% 11% 10% 12% 12% 9% 9% 11% 9%

B EF G * * O

Don’t know 25 11 14 11 7 7 15 10 4 6 7 6 1 1 6 19 15 9 7 7 5 4 17 7
2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 4%

* *

NET: Very/ Fairly closely 560 320 234 122 183 256 345 215 132 132 125 93 31 47 209 351 346 214 89 129 159 156 489 68
49% 58% 41% 39% 49% 57% 54% 43% 49% 44% 47% 59% 57% 49% 57% 45% 49% 49% 42% 45% 57% 57% 50% 44%

C D DE H JK * * P ST ST

NET: Not very/ Not at all closely 430 173 249 126 153 151 224 206 99 119 112 44 18 38 128 302 262 168 91 119 90 91 360 65
38% 32% 43% 40% 41% 34% 35% 41% 37% 40% 42% 28% 32% 40% 35% 39% 37% 38% 43% 41% 32% 33% 37% 42%

B L L * * U

Mean 2.65 2.81 2.48 2.48 2.65 2.74 2.70 2.57 2.68 2.59 2.55 2.84 2.81 2.56 2.75 2.59 2.65 2.64 2.45 2.58 2.79 2.78 2.66 2.57
C D JK* * * P ST ST

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q5. Now thinking about the news and current affairs, how closely, if at all, have you been following stories about…? - ….Donald Trump’s claims he wants to acquire Greenland and the Panama Canal for the United States

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very closely (4) 212 39 83 20 33 17 89 91 63 108 76 116 77 57 66 64 77 101 69 117 87 46 73 103 54 119 60 102 54 85 69 127 70 97 41 145 43 90 187 23 196 16 175 36 158 51 178 29 212 - 91 101

19% 23% 22% 21% 23% 16% 20% 24% 27% 17% 23% 21% 26% 17% 21% 19% 25% 18% 24% 20% 31% 15% 24% 18% 28% 21% 33% 19% 33% 18% 27% 18% 31% 19% 21% 20% 35% 21% 27% 6% 22% 9% 29% 7% 28% 11% 27% 8% 38% - 18% 23%
* * * JLNPR JR J JNOR JNR VXbdf V STVXZbdfhij VXf TVXbdfhj V STVWXZbdfhi

j
STVWXZbdfhi

j
TVXZbdfhij TVXZbdfhij VXf l n p r t v x

Fairly closely (3) 348 58 127 32 35 37 161 108 61 215 116 159 97 113 108 100 86 203 102 169 107 104 83 207 66 176 49 181 46 167 80 230 74 150 57 231 38 118 276 67 306 38 234 113 216 119 252 86 348 - 141 164

31% 34% 34% 33% 25% 34% 36% 28% 26% 33% 36% 28% 32% 33% 34% 30% 28% 36% 36% 28% 38% 34% 28% 35% 34% 31% 27% 34% 29% 36% 31% 32% 32% 29% 29% 32% 30% 28% 40% 17% 34% 21% 39% 22% 38% 25% 38% 24% 62% - 28% 37%
* * * L IL ILPQ TWa TWah T Tfhj T Th TWafhj T n p r t v x y

Not very closely (2) 296 48 92 25 42 27 128 101 58 179 80 155 75 97 90 92 80 144 68 166 53 91 80 147 44 150 44 141 36 120 58 196 56 140 51 196 23 115 144 150 226 67 106 187 128 158 142 134 - 296 130 120

26% 28% 24% 27% 29% 25% 28% 27% 25% 28% 24% 27% 25% 28% 28% 28% 26% 26% 24% 28% 19% 30% 27% 25% 23% 26% 24% 27% 22% 26% 23% 27% 24% 28% 26% 27% 18% 27% 21% 37% 25% 37% 18% 37% 22% 33% 22% 37% - 69% 26% 28%
* * * U Ue U U U U U UX U U U m o q s u w

Not closely at all (1) 134 15 44 7 18 14 43 48 26 81 31 74 22 50 27 50 33 63 26 79 15 39 31 74 17 72 12 61 11 56 15 93 13 57 13 90 13 53 33 100 92 40 32 100 40 91 47 81 - 134 73 31

12% 9% 12% 7% 13% 13% 9% 12% 11% 13% 9% 13% 7% 15% 8% 15% 11% 11% 9% 13% 5% 13% 10% 13% 9% 13% 7% 12% 7% 12% 6% 13% 6% 11% 6% 13% 10% 12% 5% 25% 10% 22% 5% 20% 7% 19% 7% 22% - 31% 14% 7%
* * * MO MO MO KMO M Ug Uacegi Uaegi Ue Uaegi Uacegi Ueg Uegi Uaegi Uegi Uaegi m o q s u w z

I haven’t heard of this news story 124 9 25 10 15 13 29 32 20 54 22 53 27 23 29 25 29 47 18 58 21 21 32 49 13 46 15 37 14 35 29 58 16 56 31 54 5 47 47 62 84 18 42 65 27 51 37 34 - - 69 18

11% 5% 7% 11% 10% 12% 6% 8% 9% 8% 7% 9% 9% 7% 9% 8% 9% 8% 6% 10% 8% 7% 11% 8% 7% 8% 8% 7% 9% 8% 11% 8% 7% 11% 16% 7% 4% 11% 7% 15% 9% 10% 7% 13% 5% 11% 6% 9% - - 14% 4%
* * * Z S SVZbdfj STUVWXYZab

cdefgj
k m q s z

Don’t know 25 2 4 2 * 1 4 2 4 6 2 8 3 3 - 3 * 5 1 8 * 4 - 4 1 6 - 3 - 3 3 8 * 7 2 4 2 6 4 2 7 2 4 2 2 4 1 1 - - 3 2

2% 1% 1% 2% * 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% * 1% * 1% * 1% - 1% * 1% - 1% - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% * * - - 1% 1%
* * * OQ O O OQ O O W W W W j Wj W

NET: Very/ Fairly closely 560 97 209 52 68 54 251 199 123 323 192 275 175 170 174 163 163 304 171 286 194 150 156 310 119 296 109 283 100 252 149 357 144 247 98 376 81 208 463 90 503 54 409 149 374 169 429 115 560 - 232 265

49% 57% 56% 54% 48% 49% 55% 52% 53% 50% 59% 49% 58% 50% 54% 49% 53% 54% 60% 48% 68% 49% 52% 53% 61% 52% 61% 54% 62% 54% 59% 50% 63% 49% 50% 52% 65% 48% 67% 22% 55% 30% 69% 30% 65% 36% 65% 32% 100% - 46% 61%
* * * JLNP JLP JL TVXZbdfhij STVWXZbdef

hij
Tf TVWXZbdfhij T TVWZfhi Tfh TVWZfhij Tf TVWfhi TVWXZbdfhij Tf l n p r t v x y

NET: Not very/ Not at all closely 430 63 136 32 60 41 170 149 85 261 111 228 97 147 117 142 112 208 94 246 68 130 111 221 61 223 56 202 47 175 73 289 68 197 64 287 36 168 177 249 318 106 138 287 169 249 189 215 - 430 203 151

38% 37% 36% 33% 42% 38% 37% 39% 37% 40% 34% 40% 32% 43% 37% 43% 37% 37% 33% 41% 24% 43% 37% 38% 31% 39% 31% 38% 29% 38% 29% 41% 30% 39% 33% 40% 29% 39% 26% 62% 35% 59% 23% 57% 29% 53% 29% 59% - 100% 40% 35%
* * * KMR M KM KM U SUYacegi SUYacegi Uce Ueg U Uaceg UYeg Ueg SUXYaceg Uceg U SUYaceg m o q s u w

Mean 2.65 2.75 2.72 2.78 2.65 2.60 2.71 2.70 2.77 2.60 2.78 2.63 2.85 2.56 2.73 2.58 2.75 2.67 2.81 2.61 3.02 2.56 2.74 2.64 2.87 2.66 2.95 2.67 2.97 2.66 2.91 2.61 2.95 2.65 2.78 2.65 2.95 2.65 2.96 2.04 2.74 2.19 3.01 2.20 2.91 2.31 2.91 2.19 3.38 1.69 2.57 2.81
* * * NP JNPR JLNOPR JN JNP J TVXbdfhj STVWXYZbdf

hij
TV TVXZbdfhj TVWXZbdfhij TVWXZbdfhij TVWXZbdfhij STVWXZbdfhj TV f l n p r t v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q6. If you had to choose, which of the following, if either, comes closest to your view on what should happen next?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

The focus should be on setting up a full national 
public inquiry into grooming gangs in the UK 506 239 262 156 176 174 243 263 117 136 117 73 26 38 135 371 340 166 92 125 130 126 424 76

44% 44% 46% 50% 47% 39% 38% 53% 43% 46% 44% 46% 47% 39% 37% 48% 48% 38% 43% 44% 46% 46% 44% 50%
F F G * * O R

The focus should be on implementing the 
recommendations of inquiries that have already 
taken place 436 228 203 85 135 216 289 148 103 115 100 53 20 46 172 265 252 185 72 112 112 108 384 47

38% 42% 36% 27% 36% 48% 45% 30% 38% 38% 38% 34% 36% 48% 47% 34% 36% 42% 34% 39% 40% 39% 40% 31%
D DE H * * P

No preference 68 35 33 30 21 18 40 29 15 15 12 18 4 3 23 46 40 28 18 13 15 19 51 16

6% 6% 6% 10% 5% 4% 6% 6% 6% 5% 5% 11% 8% 3% 6% 6% 6% 6% 9% 5% 5% 7% 5% 10%
F JK * * W

I don’t think any further action is needed 31 20 11 8 7 16 15 16 9 7 10 3 - 2 8 23 18 14 6 15 8 3 28 3

3% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 2% - 2% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 1% 3% 2%
* * V

Don’t know 90 23 61 31 35 24 47 43 24 23 21 10 5 7 28 62 51 39 23 21 16 19 81 9

8% 4% 11% 10% 9% 5% 7% 9% 9% 8% 8% 6% 9% 8% 8% 8% 7% 9% 11% 7% 6% 7% 8% 6%
B F * *

Prefer not to say 7 4 2 3 3 1 4 2 1 2 4 - - - 1 6 1 5 2 1 - - 4 3

1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% - - - * 1% * 1% 1% * - - * 2%
* *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q6. If you had to choose, which of the following, if either, comes closest to your view on what should happen next?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

The focus should be on setting up a full national 
public inquiry into grooming gangs in the UK 506 80 146 27 104 42 164 213 127 278 118 304 92 206 117 183 194 198 106 323 76 182 193 209 61 285 100 217 115 179 163 261 62 290 127 271 43 246 303 188 428 63 249 248 299 170 295 159 232 203 506 -

44% 47% 39% 29% 73% 38% 36% 56% 55% 43% 36% 54% 31% 60% 37% 55% 64% 35% 37% 54% 27% 60% 65% 36% 31% 50% 56% 41% 72% 38% 64% 37% 27% 57% 65% 38% 35% 57% 44% 47% 47% 35% 42% 49% 52% 36% 45% 44% 41% 47% 100% -
D * BCDF* * G JKMOR KMOR JKMOR JKLMOR M JKMOR IJKLMOPR UYg SUXYZbdfgj STUXYZbdfgj STUXYZabdfg

hj
Ug SUXYbdfgj SUXYbdfgj UXYfgj STUVWXYZab

defghj
Ug STUXYZabdfg

hj
Ug SUXYZbdfgj STUXYZabdfg

hj
Ug k p q t z

The focus should be on implementing the 
recommendations of inquiries that have already 
taken place 436 67 174 55 28 52 235 127 68 287 163 183 164 96 161 100 76 286 140 197 175 88 76 289 107 214 56 250 30 223 57 348 132 160 40 352 60 130 314 120 369 64 272 159 231 194 290 128 265 151 - 436

38% 39% 46% 58% 20% 48% 52% 33% 29% 45% 50% 32% 54% 28% 50% 30% 25% 51% 49% 33% 61% 29% 25% 50% 55% 37% 31% 48% 19% 48% 22% 49% 58% 32% 21% 49% 49% 30% 45% 30% 40% 35% 46% 32% 40% 41% 44% 35% 47% 35% - 100%
E E BE* * E* H ILNPQ ILNPQ Q IJLNPQ IJLNPQ IJLNPQ TVWZacehi Wcei STVWXZabcd

efhij
ci c TVWZacehi STVWZabcde

hi
TVWcehi cei TVWZacehi TVWZacehi TVWZacehi STVWXZabcd

efhij
Wcei TVWZacehi l n r v x y

No preference 68 10 16 4 6 7 15 19 16 23 19 21 12 15 17 18 16 26 14 24 5 17 13 27 11 24 13 16 9 22 15 30 13 17 12 30 8 17 28 29 40 17 28 33 22 36 27 27 26 25 - -

6% 6% 4% 4% 5% 6% 3% 5% 7% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 2% 5% 4% 5% 6% 4% 7% 3% 5% 5% 6% 4% 6% 3% 6% 4% 7% 4% 4% 7% 4% 9% 5% 7% 4% 8% 4% 7% 5% 6% - -
* * * L U U Ub U Ubh U Ub U U U U U m o s

I don’t think any further action is needed 31 6 13 2 1 5 12 8 9 14 8 18 11 8 5 15 9 15 9 17 11 8 5 14 8 17 5 16 4 13 7 20 11 7 3 23 4 13 18 10 27 2 21 8 6 20 15 10 18 5 - -

3% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 1% - -
* * * JN h h h h h h Wh h s

Don’t know 90 8 24 7 3 4 27 14 10 41 18 36 23 17 19 16 8 38 15 35 18 10 13 42 7 31 6 26 2 28 9 51 11 31 10 42 7 21 26 51 45 32 23 50 14 50 28 38 19 43 - -

8% 5% 6% 7% 2% 4% 6% 4% 4% 6% 6% 6% 8% 5% 6% 5% 3% 7% 5% 6% 6% 3% 4% 7% 3% 6% 3% 5% 1% 6% 4% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 13% 5% 18% 4% 10% 2% 11% 4% 10% 3% 10% - -
* * * Q Q Q Q Vc c c VYbcj c VYbcj Vc c c m o q s u w

Prefer not to say 7 - 1 - - - 1 - 1 1 1 1 - 1 1 - 1 1 - 1 - - - 3 - - - - - 2 3 1 - 1 1 3 2 1 1 4 3 2 1 4 - 2 1 3 1 2 - -

1% - * - - - * - 1% * * * - * * - * * - * - - - 1% - - - - - * 1% * - * 1% * 1% * * 1% * 1% * 1% - * * 1% * 1% - -
* * * Z Zbf b VWZb Z b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. How confident, if at all, are you that the following have the right solutions when it comes to dealing with grooming gangs in the UK? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q7. How confident, if at all, are you that the following 
have the right solutions when it comes to dealing with 

grooming gangs in the UK?

Keir 
Starmer, 

Prime 
Minister 

and 
Leader of 

the Labour 
party

Kemi 
Badenoch, 
Leader of 

the 
Conservati

ve party

Nigel 
Farage, 

Leader of 
Reform UK

Ed Davey, 
Leader of 

the Liberal 
Democrat

s

Elon 
Musk, 

owner of X 
(Previousl
y Twitter)

(A) (B) (C) (D) (E)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139

Very confident (4) 80 71 145 49 96
7% 6% 13% 4% 8%
D D ABDE BD

Fairly confident (3) 258 203 230 214 119
23% 18% 20% 19% 10%
BDE E E E

Not very confident (2) 209 222 150 252 113
18% 19% 13% 22% 10%

CE CE E ACE

Not confident at all (1) 392 354 387 249 606
34% 31% 34% 22% 53%

D D D ABCD

Don’t know 192 281 217 364 192
17% 25% 19% 32% 17%

ACE ABCE

Prefer not to say 8 8 12 10 12
1% 1% 1% 1% 1%

NET: Very/ Fairly confident 338 274 374 263 215
30% 24% 33% 23% 19%
BDE E BDE E

NET: Not very/ Not at all confident 601 576 536 501 719
53% 51% 47% 44% 63%
CD CD ABCD

Mean 2.03 1.99 2.15 2.08 1.69
E E BE E

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q7. How confident, if at all, are you that the following have the right solutions when it comes to dealing with grooming gangs in the UK? - Keir Starmer, Prime Minister and Leader of the Labour party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very confident (4) 80 54 24 29 26 25 59 21 23 19 13 19 4 1 45 35 60 20 8 14 24 32 56 23
7% 10% 4% 9% 7% 6% 9% 4% 8% 6% 5% 12% 8% 2% 12% 5% 8% 5% 4% 5% 8% 12% 6% 15%

C H N KN * * P R ST W

Fairly confident (3) 258 157 98 100 74 84 165 93 47 63 59 44 12 32 107 151 164 94 45 70 66 63 214 42
23% 29% 17% 32% 20% 19% 26% 19% 18% 21% 22% 28% 22% 33% 29% 20% 23% 22% 21% 24% 24% 23% 22% 28%

C EF H I * IJ* P

Not very confident (2) 209 85 120 62 61 86 129 80 57 51 46 29 11 16 70 139 136 73 31 43 57 64 176 33
18% 16% 21% 20% 16% 19% 20% 16% 21% 17% 17% 19% 20% 16% 19% 18% 19% 17% 15% 15% 20% 23% 18% 21%

B * * ST

Not confident at all (1) 392 193 197 61 144 186 189 202 104 116 93 37 12 28 90 302 216 175 79 111 96 80 353 35
34% 35% 34% 20% 38% 41% 30% 40% 39% 39% 35% 24% 22% 29% 25% 39% 31% 40% 37% 39% 34% 29% 36% 23%

D D G LM LM L * * O Q V X

Don’t know 192 57 129 57 68 66 89 103 38 47 48 26 16 18 49 143 122 71 48 48 36 35 167 19
17% 10% 23% 18% 18% 15% 14% 21% 14% 16% 18% 17% 29% 19% 13% 18% 17% 16% 23% 17% 13% 13% 17% 13%

B G I* * O UV

Prefer not to say 8 3 5 4 2 2 7 1 - 1 5 1 - 1 6 2 4 4 1 2 2 1 6 2
1% 1% 1% 1% 1% * 1% * - * 2% * - 1% 2% * 1% 1% * 1% 1% * 1% 1%

I * * P

NET: Very/ Fairly confident 338 211 122 129 100 109 223 114 70 82 72 64 16 34 151 187 223 115 53 83 90 95 270 65
30% 38% 21% 41% 27% 24% 35% 23% 26% 28% 27% 41% 29% 35% 41% 24% 32% 26% 25% 29% 32% 34% 28% 42%

C EF H IJK * * P S W

NET: Not very/ Not at all confident 601 278 317 123 205 273 319 282 161 167 139 67 23 44 160 441 352 248 111 155 153 144 529 68
53% 51% 55% 39% 55% 61% 50% 56% 60% 56% 53% 42% 42% 46% 44% 57% 50% 57% 52% 54% 54% 52% 54% 44%

D D LMN L * * O X

Mean 2.03 2.15 1.88 2.38 1.94 1.86 2.17 1.83 1.95 1.94 1.96 2.35 2.21 2.09 2.34 1.87 2.12 1.89 1.88 1.94 2.07 2.19 1.97 2.40
C EF H IJK* * * P R ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q7. How confident, if at all, are you that the following have the right solutions when it comes to dealing with grooming gangs in the UK? - Keir Starmer, Prime Minister and Leader of the Labour party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very confident (4) 80 6 61 5 1 2 55 12 21 43 74 2 47 4 45 10 19 46 70 2 44 4 26 46 53 4 18 43 18 44 25 47 38 23 25 50 49 * 69 10 71 7 64 14 47 28 62 11 59 17 22 49

7% 3% 16% 6% 1% 2% 12% 3% 9% 7% 23% * 16% 1% 14% 3% 6% 8% 25% * 15% 1% 9% 8% 28% 1% 10% 8% 11% 9% 10% 7% 16% 5% 13% 7% 40% * 10% 2% 8% 4% 11% 3% 8% 6% 10% 3% 11% 4% 4% 11%
BDEF * * * H LNP LNP IJLMNOPQR IJLNPQR L JLNPQR LN LN LNP TUVWXZabcd

efghij
TVWXZbdefhj T TVZh TVZfh TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVZh TVZh TVZfhj TVZh TVZ TVWXZbdefhj TVZ TVWZfhj TVZh l n r v x y

Fairly confident (3) 258 15 143 21 11 27 130 57 42 172 165 35 104 45 107 46 48 165 148 33 101 41 45 169 100 43 37 159 26 152 62 173 89 69 51 180 49 9 196 59 230 24 171 86 153 92 181 68 161 89 92 129

23% 9% 38% 22% 7% 25% 29% 15% 18% 27% 51% 6% 34% 13% 34% 14% 16% 29% 52% 6% 35% 14% 15% 29% 52% 8% 21% 30% 16% 33% 24% 24% 39% 14% 26% 25% 39% 2% 28% 15% 25% 13% 29% 17% 27% 19% 28% 19% 29% 21% 18% 29%
BDEF BE* * BE* H L ILNPQ IJLMNOPQR IJLNPQ L IJLNPQ L L ILNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZacefhij TZ TZ TVWZacfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVZh TVWZacfhj TZ TVWXZacefhj TVWZch TVWZh TVWXZabcefh

ij
TZ TVWZch TVWZch l n p r t v x y

Not very confident (2) 209 40 64 26 20 25 91 72 47 112 28 127 50 59 59 63 39 118 23 141 44 54 38 126 15 121 29 81 13 95 26 154 41 102 19 156 11 73 121 85 156 48 106 97 93 106 124 78 104 85 80 100

18% 23% 17% 27% 14% 23% 20% 19% 20% 17% 9% 23% 17% 17% 18% 19% 13% 21% 8% 24% 16% 18% 13% 22% 8% 21% 16% 15% 8% 20% 10% 22% 18% 20% 10% 22% 9% 17% 18% 21% 17% 27% 18% 19% 16% 22% 19% 21% 18% 20% 16% 23%
E* * * KQ K JKMNQ K K K KQ JKQ SUVWYZabce

hi
SYc SYcei c SUWYbcei SWYbcei SYcei SYc SWYbcei SUWYbcei SYcei SWYbcei SUWYbcei o s y

Not confident at all (1) 392 92 57 20 101 35 108 195 100 216 19 342 45 206 58 191 168 142 13 360 53 186 167 150 11 336 83 182 99 125 127 213 33 260 89 222 5 310 228 152 335 42 189 191 233 141 221 127 182 153 241 102

34% 54% 15% 21% 70% 32% 24% 51% 43% 33% 6% 61% 15% 60% 18% 57% 55% 25% 5% 60% 19% 61% 56% 26% 6% 59% 46% 35% 62% 27% 50% 30% 15% 51% 46% 31% 4% 72% 33% 38% 37% 23% 32% 38% 41% 30% 34% 35% 32% 35% 48% 23%
CDF * BCDF* C* G JKMOR KMOR IJKMOR K IJKMOR K IJKMOR IJKMOR KMO SUXYabdefghi

j
SY SUXYabdefghi

j
SUXYabdfgij SUYg SUXYabdefghi

j
SUXYbdfgj SUXYdfgj SUXYabdefghi

j
SUYg SUXYbdfgj SUXYg SY SUXYbdfgj SUXYbdfgj SUXYdg k p t z

Don’t know 192 19 49 23 10 17 67 44 21 96 39 56 55 26 49 23 30 88 28 59 41 19 23 89 14 64 11 58 4 49 14 120 26 52 10 108 9 34 75 93 116 56 62 109 43 100 67 76 53 81 70 55

17% 11% 13% 25% 7% 16% 15% 11% 9% 15% 12% 10% 18% 8% 15% 7% 10% 16% 10% 10% 15% 6% 8% 15% 7% 11% 6% 11% 3% 11% 5% 17% 11% 10% 5% 15% 8% 8% 11% 23% 13% 31% 10% 22% 8% 21% 10% 21% 9% 19% 14% 13%
BCE* * * LNPQ P P IKLNPQ ILNPQ IKLNPQ cei Vcei SVWYacei c STVWYZabcd

ehi
c Vacei Vcei Vcei STVWYZabcd

eghij
cei Vcei STVWYZabcd

ehi
m o q s u w

Prefer not to say 8 - 1 - - 2 3 1 - 5 2 3 - 3 2 1 1 4 1 3 1 1 - 4 - 2 1 2 - 1 1 5 1 1 - 4 1 3 2 5 4 3 1 6 2 5 1 6 2 5 1 3

1% - * - - 2% 1% * - 1% * * - 1% 1% * * 1% * * * * - 1% - * 1% * - * * 1% * * - 1% * 1% * 1% * 2% * 1% * 1% * 2% * 1% * 1%
* * * u

NET: Very/ Fairly confident 338 21 204 26 12 30 185 69 63 215 239 36 151 50 153 56 67 211 219 35 144 45 71 216 154 47 56 202 44 195 86 220 127 92 77 230 98 9 264 69 301 31 235 100 200 120 244 79 220 107 115 178

30% 12% 54% 27% 8% 27% 41% 18% 27% 33% 73% 6% 50% 15% 48% 17% 22% 37% 77% 6% 51% 15% 24% 37% 79% 8% 31% 38% 28% 42% 34% 31% 55% 18% 39% 32% 79% 2% 38% 17% 33% 17% 40% 20% 35% 25% 37% 22% 39% 25% 23% 41%
BDEF BE* * BE* H LNP LNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZh TVWZfhj TUVWXZabcd

efghij
T TVWZh TVWZcfhj TVZh TVWXZacfhj TVWZh TVWZh TVWXZabcdef

hij
TZ TVWZacefh TVWZh l n p r t v x y

NET: Not very/ Not at all confident 601 131 121 46 121 61 199 268 147 328 48 469 96 265 117 254 207 260 36 501 97 240 205 276 26 457 112 263 112 220 153 367 75 362 109 378 16 383 350 237 491 90 296 288 327 247 345 204 285 237 321 201

53% 77% 32% 48% 84% 56% 44% 70% 63% 51% 15% 83% 32% 77% 37% 76% 68% 46% 13% 84% 34% 79% 69% 47% 13% 80% 62% 50% 70% 47% 60% 52% 33% 71% 56% 53% 13% 89% 51% 59% 54% 50% 50% 57% 57% 52% 53% 56% 51% 55% 63% 46%
CDF C* CDF* C* G JKMOR KMOR IJKMNOPQR K IJKMOQR K IJKMOQR JKMOR KMO SUVWXYZabc

defghij
SY SUWXYabcde

fghij
SUXYbdefgij SUYg SUWXYabcde

fghij
SUXYbdfgj SUYg SUXYbdefgij SUYg SUXYbdfgj SUXYdg SY SUXYabdefgij SUYg SUXYdg k m q z

Mean 2.03 1.57 2.64 2.16 1.34 1.97 2.34 1.66 1.93 2.08 3.02 1.40 2.62 1.52 2.52 1.60 1.70 2.24 3.08 1.40 2.56 1.52 1.74 2.23 3.09 1.44 1.94 2.13 1.76 2.27 1.93 2.09 2.65 1.68 2.07 2.09 3.24 1.23 2.17 1.76 2.05 1.97 2.21 1.80 2.03 2.02 2.14 1.87 2.19 1.92 1.76 2.33
E BDEF BE* * BE* H LNPQ LNPQ IJLMNOPQR IJLNPQR L IJLNPQR L LN IJLNPQ TUVWXZabcd

efghij
TVWXZabcdef

hij
TZ TVZ TVWZabcefhj TUVWXZabcd

efghij
T TVWZh TVWZceh TVZ TVWZabcefhij TVWZh TVWZch TVWXZabcdef

hij
TVZ TVWZceh TVWZch l n * r v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very confident (4) 71 43 28 31 21 19 48 23 13 15 20 15 5 3 36 36 57 14 7 14 22 29 54 16
6% 8% 5% 10% 6% 4% 8% 5% 5% 5% 8% 10% 9% 3% 10% 5% 8% 3% 3% 5% 8% 11% 6% 10%

F * * P R ST W

Fairly confident (3) 203 115 85 62 68 73 110 93 37 65 35 42 15 8 73 130 133 70 34 32 60 62 158 42
18% 21% 15% 20% 18% 16% 17% 19% 14% 22% 13% 27% 28% 9% 20% 17% 19% 16% 16% 11% 21% 22% 16% 27%

C IKN IKN IKN* * T T W

Not very confident (2) 222 116 102 63 64 95 134 88 51 68 55 20 10 19 68 154 130 92 31 70 60 51 195 27
19% 21% 18% 20% 17% 21% 21% 18% 19% 23% 21% 13% 17% 19% 19% 20% 18% 21% 15% 24% 22% 18% 20% 17%

L * * S

Not confident at all (1) 354 193 157 73 130 151 207 147 106 83 77 44 9 35 115 239 227 127 73 87 79 88 314 38
31% 35% 27% 23% 35% 34% 32% 29% 40% 28% 29% 28% 17% 37% 31% 31% 32% 29% 34% 30% 28% 32% 32% 25%

C D D JKLM * M*

Don’t know 281 77 197 80 90 110 134 147 62 63 73 36 16 31 71 209 151 130 65 82 59 44 241 30
25% 14% 34% 26% 24% 25% 21% 29% 23% 21% 27% 23% 29% 33% 19% 27% 21% 30% 31% 29% 21% 16% 25% 19%

B G * J* O Q UV V

Prefer not to say 8 5 3 4 2 2 5 3 - 4 4 - - - 4 5 5 4 3 2 1 1 8 1
1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% - 1% 2% - - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% *

* *

NET: Very/ Fairly confident 274 158 113 93 89 92 159 116 50 80 56 58 20 11 109 165 190 84 40 46 81 91 212 58
24% 29% 20% 30% 24% 20% 25% 23% 18% 27% 21% 37% 37% 12% 30% 21% 27% 19% 19% 16% 29% 33% 22% 38%

C F IN IKN IKN* * P R ST ST W

NET: Not very/ Not at all confident 576 309 259 135 194 247 341 235 157 151 131 63 19 54 183 393 356 219 104 157 139 139 509 65
51% 56% 45% 43% 52% 55% 53% 47% 58% 51% 50% 40% 35% 56% 50% 51% 51% 50% 49% 55% 50% 51% 52% 42%

C D D LM * LM* X

Mean 1.99 2.02 1.96 2.23 1.93 1.88 2.00 1.98 1.79 2.05 2.00 2.24 2.39 1.67 2.10 1.93 2.04 1.91 1.82 1.87 2.11 2.14 1.93 2.29
EF IN N IN* IKN* * P ST ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. How confident, if at all, are you that the following have the right solutions when it comes to dealing with grooming gangs in the UK? - Kemi Badenoch, Leader of the Conservative party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very confident (4) 71 34 13 5 10 2 27 33 51 9 28 39 21 28 22 25 39 19 22 41 23 28 36 18 18 41 52 6 24 22 43 20 24 34 37 22 18 32 55 14 64 4 49 21 51 16 57 10 43 22 44 20

6% 20% 3% 5% 7% 2% 6% 9% 22% 1% 8% 7% 7% 8% 7% 7% 13% 3% 8% 7% 8% 9% 12% 3% 10% 7% 29% 1% 15% 5% 17% 3% 11% 7% 19% 3% 14% 7% 8% 3% 7% 2% 8% 4% 9% 3% 9% 3% 8% 5% 9% 5%
CDEF * * * JKLMNOPQR JR JR JR JR JR JR JLMNOPR J Xbdfj Xbfj Xbdfj Xbdfj TXZbdfhj b Xbdfj Xbfj STUVWXYZbc

defghij
STUXZbdfhj Xbfj STUVWXYZbd

fghj
b Xbdfj Xbfj STUVWXYZbd

fghj
b l n p r t v z

Fairly confident (3) 203 47 58 11 45 9 59 92 94 56 59 120 55 69 44 82 91 58 54 114 51 64 99 52 39 112 81 37 65 50 90 79 43 103 63 85 27 96 143 58 180 19 130 72 139 55 141 49 129 59 117 61

18% 27% 15% 11% 32% 9% 13% 24% 40% 9% 18% 21% 18% 20% 14% 24% 30% 10% 19% 19% 18% 21% 33% 9% 20% 20% 45% 7% 41% 11% 35% 11% 19% 20% 32% 12% 21% 22% 21% 14% 20% 10% 22% 14% 24% 12% 21% 13% 23% 14% 23% 14%
CDF * CDF* * G JKLMNOPQR JOR JOR JOR JOR J JOR JKLMNOR Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

efghij
STUVWXYZbd

fghij
Xb STUVXYZbdfg

hj
Xb Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xb n p r t v x z

Not very confident (2) 222 33 84 18 30 21 92 87 26 142 65 111 69 70 55 66 59 108 60 118 51 63 57 120 36 106 20 114 26 92 42 151 35 95 36 155 28 71 141 75 187 34 110 107 114 95 140 75 118 93 101 95

19% 19% 23% 19% 21% 19% 20% 23% 11% 22% 20% 20% 23% 20% 17% 20% 19% 19% 21% 20% 18% 21% 19% 21% 18% 19% 11% 22% 16% 20% 17% 21% 15% 19% 19% 22% 22% 17% 20% 19% 20% 19% 19% 21% 20% 20% 21% 21% 21% 22% 20% 22%
* * * IOR I I IO I I I I ag a a a a a a a ag a ag a a ag

Not confident at all (1) 354 19 154 34 33 52 188 87 18 298 113 176 97 120 127 104 56 259 97 202 104 107 56 273 81 186 9 294 25 236 44 287 88 169 29 292 40 140 224 125 284 59 198 149 173 164 190 133 183 134 136 171

31% 11% 41% 35% 23% 47% 41% 23% 8% 46% 34% 31% 32% 35% 39% 31% 18% 46% 34% 34% 37% 35% 19% 47% 42% 33% 5% 56% 15% 51% 17% 40% 38% 33% 15% 41% 33% 33% 32% 31% 31% 33% 33% 30% 30% 35% 29% 36% 33% 31% 27% 39%
BE B* B* BE* H IKLMNOPQ IQ IQ IQ IQ ILMQ IQ I IKLMNOPQ Wacei Wacei Wacei Wacei a STUVWZacefg

hij
SWZacehi Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUVWXYZac

efghij
a STWZacehi Wacei Wacei a STWZacehi u y

Don’t know 281 39 65 28 25 24 86 82 42 135 62 114 59 53 72 56 60 116 50 120 54 42 52 119 19 124 18 72 21 65 34 170 38 104 28 163 10 85 127 129 194 62 106 150 93 137 127 95 87 118 108 87

25% 23% 17% 29% 18% 22% 19% 21% 18% 21% 19% 20% 20% 15% 23% 17% 20% 21% 18% 20% 19% 14% 17% 20% 10% 22% 10% 14% 13% 14% 13% 24% 17% 20% 15% 23% 8% 20% 18% 32% 21% 34% 18% 30% 16% 29% 19% 26% 16% 27% 21% 20%
C* * * N N N N Ya VYabde Yabd Ya VYabde VYabcdei STVWXYabcd

egi
Ya VYabcde VXYabcdegi k m o q s u w

Prefer not to say 8 - 1 - - 1 2 1 1 3 1 4 1 3 1 1 - 3 - 4 - 1 1 2 1 3 - 2 - 1 1 4 - 2 1 2 1 4 1 4 3 2 1 4 1 5 1 4 1 4 1 2

1% - * - - 1% * * * 1% * 1% * 1% * * - 1% - 1% - * * * * * - * - * * 1% - * * * 1% 1% * 1% * 1% * 1% * 1% * 1% * 1% * *
* * * j

NET: Very/ Fairly confident 274 80 70 16 55 12 86 125 144 66 86 159 76 98 66 106 129 77 76 155 74 92 135 69 57 153 133 43 89 72 134 100 68 138 101 108 44 128 199 71 243 23 179 92 191 71 198 59 172 81 161 81

24% 47% 19% 16% 39% 11% 19% 33% 62% 10% 26% 28% 25% 28% 21% 32% 43% 14% 27% 26% 26% 30% 45% 12% 30% 27% 74% 8% 55% 15% 53% 14% 30% 27% 52% 15% 36% 30% 29% 18% 27% 13% 30% 18% 33% 15% 30% 16% 31% 19% 32% 19%
CDF * CDF* * G JKLMNOPQR JOR JOR JR JOR JR JOR JKLMNOPR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVWXYZbd

fghj
Xb STUVWXYZbd

fghj
Xb Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xb n p r t v x z

NET: Not very/ Not at all confident 576 51 238 52 63 72 280 174 44 440 178 287 166 191 182 170 115 367 157 319 156 170 112 394 117 292 29 409 50 327 86 438 123 264 65 447 68 211 365 199 471 93 308 256 288 259 330 208 300 227 237 267

51% 30% 64% 55% 44% 66% 62% 46% 19% 68% 54% 51% 55% 55% 57% 51% 38% 65% 55% 53% 55% 56% 38% 67% 60% 51% 16% 78% 31% 70% 34% 61% 54% 52% 33% 62% 55% 49% 53% 49% 52% 52% 52% 51% 50% 55% 50% 57% 54% 53% 47% 61%
BE B* B* BE* H IKLMNOPQR IQ IQ IQ IQ IQ IQ I IKLMNOPQ Wacei Wacei Wacei Wacei a STUVWYZacef

ghij
WZacei Wacei STUVWXYZac

defghij
a STUVWYZacef

ghij
a STUWZaceghi Wacei Wacei a STUVWZaceg

hi
y

Mean 1.99 2.72 1.77 1.81 2.27 1.55 1.80 2.24 2.94 1.56 2.01 2.05 2.00 2.02 1.84 2.10 2.46 1.63 2.01 1.99 1.97 2.05 2.46 1.60 1.97 2.02 3.09 1.46 2.63 1.64 2.61 1.69 2.02 2.01 2.66 1.71 2.19 2.06 2.05 1.85 2.03 1.73 2.06 1.90 2.14 1.77 2.12 1.76 2.07 1.90 2.17 1.80
CDEF * CDF* * G JKLMNOPQR JOR JOR JOR JR JR JOR JKLMNOPR J Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
b Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbc

defghij
STUVWXYZbd

fghj
b STUVWXYZbd

fghj
Xb Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
Xb * n p * r t v x z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very confident (4) 145 83 62 42 47 56 73 71 31 38 42 20 6 8 38 107 98 46 22 30 44 43 124 20
13% 15% 11% 13% 13% 12% 11% 14% 12% 13% 16% 13% 11% 8% 10% 14% 14% 11% 10% 10% 16% 15% 13% 13%

* *

Fairly confident (3) 230 128 99 81 71 78 108 122 48 72 45 36 11 18 73 157 147 83 43 54 54 66 190 39
20% 23% 17% 26% 19% 17% 17% 24% 18% 24% 17% 23% 20% 18% 20% 20% 21% 19% 20% 19% 19% 24% 20% 25%

C F G * *

Not very confident (2) 150 84 64 51 41 57 91 58 37 44 29 22 8 10 49 100 97 52 30 35 41 37 126 23
13% 15% 11% 16% 11% 13% 14% 12% 14% 15% 11% 14% 14% 11% 13% 13% 14% 12% 14% 12% 15% 13% 13% 15%

* *

Not confident at all (1) 387 173 206 79 141 166 250 137 106 83 88 56 16 38 145 241 226 161 71 108 88 87 335 50
34% 31% 36% 25% 38% 37% 39% 27% 40% 28% 33% 35% 29% 39% 40% 31% 32% 37% 34% 37% 31% 32% 34% 33%

D D H J * * P

Don’t know 217 76 135 53 72 91 110 107 42 57 57 22 14 23 58 158 127 90 45 58 53 39 188 20
19% 14% 24% 17% 19% 20% 17% 21% 16% 19% 22% 14% 26% 24% 16% 20% 18% 21% 21% 20% 19% 14% 19% 13%

B * *

Prefer not to say 12 5 6 7 3 1 6 6 4 4 4 1 - - 3 9 7 5 2 3 1 3 9 2
1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 2% * - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%

F * *

NET: Very/ Fairly confident 374 211 161 122 119 133 181 193 79 110 87 56 17 25 111 264 245 130 64 84 98 109 313 59
33% 38% 28% 39% 32% 30% 28% 39% 30% 37% 33% 36% 31% 26% 30% 34% 35% 30% 30% 29% 35% 40% 32% 38%

C F G * * T

NET: Not very/ Not at all confident 536 257 270 130 182 224 341 195 143 127 116 78 24 48 195 342 323 213 101 143 129 124 461 73
47% 47% 47% 41% 49% 50% 53% 39% 53% 43% 44% 49% 43% 50% 53% 44% 46% 49% 48% 50% 46% 45% 47% 47%

H J * * P

Mean 2.15 2.26 2.04 2.34 2.08 2.06 2.01 2.33 2.02 2.27 2.20 2.16 2.17 1.93 2.01 2.21 2.21 2.04 2.09 2.03 2.24 2.28 2.13 2.22
C EF G IN * * * O T

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very confident (4) 145 22 33 6 65 4 40 79 52 63 28 106 34 80 24 75 118 14 29 102 32 62 118 10 23 106 52 42 80 11 85 40 29 93 74 44 19 88 103 38 132 10 83 59 124 18 92 38 91 42 110 26

13% 13% 9% 6% 45% 4% 9% 21% 23% 10% 9% 19% 11% 23% 8% 22% 39% 2% 10% 17% 11% 20% 39% 2% 12% 19% 29% 8% 50% 2% 34% 6% 13% 18% 38% 6% 16% 21% 15% 10% 14% 6% 14% 12% 22% 4% 14% 10% 16% 10% 22% 6%
F * BCDF* * G JKMOR R R JKMOR OR JKLMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xdfj SUXbdfj Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghj
Xdfj SUXYbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

defghij
STUVXYZbdfg

hj
Xd Xbdfj SUXYbdfj STUVXYZabdf

ghj
Xd n p t x z

Fairly confident (3) 230 47 66 8 50 13 64 110 74 100 70 123 51 80 58 78 121 39 56 140 42 73 127 36 39 124 59 80 60 53 101 85 30 127 69 100 27 106 148 76 201 23 128 96 141 72 141 72 110 91 132 73

20% 28% 18% 8% 35% 12% 14% 29% 32% 16% 21% 22% 17% 23% 18% 24% 40% 7% 20% 23% 15% 24% 43% 6% 20% 22% 33% 15% 38% 11% 40% 12% 13% 25% 36% 14% 22% 25% 21% 19% 22% 13% 22% 19% 25% 15% 21% 20% 20% 21% 26% 17%
CDF D * CDF* * G JKLMNOPR R JR JR R JR R JR IJKLMNOPR Xdfgj UXbdfgj X UXbdfgj STUVXYZabdf

ghij
Xdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf STUVXYZbdfg

hj
X STUVXYZbdfg

hj
X X UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf p t z

Not very confident (2) 150 25 51 13 13 13 42 62 27 81 44 78 36 41 39 43 19 80 43 75 32 51 16 90 24 76 27 57 10 67 25 98 33 65 17 96 13 50 86 58 124 20 77 68 79 64 97 46 83 57 60 65

13% 15% 14% 14% 9% 12% 9% 16% 12% 13% 13% 14% 12% 12% 12% 13% 6% 14% 15% 13% 11% 17% 5% 15% 12% 13% 15% 11% 6% 14% 10% 14% 14% 13% 9% 13% 10% 12% 12% 14% 14% 11% 13% 13% 14% 14% 15% 13% 15% 13% 12% 15%
* * * G Q Q Q Q Q Q Q Q Q Wbcei Wc W TWbcei Wbceij Wc Wc Wci W Wbc W Wbc Wc Wc Wbc

Not confident at all (1) 387 37 171 47 6 58 240 58 37 302 138 170 134 97 157 90 6 349 120 189 135 90 9 359 93 171 19 285 1 286 22 350 108 139 11 351 48 117 256 129 305 75 224 160 164 207 228 133 209 145 130 198

34% 21% 46% 49% 4% 53% 53% 15% 16% 47% 42% 30% 44% 28% 49% 27% 2% 62% 42% 32% 48% 29% 3% 61% 48% 30% 11% 54% 1% 61% 9% 49% 47% 28% 6% 49% 39% 27% 37% 32% 34% 41% 38% 32% 29% 44% 35% 36% 37% 34% 26% 45%
E BE BE* * BE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IKLNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacehi TVWZacehi Wacei c STUVWYZabc

efghij
STVWZacehi Wacei Wci STUVWZacef

hij
STUVWYZabc

efghij
Wci STVWZacehi TVWZacehi Wacei c STVWZacehi l s y

Don’t know 217 40 49 21 10 20 64 72 41 91 47 84 44 44 42 47 36 75 36 88 41 30 29 84 15 90 20 58 9 45 20 132 26 79 22 122 13 64 96 96 143 49 80 112 62 107 96 72 62 93 74 73

19% 23% 13% 22% 7% 19% 14% 19% 18% 14% 14% 15% 15% 13% 13% 14% 12% 13% 13% 15% 15% 10% 10% 14% 8% 16% 11% 11% 6% 10% 8% 19% 11% 16% 11% 17% 11% 15% 14% 24% 16% 27% 13% 22% 11% 23% 15% 20% 11% 22% 15% 17%
CE CE* * E* Q Yce VWYbcde Ycde VYbcde VWYbcde STVWXYabcd

egi
VWYbcde ce VWXYbcdeg m o q s w

Prefer not to say 12 - 4 - - - 4 - - 6 1 3 4 3 - 1 4 6 - 3 1 1 - 6 - 3 2 3 - 4 2 8 2 3 1 6 3 3 2 5 6 4 2 7 1 3 2 4 5 3 1 1

1% - 1% - - - 1% - - 1% * 1% 1% 1% - * 1% 1% - 1% 1% * - 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 2% * 1% * 1% * 1% 1% 1% * *
* * * O KO KO S SW W S S

NET: Very/ Fairly confident 374 69 100 14 115 18 104 189 126 163 98 229 84 160 82 153 239 53 84 242 74 134 245 46 62 230 111 122 141 64 186 124 59 220 144 145 47 194 251 115 333 33 211 156 265 91 233 110 201 133 241 98

33% 41% 27% 14% 80% 16% 23% 50% 54% 25% 30% 41% 28% 47% 26% 46% 79% 9% 30% 41% 26% 44% 82% 8% 32% 40% 62% 23% 88% 14% 73% 17% 26% 43% 74% 20% 38% 45% 36% 28% 37% 18% 36% 31% 46% 19% 36% 30% 36% 31% 48% 23%
CDF DF * BCDF* * G JKLMOPR R R JKMOR R JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR Xbdfj SUXYbdfgj Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghij
Xbdfj SUXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

defghij
X STUVXYZabdf

ghj
Xd Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabdf

ghj
Xdf n p t z

NET: Not very/ Not at all confident 536 62 222 60 19 71 281 120 65 383 182 248 170 138 196 132 25 429 163 265 167 140 26 449 117 247 46 343 11 353 47 448 141 205 28 447 61 168 342 187 429 95 301 227 243 271 325 179 292 202 190 264

47% 36% 59% 63% 13% 65% 62% 32% 28% 59% 56% 44% 56% 40% 61% 40% 8% 76% 58% 44% 59% 46% 9% 77% 60% 43% 26% 65% 7% 76% 18% 63% 62% 40% 14% 62% 49% 39% 49% 46% 47% 53% 51% 45% 43% 57% 50% 49% 52% 47% 37% 60%
E BE BE* * BE* H Q ILNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IKLNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi Wacei TVWZacehi Wacehi STUVWYZabc

efghij
TVWZacehi Wacei Wcei STUVWZacehi STUVWYZabc

efghij
Wc TVWZacehi TVWZacehi Wacei Wc TVWZacehi s y

Mean 2.15 2.42 1.88 1.63 3.30 1.59 1.75 2.68 2.74 1.86 1.96 2.35 1.94 2.48 1.82 2.48 3.33 1.41 1.97 2.31 1.88 2.39 3.31 1.39 1.95 2.35 2.92 1.74 3.45 1.50 3.07 1.68 1.90 2.41 3.21 1.73 2.17 2.46 2.17 2.08 2.21 1.75 2.14 2.14 2.44 1.73 2.17 2.05 2.17 2.09 2.51 1.79
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R OR JKMOR R JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR Xbdfj SUXYbdfgj Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghj
Xbdfj SUXYbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xd STUVWXYZab

defghij
X STUVXYZbdfg

hj
Xd Xdfj SUXYbdfgj STUVXYZabde

fghj
Xdf k p * t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very confident (4) 49 33 15 25 11 13 31 18 16 13 8 7 2 3 29 20 41 8 4 10 20 14 37 12
4% 6% 3% 8% 3% 3% 5% 4% 6% 4% 3% 4% 3% 3% 8% 3% 6% 2% 2% 4% 7% 5% 4% 8%

C EF * * P R S

Fairly confident (3) 214 125 84 64 57 93 148 67 39 56 49 43 7 21 82 132 135 80 43 55 51 57 178 36
19% 23% 15% 20% 15% 21% 23% 13% 14% 19% 18% 28% 13% 21% 22% 17% 19% 18% 20% 19% 18% 21% 18% 24%

C H I * * P

Not very confident (2) 252 141 108 79 81 92 138 114 63 69 61 24 17 19 79 173 148 104 41 62 72 70 218 32
22% 26% 19% 25% 22% 20% 22% 23% 23% 23% 23% 15% 31% 19% 22% 22% 21% 24% 19% 22% 26% 25% 22% 21%

C L* *

Not confident at all (1) 249 117 129 47 101 102 120 129 73 59 50 38 7 23 75 174 165 85 48 59 56 68 211 35
22% 21% 23% 15% 27% 23% 19% 26% 27% 20% 19% 24% 12% 24% 21% 23% 23% 19% 23% 21% 20% 25% 22% 23%

D D G KM * *

Don’t know 364 128 231 94 122 148 194 171 76 98 94 43 22 31 98 266 209 156 74 97 79 67 320 36
32% 23% 40% 30% 32% 33% 30% 34% 28% 33% 35% 27% 41% 32% 27% 34% 30% 36% 35% 34% 28% 24% 33% 23%

B * * O V V X

Prefer not to say 10 5 5 5 4 2 8 2 3 2 3 2 - - 3 7 5 5 2 3 1 - 7 3
1% 1% 1% 2% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2%

* *

NET: Very/ Fairly confident 263 158 100 89 68 107 179 85 55 69 57 50 9 24 111 152 175 88 47 65 71 70 215 48
23% 29% 17% 28% 18% 24% 28% 17% 20% 23% 22% 32% 16% 24% 30% 20% 25% 20% 22% 23% 25% 26% 22% 31%

C E H IK * * P W

NET: Not very/ Not at all confident 501 258 237 126 182 194 258 243 136 128 110 62 24 42 155 347 313 188 89 121 128 138 430 67
44% 47% 41% 40% 48% 43% 40% 49% 50% 43% 42% 39% 43% 44% 42% 45% 45% 43% 42% 42% 46% 50% 44% 44%

D G * *

Mean 2.08 2.18 1.96 2.31 1.91 2.06 2.20 1.92 1.99 2.12 2.09 2.17 2.12 2.05 2.24 2.00 2.10 2.04 2.02 2.09 2.18 2.08 2.06 2.21
C EF H * ** * P * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very confident (4) 49 4 26 10 3 2 26 8 17 24 33 7 38 2 28 3 21 21 34 6 33 3 19 21 27 7 17 19 18 19 21 22 26 11 19 23 24 4 39 8 44 2 40 5 35 10 36 10 38 8 14 28

4% 2% 7% 11% 2% 2% 6% 2% 7% 4% 10% 1% 13% 1% 9% 1% 7% 4% 12% 1% 12% 1% 6% 4% 14% 1% 9% 4% 11% 4% 8% 3% 11% 2% 10% 3% 19% 1% 6% 2% 5% 1% 7% 1% 6% 2% 6% 3% 7% 2% 3% 6%
B BEF* * * H LNPR LNP JLNPR IJLNOPQR JLNPR JLNP LNP TVWXZbdfhj TVWXZbdfhj TVZfhj TVZ TVWXZbdefhj TVXZbdfhj TVZ TVWXZbdfhj TVZ TVXZbdfhj TVZ TVWXZbdfhj T TVXZbdfhj TVZ l n p r t x y

Fairly confident (3) 214 26 101 27 13 19 107 61 52 120 98 83 116 13 96 42 46 122 91 86 111 17 45 136 76 81 45 117 27 113 52 144 74 64 39 146 43 53 166 48 189 23 143 71 126 79 157 46 140 63 79 107

19% 15% 27% 29% 9% 17% 23% 16% 22% 19% 30% 15% 38% 4% 30% 13% 15% 22% 32% 14% 39% 6% 15% 23% 39% 14% 25% 22% 17% 24% 21% 20% 32% 13% 20% 20% 35% 12% 24% 12% 21% 13% 24% 14% 22% 17% 24% 13% 25% 15% 16% 24%
BE BE* * * H LNPQ LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N N JLNPQ TVWXZbcdef

hij
V STVWXZabcd

efhij
V TVWZfhj STVWXZabcd

efhij
V TVWZh TVWZh V TVWZfhj TVWZh TVZh TVWXZbcdef

hij
V TVZh TVZh l n p r v x y

Not very confident (2) 252 53 84 15 39 18 83 113 64 139 72 130 54 94 53 97 80 116 64 137 50 79 84 113 36 130 55 101 41 98 60 157 46 124 48 164 25 85 168 75 205 41 142 104 145 92 162 79 132 102 116 99

22% 31% 22% 16% 27% 17% 18% 30% 28% 22% 22% 23% 18% 27% 16% 29% 26% 21% 22% 23% 17% 26% 28% 19% 19% 23% 31% 19% 25% 21% 24% 22% 20% 24% 25% 23% 20% 20% 24% 19% 23% 23% 24% 21% 25% 19% 25% 22% 24% 24% 23% 23%
DF * * * G MOR O O O JLMOR JLMOR MO UXb UXYbg STUXYZbdfgj U X UXb U UXb

Not confident at all (1) 249 37 56 9 59 32 90 103 43 164 29 192 14 160 40 130 84 118 19 212 12 159 90 127 14 199 34 156 50 113 70 144 25 177 48 152 10 174 128 115 201 40 113 130 138 103 129 99 117 106 160 61

22% 22% 15% 9% 41% 29% 20% 27% 18% 25% 9% 34% 5% 47% 13% 39% 28% 21% 7% 36% 4% 52% 30% 22% 7% 35% 19% 30% 31% 24% 28% 20% 11% 35% 25% 21% 8% 41% 19% 29% 22% 22% 19% 26% 24% 22% 20% 27% 21% 25% 32% 14%
D * BCD* CD* G KM KMOR M IJKMOQR IJKLMOPQR KM IJKLMOQR IKMO KMO SUXYabdefgij STUWXYZabc

defghij
SUXYafgj SUYg SUXYabdefgij SUYg SUXYadfgj SUXYafgj SUYfgj SUYafg SUYg SU SUXYabdefgij SUYg SUYg k m q u z

Don’t know 364 52 105 33 29 37 148 96 54 193 93 147 80 71 100 59 71 184 74 152 78 45 61 182 42 152 29 130 25 120 49 241 57 124 38 231 23 106 187 151 270 71 153 186 129 180 171 126 133 144 137 140

32% 30% 28% 35% 20% 34% 33% 25% 23% 30% 28% 26% 26% 21% 31% 18% 23% 33% 26% 25% 27% 15% 20% 31% 21% 27% 16% 25% 15% 26% 19% 34% 25% 25% 20% 32% 19% 25% 27% 38% 30% 39% 26% 37% 23% 38% 26% 34% 24% 34% 27% 32%
E* * E* H NPQ NP NP P INPQ ILMNPQ Vac Vace Vacei V TVWYZabcde

hi
VWace Vac Vac STUVWXYZab

cdeghi
Vac Vac STVWYZabcd

eghi
m o q s u w

Prefer not to say 10 - 3 - * 1 2 * 2 4 1 6 * 3 4 2 2 3 1 5 * 2 - 6 - 3 - 1 - 3 2 5 * 6 2 4 - 6 3 6 3 3 3 6 - 7 1 5 1 6 - 1

1% - 1% - * 1% * * 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% - 1% - * - * - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% - 1% * 1% * 2% * 1% - 1% * 2% * 1% - *
* * * M b Wb W o s u

NET: Very/ Fairly confident 263 29 127 37 16 21 132 69 69 144 131 90 154 15 124 45 67 143 126 91 144 20 64 156 103 88 62 136 46 132 73 166 100 75 58 169 67 57 205 56 233 25 183 76 160 90 193 56 178 71 93 135

23% 17% 34% 39% 11% 19% 29% 18% 30% 22% 40% 16% 51% 4% 39% 14% 22% 25% 44% 15% 51% 7% 22% 27% 53% 15% 34% 26% 28% 28% 29% 23% 44% 15% 30% 23% 54% 13% 30% 14% 26% 14% 31% 15% 28% 19% 29% 15% 32% 16% 18% 31%
BEF BEF* * * H LNPQ LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N LNP JLNP TVWXZabcdef

hij
V TVWXZabcdef

hij
TVZh TVZfhj STVWXZabcd

efghij
V TVWZfhj TVZh TVWZh TVZfhj TVWZh TVZh TVWXZabcdef

hij
V TVWZh TVZh l n p r t v x y

NET: Not very/ Not at all confident 501 90 140 24 98 50 172 216 107 303 101 322 68 255 93 227 164 234 83 349 61 238 174 240 50 329 89 257 91 211 130 301 71 301 96 316 34 259 297 191 406 81 255 235 282 195 291 178 248 209 276 160

44% 53% 37% 26% 68% 46% 38% 57% 46% 47% 31% 57% 23% 74% 29% 68% 54% 41% 29% 58% 22% 78% 58% 41% 26% 58% 50% 49% 56% 45% 51% 42% 31% 59% 49% 44% 28% 60% 43% 47% 45% 45% 43% 47% 49% 41% 44% 49% 44% 49% 55% 37%
CD * BCDF* D* G KMO KMOR M IJKMOR IJKLMOPQR M IJKLMOQR IKMOR KMO U SUXYabdefgij STUWXYZabc

defghij
SUXYabdefgij SUYg SUXYabdfgij SUYg SUXYfgj SUXYdfgj SUXYg SUXYfg SUYg U SUXYabdefgij SUYg SUXYg k t z

Mean 2.08 1.97 2.36 2.62 1.65 1.88 2.22 1.91 2.24 2.01 2.58 1.77 2.80 1.47 2.52 1.70 2.02 2.12 2.67 1.74 2.81 1.47 1.97 2.13 2.76 1.75 2.29 2.00 2.10 2.11 2.12 2.09 2.59 1.76 2.19 2.08 2.80 1.65 2.23 1.79 2.12 1.87 2.25 1.84 2.13 1.99 2.21 1.86 2.23 1.90 1.86 2.35
E BEF BEF* * * H JLNPQ LNP IJLNPQR N IJKLNOPQR IJLNPQR N LNP JLNP TVWXZabcdef

hij
V STVWXZabcd

efghij
TVZh TVZbh TVWXZabcdef

ghij
V TVWZbdefhj TVZh TVZh TVZbh TVWZh TVZbh TVWXZabcdef

hij
V TVWZbh TVZbh l* n p * r v x y

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q7. How confident, if at all, are you that the following have the right solutions when it comes to dealing with grooming gangs in the UK? - Elon Musk, owner of X (Previously Twitter)

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very confident (4) 96 64 31 33 35 28 52 45 23 20 27 17 2 7 38 59 64 33 18 18 25 31 77 18
8% 12% 5% 11% 9% 6% 8% 9% 9% 7% 10% 11% 4% 8% 10% 8% 9% 7% 8% 6% 9% 11% 8% 12%

C * *

Fairly confident (3) 119 75 44 58 31 30 69 50 26 33 23 28 5 4 46 73 101 18 13 27 34 42 92 26
10% 14% 8% 19% 8% 7% 11% 10% 10% 11% 9% 18% 9% 5% 12% 9% 14% 4% 6% 9% 12% 15% 9% 17%

C EF IKN * * R S W

Not very confident (2) 113 56 55 34 41 39 66 47 22 36 21 21 7 7 43 70 66 47 17 29 26 36 94 19
10% 10% 10% 11% 11% 9% 10% 9% 8% 12% 8% 13% 13% 7% 12% 9% 9% 11% 8% 10% 9% 13% 10% 12%

* *

Not confident at all (1) 606 284 310 125 201 280 361 245 147 153 143 72 29 61 192 414 351 255 122 161 149 129 535 65
53% 52% 54% 40% 53% 62% 57% 49% 55% 51% 54% 46% 53% 63% 52% 54% 50% 58% 57% 56% 53% 47% 55% 42%

D DE H * L* Q V X

Don’t know 192 65 124 60 65 68 80 113 47 52 47 19 11 16 44 148 114 79 41 48 43 38 163 24
17% 12% 22% 19% 17% 15% 13% 22% 17% 17% 18% 12% 21% 17% 12% 19% 16% 18% 20% 17% 15% 14% 17% 16%

B G * * O

Prefer not to say 12 4 8 3 4 6 11 1 4 4 4 - - * 3 9 7 5 1 5 4 - 10 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 2% - - * 1% 1% 1% 1% * 2% 1% - 1% 1%

H * * V

NET: Very/ Fairly confident 215 140 75 91 66 58 120 95 49 53 50 45 7 12 83 132 165 51 31 45 58 73 169 43
19% 25% 13% 29% 18% 13% 19% 19% 18% 18% 19% 29% 13% 12% 23% 17% 23% 12% 15% 16% 21% 26% 17% 28%

C EF IJKN * * P R ST W

NET: Not very/ Not at all confident 719 340 366 159 242 318 427 292 169 189 163 93 37 68 235 484 416 302 139 189 175 165 629 84
63% 62% 64% 51% 64% 71% 67% 58% 63% 64% 62% 59% 67% 70% 64% 63% 59% 69% 65% 66% 62% 60% 65% 55%

D D H * * Q X

Mean 1.69 1.83 1.54 2.00 1.68 1.49 1.66 1.73 1.66 1.67 1.69 1.92 1.54 1.47 1.78 1.64 1.79 1.51 1.57 1.58 1.72 1.89 1.64 1.97
C EF F IN* * * R ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. How confident, if at all, are you that the following have the right solutions when it comes to dealing with grooming gangs in the UK? - Elon Musk, owner of X (Previously Twitter)

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very confident (4) 96 15 18 5 40 5 26 48 32 41 23 66 21 54 21 48 72 10 24 65 17 52 69 8 21 63 37 32 56 11 76 9 19 63 76 12 18 53 61 32 84 10 55 38 79 13 58 29 56 31 76 16

8% 9% 5% 5% 28% 5% 6% 12% 14% 6% 7% 12% 7% 16% 7% 14% 24% 2% 8% 11% 6% 17% 23% 1% 11% 11% 20% 6% 35% 2% 30% 1% 8% 12% 39% 2% 14% 12% 9% 8% 9% 5% 9% 8% 14% 3% 9% 8% 10% 7% 15% 4%
* BCDF* * G JKMOR R R JMOR R JKLMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xdfj UXbdfj Xdfj STUXZbdfghj STUXYZbdfghj UXbdfj UXbdfj STUXYZbdfghj Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

dfghj
Xdfj UXbdfj STUVWXYZab

defghj
t z

Fairly confident (3) 119 23 44 2 30 5 36 57 50 36 42 62 39 39 27 47 71 17 38 60 25 40 74 21 27 58 47 26 48 23 75 24 28 65 61 21 24 49 95 22 103 10 72 46 85 27 79 32 73 35 74 32

10% 13% 12% 3% 21% 4% 8% 15% 22% 6% 13% 11% 13% 11% 8% 14% 23% 3% 14% 10% 9% 13% 25% 4% 14% 10% 26% 5% 30% 5% 29% 3% 12% 13% 31% 3% 20% 11% 14% 5% 11% 6% 12% 9% 15% 6% 12% 9% 13% 8% 15% 7%
DF DF * CDF* * G JKLMNOPR R JOR JR JOR JR JR JOR JKLMNOPR UXbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
fj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVXYZbdfg

hj
Xbdfj TXbdfj STUVWXYZbd

fghj
l n t x z

Not very confident (2) 113 27 35 8 12 8 30 56 35 52 35 59 17 48 26 46 30 42 26 64 23 41 37 40 15 63 35 35 17 39 31 54 13 62 22 55 9 41 61 47 96 14 58 51 63 41 74 34 56 49 53 37

10% 16% 9% 8% 9% 7% 7% 15% 15% 8% 11% 10% 6% 14% 8% 14% 10% 7% 9% 11% 8% 13% 12% 7% 8% 11% 19% 7% 11% 8% 12% 8% 6% 12% 11% 8% 8% 10% 9% 12% 11% 8% 10% 10% 11% 9% 11% 9% 10% 11% 10% 8%
CF * * * G JLMOQR MR MR JLMOR JMOR Xbfgj Xbdfgj Xbfgj Xbfgj STUWXYZbcd

efghij
Xbgj Xbdfgj g

Not confident at all (1) 606 83 239 63 39 76 307 165 78 424 192 285 186 156 204 159 73 441 171 312 189 136 68 456 124 305 46 380 20 356 35 533 148 240 12 555 65 214 383 218 494 102 327 274 279 301 358 205 320 232 206 318

53% 48% 64% 67% 27% 69% 68% 43% 34% 66% 59% 50% 62% 45% 64% 48% 24% 78% 60% 52% 67% 45% 23% 78% 64% 53% 26% 72% 12% 76% 14% 75% 65% 47% 6% 77% 52% 50% 55% 54% 54% 57% 55% 55% 49% 64% 55% 56% 57% 54% 41% 73%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWacehi VWacehi TVWZacehi Wacei cei STUVWYZabc

efghi
TVWZacehi VWacehi cei STVWYZaceg

hi
i STUVWYZabc

eghi
i STUVWYZace

ghi
TVWZacehi Wacei STUVWYZabc

efghi
s y

Don’t know 192 23 37 15 23 15 50 54 35 85 31 87 37 43 40 34 58 49 24 90 28 34 50 54 7 78 16 49 20 34 37 85 21 72 24 71 8 68 86 81 129 41 77 90 62 88 83 62 50 80 95 34

17% 13% 10% 15% 16% 14% 11% 14% 15% 13% 10% 15% 12% 12% 12% 10% 19% 9% 8% 15% 10% 11% 17% 9% 4% 14% 9% 9% 12% 7% 14% 12% 9% 14% 12% 10% 6% 16% 12% 20% 14% 23% 13% 18% 11% 19% 13% 17% 9% 19% 19% 8%
* * * KR KR KPR R R JKMNOPR Y SUVXYabdfgj Y Yd SUVXYabdgj Yd SXYbdj Y Y Y Y SXYabd XYbdj Y SXYbdj Y Yd k m o s w z

Prefer not to say 12 * 3 2 - 1 4 2 1 6 3 6 2 3 2 * 2 4 1 6 2 2 2 4 1 4 - 3 - 2 1 6 - 5 - 7 1 4 6 3 6 3 5 4 4 3 4 3 6 3 3 1

1% * 1% 2% - 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% * 1% - 1% - 1% * 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *
* * * P P

NET: Very/ Fairly confident 215 38 61 7 70 10 62 104 82 77 66 128 60 93 48 95 143 27 62 126 42 92 143 30 47 121 83 59 104 34 151 33 47 128 137 33 42 102 156 54 188 20 127 84 164 40 137 61 129 67 149 47

19% 22% 16% 8% 49% 9% 14% 27% 35% 12% 20% 23% 20% 27% 15% 28% 47% 5% 22% 21% 15% 30% 48% 5% 24% 21% 46% 11% 65% 7% 60% 5% 21% 25% 70% 5% 34% 24% 23% 13% 21% 11% 21% 17% 29% 8% 21% 17% 23% 15% 29% 11%
DF * BCDF* * G JKLMNOR R JOR JOR JOR JKOR R JKLMOR IJKLMNOPR UXbdfj UXbdfj Xdfj STUXZbdfghj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfj UXbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
UXbdfj TUXZbdfj STUVWXYZab

defghj
l n p t x z

NET: Not very/ Not at all confident 719 110 273 71 51 83 338 221 113 476 227 344 203 205 230 204 102 483 197 376 212 177 105 497 139 368 80 414 37 396 66 588 161 302 33 609 74 255 444 265 589 116 385 325 342 342 432 239 376 281 258 355

63% 64% 73% 75% 35% 76% 74% 58% 49% 74% 69% 61% 67% 60% 72% 61% 34% 86% 69% 63% 75% 58% 35% 85% 72% 64% 45% 79% 23% 85% 26% 83% 70% 60% 17% 85% 60% 59% 64% 66% 65% 65% 65% 65% 60% 72% 66% 65% 67% 65% 51% 81%
E E E* * E* H Q ILMNPQ ILNPQ IQ IQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNOPQ VWacehi Wacei TVWZacehi Wacei cei STUVWYZabc

efghi
TVWacehi VWacehi Wcei STVWYZaceg

hi
STUVWYZabc

eghi
i STUVWYZabc

eghi
VWacehi Wacei STUVWYZabc

efghi
s y

Mean 1.69 1.80 1.52 1.36 2.59 1.35 1.45 1.96 2.19 1.45 1.65 1.81 1.60 1.97 1.51 1.95 2.58 1.21 1.67 1.76 1.49 2.03 2.58 1.20 1.70 1.75 2.45 1.39 2.99 1.27 2.89 1.21 1.60 1.89 3.18 1.21 1.96 1.83 1.72 1.59 1.71 1.47 1.72 1.63 1.93 1.35 1.71 1.62 1.73 1.61 2.05 1.37
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JMOR JR JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR UXbdfj UXbdfj Xdfj STUXYZbdfghj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfj UXbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj STUXZbdfgj STUVWXYZab

cdefghj
p * t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States 
will have a positive or negative impact, if either, on the following?

UK 
national 
security

Global 
security/ 
conflict

The UK 
economy

The global 
economy

The 
trading 

relationshi
p between 

the UK 
and US

Britain’s 
influence 
with the 

US

Political 
stability in 

the US

Political 
stability in 

other 
countries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H)

Unweighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Weighted base 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139 1139

Very positive (2) 66 81 57 68 74 66 91 69

6% 7% 5% 6% 6% 6% 8% 6%
C C ACDFH

Fairly positive (1) 134 190 137 172 171 137 179 148

12% 17% 12% 15% 15% 12% 16% 13%
ACFH ACF ACF ACFH

Will make no difference (0) 350 171 310 220 226 262 178 213

31% 15% 27% 19% 20% 23% 16% 19%
BCDEFGH BDEFGH BG BG BDEGH BG

Fairly negative (-1) 254 261 301 295 315 315 260 296

22% 23% 26% 26% 28% 28% 23% 26%
AG AB ABG ABG ABG

Very negative (-2) 191 343 189 252 225 236 323 296

17% 30% 17% 22% 20% 21% 28% 26%
ACDEFH ACE AC AC ACDEF ACDEF

Don’t know 144 94 146 132 129 124 108 117

13% 8% 13% 12% 11% 11% 9% 10%
BGH BFGH BG B B B

NET: Very/ Fairly positive 200 271 194 239 245 203 270 218

18% 24% 17% 21% 21% 18% 24% 19%
ACDFH ACF ACF ACDFH

NET: Very/ Fairly negative 445 604 490 548 540 550 583 592

39% 53% 43% 48% 47% 48% 51% 52%
ACDEF A AC AC AC ACDE ACDEF

Mean -0.37 -0.57 -0.43 -0.49 -0.44 -0.51 -0.53 -0.59
BCDEFGH BFGH BH BFGH H H

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - UK national security

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 66 43 22 33 22 10 37 28 14 18 14 12 2 6 33 33 52 14 9 14 13 27 42 21
6% 8% 4% 11% 6% 2% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 9% 4% 7% 3% 4% 5% 4% 10% 4% 14%

C EF F * * P R STU W

Fairly positive (1) 134 82 51 57 41 37 75 60 27 34 27 34 5 8 53 82 96 38 24 26 36 43 104 30
12% 15% 9% 18% 11% 8% 12% 12% 10% 11% 10% 22% 9% 8% 14% 11% 14% 9% 11% 9% 13% 16% 11% 20%

C EF IJKN * * R T W

Will make no difference (0) 350 194 149 102 107 140 185 164 72 92 86 44 21 34 108 242 210 139 49 98 94 83 295 51
31% 35% 26% 33% 29% 31% 29% 33% 27% 31% 33% 28% 39% 35% 29% 31% 30% 32% 23% 34% 33% 30% 30% 33%

C * * S S

Fairly negative (-1) 254 116 135 44 86 124 150 104 59 86 60 18 11 20 77 177 137 117 52 67 65 48 235 17
22% 21% 24% 14% 23% 27% 23% 21% 22% 29% 23% 12% 20% 21% 21% 23% 19% 27% 24% 23% 23% 18% 24% 11%

D D L L L * * Q X

Very negative (-2) 191 74 115 36 68 86 117 73 53 35 45 28 9 21 67 123 117 74 42 47 46 47 165 25
17% 13% 20% 12% 18% 19% 18% 15% 20% 12% 17% 18% 16% 21% 18% 16% 17% 17% 20% 16% 16% 17% 17% 16%

B D D J * J*

Don’t know 144 40 100 40 51 53 74 70 44 34 31 20 7 9 29 115 90 55 36 35 28 27 132 9
13% 7% 17% 13% 14% 12% 12% 14% 16% 11% 12% 13% 13% 9% 8% 15% 13% 13% 17% 12% 10% 10% 14% 6%

B * * O V X

NET: Very/ Fairly positive 200 125 74 90 63 47 112 88 42 51 42 46 7 13 85 115 149 52 33 41 48 70 146 51
18% 23% 13% 29% 17% 10% 18% 18% 15% 17% 16% 29% 12% 14% 23% 15% 21% 12% 15% 14% 17% 25% 15% 33%

C EF F IJKMN * * P R STU W

NET: Very/ Fairly negative 445 190 250 81 154 210 267 178 111 120 105 47 20 41 144 300 253 191 94 115 110 95 399 42
39% 35% 44% 26% 41% 47% 42% 36% 41% 40% 40% 30% 36% 42% 39% 39% 36% 44% 44% 40% 39% 35% 41% 28%

B D D L * * Q X

Mean -0.37 -0.19 -0.57 0.03 -0.42 -0.60 -0.42 -0.31 -0.48 -0.33 -0.41 -0.13 -0.42 -0.48 -0.28 -0.42 -0.28 -0.52 -0.54 -0.42 -0.38 -0.18 -0.45 0.03
C EF F I * * R ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - UK national security

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 66 8 21 4 17 3 15 32 22 30 32 30 19 22 19 24 48 6 28 30 20 22 48 7 22 28 26 21 32 12 57 1 18 30 46 8 19 26 46 16 57 3 46 18 49 12 49 12 50 14 43 16

6% 5% 6% 4% 12% 3% 3% 8% 10% 5% 10% 5% 6% 6% 6% 7% 16% 1% 10% 5% 7% 7% 16% 1% 11% 5% 15% 4% 20% 3% 22% * 8% 6% 24% 1% 16% 6% 7% 4% 6% 2% 8% 4% 9% 2% 7% 3% 9% 3% 8% 4%
* F* * G JLR R JLMOR R R R R R IJKLMNOPR TXZbdfj Xdfj Xbdfj Xbdfj STUVXZbdfgh

j
f TXZbdfhj Xdfj TUVXZbdfghj Xfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj Xdfj STUVWXYZab

dfghj
f l p r t v x z

Fairly positive (1) 134 30 45 5 28 7 44 62 58 46 48 69 40 43 30 41 75 25 44 70 34 40 74 22 29 63 51 31 52 24 82 19 24 69 59 41 26 54 101 33 118 12 75 55 86 38 87 37 78 40 85 32

12% 18% 12% 5% 20% 6% 10% 16% 25% 7% 15% 12% 13% 13% 9% 12% 25% 4% 16% 12% 12% 13% 25% 4% 15% 11% 28% 6% 33% 5% 32% 3% 10% 14% 30% 6% 21% 13% 15% 8% 13% 7% 13% 11% 15% 8% 13% 10% 14% 9% 17% 7%
DF * DF* * G JKLMNOPR R JOR JR JOR JR R JR JKLMNOPR Xbdfgj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVWXYZbd

fghj
f STUVWXYZbd

fghj
Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf l n p t z

Will make no difference (0) 350 63 102 33 52 21 110 138 73 186 83 185 77 121 77 125 90 156 70 195 69 107 93 170 44 196 52 154 41 130 74 217 55 179 59 214 26 133 201 133 287 52 181 160 174 141 194 115 159 147 157 138

31% 37% 27% 34% 36% 19% 24% 36% 31% 29% 26% 33% 25% 35% 24% 37% 30% 28% 25% 33% 24% 35% 31% 29% 23% 34% 29% 29% 25% 28% 29% 31% 24% 35% 31% 30% 21% 31% 29% 33% 31% 29% 30% 32% 31% 30% 30% 32% 28% 34% 31% 32%
CF F* F* * G KMOR JKMOR JKMOQR SUYg SUYcdg Y Y SUXYbcdgj Y SUYg SUXYbcdfgj Y

Fairly negative (-1) 254 30 93 27 24 38 132 71 34 172 75 123 83 61 85 66 35 173 63 138 77 60 40 171 53 122 21 146 15 133 15 222 60 106 11 221 21 83 171 82 206 46 137 113 127 119 158 83 148 87 86 133

22% 18% 25% 28% 16% 35% 29% 19% 15% 27% 23% 22% 28% 18% 27% 20% 11% 31% 22% 23% 27% 19% 13% 29% 27% 21% 12% 28% 10% 29% 6% 31% 26% 21% 6% 31% 17% 19% 25% 20% 23% 25% 23% 23% 22% 25% 24% 23% 26% 20% 17% 31%
* * BE* H ILNPQ IQ INQ INPQ Q INQ Q IJKLNPQ Wacei Wacei Wacei Wacei ei STVWZacehi SWacei Wacei ei STVWZacehi STVWZacehi STVWZacehi Wacei Wacei STVWZacehi y

Very negative (-2) 191 21 81 15 5 29 109 39 22 146 63 94 54 57 78 46 19 152 58 100 59 50 14 162 39 99 14 137 4 136 4 180 58 71 2 174 26 77 118 68 155 30 105 81 84 99 106 69 92 81 67 88

17% 12% 22% 16% 4% 27% 24% 10% 10% 23% 19% 17% 18% 17% 24% 14% 6% 27% 20% 17% 21% 16% 5% 28% 20% 17% 8% 26% 2% 29% 2% 25% 25% 14% 1% 24% 21% 18% 17% 17% 17% 17% 18% 16% 15% 21% 16% 19% 16% 19% 13% 20%
E BE E* * BE* H ILNPQ IQ IQ IQ IQ IKLMNPQ Q IJKLMNPQ Wacehi Wacei Wacehi Wacei ei STUVWYZacef

hij
Wacei Wacehi cei STVWZacehi STUVWYZacef

hij
TVWZacehi TVWZacehi Wacei TVWZacehi s y

Don’t know 144 19 31 11 18 10 45 39 23 64 26 64 28 40 32 32 38 51 20 65 25 27 30 51 7 63 15 35 16 31 21 73 14 51 17 62 5 56 54 71 89 38 49 75 50 63 62 48 34 61 69 30

13% 11% 8% 12% 13% 9% 10% 10% 10% 10% 8% 11% 9% 12% 10% 10% 12% 9% 7% 11% 9% 9% 10% 9% 4% 11% 8% 7% 10% 7% 8% 10% 6% 10% 9% 9% 4% 13% 8% 18% 10% 21% 8% 15% 9% 13% 9% 13% 6% 14% 14% 7%
* * * Y Ybd Y Y Y Ybd Ybdg Y Y Ybdgj Ybd Y Y k m o q s w z

NET: Very/ Fairly positive 200 38 67 9 45 11 58 94 80 76 80 99 59 65 48 65 122 31 72 100 53 61 122 29 51 91 77 52 85 36 139 20 42 99 105 49 45 80 147 49 175 15 122 73 136 50 136 49 127 54 127 48

18% 22% 18% 9% 31% 10% 13% 25% 34% 12% 25% 18% 20% 19% 15% 19% 40% 6% 25% 17% 19% 20% 41% 5% 26% 16% 43% 10% 53% 8% 55% 3% 18% 20% 54% 7% 37% 19% 21% 12% 19% 8% 20% 15% 24% 11% 21% 13% 23% 13% 25% 11%
DF * CDF* * G JKLMNOPR R JLOR JR JOR JR R JR JKLMNOPR TUXZbdfgj Xbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f TUXZbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZbd

fghj
Xf STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj XZbdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf l n p r t v x z

NET: Very/ Fairly negative 445 51 174 42 29 67 241 110 56 318 138 217 137 118 163 112 54 325 121 238 137 110 54 333 92 221 35 284 19 269 20 402 117 177 13 395 47 160 289 150 361 75 243 194 211 218 264 152 240 168 153 221

39% 30% 46% 44% 20% 62% 53% 29% 24% 49% 42% 38% 46% 34% 51% 34% 18% 58% 43% 40% 48% 36% 18% 57% 47% 39% 20% 54% 12% 58% 8% 56% 51% 35% 7% 55% 38% 37% 42% 37% 40% 42% 41% 39% 37% 46% 40% 42% 43% 39% 30% 51%
BE BE* * BCDE* H Q IKLNPQ IPQ IQ ILNPQ IQ IKLNPQ IQ IJKLMNOPQ Wacehi Wacehi TVWZacehi Wacei cei STUVWYZace

hi
VWacehi Wacei cei STVWZacehi i STUVWYZace

hi
STUVWYZace

hi
STVWZacehi Wacei STUVWYZace

hi
s y

Mean -0.37 -0.17 -0.49 -0.53 0.22 -0.83 -0.68 -0.07 0.11 -0.62 -0.29 -0.36 -0.41 -0.29 -0.60 -0.23 0.37 -0.86 -0.30 -0.39 -0.47 -0.28 0.38 -0.86 -0.31 -0.40 0.32 -0.71 0.65 -0.82 0.74 -0.88 -0.54 -0.26 0.77 -0.78 -0.07 -0.35 -0.34 -0.46 -0.35 -0.61 -0.33 -0.43 -0.21 -0.62 -0.31 -0.50 -0.30 -0.49 -0.11 -0.60
CDF F * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JOR JOR JOR R JLOR IJKLMNOPR UXbdfgj Xbdfj Xbdfj Xbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf STUVWXYZab

dfghj
STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
Xf l p t v x z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - Global security/ conflict

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 81 61 20 32 34 15 47 34 18 17 19 20 4 4 38 43 67 14 9 13 31 27 61 17
7% 11% 3% 10% 9% 3% 7% 7% 7% 6% 7% 13% 7% 4% 10% 6% 10% 3% 4% 5% 11% 10% 6% 11%

C F F JN * * P R ST ST W

Fairly positive (1) 190 113 74 79 56 54 104 85 38 52 42 33 7 17 73 116 138 52 25 44 41 69 148 41
17% 21% 13% 25% 15% 12% 16% 17% 14% 18% 16% 21% 12% 17% 20% 15% 20% 12% 12% 15% 15% 25% 15% 27%

C EF * * P R STU W

Will make no difference (0) 171 91 78 53 47 71 80 91 33 51 41 23 13 10 38 133 99 72 32 30 57 40 141 27
15% 17% 14% 17% 12% 16% 13% 18% 12% 17% 16% 15% 24% 11% 10% 17% 14% 16% 15% 10% 20% 14% 15% 18%

G * * O T

Fairly negative (-1) 261 108 150 58 87 116 149 112 69 76 58 18 14 27 78 182 142 119 48 83 60 48 233 26
23% 20% 26% 18% 23% 26% 23% 22% 26% 25% 22% 11% 25% 28% 21% 24% 20% 27% 23% 29% 21% 18% 24% 17%

B D L L L L* L* Q V

Very negative (-2) 343 144 192 65 117 161 211 132 84 85 81 47 14 31 117 226 197 146 74 89 78 74 307 33
30% 26% 33% 21% 31% 36% 33% 26% 31% 29% 31% 30% 25% 32% 32% 29% 28% 33% 35% 31% 28% 27% 32% 22%

B D D H * * X

Don’t know 94 32 59 26 36 32 47 47 27 17 23 16 4 7 21 72 59 35 25 28 13 18 81 8
8% 6% 10% 8% 10% 7% 7% 9% 10% 6% 9% 10% 7% 8% 6% 9% 8% 8% 12% 10% 5% 6% 8% 5%

B * * O U

NET: Very/ Fairly positive 271 174 94 111 90 70 151 119 56 69 61 53 11 21 111 159 205 66 34 57 72 96 209 59
24% 32% 16% 36% 24% 16% 24% 24% 21% 23% 23% 34% 19% 21% 30% 21% 29% 15% 16% 20% 26% 35% 22% 38%

C EF F IJK * * P R S STU W

NET: Very/ Fairly negative 604 252 342 123 204 277 360 244 153 161 139 65 28 58 196 408 339 265 122 172 138 122 540 59
53% 46% 60% 39% 54% 62% 56% 49% 57% 54% 53% 41% 50% 60% 53% 53% 48% 61% 57% 60% 49% 44% 56% 39%

B D D H L L * L* Q V UV X

Mean -0.57 -0.31 -0.82 -0.16 -0.58 -0.84 -0.63 -0.49 -0.68 -0.57 -0.58 -0.27 -0.52 -0.73 -0.47 -0.62 -0.41 -0.82 -0.81 -0.74 -0.43 -0.29 -0.65 -0.11
C EF F IN * * R ST ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB
Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - Global security/ conflict

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 81 13 20 2 29 3 18 44 32 35 31 48 21 35 16 38 63 4 27 48 17 34 61 7 18 46 32 23 46 7 74 2 18 51 62 8 20 43 54 24 70 6 46 33 62 16 49 28 58 19 59 16

7% 8% 5% 3% 20% 3% 4% 12% 14% 5% 9% 9% 7% 10% 5% 11% 21% 1% 10% 8% 6% 11% 20% 1% 9% 8% 18% 4% 28% 2% 29% * 8% 10% 32% 1% 16% 10% 8% 6% 8% 3% 8% 7% 11% 3% 7% 8% 10% 4% 12% 4%
* BCDF* * G JLMOR R JOR JR R JOR R JOR IJKLMNOPR UXbdfj Xbdfj Xdfj TXZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
f STUVWXYZab

dfghj
Xdfj Xbdfj STUVWXYZab

dfghj
f t x z

Fairly positive (1) 190 40 54 5 50 14 61 86 71 69 58 106 43 81 43 68 99 36 50 108 33 76 106 38 38 101 70 53 64 37 115 33 24 109 86 60 28 87 132 54 169 16 114 73 127 49 122 46 101 62 122 45

17% 24% 14% 5% 35% 13% 13% 23% 31% 11% 18% 19% 14% 24% 13% 21% 33% 6% 18% 18% 12% 25% 36% 6% 20% 18% 39% 10% 40% 8% 45% 5% 11% 22% 44% 8% 22% 20% 19% 13% 19% 9% 19% 15% 22% 10% 19% 13% 18% 14% 24% 10%
CD D * CDF* * G JKLMOPR R JOR JOR R JLMOR R JOR JKLMNOPR UXbdfgj UXbdfgj Xf STUXZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f UXbdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVXYZbdfg

hj
f STUVWXYZbd

fghj
Xf TUXZbdfgj STUVWXYZbd

fghj
Xf n p t v z

Will make no difference (0) 171 36 44 15 18 8 43 73 35 78 32 91 36 60 27 60 50 58 31 96 30 51 46 66 14 91 23 61 18 58 33 86 19 89 18 92 12 70 85 73 125 32 78 80 84 62 96 53 68 69 75 54

15% 21% 12% 16% 12% 8% 9% 19% 15% 12% 10% 16% 12% 17% 8% 18% 16% 10% 11% 16% 10% 17% 15% 11% 7% 16% 13% 12% 11% 13% 13% 12% 9% 18% 9% 13% 9% 16% 12% 18% 14% 18% 13% 16% 15% 13% 15% 15% 12% 16% 15% 12%
CF * * * G O O JKOR JKOR JKMOR KOR Y UXYbfgij SXYbfgi Ygi UXYbfgij Y Y Yi Y SUXYbdfgij Y m

Fairly negative (-1) 261 38 87 34 23 27 117 85 45 167 75 131 69 59 74 70 49 164 65 136 70 50 52 160 49 137 22 134 21 124 12 223 59 107 18 212 21 82 167 91 224 33 148 109 130 118 160 84 127 114 108 125

23% 22% 23% 36% 16% 25% 26% 22% 19% 26% 23% 23% 23% 17% 23% 21% 16% 29% 23% 23% 25% 16% 17% 27% 25% 24% 12% 26% 13% 27% 5% 31% 26% 21% 9% 29% 17% 19% 24% 22% 25% 18% 25% 22% 23% 25% 24% 23% 23% 27% 21% 29%
BCE* * * NQ Q NQ Q Q IJKLMNOPQ acei VWacei VWacei ei ei TVWacehi VWacei VWacei e VWacehi e VWacehi STUVWXZabc

dehij
VWacei Vacei e STVWZabcehi y

Very negative (-2) 343 31 149 36 14 52 193 72 36 262 117 152 121 88 147 69 29 276 102 172 126 78 25 288 72 165 27 232 5 225 8 332 105 119 5 317 41 118 224 116 281 59 181 159 145 182 201 116 184 128 109 180

30% 18% 40% 38% 10% 48% 43% 19% 16% 41% 36% 27% 40% 26% 46% 21% 9% 49% 36% 29% 44% 25% 8% 49% 37% 29% 15% 44% 3% 48% 3% 47% 46% 24% 3% 44% 33% 28% 32% 29% 31% 33% 30% 32% 25% 38% 31% 32% 33% 30% 21% 41%
BE BE* * BE* H Q ILNPQ ILNPQ IPQ ILNPQ IPQ IKLMNPQ Q IJKLMNPQ VWacehi Wacehi STVWZacehi Wacei cei STVWYZabcef

hij
TVWacehi Wacehi Wcei STVWZacehi STVWYZabce

hij
STVWYZacehi

j
STVWYZacehi Wacei STVWZacehi s y

Don’t know 94 13 20 3 9 4 22 20 12 33 14 37 11 21 13 27 14 25 9 38 9 17 9 25 4 32 5 22 6 14 12 35 3 31 6 32 3 29 29 45 42 34 27 49 23 46 28 37 23 37 33 17

8% 8% 5% 4% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 8% 5% 4% 3% 6% 3% 5% 3% 4% 2% 6% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 1% 6% 3% 4% 2% 7% 4% 11% 5% 19% 5% 10% 4% 10% 4% 10% 4% 9% 7% 4%
* * * MR WYbdgj g g dg g g dg WYdg g m o q s u w

NET: Very/ Fairly positive 271 54 74 7 79 18 79 130 103 103 88 154 64 116 59 106 162 40 77 157 50 110 167 45 56 146 102 76 110 45 189 35 42 161 148 67 48 130 186 79 239 22 160 106 189 65 171 74 159 81 181 61

24% 31% 20% 7% 55% 16% 17% 34% 45% 16% 27% 27% 21% 34% 19% 32% 53% 7% 27% 26% 18% 36% 56% 8% 29% 26% 57% 15% 68% 10% 74% 5% 18% 32% 76% 9% 38% 30% 27% 19% 26% 12% 27% 21% 33% 14% 26% 20% 28% 19% 36% 14%
CDF D * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JOR JR JLMOR R JMOR IJKLMNOPR UXbdfgj UXbdfgj Xdfj STUXZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f UXbdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

dfghj
Xdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

cdfghj
Xf n p t x z

NET: Very/ Fairly negative 604 68 236 69 37 79 310 157 81 429 192 283 190 147 222 140 78 441 167 308 196 127 77 448 121 302 50 366 27 349 20 556 164 226 23 529 62 200 392 207 505 92 329 268 275 299 361 200 311 243 217 305

53% 40% 63% 73% 26% 72% 68% 41% 35% 67% 59% 50% 63% 43% 69% 42% 26% 78% 59% 51% 69% 42% 26% 77% 62% 53% 28% 70% 17% 75% 8% 78% 72% 45% 12% 73% 50% 47% 57% 51% 55% 51% 55% 53% 48% 63% 55% 55% 56% 56% 43% 70%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ ILNPQ INPQ ILNPQ Q IKLMNPQ Q IJKLMNOPQ VWacehi VWacehi STVWZacehi Wacei cei STUVWYZabc

ehij
TVWZacehi VWacehi cei STVWYZacehi e STUVWYZabc

ehi
STUVWYZabc

deghij
STVWYZacehi Wacei e STVWYZabce

hi
s y

Mean -0.57 -0.20 -0.82 -1.05 0.42 -1.05 -0.94 -0.15 0.08 -0.91 -0.61 -0.44 -0.78 -0.26 -0.95 -0.21 0.41 -1.25 -0.60 -0.49 -0.92 -0.21 0.43 -1.23 -0.63 -0.51 0.32 -0.99 0.80 -1.15 0.97 -1.26 -0.93 -0.28 0.96 -1.12 -0.30 -0.36 -0.57 -0.61 -0.55 -0.84 -0.54 -0.63 -0.31 -0.94 -0.55 -0.66 -0.52 -0.69 -0.18 -0.97
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JMOR OR JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR UXbdfgj UXbdfgj Xdfj STUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

cdfghj
Xdfj STUXYZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
Xf p t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

164



 

24-089497-2 - 10th - 13th January 2025

PUBLIC

Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - The UK economy

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 57 37 20 28 22 6 35 22 14 13 14 12 1 3 25 32 47 10 7 17 9 22 38 16
5% 7% 4% 9% 6% 1% 5% 4% 5% 4% 5% 8% 2% 3% 7% 4% 7% 2% 3% 6% 3% 8% 4% 10%

C F F * * P R U W

Fairly positive (1) 137 93 42 62 36 39 74 63 23 48 23 29 6 8 54 83 98 39 19 26 30 53 105 32
12% 17% 7% 20% 10% 9% 12% 13% 9% 16% 9% 18% 10% 8% 15% 11% 14% 9% 9% 9% 11% 19% 11% 21%

C EF IK IK * * P R STU W

Will make no difference (0) 310 159 149 82 110 117 160 150 59 82 70 43 22 33 89 220 184 126 58 80 93 59 255 51
27% 29% 26% 26% 29% 26% 25% 30% 22% 28% 26% 27% 40% 35% 24% 29% 26% 29% 27% 28% 33% 21% 26% 34%

I* I* V

Fairly negative (-1) 301 140 156 59 91 151 181 120 74 83 78 28 13 25 107 194 167 134 55 77 79 66 275 22
26% 25% 27% 19% 24% 34% 28% 24% 28% 28% 29% 18% 24% 26% 29% 25% 24% 31% 26% 27% 28% 24% 28% 15%

DE L L L * * Q X

Very negative (-2) 189 82 105 35 67 88 111 78 52 39 49 26 6 18 59 131 110 80 45 45 45 45 164 24
17% 15% 18% 11% 18% 19% 17% 16% 19% 13% 19% 16% 11% 19% 16% 17% 16% 18% 21% 16% 16% 16% 17% 15%

D D * *

Don’t know 146 39 101 48 49 48 78 68 46 32 31 19 7 10 32 113 96 50 28 43 25 31 134 8
13% 7% 18% 15% 13% 11% 12% 14% 17% 11% 12% 12% 13% 10% 9% 15% 14% 11% 13% 15% 9% 11% 14% 5%

B * * O X

NET: Very/ Fairly positive 194 130 62 89 59 45 109 85 37 61 37 41 7 10 79 115 145 49 26 43 39 75 143 48
17% 24% 11% 29% 16% 10% 17% 17% 14% 21% 14% 26% 12% 11% 22% 15% 21% 11% 12% 15% 14% 27% 15% 31%

C EF F IKN * * P R STU W

NET: Very/ Fairly negative 490 222 261 93 158 239 292 199 126 122 127 54 19 43 166 324 277 213 100 121 123 111 439 46
43% 40% 46% 30% 42% 53% 46% 40% 47% 41% 48% 34% 35% 44% 45% 42% 39% 49% 47% 42% 44% 40% 45% 30%

D DE L L * * Q X

Mean -0.43 -0.27 -0.60 -0.04 -0.44 -0.68 -0.46 -0.39 -0.57 -0.33 -0.53 -0.19 -0.36 -0.55 -0.36 -0.47 -0.32 -0.61 -0.61 -0.43 -0.47 -0.24 -0.50 -0.04
C EF F I IKN* * * R SU W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - The UK economy

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 57 11 21 1 8 4 11 25 32 17 29 24 21 17 16 19 39 7 23 27 19 17 35 4 18 26 29 11 25 7 47 3 16 31 42 9 15 21 37 17 48 3 35 19 35 16 36 14 40 11 35 13

5% 7% 6% 2% 5% 4% 2% 7% 14% 3% 9% 4% 7% 5% 5% 6% 13% 1% 8% 4% 7% 5% 12% 1% 9% 5% 16% 2% 15% 2% 19% * 7% 6% 22% 1% 12% 5% 5% 4% 5% 2% 6% 4% 6% 3% 5% 4% 7% 2% 7% 3%
* * * G JLMNOPR R JLOR R JR JR JR JR JLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj TUVXZbdfhj TXZbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVXZbdfgh

j
Xf STUVWXYZbd

fghj
Xbdfj Xbdfj STUVWXYZbd

fghj
f l x z

Fairly positive (1) 137 22 46 5 35 6 39 68 45 60 48 70 30 45 35 43 76 21 49 70 31 45 81 28 32 64 52 35 54 31 100 16 24 74 73 28 25 53 103 34 124 10 82 54 93 35 94 34 77 48 93 32

12% 13% 12% 5% 24% 6% 9% 18% 19% 9% 15% 12% 10% 13% 11% 13% 25% 4% 17% 12% 11% 15% 27% 5% 16% 11% 29% 7% 33% 7% 39% 2% 11% 15% 38% 4% 21% 12% 15% 8% 14% 5% 14% 11% 16% 7% 14% 9% 14% 11% 18% 7%
* BCDF* * G JLMOPR R JMR JR R JR R R JKLMNOPR TUXZbdfgj Xbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f UXbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xfj TXZbdfj STUVWXYZab

dfghj
f l n p t v z

Will make no difference (0) 310 49 95 23 54 23 107 119 63 162 81 154 79 102 65 114 83 136 61 168 64 94 88 141 43 162 43 136 40 117 62 175 44 150 47 187 30 116 176 118 246 51 159 139 164 114 164 113 134 128 133 122

27% 29% 25% 24% 37% 21% 24% 31% 27% 25% 25% 27% 26% 30% 20% 34% 27% 24% 22% 28% 23% 31% 29% 24% 22% 28% 24% 26% 25% 25% 24% 25% 19% 30% 24% 26% 24% 27% 26% 29% 27% 29% 27% 28% 29% 24% 25% 31% 24% 30% 26% 28%
* CF* * G O O O O O JKLMOR O g SXfg Sg Xfg g SUXfg g

Fairly negative (-1) 301 45 100 35 28 40 139 97 46 200 85 150 85 84 91 86 57 189 75 160 81 81 57 190 56 164 31 166 26 145 24 262 75 132 20 249 18 105 198 100 253 47 166 131 152 139 190 93 167 110 115 155

26% 26% 27% 36% 20% 36% 31% 25% 20% 31% 26% 27% 28% 25% 28% 26% 19% 34% 27% 27% 28% 27% 19% 33% 29% 29% 17% 32% 16% 31% 9% 37% 33% 26% 10% 35% 15% 24% 29% 25% 28% 26% 28% 26% 27% 29% 29% 26% 30% 26% 23% 36%
E* * E* ILNQ Q IQ IQ IQ Q IKLMNOPQ Wacei Wacei Wacei Wacei ei STVWacehi Wacei Wacei ei TWacehi ei Wacehi STUVWXYZab

cdehij
SWacei Wacei STUVWZacehi k y

Very negative (-2) 189 19 81 16 7 27 105 37 19 145 58 98 55 55 79 47 15 153 54 104 63 48 13 162 36 96 11 135 6 133 5 179 54 69 2 173 28 79 119 66 152 30 102 81 82 97 110 67 102 70 64 84

17% 11% 22% 17% 5% 25% 23% 10% 8% 22% 18% 17% 18% 16% 25% 14% 5% 27% 19% 17% 22% 16% 4% 28% 19% 17% 6% 26% 3% 29% 2% 25% 23% 14% 1% 24% 22% 18% 17% 16% 17% 17% 17% 16% 14% 21% 17% 18% 18% 16% 13% 19%
BE E* * BE* H IKLNPQ IQ IQ IQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNPQ Wacehi Wacehi Wacehi Wacei ei STUVWYZacef

hij
Wacei Wacehi ei STVWYZacehi i STUVWYZacef

hij
STVWYZacehi VWZacehi Wacei TVWZacehi s y

Don’t know 146 25 31 15 12 8 53 35 28 60 26 68 32 40 34 24 34 58 21 69 26 21 25 59 9 59 12 42 11 33 16 77 16 50 11 74 8 55 58 68 89 40 50 78 45 71 62 44 41 64 66 30

13% 15% 8% 16% 9% 7% 12% 9% 12% 9% 8% 12% 10% 12% 11% 7% 11% 10% 7% 12% 9% 7% 8% 10% 5% 10% 7% 8% 7% 7% 6% 11% 7% 10% 5% 10% 6% 13% 8% 17% 10% 22% 8% 16% 8% 15% 9% 12% 7% 15% 13% 7%
C C* * * P P VYbdei Y Ybd VYdi VYbdi Yi Ybd m o q s w z

NET: Very/ Fairly positive 194 33 67 6 42 10 50 93 77 78 76 95 51 63 51 62 115 28 72 97 50 62 116 32 49 90 82 47 78 38 147 19 40 105 115 37 41 74 140 51 172 12 117 73 128 51 129 48 116 58 129 45

17% 19% 18% 7% 29% 10% 11% 24% 33% 12% 23% 17% 17% 18% 16% 19% 38% 5% 25% 16% 18% 20% 39% 6% 25% 16% 45% 9% 49% 8% 58% 3% 18% 21% 59% 5% 33% 17% 20% 13% 19% 7% 20% 14% 22% 11% 20% 13% 21% 14% 25% 10%
D D * CDF* * G JKLMNOPR R JLMOR JR JR JR JR JR JKLMNOPR TUXZbdfgj Xbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f TUXZbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZbd

fghj
Xfj STUVWXYZab

cdfghj
Xbdfj TXZbdfj STUVWXYZab

cdfghj
f l n p t v x z

NET: Very/ Fairly negative 490 64 181 51 35 67 244 134 65 344 143 248 139 139 170 133 73 342 129 264 144 129 70 352 92 260 42 301 32 278 29 441 129 201 21 422 46 184 317 167 405 77 268 212 234 236 300 160 269 180 179 239

43% 37% 48% 53% 25% 62% 54% 35% 28% 53% 44% 44% 46% 41% 53% 40% 24% 61% 46% 44% 51% 42% 24% 60% 48% 46% 24% 57% 20% 60% 11% 62% 56% 40% 11% 59% 37% 43% 46% 41% 44% 42% 45% 42% 41% 50% 46% 44% 48% 42% 35% 55%
E BE BE* * BCE* H IKLMNPQ IQ IQ IQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ Wacei Wacehi Wacehi Wacei ei STUVWYZace

hi
Wacei Wacehi ei STUVWYZace

hi
ei STUVWYZace

hi
STUVWYZabc

ehij
STVWYZacehi Wacei STUVWYZace

hi
s y

Mean -0.43 -0.26 -0.51 -0.73 0.06 -0.79 -0.72 -0.16 0.13 -0.67 -0.32 -0.46 -0.45 -0.38 -0.64 -0.32 0.24 -0.91 -0.34 -0.46 -0.54 -0.34 0.25 -0.91 -0.33 -0.47 0.34 -0.78 0.44 -0.85 0.68 -0.94 -0.59 -0.29 0.73 -0.85 -0.15 -0.45 -0.41 -0.49 -0.41 -0.65 -0.40 -0.48 -0.29 -0.66 -0.41 -0.52 -0.41 -0.50 -0.18 -0.65
DF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JOR JOR JOR R JLOR JKLMNOPR UXbdfgj Xbdfj Xbdfj XZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVWXYZbd

fghj
Xf STUVWXYZab

cdfghj
Xbdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

cdfghj
Xf l p t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 68 49 19 33 23 12 45 23 13 12 20 15 4 4 34 34 54 14 6 11 20 28 50 16
6% 9% 3% 10% 6% 3% 7% 5% 5% 4% 8% 9% 7% 4% 9% 4% 8% 3% 3% 4% 7% 10% 5% 10%

C F F J * * P R ST W

Fairly positive (1) 172 97 72 69 50 53 95 77 36 46 29 38 10 12 74 98 121 50 23 39 41 54 133 38
15% 18% 13% 22% 13% 12% 15% 15% 13% 16% 11% 24% 18% 13% 20% 13% 17% 12% 11% 14% 15% 20% 14% 25%

C EF IK * * P R S W

Will make no difference (0) 220 129 87 68 66 86 95 125 34 76 51 27 16 15 43 177 141 78 42 50 65 55 184 34
19% 24% 15% 22% 18% 19% 15% 25% 13% 25% 19% 17% 29% 16% 12% 23% 20% 18% 20% 17% 23% 20% 19% 22%

C G I I* * O

Fairly negative (-1) 295 117 173 63 102 130 183 112 82 87 66 23 12 26 95 201 165 130 57 90 69 56 273 21
26% 21% 30% 20% 27% 29% 29% 22% 30% 29% 25% 15% 22% 27% 26% 26% 24% 30% 27% 31% 24% 20% 28% 14%

B D D H L L L * L* Q V X

Very negative (-2) 252 116 133 45 84 123 153 99 62 51 66 38 8 27 91 161 140 112 54 58 63 54 214 35
22% 21% 23% 14% 22% 27% 24% 20% 23% 17% 25% 24% 14% 28% 25% 21% 20% 26% 26% 20% 22% 20% 22% 23%

D D J * *

Don’t know 132 41 89 36 50 46 68 64 41 26 32 16 5 12 30 103 80 52 30 40 22 27 117 9
12% 7% 16% 12% 13% 10% 11% 13% 15% 9% 12% 10% 10% 13% 8% 13% 11% 12% 14% 14% 8% 10% 12% 6%

B J * * O X

NET: Very/ Fairly positive 239 146 90 101 73 65 140 100 49 58 49 53 13 16 108 131 175 64 29 50 61 83 183 54
21% 27% 16% 32% 19% 14% 22% 20% 18% 20% 19% 34% 24% 17% 30% 17% 25% 15% 14% 18% 22% 30% 19% 35%

C EF IJKN * * P R STU W

NET: Very/ Fairly negative 548 233 306 108 187 253 336 212 144 138 132 61 20 53 186 362 305 243 111 148 132 110 487 56
48% 42% 53% 34% 50% 56% 53% 42% 54% 46% 50% 39% 37% 55% 51% 47% 43% 55% 52% 51% 47% 40% 50% 37%

B D D H LM * L* Q V V X

Mean -0.49 -0.30 -0.68 -0.07 -0.54 -0.74 -0.53 -0.43 -0.64 -0.43 -0.56 -0.22 -0.22 -0.70 -0.40 -0.54 -0.35 -0.72 -0.71 -0.58 -0.44 -0.21 -0.55 -0.15
C EF F IKN * * R S ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - The global economy

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 68 12 20 2 19 3 17 30 32 25 25 37 20 27 15 25 52 4 22 40 15 23 51 3 18 34 30 15 33 9 63 - 16 43 52 4 19 34 49 16 58 3 38 27 50 14 49 15 53 11 53 9

6% 7% 5% 2% 13% 3% 4% 8% 14% 4% 8% 7% 7% 8% 5% 7% 17% 1% 8% 7% 5% 8% 17% 1% 9% 6% 17% 3% 21% 2% 25% - 7% 8% 27% 1% 15% 8% 7% 4% 6% 2% 6% 5% 9% 3% 7% 4% 9% 3% 10% 2%
* CDF* * G JKLMNOPR R JOR JR JR JR R JR JKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
f UXbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj XZbdfj STUVWXYZab

dfghj
f l p t x z

Fairly positive (1) 172 32 52 9 42 10 57 74 65 67 58 94 48 65 35 64 87 36 50 94 41 58 96 37 41 84 63 50 66 33 109 30 28 96 81 46 27 75 115 55 154 16 100 70 114 49 108 51 87 60 97 51

15% 19% 14% 10% 29% 9% 12% 19% 28% 10% 18% 17% 16% 19% 11% 19% 29% 6% 18% 16% 14% 19% 32% 6% 21% 15% 35% 9% 41% 7% 43% 4% 12% 19% 41% 6% 22% 18% 17% 14% 17% 9% 17% 14% 20% 10% 17% 14% 16% 14% 19% 12%
* CDF* * G JKLMNOPR R JOR JOR JOR JOR R JOR JKLMNOPR Xbdfgj Xbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f UXbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZbd

fghj
f STUVWXYZbd

fghj
Xdfj TXZbdfj STUVWXYZbd

fghj
f p t z

Will make no difference (0) 220 44 66 8 36 14 62 98 46 112 44 122 39 84 39 88 69 84 38 125 33 80 72 87 21 124 32 89 26 72 42 125 27 118 33 123 14 91 119 87 171 39 104 105 110 82 117 75 94 96 113 69

19% 26% 18% 8% 25% 12% 14% 26% 20% 17% 13% 22% 13% 24% 12% 26% 23% 15% 14% 21% 12% 26% 24% 15% 11% 22% 18% 17% 16% 15% 16% 18% 12% 23% 17% 17% 11% 21% 17% 22% 19% 21% 18% 21% 19% 17% 18% 20% 17% 22% 22% 16%
DF * DF* * G KMO KOR JKMOR JKMOR JKLMOR KMOR SUXYbdgj STUXYabcdef

gij
SUXYbcdefgij SUXYbdfgj Y UY UXYg SUXYbdefgij UXYg k z

Fairly negative (-1) 295 39 91 43 28 34 137 85 43 190 85 144 89 64 101 71 52 187 74 152 85 55 43 195 52 155 26 163 21 150 15 253 72 110 10 246 25 95 191 101 245 46 165 125 140 139 175 96 151 121 106 155

26% 23% 24% 46% 20% 31% 30% 22% 19% 29% 26% 26% 29% 19% 31% 21% 17% 33% 26% 25% 30% 18% 14% 33% 27% 27% 15% 31% 13% 32% 6% 36% 31% 22% 5% 34% 20% 22% 28% 25% 27% 25% 28% 25% 24% 29% 27% 26% 27% 28% 21% 36%
BCE* * * H INPQ INQ INQ INPQ IKNPQ IJKLNPQ VWacei VWacehi VWacehi ei ei STVWZacehi VWacei VWacehi ei TVWacehi ei STVWZacehi STVWYZabce

hi
VWacehi Wacei STVWYZacehi y

Very negative (-2) 252 24 115 21 10 39 138 58 23 192 89 116 78 73 103 60 17 205 76 128 88 68 16 211 55 120 19 178 6 167 9 237 80 91 5 236 34 90 162 88 203 43 131 116 108 134 147 88 139 89 77 125

22% 14% 31% 22% 7% 36% 30% 15% 10% 30% 27% 21% 26% 21% 32% 18% 6% 36% 27% 21% 31% 22% 5% 36% 28% 21% 11% 34% 4% 36% 4% 33% 35% 18% 2% 33% 27% 21% 23% 22% 22% 24% 22% 23% 19% 28% 22% 24% 25% 21% 15% 29%
BE E* * BE* H Q ILNPQ ILPQ IQ IPQ IQ ILMNPQ IQ IJKLMNPQ Wacehi Wacehi TVWZacehi Wacei i STVWYZacefh

ij
Wacehi Wacei Wcei STVWZacehi STVWYZacehi STVWZacehi STVWZacehi Wacei STVWZacehi s y

Don’t know 132 21 29 12 9 10 44 35 22 58 27 51 27 30 28 25 26 48 23 60 23 23 21 52 8 53 9 31 9 35 16 67 6 50 14 65 5 44 56 57 80 33 54 59 51 53 59 40 37 53 60 27

12% 12% 8% 12% 6% 9% 10% 9% 10% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 8% 10% 8% 7% 7% 9% 4% 9% 5% 6% 6% 7% 6% 9% 3% 10% 7% 9% 4% 10% 8% 14% 9% 18% 9% 12% 9% 11% 9% 11% 7% 12% 12% 6%
* * * Yg Yabg g g g Ybg Ybg g Ybg Yabg g Ybg m o w z

NET: Very/ Fairly positive 239 44 72 11 61 13 74 104 97 92 83 131 68 92 50 89 139 40 72 133 55 81 147 40 59 118 93 65 99 42 172 30 44 139 133 50 46 109 164 70 212 19 138 96 164 63 157 66 140 71 149 61

21% 26% 19% 12% 42% 12% 16% 27% 42% 14% 25% 23% 22% 27% 15% 27% 46% 7% 25% 22% 19% 26% 49% 7% 30% 21% 52% 12% 62% 9% 68% 4% 19% 27% 68% 7% 37% 25% 24% 17% 23% 11% 23% 19% 29% 13% 24% 18% 25% 17% 30% 14%
DF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JOR JOR JOR R JOR JKLMNOPR UXbdfgj Xbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f TUXZbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZbd

fghj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
f l n p t x z

NET: Very/ Fairly negative 548 62 207 64 38 73 274 143 67 382 174 260 167 137 204 131 70 392 150 280 173 123 59 406 106 275 46 341 26 317 24 490 151 200 15 481 59 185 353 189 448 89 296 242 247 273 322 184 290 210 183 280

48% 37% 55% 68% 26% 67% 60% 38% 29% 59% 53% 46% 55% 40% 64% 39% 23% 70% 53% 47% 61% 40% 20% 69% 55% 48% 25% 65% 16% 68% 10% 69% 66% 40% 8% 67% 48% 43% 51% 47% 49% 49% 50% 48% 43% 58% 49% 50% 52% 49% 36% 64%
BE BE* * BE* H IKLNPQ INPQ INPQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ VWacehi VWacehi STVWZacehi Wacei ei STUVWYZabc

ehij
VWacehi VWacehi cei STVWYZacehi ei STUVWYZace

hi
STUVWYZabc

ehij
STVWYZacehi Wacei STUVWYZace

hi
s y

Mean -0.49 -0.21 -0.67 -0.86 0.23 -0.96 -0.78 -0.19 0.18 -0.78 -0.52 -0.40 -0.57 -0.29 -0.83 -0.25 0.38 -1.07 -0.50 -0.44 -0.73 -0.31 0.44 -1.08 -0.45 -0.47 0.34 -0.89 0.66 -1.00 0.84 -1.08 -0.77 -0.24 0.91 -1.01 -0.24 -0.34 -0.47 -0.55 -0.46 -0.74 -0.47 -0.53 -0.27 -0.79 -0.44 -0.59 -0.45 -0.57 -0.13 -0.82
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JOR JOR JKMOR R JKLMOR IJKLMNOPR UXbdfgj UXbdfgj Xdfj UXZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

cdfghj
Xdfj STUXZbdfgj STUVWXYZab

cdfghj
Xf p t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 74 50 24 32 27 15 47 26 16 17 17 19 1 3 35 38 63 11 7 17 18 31 53 19
6% 9% 4% 10% 7% 3% 7% 5% 6% 6% 6% 12% 3% 3% 10% 5% 9% 2% 3% 6% 6% 11% 5% 13%

C F F JN * * P R ST W

Fairly positive (1) 171 104 64 72 55 44 98 73 34 48 46 24 7 12 68 103 128 43 26 38 37 59 134 34
15% 19% 11% 23% 15% 10% 15% 15% 13% 16% 17% 15% 14% 12% 19% 13% 18% 10% 12% 13% 13% 22% 14% 22%

C EF * * P R STU W

Will make no difference (0) 226 119 102 75 77 75 111 115 47 69 43 37 14 16 65 162 147 80 39 41 77 50 188 38
20% 22% 18% 24% 20% 17% 17% 23% 17% 23% 16% 24% 25% 17% 18% 21% 21% 18% 18% 14% 28% 18% 19% 25%

F G * * STV

Fairly negative (-1) 315 141 172 52 101 161 193 122 79 90 73 28 15 31 90 225 162 152 65 96 76 58 284 28
28% 26% 30% 17% 27% 36% 30% 24% 29% 30% 27% 18% 27% 32% 24% 29% 23% 35% 31% 33% 27% 21% 29% 18%

D DE L L * L* Q V V X

Very negative (-2) 225 97 124 42 75 108 133 93 55 46 62 32 10 21 80 145 128 98 50 55 54 52 196 27
20% 18% 22% 14% 20% 24% 21% 18% 20% 15% 24% 20% 17% 22% 22% 19% 18% 22% 24% 19% 19% 19% 20% 18%

D D J * *

Don’t know 129 38 88 39 42 48 57 72 38 28 24 17 8 13 28 100 75 54 25 41 18 24 117 7
11% 7% 15% 12% 11% 11% 9% 14% 14% 10% 9% 11% 15% 14% 8% 13% 11% 12% 12% 14% 6% 9% 12% 5%

B G * * O U X

NET: Very/ Fairly positive 245 154 88 105 82 58 145 100 50 65 62 43 9 15 103 141 191 54 34 55 55 91 187 53
21% 28% 15% 33% 22% 13% 23% 20% 19% 22% 24% 28% 16% 16% 28% 18% 27% 12% 16% 19% 20% 33% 19% 35%

C EF F * * P R STU W

NET: Very/ Fairly negative 540 239 295 95 176 269 326 214 133 135 135 60 24 52 170 370 290 250 115 151 130 111 480 55
47% 43% 52% 30% 47% 60% 51% 43% 50% 45% 51% 38% 45% 54% 46% 48% 41% 57% 54% 52% 46% 40% 49% 36%

B D DE H L L * L* Q V V X

Mean -0.44 -0.26 -0.63 * -0.43 -0.76 -0.46 -0.42 -0.53 -0.37 -0.49 -0.21 -0.51 -0.66 -0.33 -0.50 -0.26 -0.74 -0.66 -0.54 -0.43 -0.16 -0.51 -0.07
C EF F IN * * P R STU W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 74 14 25 3 18 2 17 38 36 24 33 35 19 27 22 24 50 6 32 36 23 22 50 9 20 33 30 16 38 10 68 3 16 43 53 7 19 30 52 19 65 4 43 28 50 14 54 13 49 17 52 16

6% 8% 7% 3% 12% 1% 4% 10% 15% 4% 10% 6% 6% 8% 7% 7% 16% 1% 11% 6% 8% 7% 17% 2% 10% 6% 17% 3% 23% 2% 27% * 7% 8% 27% 1% 16% 7% 7% 5% 7% 2% 7% 6% 9% 3% 8% 3% 9% 4% 10% 4%
F * DF* * G JLMNOPR R JMOR JR JR JR JR JR JKLMNOPR TXZbdfgj Xbdfj Xbdfj Xbdfj TUVXYZbdfgh

j
fj XZbdfj Xbdfj TUVXZbdfghj Xfj STUVWXYZbd

fghj
fj STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj TXZbdfj STUVWXYZab

dfghj
f l p t v x z

Fairly positive (1) 171 31 53 4 40 11 54 75 59 70 58 89 43 55 43 58 87 31 54 91 33 54 86 38 37 75 56 44 51 42 93 40 27 88 67 62 32 66 121 49 156 10 103 65 107 54 106 53 83 71 106 40

15% 18% 14% 5% 28% 10% 12% 20% 26% 11% 18% 16% 14% 16% 13% 17% 29% 6% 19% 15% 12% 18% 29% 6% 19% 13% 31% 8% 31% 9% 37% 6% 12% 17% 34% 9% 26% 16% 17% 12% 17% 6% 17% 13% 19% 12% 16% 15% 15% 16% 21% 9%
D D * CDF* * G JKLMNOPR R JOR JR R JR R JR JKLMNOPR UXZbdfgj XZbdfj Xf XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVWXYZbd

fghj
Xf UXZbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf l n p t z

Will make no difference (0) 226 37 63 14 31 19 64 88 47 114 49 113 49 77 42 82 62 96 37 116 36 70 61 101 28 124 32 96 33 79 48 127 38 106 35 124 17 86 111 97 165 48 101 112 107 89 106 88 102 83 100 76

20% 22% 17% 15% 22% 18% 14% 23% 20% 18% 15% 20% 16% 22% 13% 25% 20% 17% 13% 19% 13% 23% 20% 17% 14% 22% 18% 18% 21% 17% 19% 18% 17% 21% 18% 17% 14% 20% 16% 24% 18% 27% 17% 22% 19% 19% 16% 24% 18% 19% 20% 17%
* * * G O O O JKOR JKLMOR O O SU SUXYdj SU STUXYdfj SU SU SU SUYj m o u

Fairly negative (-1) 315 47 102 45 30 39 158 99 45 208 86 161 92 87 105 89 52 206 75 175 95 80 59 206 53 174 36 165 23 160 20 271 77 139 19 268 18 111 214 99 263 50 176 137 162 149 206 96 177 121 112 173

28% 28% 27% 48% 21% 35% 35% 26% 20% 32% 26% 28% 30% 25% 33% 27% 17% 37% 26% 29% 33% 26% 20% 35% 27% 30% 20% 31% 14% 34% 8% 38% 34% 27% 10% 37% 14% 26% 31% 25% 29% 28% 30% 27% 28% 32% 31% 26% 32% 28% 22% 40%
BCE* * E* H IKNPQ Q IQ IQ Q IKQ Q IJKLMNPQ cei Wacei SWacei Wcei ei STVWYZabce

hi
Wcei Wacei ei Wacei e STVWYacehi STVWXYZabc

dehi
SWacei Wcei STVWYZabce

hi
k y

Very negative (-2) 225 24 103 20 8 34 123 47 25 171 76 109 76 62 89 57 19 181 68 118 80 54 17 190 52 113 15 167 3 154 6 212 60 84 5 205 34 83 143 78 185 35 123 97 96 116 131 76 117 87 70 109

20% 14% 27% 21% 5% 31% 27% 12% 11% 27% 23% 19% 25% 18% 28% 17% 6% 32% 24% 20% 28% 18% 6% 33% 27% 20% 8% 32% 2% 33% 3% 30% 26% 17% 3% 28% 27% 19% 21% 19% 20% 19% 21% 19% 17% 25% 20% 21% 21% 20% 14% 25%
E BE E* * BE* H ILNPQ IQ IQ ILPQ IQ ILNPQ IQ IJKLMNPQ Wacehi Wacehi TVWZacehi Wacei cei STVWZacefhij VWacehi Wacei cei STVWZacehij STVWZacehij STVWZacehi VWZacehi Wacei TVWZacehi s y

Don’t know 129 17 29 9 16 5 39 34 20 57 24 58 23 36 21 24 33 43 18 62 16 25 26 41 4 51 11 37 13 21 19 60 10 47 16 55 3 52 51 60 78 33 48 64 51 50 52 39 32 51 67 24

11% 10% 8% 9% 11% 4% 9% 9% 8% 9% 7% 10% 8% 10% 7% 7% 11% 8% 6% 10% 6% 8% 9% 7% 2% 9% 6% 7% 8% 5% 7% 8% 4% 9% 8% 8% 3% 12% 7% 15% 9% 18% 8% 13% 9% 11% 8% 11% 6% 12% 13% 5%
* * * P P Y UXYbdgj Y Yd Yd Yd Ydg Y Yd Y Y Ydg Ydg Y Yd k m o q w z

NET: Very/ Fairly positive 245 45 78 7 58 13 71 113 95 94 91 124 62 81 64 82 137 37 86 126 56 77 136 46 57 108 86 61 88 52 161 43 43 131 121 69 52 97 172 69 221 14 147 92 156 68 160 66 133 88 158 56

21% 26% 21% 7% 41% 12% 16% 30% 41% 15% 28% 22% 21% 24% 20% 25% 45% 7% 30% 21% 20% 25% 46% 8% 29% 19% 48% 12% 55% 11% 63% 6% 19% 26% 62% 10% 42% 23% 25% 17% 24% 8% 25% 18% 27% 14% 24% 18% 24% 20% 31% 13%
DF D * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JR JR JR JR JR JKLMNOPR TUXZbdfgj XZbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f TUXZbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVWXYZbd

fghj
Xf STUVWXYZab

cdfghj
Xbdfj TXZbdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf l n p r t v z

NET: Very/ Fairly negative 540 71 205 65 38 73 280 146 70 379 162 270 168 150 194 146 72 387 143 293 175 134 76 396 105 287 51 332 27 314 27 482 138 223 24 472 52 194 357 178 448 85 298 234 258 265 338 172 294 208 181 281

47% 42% 55% 69% 26% 66% 62% 38% 30% 59% 49% 48% 56% 44% 60% 44% 24% 69% 50% 49% 62% 44% 25% 68% 54% 50% 28% 63% 16% 67% 11% 68% 60% 44% 12% 66% 42% 45% 52% 44% 49% 47% 50% 47% 45% 56% 51% 47% 52% 48% 36% 64%
E BE BCE* * BE* H IKLNPQ IQ IQ IKLNPQ IQ IKLNPQ IQ IJKLMNOPQ Wacei Wacehi STVWYZacehi Wacei cei STUVWYZabc

eghi
VWacehi VWacehi cei STVWYZacehi e STVWYZabce

ghi
STUVWYZabc

eghij
STVWZacehi Wacei STVWYZacehi n s y

Mean -0.44 -0.24 -0.59 -0.88 0.24 -0.88 -0.76 -0.12 0.17 -0.74 -0.37 -0.43 -0.59 -0.34 -0.66 -0.31 0.35 -1.01 -0.35 -0.46 -0.66 -0.31 0.34 -0.98 -0.42 -0.50 0.30 -0.87 0.65 -0.91 0.83 -0.99 -0.64 -0.29 0.81 -0.90 -0.12 -0.40 -0.43 -0.49 -0.42 -0.69 -0.42 -0.48 -0.28 -0.71 -0.42 -0.52 -0.43 -0.50 -0.09 -0.77
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JOR JR JMOR R JMOR JKLMNOPR UXbdfgj UXbdfj Xbdfj TUXZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

cdfghj
Xbdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
Xf p t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 66 44 22 30 25 10 39 27 10 15 17 18 2 4 31 35 59 7 5 12 18 29 43 21
6% 8% 4% 10% 7% 2% 6% 5% 4% 5% 6% 11% 4% 4% 8% 5% 8% 1% 2% 4% 6% 11% 4% 14%

C F F IJ * * P R ST W

Fairly positive (1) 137 86 47 63 39 35 81 56 30 42 29 24 5 8 55 82 102 36 20 30 40 46 110 27
12% 16% 8% 20% 10% 8% 13% 11% 11% 14% 11% 15% 9% 9% 15% 11% 14% 8% 9% 10% 14% 17% 11% 18%

C EF * * P R S W

Will make no difference (0) 262 147 112 77 94 91 125 136 53 70 60 42 16 20 80 182 162 100 54 55 75 55 213 43
23% 27% 20% 24% 25% 20% 20% 27% 20% 23% 23% 27% 29% 21% 22% 24% 23% 23% 25% 19% 27% 20% 22% 28%

C G * *

Fairly negative (-1) 315 131 179 67 92 156 194 121 78 90 77 29 15 26 98 217 167 147 56 92 81 62 285 28
28% 24% 31% 21% 24% 35% 30% 24% 29% 30% 29% 18% 28% 27% 27% 28% 24% 34% 26% 32% 29% 23% 29% 18%

B DE H L L L * * Q V X

Very negative (-2) 236 107 125 39 85 112 144 92 61 52 55 32 9 27 79 157 134 102 54 56 51 58 208 27
21% 19% 22% 13% 22% 25% 22% 18% 23% 18% 21% 20% 17% 28% 22% 20% 19% 23% 25% 20% 18% 21% 21% 18%

D D * *

Don’t know 124 33 88 37 41 46 56 68 36 29 27 12 7 11 24 100 78 46 24 43 16 25 113 7
11% 6% 15% 12% 11% 10% 9% 14% 14% 10% 10% 8% 14% 12% 6% 13% 11% 10% 11% 15% 6% 9% 12% 5%

B G * * O U U X

NET: Very/ Fairly positive 203 131 68 93 64 45 120 83 40 57 46 42 7 12 86 117 161 42 25 42 57 75 153 48
18% 24% 12% 30% 17% 10% 19% 17% 15% 19% 17% 27% 12% 13% 23% 15% 23% 10% 12% 15% 21% 27% 16% 32%

C EF F IN * * P R S ST W

NET: Very/ Fairly negative 550 238 304 106 177 268 337 213 139 142 131 61 25 53 177 374 301 250 110 148 132 121 493 55
48% 43% 53% 34% 47% 60% 53% 43% 52% 48% 50% 39% 45% 54% 48% 48% 43% 57% 52% 51% 47% 44% 51% 36%

B D DE H L * L* Q X

Mean -0.51 -0.33 -0.70 -0.08 -0.51 -0.80 -0.55 -0.45 -0.64 -0.46 -0.52 -0.23 -0.54 -0.74 -0.41 -0.56 -0.34 -0.77 -0.71 -0.61 -0.41 -0.30 -0.59 -0.08
C EF F IKN * * P R S ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - Britain’s influence with the US

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 66 10 24 1 15 2 21 29 24 24 33 28 14 21 18 22 44 7 29 31 16 19 47 5 18 30 23 17 31 10 59 * 14 31 49 4 20 25 43 20 56 4 40 24 44 17 46 15 47 16 44 16

6% 6% 6% 1% 10% 2% 5% 8% 10% 4% 10% 5% 5% 6% 6% 7% 14% 1% 10% 5% 6% 6% 16% 1% 9% 5% 13% 3% 19% 2% 23% * 6% 6% 25% 1% 16% 6% 6% 5% 6% 2% 7% 5% 8% 4% 7% 4% 8% 4% 9% 4%
* DF* * JLMOR R JLMOR R R JR R JR JLMNOPR TUXZbdfghj Xdfj Xdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfj Xdfj TUVXZbdfghj Xfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xdfj Xbdfj STUVWXYZab

dfghj
f l t x z

Fairly positive (1) 137 25 47 9 31 6 44 60 61 54 51 69 45 50 36 43 72 21 50 69 32 45 80 30 34 58 53 33 53 31 90 22 29 74 68 41 27 52 100 37 125 7 81 54 87 43 85 44 75 44 83 33

12% 15% 13% 10% 22% 6% 10% 16% 26% 8% 16% 12% 15% 15% 11% 13% 24% 4% 18% 12% 11% 15% 27% 5% 17% 10% 30% 6% 33% 7% 36% 3% 13% 15% 35% 6% 22% 12% 14% 9% 14% 4% 14% 11% 15% 9% 13% 12% 13% 10% 16% 7%
* CDF* * G JKLMNOPR R JOR JR JR JR R JR JKLMNOPR TUXZbdfj Xbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f UXZbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
f STUVXYZbdfg

hj
f STUVWXYZbd

fghj
Xbdfj TXZbdfj STUVWXYZbd

fghj
f l n p t z

Will make no difference (0) 262 41 75 14 42 23 77 112 51 133 58 134 56 73 57 82 75 111 45 140 47 69 69 110 26 142 47 104 30 91 54 150 32 129 43 150 18 109 135 111 200 50 123 125 132 96 127 97 101 116 129 84

23% 24% 20% 15% 29% 21% 17% 29% 22% 21% 18% 24% 18% 21% 18% 25% 25% 20% 16% 23% 16% 23% 23% 19% 13% 25% 26% 20% 18% 20% 21% 21% 14% 25% 22% 21% 15% 25% 19% 28% 22% 28% 21% 25% 23% 20% 19% 27% 18% 27% 26% 19%
* D* * G O K KO SUXYg Yg SYg SUXYbdfgj SUXYg Yg Yg Yg SXYg SUXYbdfgj Yg SYg k m u w z

Fairly negative (-1) 315 52 103 42 30 34 156 87 49 209 92 156 95 92 98 99 60 203 78 167 92 82 61 206 67 166 25 170 28 160 27 257 70 145 19 255 25 100 216 96 258 52 178 133 159 145 203 99 174 123 116 165

28% 30% 28% 44% 21% 31% 34% 23% 21% 32% 28% 28% 32% 27% 31% 30% 20% 36% 28% 28% 32% 27% 20% 35% 34% 29% 14% 32% 17% 34% 11% 36% 31% 29% 10% 35% 20% 23% 31% 24% 28% 29% 30% 26% 28% 31% 31% 27% 31% 29% 23% 38%
BCE* * * H ILNQ Q IQ IQ Q IQ IQ IJKLNOPQ Wacei Wacei Wacei Wacei aei STVWZacehi SWacei Wacei Wacei ei STVWZacehi STVWZabcehi Wacei Wacei STVWZacehi n y

Very negative (-2) 236 23 99 20 12 36 121 60 28 176 76 122 71 72 92 58 22 184 67 130 83 64 19 193 45 126 19 168 6 149 11 224 73 85 5 217 27 96 155 78 199 32 133 99 104 124 150 72 129 85 81 114

21% 14% 27% 21% 9% 33% 27% 16% 12% 27% 23% 22% 24% 21% 29% 18% 7% 33% 24% 22% 29% 21% 6% 33% 23% 22% 10% 32% 4% 32% 4% 31% 32% 17% 3% 30% 22% 22% 22% 19% 22% 18% 22% 20% 18% 26% 23% 20% 23% 20% 16% 26%
BE E* * BE* H Q ILNPQ IQ IQ IQ IQ IKLMNPQ Q IJKLMNPQ Wacehi Wacehi TWZacehi Wacei i STVWYZacehi

j
Wacei Wacehi cei STVWYZacehi STVWYZacehi STVWYZacehi STVWYZacehi Wacei STVWYZacehi s y

Don’t know 124 20 27 8 12 7 35 33 19 49 17 57 20 35 20 29 31 37 13 61 15 26 24 40 4 49 12 33 13 26 13 60 11 43 10 52 6 47 43 61 72 34 39 68 45 47 45 37 34 46 53 24

11% 12% 7% 9% 9% 7% 8% 9% 8% 8% 5% 10% 7% 10% 6% 9% 10% 7% 5% 10% 5% 8% 8% 7% 2% 9% 7% 6% 8% 5% 5% 8% 5% 8% 5% 7% 5% 11% 6% 15% 8% 19% 7% 13% 8% 10% 7% 10% 6% 11% 11% 6%
* * * KR KR K Y SUXYZbdegij Y Y Y Yd Y Y Y Y SXYbdj Yd Y m o q w z

NET: Very/ Fairly positive 203 35 71 10 46 9 64 89 85 78 84 97 59 72 53 65 116 28 79 100 48 64 127 35 52 88 77 50 84 41 149 22 43 105 117 45 48 76 143 57 181 11 120 78 131 60 130 60 122 60 127 49

18% 20% 19% 11% 32% 8% 14% 23% 37% 12% 26% 17% 20% 21% 17% 19% 38% 5% 28% 17% 17% 21% 42% 6% 27% 15% 43% 10% 52% 9% 59% 3% 19% 21% 60% 6% 38% 18% 21% 14% 20% 6% 20% 16% 23% 13% 20% 16% 22% 14% 25% 11%
F F * BCDF* * G JKLMNOPR R JLMOR JR JR JR JR JR JKLMNOPR TUXZbdfghj Xbdfj Xbdfj TXZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f TUXZbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZbd

fghj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj TXZbdfj STUVWXYZab

dfghj
f l n p t x z

NET: Very/ Fairly negative 550 75 203 62 43 70 278 147 77 385 168 277 166 164 190 158 83 387 146 297 174 146 80 399 112 292 44 338 34 309 38 481 143 230 24 473 52 196 371 174 458 85 311 232 263 269 353 171 303 208 196 279

48% 44% 54% 66% 30% 65% 61% 39% 33% 60% 51% 49% 55% 48% 59% 47% 27% 69% 51% 50% 61% 48% 27% 68% 58% 51% 24% 64% 21% 66% 15% 67% 63% 45% 12% 66% 42% 46% 54% 43% 50% 47% 52% 46% 46% 57% 54% 47% 54% 48% 39% 64%
E E BE* * BE* H IKLNPQ IQ IQ IQ IQ IKLNPQ IQ IJKLMNOPQ Wacei Wacehi STVWZacehi Wacei ei STUVWYZabc

ehij
SVWacehi Wacehi ei STVWZacehi ei STVWYZacehi STUVWYZace

hi
STVWZacehi Wacei STVWYZacehi n s y

Mean -0.51 -0.36 -0.60 -0.83 0.05 -0.94 -0.75 -0.26 0.02 -0.77 -0.41 -0.54 -0.58 -0.46 -0.70 -0.43 0.20 -1.02 -0.39 -0.55 -0.71 -0.45 0.27 -1.01 -0.46 -0.57 0.23 -0.89 0.50 -0.92 0.66 -1.04 -0.73 -0.39 0.74 -0.96 -0.09 -0.50 -0.52 -0.51 -0.50 -0.70 -0.51 -0.53 -0.36 -0.74 -0.54 -0.51 -0.50 -0.57 -0.23 -0.80
DF F * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JR JR JOR R JOR JKLMNOPR UXbdfgj Xbdfj Xbdfj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfgj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xf STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

dfghj
Xdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

cdfghj
Xf l t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 91 61 29 41 27 23 63 28 19 19 19 22 5 6 43 48 74 17 7 21 24 37 64 26
8% 11% 5% 13% 7% 5% 10% 6% 7% 7% 7% 14% 9% 6% 12% 6% 11% 4% 3% 7% 9% 14% 7% 17%

C EF H IJK * * P R ST W

Fairly positive (1) 179 101 76 59 54 66 85 94 38 51 49 26 2 11 63 116 116 62 31 41 38 55 148 28
16% 18% 13% 19% 14% 15% 13% 19% 14% 17% 19% 17% 4% 12% 17% 15% 17% 14% 15% 14% 13% 20% 15% 18%

C G M M M * *

Will make no difference (0) 178 96 80 56 54 68 90 87 43 49 27 29 14 15 45 133 113 65 33 37 61 37 145 31
16% 17% 14% 18% 14% 15% 14% 17% 16% 17% 10% 19% 26% 15% 12% 17% 16% 15% 15% 13% 22% 13% 15% 20%

K K* * O TV

Fairly negative (-1) 260 119 136 58 85 117 140 120 69 80 60 12 16 22 77 183 142 118 45 85 68 50 233 24
23% 22% 24% 19% 22% 26% 22% 24% 26% 27% 23% 8% 30% 23% 21% 24% 20% 27% 21% 30% 24% 18% 24% 16%

D L L L L* L* Q V X

Very negative (-2) 323 132 186 66 120 137 209 114 72 71 83 46 14 36 115 208 193 130 64 76 73 75 287 35
28% 24% 33% 21% 32% 30% 33% 23% 27% 24% 32% 30% 25% 37% 32% 27% 28% 30% 30% 26% 26% 27% 30% 23%

B D D H * J*

Don’t know 108 40 66 33 37 39 51 57 26 27 25 21 3 6 24 84 63 45 31 28 16 21 94 10
9% 7% 12% 10% 10% 9% 8% 11% 10% 9% 9% 13% 6% 6% 7% 11% 9% 10% 15% 10% 6% 8% 10% 6%

B * * O UV

NET: Very/ Fairly positive 270 162 105 100 81 89 148 122 58 71 68 48 7 18 106 164 191 79 39 62 62 93 212 53
24% 30% 18% 32% 21% 20% 23% 24% 21% 24% 26% 31% 13% 18% 29% 21% 27% 18% 18% 21% 22% 34% 22% 35%

C EF M * * P R STU W

NET: Very/ Fairly negative 583 251 322 124 205 254 349 234 142 151 144 58 30 58 192 391 335 248 110 161 141 125 521 59
51% 46% 56% 40% 54% 57% 55% 47% 53% 51% 54% 37% 55% 61% 52% 51% 48% 57% 52% 56% 50% 45% 54% 39%

B D D H L L L * L* Q V X

Mean -0.53 -0.31 -0.74 -0.18 -0.64 -0.68 -0.59 -0.45 -0.57 -0.49 -0.59 -0.25 -0.62 -0.78 -0.47 -0.56 -0.41 -0.72 -0.70 -0.60 -0.49 -0.28 -0.61 -0.11
C EF N * * R ST W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - Political stability in the US

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 91 24 29 2 23 2 22 46 48 30 36 52 26 38 24 39 70 7 29 53 25 36 68 7 25 47 45 22 50 14 83 4 23 59 71 7 27 46 69 19 84 3 59 29 69 17 67 19 60 23 64 18

8% 14% 8% 2% 16% 2% 5% 12% 21% 5% 11% 9% 9% 11% 8% 12% 23% 1% 10% 9% 9% 12% 23% 1% 13% 8% 25% 4% 31% 3% 33% 1% 10% 12% 36% 1% 22% 11% 10% 5% 9% 2% 10% 6% 12% 4% 10% 5% 11% 5% 13% 4%
CDF * CDF* * G JKLMNOPR R JOR JR JR JR JR JR JKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj XZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xfj STUVWXYZbd

fghj
Xfj STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj TXZbdfj STUVWXYZab

dfghj
f l n p r t v x z

Fairly positive (1) 179 33 42 9 58 9 53 94 55 79 48 110 36 85 39 74 98 34 47 111 39 74 105 35 26 107 57 53 67 31 109 33 22 102 73 65 21 90 123 56 162 11 96 80 123 47 113 50 99 62 108 57

16% 19% 11% 10% 41% 8% 12% 25% 24% 12% 15% 19% 12% 25% 12% 22% 32% 6% 17% 19% 14% 24% 35% 6% 14% 19% 31% 10% 42% 7% 43% 5% 10% 20% 37% 9% 17% 21% 18% 14% 18% 6% 16% 16% 22% 10% 17% 14% 18% 14% 21% 13%
CF * BCDF* * G JKMOR R R JMOR R JKLMOR R JKMOR IJKLMNOPR Xbdfgj Xbdfgj Xdfj STUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f Xdfj Xbdfgj STUXYZbdfghj Xdf STUVXYZabdf

ghj
f STUVWXYZab

dfghij
f UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf p t z

Will make no difference (0) 178 33 50 9 23 16 51 71 37 81 32 96 43 59 25 57 52 63 27 98 23 56 44 66 26 93 27 77 17 54 31 93 19 86 21 105 13 67 93 70 136 31 89 78 88 64 97 54 82 65 82 51

16% 19% 13% 10% 16% 14% 11% 19% 16% 13% 10% 17% 14% 17% 8% 17% 17% 11% 10% 16% 8% 18% 15% 11% 13% 16% 15% 15% 10% 12% 12% 13% 8% 17% 11% 15% 11% 16% 13% 17% 15% 17% 15% 16% 15% 13% 15% 15% 15% 15% 16% 12%
* * * G KO O JKOR KO JKOR JKOR KOR SUXdfg SUXcdefgi Ug SUg SUXdfg Ug SUXdg UXg SUXcdfgi SUXdfg

Fairly negative (-1) 260 38 86 30 23 29 114 85 51 151 73 121 71 59 78 72 40 152 65 131 71 54 44 156 34 138 29 120 13 118 15 215 51 112 18 202 18 88 155 102 203 52 134 123 123 125 146 94 118 117 106 125

23% 22% 23% 32% 16% 26% 25% 22% 22% 23% 22% 21% 23% 17% 24% 22% 13% 27% 23% 22% 25% 18% 15% 27% 17% 24% 16% 23% 8% 25% 6% 30% 22% 22% 9% 28% 14% 20% 22% 25% 22% 29% 23% 25% 22% 26% 22% 26% 21% 27% 21% 29%
E* * * Q NQ Q NQ Q NQ NQ JLNQ WYcei Wcei WYacei cei cei TVWYabcehi cei TVWacei cei Wcei VWYacei STVWXYZabc

deghij
Wcei Wcei e TVWYabcehi w y

Very negative (-2) 323 31 146 37 9 47 186 62 27 257 120 143 108 79 139 68 26 271 101 159 113 71 24 280 76 149 18 225 8 224 3 319 107 111 3 300 43 100 213 108 267 53 179 140 133 174 193 109 173 119 104 163

28% 18% 39% 38% 6% 43% 41% 16% 12% 40% 37% 25% 36% 23% 43% 20% 9% 48% 35% 27% 40% 23% 8% 48% 39% 26% 10% 43% 5% 48% 1% 45% 47% 22% 1% 42% 34% 23% 31% 27% 29% 29% 30% 28% 23% 37% 29% 30% 31% 28% 21% 37%
E BE BE* * BE* H ILNPQ ILNPQ IPQ ILNPQ IQ IKLMNPQ IQ IJKLMNPQ TVWZacehi Wacehi TVWZacehi Wacei ei STUVWYZabc

efhij
TVWZacehi Wacehi ei STVWZacehi ei STUVWYZabc

ehij
STVWZacehij STVWZacehi Wacei STVWZacehi l s y

Don’t know 108 11 22 8 7 6 28 23 12 46 17 43 18 24 15 23 18 37 15 46 13 14 14 39 7 37 5 29 6 25 13 48 7 36 9 41 2 38 39 48 60 29 37 52 36 46 39 40 27 43 41 23

9% 7% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 5% 8% 5% 5% 5% 7% 4% 6% 3% 6% 4% 5% 5% 7% 3% 7% 5% 6% 1% 9% 6% 12% 7% 16% 6% 10% 6% 10% 6% 11% 5% 10% 8% 5%
* * * Vag g a gj a k m o q u w

NET: Very/ Fairly positive 270 57 71 12 81 11 75 140 103 109 84 162 62 123 63 113 168 41 76 164 64 110 173 42 51 153 102 75 117 45 192 37 45 162 144 72 49 136 191 75 246 15 154 110 192 64 181 68 160 85 173 75

24% 33% 19% 12% 57% 10% 17% 37% 45% 17% 26% 29% 20% 36% 20% 34% 55% 7% 27% 27% 23% 36% 58% 7% 26% 27% 57% 14% 73% 10% 76% 5% 20% 32% 74% 10% 39% 32% 28% 19% 27% 8% 26% 22% 34% 14% 28% 19% 28% 20% 34% 17%
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JMOR R JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR Xbdfgj Xbdfgj Xbdfj STUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
f Xbdfgj Xbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf STUVWXYZab

dfghj
Xdfj TUXZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
Xf n p t v x z

NET: Very/ Fairly negative 583 70 232 67 33 76 300 147 79 408 193 264 179 138 217 140 67 423 166 290 184 125 68 437 110 288 46 344 21 343 18 534 158 223 21 501 60 188 368 210 470 105 313 263 256 299 339 203 291 237 211 288

51% 41% 62% 70% 23% 69% 66% 38% 34% 63% 59% 47% 59% 40% 68% 42% 22% 75% 58% 48% 65% 41% 23% 75% 56% 50% 26% 66% 13% 73% 7% 75% 69% 44% 11% 70% 49% 44% 53% 52% 52% 58% 53% 52% 45% 63% 52% 56% 52% 55% 42% 66%
E BE BE* * BE* H Q ILNPQ ILNPQ INQ ILNPQ Q IKLMNPQ IQ IJKLMNOPQ TVWZacehi VWacehi TVWYZacehi Wacei cei STUVWYZabc

ehij
VWacehi VWacehi cei STVWYZacehi e STUVWYZabc

ehij
STUVWYZabc

ehij
STVWYZacehi Wacei e STVWYZabce

hi
s y

Mean -0.53 -0.12 -0.79 -1.02 0.46 -1.06 -0.91 -0.06 0.21 -0.88 -0.63 -0.37 -0.70 -0.18 -0.88 -0.18 0.51 -1.23 -0.60 -0.42 -0.77 -0.18 0.52 -1.22 -0.58 -0.44 0.47 -0.95 0.89 -1.15 1.06 -1.22 -0.89 -0.24 1.03 -1.06 -0.22 -0.27 -0.49 -0.63 -0.48 -0.93 -0.50 -0.59 -0.24 -0.92 -0.46 -0.69 -0.46 -0.64 -0.17 -0.87
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JKMOR JOR JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR Xbdfgj UXbdfgj Xbdfj STUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xbdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZab

dfghj
X STUVWXYZab

cdfghj
Xdfj STUXYZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
Xdf p t v z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse Week 2

Adults aged 18+ in GB
Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - Political stability in other countries

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Aggregated Age Breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity

Total Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduate
Non-

graduate Working
Not 

working
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+

White 
ethnic 
group

Minority 
ethnic 
group

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X)

Unweighted base 1139 549 573 343 402 394 736 403 272 301 260 156 53 97 619 520 737 402 198 263 264 328 950 175

Weighted base 1139 549 573 313 376 450 639 500 269 298 264 157 55 97 366 773 702 437 212 288 280 275 971 153

Very positive (2) 69 48 21 34 22 13 41 28 12 16 17 17 5 3 28 41 58 12 8 18 19 22 52 16
6% 9% 4% 11% 6% 3% 6% 6% 4% 6% 6% 11% 8% 3% 8% 5% 8% 3% 4% 6% 7% 8% 5% 10%

C EF I * * R W

Fairly positive (1) 148 84 64 63 42 43 81 68 40 27 38 26 5 13 63 86 101 47 21 34 39 47 117 29
13% 15% 11% 20% 11% 10% 13% 14% 15% 9% 14% 17% 9% 13% 17% 11% 14% 11% 10% 12% 14% 17% 12% 19%

EF J * * P S W

Will make no difference (0) 213 126 84 57 71 85 101 112 36 79 38 35 11 13 53 160 128 85 39 48 60 53 176 32
19% 23% 15% 18% 19% 19% 16% 22% 13% 27% 14% 23% 20% 14% 14% 21% 18% 19% 18% 17% 21% 19% 18% 21%

C G IKN I * * O

Fairly negative (-1) 296 130 161 70 93 133 175 121 74 83 71 28 12 28 88 208 156 139 57 82 75 59 263 31
26% 24% 28% 22% 25% 29% 27% 24% 27% 28% 27% 18% 22% 29% 24% 27% 22% 32% 27% 29% 27% 22% 27% 20%

L * * Q

Very negative (-2) 296 123 167 54 108 134 186 110 75 69 70 40 13 30 107 190 185 111 61 71 71 69 261 34
26% 22% 29% 17% 29% 30% 29% 22% 28% 23% 27% 25% 23% 31% 29% 25% 26% 25% 29% 25% 26% 25% 27% 22%

B D D H * *

Don’t know 117 38 76 35 40 42 55 62 33 24 31 11 9 10 28 88 73 43 27 35 16 24 102 11
10% 7% 13% 11% 11% 9% 9% 12% 12% 8% 12% 7% 16% 10% 8% 11% 10% 10% 13% 12% 6% 9% 11% 7%

B * * U U

NET: Very/ Fairly positive 218 132 85 97 65 57 121 96 51 43 55 43 10 16 91 127 159 59 29 51 58 70 169 45
19% 24% 15% 31% 17% 13% 19% 19% 19% 14% 21% 27% 18% 16% 25% 16% 23% 13% 13% 18% 21% 25% 17% 30%

C EF J * * P R S W

NET: Very/ Fairly negative 592 254 328 124 201 267 362 230 148 152 141 68 25 58 195 397 342 250 118 153 146 128 524 65
52% 46% 57% 40% 53% 59% 57% 46% 55% 51% 53% 43% 45% 60% 53% 51% 49% 57% 55% 53% 52% 47% 54% 42%

B D D H L * L* Q X

Mean -0.59 -0.39 -0.78 -0.17 -0.66 -0.81 -0.66 -0.49 -0.68 -0.59 -0.60 -0.32 -0.51 -0.80 -0.54 -0.61 -0.49 -0.74 -0.76 -0.62 -0.53 -0.42 -0.65 -0.26
C EF IN * * R S W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Do you think Donald Trump’s upcoming term in office as President of the United States will have a positive or negative impact, if either, on the following? - Political stability in other countries

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion on Labour 

government
Russian Invasion of 

Ukraine Rising Cost of Living
Current conflict in 

Israel and Gaza
Grooming Gangs in the 

UK

Starmer announcing 
new plans to cut down 

NHS wait times

Trump's claims to 
acquire Greenland and 

Panama Canal

Opinion on what to do 
about Grooming 
Gangs in the UK

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Reform UK Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK

Favourabl
e to Keir 
Starmer

Unfavoura
ble to Keir 
Starmer

Favourabl
e to Ed 
Davey

Unfavoura
ble to Ed 

Davey

Favourabl
e to Nigel 

Farage

Unfavoura
ble to 
Nigel 

Farage

Favourabl
e to Rachel 

Reeves

Unfavoura
ble to 
Rachel 
Reeves

Favourabl
e to Kemi 
Badenoch

Unfavoura
ble to 
Kemi 

Badenoch

Favourabl
e to 

Rupert 
Lowe

Unfavoura
ble to 

Rupert 
Lowe

Favourabl
e to 

Donald 
Trump

Unfavoura
ble to 

Donald 
Trump

Favourabl
e to Joe 
Biden

Unfavoura
ble to Joe 

Biden

Favourabl
e to Elon 

Musk

Unfavoura
ble to Elon 

Musk
NET Good 

job
NET Bad 

job
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely
Following 

closely

Not 
following 

closely

Set up a 
full 

National 
Public 
Inquiry

Implement
ing 

Recomme
ndations 

from 
Previous 
Inquiries

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (z)

Unweighted base 1139 178 397 99 118 112 485 344 238 646 373 521 328 326 351 316 278 602 313 541 304 299 276 616 226 533 193 539 159 493 259 726 244 493 212 720 147 376 721 383 924 175 639 462 587 471 669 367 592 416 468 475

Weighted base 1139 171 375 95 144 109 454 381 232 644 327 565 302 344 321 333 304 564 284 598 284 305 300 584 194 571 180 525 161 466 254 712 229 507 195 720 124 429 691 403 911 180 594 502 572 472 656 365 560 430 506 436

Very positive (2) 69 10 20 2 17 6 15 33 28 26 29 35 21 24 19 23 50 6 28 37 17 26 46 6 19 36 30 16 37 5 64 2 17 40 51 6 20 33 50 17 56 7 42 23 51 13 47 16 50 13 47 16

6% 6% 5% 2% 12% 5% 3% 9% 12% 4% 9% 6% 7% 7% 6% 7% 16% 1% 10% 6% 6% 8% 15% 1% 10% 6% 17% 3% 23% 1% 25% * 8% 8% 26% 1% 16% 8% 7% 4% 6% 4% 7% 5% 9% 3% 7% 4% 9% 3% 9% 4%
* CD* * G JLMNOPR R JOR JR JR JR R JR JKLMNOPR UXbdfj Xbdfj Xbdfj Xbdfj STUVXZbdfgh

j
f Xbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdfj STUVWXYZbd

fghj
f STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj Xbdfj STUVWXYZab

dfghj
f l t x z

Fairly positive (1) 148 32 37 5 46 8 44 72 60 45 46 84 32 68 33 53 92 19 39 83 30 57 95 27 30 76 61 28 63 20 95 22 28 85 72 44 24 63 101 45 130 15 96 51 104 34 89 41 87 44 101 30

13% 19% 10% 5% 32% 7% 10% 19% 26% 7% 14% 15% 10% 20% 10% 16% 30% 3% 14% 14% 10% 19% 32% 5% 16% 13% 34% 5% 39% 4% 37% 3% 12% 17% 37% 6% 20% 15% 15% 11% 14% 8% 16% 10% 18% 7% 14% 11% 15% 10% 20% 7%
CDF * BCDF* * G JKLMOPR R JOR JR JR JLMOR JR JR JKLMNOPR Xbdfj Xbdfj Xbdfj TUXZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f UXbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
f STUVWXYZbd

fghj
STUVWXYZbd

fghj
Xbdfj UXZbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf r t x z

Will make no difference (0) 213 41 57 12 38 13 54 103 41 107 37 126 38 85 33 95 63 69 35 129 35 80 67 70 21 117 33 84 32 68 58 108 22 108 43 107 11 101 112 86 166 35 96 107 114 80 110 82 88 93 91 77

19% 24% 15% 13% 26% 12% 12% 27% 18% 17% 11% 22% 13% 25% 10% 28% 21% 12% 12% 22% 12% 26% 22% 12% 11% 20% 18% 16% 20% 15% 23% 15% 9% 21% 22% 15% 9% 24% 16% 21% 18% 20% 16% 21% 20% 17% 17% 23% 16% 22% 18% 18%
CF * CDF* * G KO KOR JKMOR IJKMOR IJKLMOQR KMOR SUXYbdfgj STUXYZabdfg

hj
SUXYbdfgj SUXYbdfgj XYg Xg SUXYg Xg SUXYbdfgj Xg SUXYbdfgj SUXYdfgj Xg k u w

Fairly negative (-1) 296 40 108 46 17 31 145 82 44 193 96 126 95 57 96 74 43 195 83 145 85 52 44 201 62 144 25 157 13 151 14 253 69 126 15 246 31 78 189 106 236 58 149 143 137 147 191 88 149 123 123 144

26% 24% 29% 48% 12% 28% 32% 21% 19% 30% 30% 22% 31% 17% 30% 22% 14% 35% 29% 24% 30% 17% 15% 34% 32% 25% 14% 30% 8% 32% 5% 35% 30% 25% 7% 34% 25% 18% 27% 26% 26% 32% 25% 28% 24% 31% 29% 24% 27% 29% 24% 33%
E E BCEF* * E* H ILNPQ ILNPQ NQ ILNPQ ILNPQ NQ IJKLNPQ VWacei VWacei VWacei cei cei TVWZabcehi VWacei VWacei ei TVWZacehi TVWZacehi STVWZabcehi VWacei VWacei TVWZabcehi s y

Very negative (-2) 296 29 129 23 16 47 167 60 35 227 96 142 93 78 121 63 28 239 83 153 103 66 27 247 59 151 25 208 6 199 8 279 88 103 4 270 36 109 194 95 251 38 167 121 130 145 173 100 161 104 89 154

26% 17% 34% 24% 11% 43% 37% 16% 15% 35% 29% 25% 31% 23% 38% 19% 9% 42% 29% 26% 36% 22% 9% 42% 30% 26% 14% 40% 4% 43% 3% 39% 38% 20% 2% 38% 29% 25% 28% 23% 28% 21% 28% 24% 23% 31% 26% 27% 29% 24% 18% 35%
BE E* * BDE* H Q IKLNPQ IPQ IPQ INPQ IQ IKLMNPQ Q IJKLMNPQ VWacehi Wacehi STVWZacehi Wacei cei STVWYZacefh

ij
VWacehi VWacehi Wcei STVWYZacehi STVWYZacehi

j
STVWYZacehi STVWYZacehi Wcei STVWYZacehi s y

Don’t know 117 19 23 7 9 6 29 32 24 47 21 52 23 32 18 26 28 35 15 51 15 24 21 33 3 47 6 32 10 23 16 49 5 45 11 47 2 45 45 56 72 27 43 58 36 52 46 37 25 53 54 16

10% 11% 6% 7% 7% 5% 6% 8% 10% 7% 6% 9% 8% 9% 6% 8% 9% 6% 5% 9% 5% 8% 7% 6% 2% 8% 3% 6% 6% 5% 6% 7% 2% 9% 6% 6% 1% 10% 6% 14% 8% 15% 7% 11% 6% 11% 7% 10% 4% 12% 11% 4%
* * * O R Yg XYadg Y Yag Yg Yg XYadg Yg Y Y Yg Ydg XYabdgj Y Yg k m o q s w z

NET: Very/ Fairly positive 218 42 57 7 64 14 59 104 87 71 76 119 52 92 52 76 142 25 67 120 47 83 141 32 49 112 91 44 100 26 159 24 45 125 122 50 44 96 151 61 186 22 138 74 155 47 137 57 137 57 148 46

19% 24% 15% 7% 44% 13% 13% 27% 38% 11% 23% 21% 17% 27% 16% 23% 47% 4% 24% 20% 17% 27% 47% 6% 25% 20% 51% 8% 62% 5% 63% 3% 20% 25% 63% 7% 36% 22% 22% 15% 20% 12% 23% 15% 27% 10% 21% 16% 24% 13% 29% 10%
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JMOR JR JR JLMOR JR JR IJKLMNOPR UXbdfj Xbdfj Xbdfj TUXZbdfj STUVXYZbdfg

hj
f UXbdfj Xbdfj STUVXYZbdfg

hj
Xdf STUVWXYZab

dfghj
f STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj TUXZbdfj STUVWXYZab

dfghj
Xf l n p r t x z

NET: Very/ Fairly negative 592 69 237 69 33 77 312 142 80 419 193 267 188 135 217 137 71 434 166 298 188 118 71 448 121 295 50 365 19 350 21 531 157 228 18 516 67 187 383 200 487 96 316 264 267 292 364 188 311 227 212 298

52% 41% 63% 73% 23% 71% 69% 37% 34% 65% 59% 47% 62% 39% 68% 41% 23% 77% 58% 50% 66% 39% 24% 77% 62% 52% 28% 69% 12% 75% 8% 75% 69% 45% 9% 72% 54% 44% 55% 50% 53% 53% 53% 53% 47% 62% 55% 52% 55% 53% 42% 68%
E BE BE* * BE* H Q IKLNPQ ILNPQ INPQ ILNPQ Q IKLNPQ Q IJKLMNOPQ TVWacehi VWacehi STVWZacehi Wacei cei STUVWYZabc

eghij
TVWZacehi VWacehi cei STVWYZacehi STUVWYZabc

ehij
STUVWYZabc

ehij
STVWZacehi VWacei STUVWYZace

hi
s y

Mean -0.59 -0.31 -0.82 -0.95 0.24 -1.01 -0.95 -0.19 * -0.92 -0.60 -0.50 -0.75 -0.31 -0.88 -0.33 0.33 -1.22 -0.57 -0.54 -0.84 -0.27 0.32 -1.19 -0.59 -0.57 0.27 -1.04 0.74 -1.17 0.82 -1.18 -0.82 -0.36 0.82 -1.08 -0.32 -0.43 -0.58 -0.63 -0.59 -0.69 -0.55 -0.65 -0.36 -0.90 -0.58 -0.66 -0.53 -0.69 -0.24 -0.93
CDF * BCDF* * G JKLMNOPR R JOR JMOR JR JKLMOR R JKLMOR IJKLMNOPR UXbdfgj UXbdfgj Xbdfj STUXYZbdfgj STUVXYZbdfg

hj
UXbdfgj UXbdfgj STUVXYZbdfg

hj
Xdf STUVWXYZab

dfghj
STUVWXYZab

dfghj
Xbdfj STUXYZbdfgj STUVWXYZab

dfghj
Xdf t z

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j,k/l,m/n,o/p,q/r,s/t,u/v,w/x,y/z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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